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By STEVE ORR
State N«'wh Staff Writer

■president Ford clattered through central
rton Saturday, with one strong appeal
mdine front his Presidential Express:

Michigan votes him back on the
• may have in store a long,
ck home from Kansas City

itraight-out plea for votes
i> stop tour of six cities and

dodging his fear of a loss in
trait primary.
very emphatically," Ford

Id from i he rear platform of his seven-car
i Durand, "I need your help on

....and if you give it...the help I know
I will, it'll he a tremendous impact

i. country. I won't let Michi
n't let me down on Nov. 2

xt Tuesday"
and the presence on the
Lady Betty Ford, were

cross the state, including in
i 6.000 to 7,000 local resi
chilly drizzle to hear Ford

* hundreds, anyway—to have a
to shake hands with the President

was positive during his brief
Leches, hut they contained an element of
new'nat desperate appeal that was lack-

similar speeches before
troit suburbs last Wed-

oti very seriously for your
ice next Tuesday," Ford
crowd. "It's very critical
our vote in that election,
all of vou can give will be

very significant, the help that you yourself
(five, the help that your neighbor gives,
your friends and all of the people you knowAnd as you talk to your friends, let me give
you a few ideas why they ought to vote for
me. I think I've earned the right to bePresident for the next four years."
He has earned the Presidency, Ford said,

because ho has been a man who can be
trusted, because the economy has improved
under his guidance and because the countryis at peace.

Ford is worried about Ronald Reagan,who leads 476 to 331 in delegates to the
national convention in Kansas City in
August. Both Ford and Reagan, for a time,
assumed Ford's home state would over¬

whelmingly vote for the incumbent, but
about a week ago both candidates decided
Michigan was not necessarily Ford country.
Reagan quickly scheduled several appear
ances in the state and Ford countered with
his $30,000 train trip.

Sample says

Udall favored

by 'U' voters
By STEVE ORR

State News Staff Writer
Rep. Morris Udall, DArizona, is by far

the most popular of the presidential
candidates, with President Ford second, a

random State News sample indicates.
Udall was the No. 1 choice of 41 per cent

of 163 students who told the State News
they planned to vote in Tuesday's primary.
Ford was favored by 21 per cent of those

asked, former Georgia Gov. Jimmy Carter
by nine per cent and former California Gov.
Ronald Reagan by five per cent. Alabama
Gov. George Wallace and Sen. Frank
Church, D Idaho, each had slightly more
that two per cent. Other candidates totaled
just over five per cent.
Twelve per cent of the students ques¬

tioned said they had not yet decided for
whom they would vote.
State News reporters and editors con¬

tacted a total of 262 students w

President Ford and wife Betty chugged into down¬
town Lansing Saturday and asked an umbrella-
covered crowd to support the President in Tues¬
day's primary election. Thousands of Lansingites

SN photo Tim Telechowski
c»me out to hear Ford cite the country's improved
economy, his peacekeeping efforts and a restored
trust in the White House as reasons to cast a vote
for him.

selecl random from the tudenl

Ford's visit thrills folks of Durand
By CAROLYN FESSLER

Dl'RAND — At 9 a.m. Saturday most of
t his town's population of3,500 was filling the
sidewalks, migrating in one direction: the
train station.
By 10 a.m. they were lined dozens deep

along the tracks with their heads pointed in
one direction: toward Flint.
President Gerald It. Ford and his wife,

Betty, had boarded the "Presidential Ex
press" in Flint in a half hour earlier and
Durand, humble little Durand, was to be the
first stop in a rail campaign across their
home state — where Gerald Ford needs to
win big in Tuesday's presidential primary.
The sky in Durand was hanging low and

heavy Saturday morning and soon umbrellas
bobbed in the crowd. The high school hand

members donned their plastic raincoats. "Ithink Tv
then tooled the soggy chords of "Hail to the and on -N(
Victors," which is the fight song for the conclusion. ;

University of Michigan and Ford's favorite march. The
tune. A town cop paced nervously in front of The people
the restraining rope. cheer, wavin
"HeyBarry, get outta the tree, okay?" he the train tipi

barked. "Get down from there, come o;

I the band broke into
a drizzle,
clap and

Of that total, 163 said they
planned to vote in the Tuesday primary.
Of the 99 who did not plan to vote,

exactly half said they were registered to
vote. The other half were out-of-state,
unregistered or foreign students.
There were several other tendencies

indicated by the 10-question poll.
When asked to choose just between Ford

and Reagan, those questioned opted over¬
whelmingly — 84 per cent to 16 per cent —
to support Ford.
When asked to choose between Udall,

Carter and Church, the vote was 71 per cent
for Udall, 21 per cent for Carter and eight
per cent for Church. This seems to indicate,
in part, that Carter might be losing some of
his vote to Ford. He did much better when

[ against the President, 21 per

pagan rails at 'big government'
[luring Detroit press conference

By JKFFMERRF.LL
State New hStaffWriter
''I'i Ronald Reagan came to
Friday as just another presidential
but left behind him the image of a
layer looking for a chance to do

battle.
And the monster Reagan is after is a

two-headed one. with big government on
one side and President Ford on the other.
During a press conference and at a speech
before the Economic Club ofDetroit Friday,

SN photo/Robert Koye
Swti«| candidate Ronald Reagan as he addresses the Economic

■ "'Detroit Friday. Reagan, whose politicil career consists only ofI *llL.yeir8 48 governor of California, appealed to listeners to put a non-
[ °8'°nian in the White House.

the former California governor took re
peated swipes at both heads.
"Washington is not the answer," Reagan

told a luncheon crowd of about 2,000 people.
"Washington is the problem."
During his first visit to Detroit in two days

of campaigning prior to the state's presiden¬
tial primary on Tuesday, Reagan blasted big
government, particularly that under the
Ford Administration. He also discussed
some of his solutions to the problems
presented by the size of a federal govern¬
ment.

The main point of the Reagan attack was
the federal government's approach to
resolving the recession.
"We're increasing the temperature of a

sick patient at the same time we're trying
to cure the fever by breaking the ther¬
mometer," he said, adding that the fight
should be against the inflation caused by
deficit spending by the government.
But Reagan also told reporters that a fight

against deficit spending would cause still
more unemployment.
"I have to acknowledge that in such a

fight, yes. there would be some economic
dislocation with the market adjusting
itself," he said. "And yes, that would result
in some unemployment.
"Therefore, I think you do what you can:

programs to help those who are un¬
employed, who in effect are bearing the
worst brunt of the fight against inflation.
"What I believe is that if the people are

told the truth of what the approach is going
to be, what the cause of this economic
disruption is, and are given an estimate of
where it will get better on a solid basis
without thedeficit spending,... I think the
people would choose to tighten their belts
and hang on for the other fight, for the
prospect of long-term prosperity and em
ployment," Reagan said.
On the upcoming Michigan primary, the

ex-movie star told reporters that he was a
definite underdog in Ford's home state, and
that the primary is more important to the
President.
"I don't think anyone ever contemplated

that the challenger to even an appointed
incumbentwould be the favorite in the man's
own home state where he has been a

congressman for so long," Reagan said.
Til go for all the delegates I can get. but I

don't think the state is as crucial (for
Reagan). In other words, a defeat for me
would not have the same impact that it
would for him," he said.
Reagan also said that the Republican

party cannot win the November election
without support from some independent
voters and dissatisfied members of the
Democratic party. Reagan has been
criticized for soliciting support from former
Democrats.

(continued on page 10)

Little Barry had the right idea, for kids'
v Mhilit v was low. The crowd had swelled to
about 4,000 and was stretched out on both
sides of the track for about a half mile.
It was no run-of-the-mill choo choo, the

"Presidential Express." When it finally
announced its arrival with several bellowing
honks, the crowd yelled and clapped for the
Bicentenially hued locomotive (complete
with stars) and seven cars filled with
important-looking people.
But t he tail end of t he train created

the president

cent I'

along sex
living off c

it Ford' I e per (with

i approximately
lose on campus,
of off campus

of cheei ving. whistling and
pointing. ThePres
had bothered to come to Durand, tiny
Durand, and there he was.

Stepping quickly to his side from within
the car was a strikingly beautiful woman in
a bright pink suit. "It's Betty! Yea. Betty!" a
woman cried. "Why. I didn't think she was
going to come up to these parts. And look
there, she's a blond!"
When the train had glided to a halt the

President waved and waited for the
cheering to subside before he brought it
back again with "Gee. it's nice to be back
home again and I appreciate, as Betty does,
all of you being out here in Durand."
President and Mrs. Ford went out there

into Durand themselves and braved the
slippery railroad ties to shake hands. Then
came the short speech from the rear of the
train and the message was clear: vote for us
on Tuesday.

MUSIC!
Raitt sparks rainy day concert

inside
The SUte News supports

Morris l'd«ll in the upcoming
Michigan primary. Page 4.
The serond annual cockroach

race was held at MSH's married
housing Saturday. For details
and the winner, page 5.

weather
Today will have occasional

showers with a high of 60
degrees. Skies will be partly
cloudy tonight with tempera¬
tures in the low 40s.

By MICKIMAYNARI)
State News Staff Writer

What is the one thing that could turn an
outdoor concert into an indoor concert?
Rain.
Even though Noah's Ark could have

sailed down Farm Lane Saturday, the
Residence Halls Assn. tRHA) free-for-all
concert came off as scheduled with Bonnie
Raitt, Little Feat and Mirabai playing
inside Jenison Fieldhouse instead of under
raindrops.
Concert coordinator Pat Vachon said

there had been a possibility earlier in the
day that the musical extravaganza would be
called off.
"If we hadn't moved it inside, we would

have had to pay the bands anyway," Vachon
said. "We first tried to get the ice arena, but
that was in use for the day."
Munn Arena's 6,255 capacity would not

have been enough to hold the concert goers,
as almost 8,000 filled the floor and balcony
of the basketball court during the concert's
peak time.
Tempers flared as students and their

friends waited for the doors to open. At one
point about 20 persons rushed the doors and
ran for the stage. RHA and ASMSU's Pop
Entertainment staffers rounded them up
and herded the interlopers back out into the

"We're getting screwed," one student
argued as he was led outside.
"Just remember, it's a free concert," the

staff member said.
The concert started at 4 p.m., four hours

after the scheduled outdoor time. The
Stratton Nelson Band, a group of local
artists, had to be scratched from the bill
because Raitt and Littie Feat had to make a

plane for Jackson, Miss.
Once finally inside, there was a mad dash

for seats on the board-covered Tartan track
surface. Rock and blues singer Mirabai
started her act before the crowd was

settled and ended after 30 minutes.
All eyes were up front when Bonnie Raitt

came on. The five-foot singer tossed her
mane of red hair as she sang, drawing loud
cheers after each number.
"She looks like a country fox," one

concert-goer said, shaking his head. "I'd
love to get her and Linda Ronstadt
together."
The platform-shoed singer leaned back on

her stool after each song, kicking her heels
in delight.
"Boy, she's in a good mood," said a

Warner Brothers record promote

Raitt played a half hour of encores after
her contracted hour, though she had to
catch her breath backstage after each
num her.
The crowd seemed to agree with the

message written on Raitt's dressing room
mirror: "I luv you Bonnie." which was
sketched in soapsuds on the glass.
After Raitt's performance, Little Feat

took the stage. The group drew several
people to their feet to boogie along with the
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Bonnie Raitt

rock-jazz music. Two song>. the rousing
"Dixie Chicken" and "Feet Don't Fail Me
Now," set the crowd to cheering with solos
by group members.
Raitt came out to join the group in their

encores, which lasted 20 minutes. After the
concert, Little Feat leader Lowell George
said he was pleased with the show.
"We have played in gigantic stadiums and

intimate concert situations." he explained.
"There are two kinds of audiences that we
draw — a hard core audience that come to
hear us and concerts where people just
want to listen before the big act."
Though Little Feat have not played too

many concerts on the road recently, they
will begin a tour of Europe, Australia, New

.w„.- r Zealand and Japan soon. Grorv»? said the
watched the recording artist. "She really to'JI t'He Who a

— ' likes this crowd." well as li.e Roiling Stones.
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Miss Michigan finishes second
NIAGRA FALLS N Y. AP Barbara Elaine Peterson,

22-yeor old daughter of a Minnesota supreme court judge,
was named Miss U S A. of 1976 on Saturday night.
Peterson representing Minnesota was chosen during a

two-hour nationally televised competition from the
international convention center in this city known for its
waterfalls.

The j foot-8 beauty with brown hair and brown eyes lives
in tdma Minn, and is a student at the University of
Minnesota. She eventually plans to enter law school.
First runner up was Miss Michigan. Kevin Gale 22 of

Dearborn Heights P Peterson cannot finish tier reign Gale
will take over.

Carr gets good consumer rating
WASHINGTON UPI A Ralph Nader group |Oining the

practice of rating members of Congress, said Saturday only
two House members and no senator s have perfect records in
supporting *he consumer m this Congress

The Nader Group Pub he Citizen send it followed

Januar y 1975 through this April 14 and found that only Reps.
Elizabeth Holtzman D-N.Y. and Robert Cornell. D-Wis..

• o?ed for consumers in every one of the 36 House votes
selected

Only one Michigan representative in Washe yton recerved
a good rating. Rep. Bob Car r D East Lansing was a runner up
in the House receiving only one negative vote

Women fill traditional roles
WASHINGTON,AP) Most women in the Mi litary ore still

assigned to administrative and med>cai specialities a
government study said Saturday

The General Accounting Office GAG blamed the
continued concentration of women m those two traditional

•The failure of Army and Marine Corps rc r uiter•> P. fully
^escribe to women their cupa? an >pn .

•The tendency of some women to 1 eek sf m lalizuhon in
Ihose areas even when other choices were offered
•Restrictions on women s participation in combat related

GAO ccheeted da»a showing that or December 1974
nearly 22 000 of the Army s 33 525 women served in
administratwe or medica iobs as did nearly 9 000 of the
15 114 enlisted Navy women and nearly 14 000of the 22 198

Scheme to sell guns stopped

■en taken
J S Atty.

by Salvodo'ean mtere'.

F.ske said members
dealing with U S und
dealing with undercovc

a /e been obtained

Israel's ouster from UN asked
ISTANBUL Turkey

Moslem nations call'
the United Nations ;

Winding up the fou
delegates also lined
the Turkish Cyprio' ■ c

Greek Cypnots m a i
Reporting on resoli

closed sessiorib con

Diallo of Guinea said
'onferenece equates
tor the expulsion of

UPI Foreign ministers from 40
•d Saturday for Israel s expulsion from
ind equated Zionism with racism,

i'-day seventh Islamic Conference, the
up behind Turkey and advocated that
immunity be granted equality with the
federated Cypriot state,
utions the foreign ministers passed in
iference spokesman Thierno Nabika
One of the resolutions adopted by the
Zionism with racism and another calls
Israel from the United Nations.

Israeli soldiers kill Arab girl
TEL AVIV lirael'APi A 17 year old Arob girl was killed

by Israeli soldiers in the occupiedWest Bank Sunday during aioI Israeli officials said was started by schoolchildren.
Some 8,000 Arabs took part in the (uneral procession forthe girl latei in the day. Shouting Death lo the Jews," the

Arabs carried the roflin draped in a Palestinian flagthrough the streets of Nablus to the cemetery The crowddispersed without incident after the funeiol
Israeli officials said several hundred Aiab children began'he not by throwing stones burning tires and setting up

ica i| i.-.cks in the market section of Nablus. the unofficial
rap.i-ii-s' •: ..... ,|0ry and a center Icn ante Israeli

PENTAGON EXAMINES 'THREATS'

Report discloses spying
Earthquake rattles Washington
SEATTLE (AP) A moderate earthquake registering 5.4

on the Richter scale rattled parts of northwest Washington
and adjacent areas of British Columbia early Sunday
morning. It caused minor damage but no injuries, authorities

Dr William Milne of the Dominion Astro Physician
Observatory near Victoria said the quake epicenter was
located northeast of Pender Island a retirement-resort
community in the Strait of Georgia, south of Vancouver.
Milne said he considers the quake which lasted six

seconds an isolated incident unrelated to an earthquake
which hit Peru on Saturday There were no aftershocks, he

WASHINGTON (API - The
Pentagon, which once kept files
on the political activities of some
100,000 Americans, still spies
on citizens thought to pose a
"threat" to the military, a
Senate intelligence committee
staff report said Sunday.
Though the report stressed

that military spying "has been
greatly reduced," it said that
Pentagon directives are "so
ambiguous" that widespread
surveillance of civilians could

According to the report,
military agents have been
authorized to penetrate civilian

the new directives went into
effect in 1971. Most of the
military spying since 1971 has
been done by The Navy at bases
in Charleston, S.C.. and San
Diego and Long Beach, Calif.,
the report indicated.
In addition, military intel¬

ligence agencies continue lo spy

House to vote

on military aid
WASHINGTON (AP) - The

Senate continues debate this
week over creation of a per¬
manent intelligence committee
and Congress will move toward
sending President Ford
another military aid bill to
replace the one he vetoed.
Also, Ford and the Senate

might take the last step to get
federal campaign money
flowing again to presidential
candidates.
The Senate fight over

creating a permanent commit¬
tee to keep watch on the CIA
and other intelligence agencies
has no end in sight.
A compromise worked out by

leaders to give the new com¬
mittee exclusive jurisdiction
over the Central Intelligence
Agency is being filibustered by
members of committees losing
the jurisdiction, particularly
the Senate Armed Services
Committee.
A cloture vote to halt the

filibuster and force action is
scheduled for Tuesday but
there appears to be little pros¬
pect of getting the 60 votes
required to invoke cloture, thus
limiting debate.
The House is scheduled to

vote on a new military aid
authorization bill to replace the
one Ford vetoed two weeks
ago, and the Senate is to act ot\
its version if it gets the intelli¬
gence committee issue settled.
Both bills still carry features

Ford objected to, primarily

power for Congress to veto
large U.S. weapons sales
around the world.
But they drop some of the

provisions Ford did not like,
such as a trial lifting of his
trade embargo against Viet-

The House bill would
authorize $7 billion for U.S.
military aid for two years and
the Senate bill $6.7 billion.

Before federal campaign
money can flow again to the
presidential candidates, Ford
must nominate six Federal
Election Commission members
and the Senate must confirm
them.

The campaign money was cut
off March 22 under a Supreme
Court ruling that the FEC could
not continue the executive
function of clearing the cam¬
paign checks because it was a

congressional
an executive o

on American civilians living
near military installations in
Japan and West Germany, the
report said. In Berlin, the Army
opened mail addressed to an
underground newspaper
affiliated with a group founded
in 1972 under the name

"Americans in Berlin for Mc-
Govern," according to the re¬
port.
Much of the 49-page staff

report detailed incidents which
have been the subject of con
gressional hearings dating back
to 1971 when they were first
disclosed in the press. Among
them were:

•Sending 1,500 agents to
virtually every city in the
country to collect information
"on the most trivial of political
dissent" and store it in com¬

puters. The Army maintained
files on persons ranging from
Sen. Adlai Stevenson and Rep.
Abner Mikva, to singers Arlo
Guthrie and Joan Baez. Army
agents posed as television
newsmen at the 1968 Democra
tic National Convention and
attended a Halloween party for
school children while in search
for a dissident.
•Monitoring citizen, police

and taxi band radios during
demonstrations like the 1967
march on the Pentagon, the
1968 poor people's campaign
and the national political con¬
ventions. The monitoring con¬
tinued despite a law prohibiting
anyone from intercepting pri¬
vate radio transmissions and an

opinion by the Federal Com¬
munications Commission that it
was illegal. In 1969 Army
Security Units at Ft. Hood,
Texas, spent a month monitor
ing a nationwide citizens band
net wit hout any indication that a
civil disturbance would develop.

A "JIIST FOR GRADUATE
STUDENT" SPECIAL

Read on and find out how YOU as a graduate student can SAVE on
Lecture Concert Series tickets, to see such celebrities as, Virgil Fox,
William Windom, Cyril Ritchard and more!

14 Great new events will be presented by the Lecture-Concert people for next Fall
season. But, as an added convenience to Graduate Students, SERIES tickets to these
events will be sold from Moy 19 ■ May 26 (ar until the subsidy runs out)...and the
savings are UNBELIEVABLE!! For '/, of the regular price you'll have your OWN
SEATS (identical to those purchased by non-grads at regular price), AND you have
your choice of attending either the University or Lively Arts Series or BOTH!!

And look at these savings!

7 events at the Public
series ticket price
Zone 1 — '30"
Zone 2 — 25"
Zone 3 - 20"

7 events at the low low
COGS price

Zone 1 ». *20"
Zone 2 16"
Zone 3— 13"

An UNBEATABLE bargain!!

All you hove to do is fill out the order form below and bring it along with your ID.
a stamped, self addresses envelope (so we can mail you your tickets), and a check
or money order made payable fo Michigan State University, to room 316 of the
Student Services Building. We'll be waiting for you there between 8:30 and 2:30
Monday - Friday. If you'd like to be seated with friends, submit your order forms
and payments together indicating the desired seating. Married students may
purchase two tickets, but SPOUSE ID will be required for admission. The lost dayfor the SPECIAL SPRING SALES will be MAY 26 at 2:00 p.m. 111 If you've got anyfurther questions, call 353-9189.

i
(This form to be used exclusively for COGS special discounts)

LECTURE - CONCERT SERIES
COGS TICKET ORDER DISCOUNT FORM

STUDENT NO.-

NAME:
DAYTIME

—PHONE: _

SERIES TICKETS: (COGS PRICES ONLY) '20", 16", 13"
NUMBER OF TICKETS

LIVELY ARTS SERIES

UNIVERSITY SERIES

PRICE

SEATING PREFERENCE (CONSULT SEATING CHART AT COGS OFFICE)
TOTAL AMOUNT OF ORDER: $

•Participating in law enforce¬
ment operations by exchanging
intelligence files with local
police departments and acting
as "observers" on police raids.
When the 1971 directives order¬
ing the destruction of files on
civilians went into effect, some
military intelligence units
transferred their files to police
in Pennsylvania. Ohio, Illinois
and Washington. D.C.
Among the surveillance acti¬

vities undertaken since 1971
were listed:
•Penetration by the Naval

Investigative Service of two
anti war groups in San Diego,
one of which was protesting the
deployment of ships to Vietnam;
•Penetration by Air Force

agents of an underground news¬
paper near Travis AFB, Calif.;
•Penetration of an anti-war

group planning to protest the
departure of Navy ships from
Charleston, S.C.. to Vietnam;
•Loaning a Navy agent to the

FBI for the purposes of infil¬
trating "a dissident group with
anti-military objectives" in
Long Beach, Calif.

Viet refugees)
feel frustratec
JSTBrWiSKiSoutheast Asia, optimism and hope "has fadedfrustration, failure, loneliness and general "JSenate subcommittee has found. dtPrpssion«
A report by the staff of the Senate suh,n Irefugees and escapees, released Sunday ST"'* I3 ,000 refugees came to the United Su e in a Tfollowing Communist takeovers in Viein.1 . * HCambodia. Ietnam' Us j

^ByJune 30, the report said the total is expected
"Despite the chaos of the evacuation," the rer™, ,the lack of leadership and direction in the earlv ^ 'the resettlement program, substantial progres", hTachieved in resettling a majority of the refugees" *The study also found that the Asian refugees are, a feleave the East and Midwest areas of the United *71favor of southern and southwestern states F
T,hAStU?.y,,ai.d jhe ,eeling of frustrali°» among reJcould be attributed in part to the economy, lark of il land language difficulties. ' * 0[ Job >*|"But these problems have also come from some failJthe President s resettlement program," the study s- 1It listed them as:

"Early pressures to empty the camps at the exn™.good resettlement; ™ s(
"Emphasis on the widest dispersion of refugees |eadinounrealistic resettlement situations;
"The limited scope of the program;
"The lack of federal programs available for job t,

Moviegoers killed in Beiirul
BEIRUT (AP) — More than 50 moviegoers

were killed or wounded by mortar shells as they
left a Beirut theater Sunday afternoon during a
vicious artillery duel between Moslem and
Christian forces.
It was not clear how many of the victims were

killed and how many wounded as they left a film
in the Moslem sector of the capital.
"Scores of wounded and dead were brought

here," said a spokesperson at Barbir Hospital.
Police said 71 other persons were killed in

fighting Sunday.
Despite a nationwide radio plea for peace by

Moslem Premier Rashid Karami, explosions
thudded continuously through the day, many
landing in residential areas. Heavy street

fighting raged near the embattled pr..,.Moslem sources said the fighting brokjagain after a Christian attempNabaa, a poor Moslem area s
Christian-held East Beirut.
After 13'/: months of civil va

United Nations officials say the danger ofdjis growing.
"The accumulation of garbage and rubblt|pollution of the air. and contamination of

sources, the breakdown in sewage disposal
increasing swarms of flies and inserts ar
potential sources of epidemics." said jl
McDougall, Mideast director of the 1
Nations Information, Culture and F.duc]
fund.

Blue Jean
Denim

All American favorite

heavyweight blue denimm
in 48" widths Great for |
jackets and jeans.

Brushed
Denim

soft and durable, ever
popular; 100% cotton
in assorted colors, all 45

Gauze!
TOP

WEIGHT
Reg. 2.98

99
yd.

BOTTOM
WEIGHT $2",
Reg. 3.98 *
Now thru Saturday

VL
417 E.Grand Rlvar
305 S. Washington

E. Lansing
Downtown Lansing
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rornrn/ss/on rules in favor
If guidelines for oil drilling

Monday. May 17. 1976

■ BvBI"ION

^J|urlllIi,.sources Corn-B*
,n;r('I ruled by a 4-1
w establish a series of
„s by which oil com-

" ^'nccotiatetodriUfor
™astal! as the drilling'

w]|| not prove harm
rnnment.
,-ision was just

Itkrr step in a heated contra
Che,wren the right of oil

companies to drill on their
leased properties in the forest
and the rights of the state to
obstruct them from drilling for
ecological reasons.
The Pigeon River CountryState Forest, a 145 square mile

tract of land formed in 1973,
was originally leased to oii
companies in 1968.
Three of the major oil com¬

panies involved-Shell, Amoco
and the Michigan Exploration
Co.—were disappointed with
the commission's ruling, saying

l$|\ASU to present
eafarer symposium

mnsul.1. will be
n ASMS! I Great
aim Wednesday

He up of MSU
rs and a repre

nld I'ark. |>

Club.
Moderator and coordinator

Fred Jones said the U.S. Navy
Dept. declined to send a repre¬
sentative to discuss the
government's point of view.
The symposium, which is free
to the public, will be held in 100
Engineering Bldg.

Senate OKs

Guy as judge
^ WASHINGTON (UPI)-TheSenate has confirmed the
nomination of U.S. Attorney
Ralph B. Guy Jr. as a federal
judge for the eastern district of
Michigan.
The Senate confirmed the

nomination Tuesday without
objection.
Guy will replace U.S. District

Judge Frederick W. Kaess who
retired from the bench.

that it was merely another
procrastination of a decision
which should have been made
long ago.
They had hoped for another

decision resolving the contro¬
versy.
Brought up in a motion byCommissioner Jean Wolfe, the

ruling calls for the NRC Direct
or Howard Tanner "to nego¬tiate a legally enforceable
agreement...which will provide
adequate assurances to the
commission that if restricted
development of the hydrocar
bon resources (oil drilling) is
authorized, such development
will not result in pollution,
impairment or destruction."
The ruling instructed Tanner

to complete negotiations with
the oil companies by the middle
of June and present the results
at the next monthly meeting.
Basically, the measure—seen

by Tanner as a compromise
ruling—was an attempt to find
some way of impeding com¬
panies from drilling in what is
considered an ecologically
fragile forest that can stand up
in the courts.
The commission has the legal

right to deny oil companies
drilling rights on individual
sites, but there is question

about whether the NRC has the
right to levy a blanket denial of
oil drilling rights throughout
the forest.
Any drilling ban would entail

a blanket suspension of drilling
rights.
"I am personally against

allowing drilling in the forest,"
said commission chairperson
Harry Whiteley, "but there are
numerous legal implications...
that we have to consider."
Included in the measure were

provisions to legally halt any
drilling attempts that would be
harmful to the environment
during the interim period while
the agreement is worked out.
Commissioner Matt Laitala,

the only commission member
who dissented from the major¬
ity, said he voted against the
measure because of its "restric¬
tive language." He did not
consider the Pigeon River
Forest a unique land area as
worded in the motion and said
that "if we have a free enter¬
prise system, it should be free."
In a public statement, Gov.

Milliken, who is against drilling
in the forest, applauded the
NRC ruling, saying that in view
of the legal obstacles involved,
the action was "most decisive
and effective."

open thursday and friday nights til nine

Miss J gets the "low down"

on casual comfort from

Buskens. . .latigo-tan leather,

buckle upper atop a sliver-wedge

of burnished wood and quiet,

composition sole. In 5-10

Full sizes; medium width. $13

, | A-

JacobBon's

REPAIR
AND

SERVICE

FOREIGN
CARS

•SAME DAY SERVICE IN MOST CASES
•WE DO THEM ALL . . FROM

AUDI TO VOLKSWAGEN
HON-FBI 7 30 10 P M SAT 7 30AM TO 4 P M.

I THOMAS BROS.
m business since 1961 • phone 487-3637

1408 EAST MICHIGAN AVE
te block oast of Sparrow Hospital

X,'HINGS TO DO
PARA MANANA.

11-Wnte an epic poem no shorter than
-V pages long using the following
^vords only: cactus, Gold, lime,

, Sunrise. Agamemnon.
I '°ead Milton's Paradise Lost. Explain"hv you liked him better when he

,vason TV.

I ^ranslnte a map of Mexico into EnglishI paying out all the consonants.I ISregard all of the above, make a
1 P'tfher of Cuervo Margaritas, and

lnvite your friends over.
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Udall's quest deserves support

For most nations of the world, a 200th birthday
would be an occasion long ago celebrated. Yet, for
the United States — particularly in the political
arena — this nation's recent history ironically
reflects the signs of a ragged republic, seemingly
resigned to the decay of old age and eventual
collapse.
Our faith in politics has dwindled to the point

where government itself is perceived as an
impossible problem. For many the solution lies in
avoidance of the issues rather than confrontation. As
a result, we are truly in danger of losing our
inst it nt ions and liberties, not to some outside threat,
but to the apathy and pessimism of the citizenry.
The Michigan primary, therefore, is very

important. The choices are clear-cut, and by no
means — after Nebraska — can one say that Jimmy
Carter is the inevitable choice of the Democratic
party.
Michigan voters have a chance to choose, and

influence the November election decisively — on

SN photo/Bill Goodrich

either the Republican or Democratic slates.
Democrat Morris Udall needs a strong showing to

keep his campaign afloat against the Carter
bandwagon; President Ford desperately needs to
win in his home state. Both contests are decisive for
the '76 election.
The problems this year are too crucial and the

stakes are too high to allow Udall's call for
issue-talking to perish from the campaign. That,
most importantly, is why Udall must be supported.
Udall supports, quite openly, the Humphrey-

Hawkins bill without the equivocation of the other
candidates. He strongly believes that the govern¬
ment must come to the aid of the people in leading the
fight against economic recession and depression.
Udall clearly favors a national health insurance

plan which would contribute to decreasing the high
cost of medical care, and the distribution of quality
medical attention to all Americans.
Udall supports the break-up of oil cartels by
limiting them to one phase of the energy process. At
present, the big companies dominate from drill to
pump. Udall would prevent such a monopoly from
strangling the consumer.
Finally, Udall would remain a solid voice for the

people, attempting to create a government re¬
sponsive to the needs of the working class and the
poor — groups that have been ignored by the Nixon
and Ford administrations.
Udall, a new face, quite admittedly lacks the

so-called charisma of a Jimmy Carter or a Jerry
Brown. He lacks the long-standing record of a
Hubert H. Humphrey. But Udall has promised to
draw these super-human names back into the human
side of politics — the issues. For that reason we
believe hemust remain visible and able to accomplish
this task, a task that will help to reveal who really is
qualified for the presidency.
The May 18 primary is much more than a primary.

It is a chance forMichigan voters to reassert a faith in
politics, a chance to insure an issue-oriented
campaign and a chance to influence nationally who
will run for president in November. This primary
could — and probably will — make or break
President Ford and Morris Udall. ■
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I am a member of Lambda Chi Alpha
Fraternity, and am writing this letter in
response to the police briefs of May 7 and in
defense of our dog. Sam. I am very sorry to
see that the East Lansing Police Dept. is so
afraid of our "big bad dog." I would like to
sum up a few deficiencies in their column.
The police commented on the fact that

our dog has been trained only to chase
police cars, and that "every time the dog
sees a police car it tries to attack it." What
will he do if he catches it, drag it away and
bury it? And what are the police afraid of if

they're in their car? To this day I've never
Sam open a car door.

They went on to say that, "It is a very big
dog and it could seriously injure someone if
it got excited enough, including us." Let me
tell you about the dog that could seriously
injure someone. Sam is going on nine years
of age, which is old by big dog standards.
He is part Great Dane, part Boxer. You can
no longer even call Sam a "he," since he was

emasculated four years ago. Sam is arthritic
in all four legs, and if he even chews on a
bone too long, his gums bleed. He sleeps on
a couch all his own, on which he spends the
vast majority of the days and nights since
he tires easily. When he does get up, you
almost feel sorry for him as he hobbles
around, trying to loosen up his tired old
legs. And there are times when Sam will
walk right up to one of us, shivering all over
and reaching up with a paw, just asking for
a little love. Yes, people, this is the
man-killer the East Lansing Police Dept. is
so afraid of.
Yet it has been East Lansing Police Dept.

and only ELPD that has complained about
Sam. When I walk Sam down Grand River
Avenue, I am proud of the way people
watch and admire him. When they stop to
pet him, he doesn't bite off a hand or try to
maim them. In fact, he's so shy, he rarely
even lets people pet him before he runs off.
Still, the Ingham County Animal Control

has, by request of East Lansing Police
Dept., visited us twice and informed us that
the next time Sam is caught outsidewithout
a leash, he will be taken and put to sleep.
And that is the story of our grandfather

mascot, Sam, who has probably been
around longer than the people who want to
put him away. Don't worry, Mr. Policeman,
we'll keep our mascot under lock and key
and out of your harm's way.

Bruce Tuttle
128 Collingwood Drive

Rer. Moon
I was shocked by Pat Mooney's letter of

May 12 on the "Rev." Sun Myung Moon's
movement. Not only was it upsetting to see
what had happened to Amy, and to realize
that she was merely one of thousands who
have been similarly destroyed by blissed-
out brainwashing, it was doubly disturbing
to me, as I was a friend of both Pat and
Amy.

I Incidentally, some readers have ex¬

pressed some doubt as to the credibility of
the letter because of the author's last name;
"Mooney" is, by odd coincidence, her real
name; there was no intentional irony in that
regard.)
Sun Myung Moon is a dangerous man.

While capturing and destroying minds

under the pretense of offering a "peaceful"
existence, he is actually running a highly
complex, imperialist right-wing corporate

, enterprise, with holdings in excess of $60
million value.

By having his followers renounce
material possessions, his only labor costs
are for bare subsistence room and board —

his followers work dawn to-dusk selling
flowers and candles, etc., for no wage.
Being a "church," his enterprise is tax-
exempt. Thus, in candle sales alone. Moon
nets over $1 million a year.

Moon is a disgusting hypocrite. While
insisting that his followers adopt an
anti-materialist existence, he lives in a

$625,000 mansion next door to Laurence
Rockefeller, and has extensive land and
industrial holdings.

His so called "religion" is inculcated with
viscious dogmatic anti-Communist politics
(e.g., the church operates an anti-
communist training center for military
personnel in South Korea). His followers
are reportedly instructed to tell potential
donors that donations will be used for
"youth programs," and if further questions
are asked, they are instructed to lie.

But perhaps the most reproachable item
of hypocrisy on Moon's record is that, while
advocating peace, love, etc., his factories
are manufacturing M-16s for the South
Korean government. He was also an ardent
supporter of U.S. imperialism in Vietnam.

Furthermore, one of his principal backers
is Sasagawa Ryoichi, who was a leading
military-industrial figure in pre-WWII
Imperialist Japan, who helped finance the
anti-Sukarno coup in Indonesia in 1965 and
is reportedly a prominent figure in the
Japanese underworld.

In short, Moon is a reactionary menace
whose activities should be actively resisted.
Cloaked in a thin veil of religion, Moon's

movement more clpsely re,<mmW«S S fascist,
movement, not only in its political, orienta¬
tion, but alsd ffl the movement's ability to
elicit a mindless, fanatical response from its
adherents.
To see a person as intelligent as Amy

appeared to be get drawn into this
movement so easily is not only disturbing,
it's frightening.

Richard J. Whitney
140 Collingwood Drive

Bottle bill
To clarify a point made in the May 11

State News editorial, I would like to say
that the Sierra Club is not the only group

working on the Bottle Bill !'•
The statewide effort a.,*

Michigan United < m;,m •

i(MWEC). and.also ho.s the »up
•spectrum of Michigan v<..vs.
groups as thq Michigan Fan
American Assn. of Univer-if.
the Michigan Council on Aim
as well as others, are sU

petition drive.

In order to see the bottle

reality, the efforts of all Mi
are needed.

The Opinion Page welcomes all letters mid ■■ii-mm..
Readers shouldfollow a few rules to insure that us man a h 'i
as possible appear in print.
All letters and viewpoints should be typed on M-spm

and triple-spaced. Letters and viewpoints must be signal flJ
include local address, student, faculty or staff standing - it <"l
— andphone number. No letteror vietvpoint without this
will be considered for publication.
Letters should be 25 lines or less and may be edited I'm

News style and conciseness to fit as many letters as pussii
page. Viewpointsmay be no longer than 75 lines, and may ulm 1
edited.
No unsigned letters or viewpoints will be emisidere

publication. Names may be withheld, but only for yowl < <

Christian politics
an impossibility?

The candidacy of Jimmy Carter has made
a lot of people nervous because he has
admitted that he is a "born again Chris¬
tian." Many are concerned about the effect
Carter's religious beliefs might have upon
the policies and concerns of the federal
government. Whether Carter is dismissed
on this issue—or on others—it is hard to
grasp the real substance of the debate
about Carter's religion unless one clearly
understands the relationship between
Chrisitan beliefs and politics.
The deepest criticism comes from those

who feel that the "other worldly" ethics
which Chrisitanity operates on is too
Utopian for the "real world." These people
feel that policy—particularly foreign pol¬
icy—will be dominated by Carters princi¬
ples which simply do not measure up to the
demands an evil world will make upon
them. Jimmy Carter, this line of reasoning
continues, must either abandon his princi¬
ples (which is unlikely) or unsuccessfully
attempt to be a Christian in a world
dominated by evil, self-interested or other
such motives.
Simply raising the issue of whether a

serious Christian can be president reflects
much about our age. We are comfortable
with a politician who bases his or her
morality on secular foundations, but we are
uncomfortable with someone who draws his
actions from a religion which professes to

&
SHERM GARNETT

make the world intelligible through God
and an afterlife. We are capable of
evaluating a candidate who stands on the
issues without benefit of religion, but we
are unequipped to deal with a man who
derives his reasons for entering politics on a
commandment from God.
Similarly, we can understand a man who

seeks the presidency because of some
honor, ambition or desire, but not one who
sees the office as a duty. The idea of a man
seeking political power in an attempt to
really improve the human condition is an
anomaly. However, I find this inability to
evaluate Carter without suspicion is a
defect in our way of thinking, and not in the
Carter candidacy. It is disturbing to me, not
that Carter has appeared, but that we find
his appearance inexplicable. A society

unable to explain a man with a sense of duty
in any other way but through "hidden
motives" is facing the mirror of its own

spiritual poverty, and not that of the man it
feels is strange.
But the issue still remains whether or not

Carter's standards are adequate to the age
we find ourselves thrust into. The popular
notion of Christianity will support only the
notion that Christian ethics are Utopian or
unconcerned with this world. The Biblical
maxim "render unto Caesar"(Luke 20:25) is
derided as a servile one which can only lead
a person to submit meekly to authority. To
interpret Christian standards for political
actions on this maxim alone is, I believe, a
grave error. (And to think that the maxim
is somehow easy is to wallow in the securityof your preconceived notions.)
Chrisitan standards go far beyond sub¬

mission. The Bible urges involvement in the
relief of poverty, the eradication of diseases
and the numerous ills which afflict your
neighbor. These passages can-and should
—form the standard by which to judgesocial programs, and the actions of a

bureaucracy. This standard is by no means
inferior to other standards which have
recently been applied to American political
actions.
But Carter's religion goes beyond merely

offering us another standard to choose
from. It raises the question of which

standard this country needs ai 'hi-1
Carter seems to be suggesting, anil
would agree, that it is the moral is-urf
is the most important issue in l.'J
moral approach which a people briaj
bear on its social problem- i» m
ultimate solution of those
Carter's candidacy attempts to
moral tenor of the United States I
and to convince t hose of us who:
about this issue that his religion e j
and not a hindrance.

Politics is an area for Christian
just as it is for other faiths and pr"
Christianity quite admittedly 1
politics as a final end for human II
never underestimates the impori-iij
political action, nor the neces-it;
good within the political sphere
It provides an image for ,hl'11

politician which gives him or
the will to struggle against the P1
which face our society. That m
Founder and the Founders tms
words echo to us from across the
and speak to us even in this*
faith: "Arise. Come forth «\l
speak to us in the midst of "«r < ■ I
seem to whisper in Jimmy I »r 1 ' j
I don't think he should, be dtsroi>tfj
do. In fact, if he is to lie our ne j
I hope they echo throughout nis i
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Roach race highlights festival
Monday, May 17, 1976

M HI lhe aCt'°"
r-„.l Married Housing
Pj, Festival held Satur-
Kversity Village.

.uroose of the festivities
included an original

■^formed by marriedKT tenants, a cockroach
lull the sale of Slllt'Ij T-shirts - was to
Etagainst a proposed rent
X, ,nd unsanitary living

in married housing
—nits coordinator Mar-
Bftm'ore, 1203D Univer-
■pillage, said.

ire said Roger Wilkin-

business and finance, will ask
the MSU Board of Trustees for
a $6 per month rent increase,
the third increase in less than
one year.
She said the rate hike is

based on rising costs for utili¬
ties and labor.
"The University has not pro¬

vided any window sealing or
put in insulation as a means of
conserving energy," Wetmore
said, and called the University
"totally responsible" for the
maintenance of the units.
"This is a nicer form of

protest than marching in on the
board of trustees and it's a lot
of fun,"Wetmore said. "How¬
ever, the cockroaches might not
agree on that." The contes¬
tants were squashed with fly-
swatters upon reaching the
finish line.
The play, "Godzilla vs. the

Board of Trustees" was not
endorsed by the Married Stu¬
dents Union, which will be
meeting with the trustees to
discuss the rent hike.

UANDTHE MARRIED STUDENTS
THINK THEY HAVE PROBLEMS!"

president for Dressed in motley eostumes

TURNOUT ESTIMATED AT 8,000

iRain mars RHA concert
■PATRICIA lacroix
Utlfem StaffWriter

. an old saying: "If at
[mdon't succeed, try, try,
iih the Residence Halls
„.. . :o succeed with

_.U RHA Week-seven
K[ outdoor activities and
|brm competitions—it was£dby lack of participation
Levents. lack of publicity
(tevents and rain during
lid finale Outdoor Free-

Ill Concert.
(event that most of thelias buzzing about—the
It concert I to be held
m the Auditorium and
.... as drowned out in
Iht started Friday night
■tinued through Satur-

■ tnonths of hard work

ptil I started to check into
abilities of holding the
It somewhere else, I was
■bummed out."

ton said he thought that
is going to be

ed until "about 10:30"
if morning. However,

JmFieldhouse was chosen
■alternative concert loca-

"The thing that I was most
happy about was the amount of
cooperation in what I personal¬
ly considered an emergency,"
Vachon said. "They were just
super, super cooperative."
Vachon said that it would be

impossible to estimate how
many students had actually
seen the concert, since they
were all "just sitting on the
floor." DPS estimated later
that approximately 8,000 has
crammed into the fieldhouse.
The reason Vachon gave for

one of the four bands not
appearing, the East Lansing
based Stratton-Nelson Band,
was time.
"Both Bonnie Raitt and Little

Feat had to be in Jackson,
Mississippi," he said. "There
was just no time."
Mark Heorodt, coordinator

for the tug of war event, said
that "not a whole lot of people
showed up."
Attributing the lack of parti¬

cipation to the fact that this
was the first year for RHA
Week, Heorodt said he was

"pretty disappointed."
Campbell and Akers Halls

were awarded the free movie
passes as winners of the compe¬
tition, based on the fact that
they "showed up on Friday" for
the finals in this event.
On a more positive note, the

coordinator for the Frisbee
event, Frank Cecil, said he
thought that the event went
"exceptionally well."
"We had 10 dorms participat¬

ing and about 50 or 60 specta¬
tors," Cecil said.
Steve Zavadil, 145 E. Shaw

Hall, won the Frisbee competi¬
tion with his throw of 67 yards.
This event was judged on the

basis of accuracy and distance.
Twenty people ran in the

running marathon held at Old
College Field Saturday
morning, event coordinator
Nevin Kanner said.
The winner of this event was

Kim Christian, A314 Emmons
Hall, with the award for win¬
ning dorm going to Butterfield
Hall.

Bangladesh citizens
ask share of water
RAJSHAHI, Banlgadesh (API — Hundreds of thousands of

Bangladesh citizens began a march along the Indian border
Sunday to protest India's diversion of Ganges River water to
Calcutta.

Organizers of the march, led by 95-year-old Maulana Abdu
Hamid Khan Bhashani, estimated more than a half a million people
were taking part in the two-day trek from this border district
capital. The marchers, who stretched out for five miles, planned tomarch 50 miles to the Bangladesh point closest to the Farakka Dam
in India.

The marchers carried signs demanding the sharing of Ganges
water. The main branch of the river crosses the border from India
into Bangladesh just below the Farakka Dam, which was built in
1971 with Soviet aid for (175 million.
Though the march organizers and Bangladesh authorities have

declared the demonstrators will not cross the border, Indian troop
reinforcements have been brought to border outposts and a
reporter touring the area said serious tension was building up.

'I
NEWLY REDUCED;

RATE! JIs your home north J
$30,000 or more? |
CALL 332-1838 I
Day or Evening J
OENTRf
tflNSURANCL

710 Gainsborough Dr. ■
East Lansing J

HERM'S
kUTO BODY .23
American & Foreign Cars
Quality Work Guaranteed

Free Estimates
fTlon. - Fri. 7:30 a.m. - 5:30 p.m. '
Sat.

# 8:00 a.m. - 12 Noon
Corner Larch &Michigan Ave.

Laming 489-6577

THE BLUES

THER ALLISON!

Tickets 2.50
at the door

Jjoors open at 7
UNDERGROUND

g the best in alternative music

OVER EXPOSURE
Glaring tun. Bright reflections off the spark¬
ling water. Does over exposure to the sun
make your eyes uncomfortable? If so,
protect them with sunglasses. Stop by
Co-Optical Services in Brookfield Plaza.
We've got a large selection of piano and
prescription sunglasses to help you avoid
over exposure this summer.

351-5330

EYE EXAMINATIONS BY APPOINTMENT ONLY.
CO-OPTICAL SERVICES

DR. JAMES NIXON, OPTOMETRIST
BROOKFIELD PLAZA

with their faces painted, the
performers took jabs at the
trustees, claiming they "played
lord" while the students are
told to "pay their tuition and
rot" in their "little boxes of
ticky-tacky."
The situation was termed

"Sparta-gate" and a dozen
youngsteri playing the part of candy box, the

roach dedicated a trophy to the
administrator or trustee of his
or her choice.
The fourth roach, submitted

by Ed Thering, 1644E Spartan
Village, won the race with a

time of .67 seconds. Dubbed the
"Ayds roach" since it was

transported in an empty Ayds

cockroaches went into
sounding chorus of "There is
nothing like a roach."
Finally the highlighted

event—the race—was about to
take place and about 25 specta¬
tors huddled around the race

course under a canopy to stay
out of the drizzling rain.
The roaches were released

individually in the center of a

group of concentric circles. The
elapsed time for the roach to
traverse the radius of the
course was recorded and the said conditions
person sponsoring the winning than they were five years ago.

r did not
any special coaching or

pre-game pep talk, since it was
caught just five minutes before
the play began, Thering said.
Thering asked that his

trophy—an imprinted bug
sprayer—be given to asst.
registrar Victor Henley to pro¬
test high out-of-state tuition
fees.

After the race, Ed Weiss, 134
Stoddard Ave., who is a former
University Village resident.

"The buildings were built
with a life expectancy of 30
years, which is almost up now,"
Weiss said. He said because of
their extremely depreciated
value, the University could
"burn the buildings down and
not lose a dime."
Sandra Seaton. 701-207

Cherry Lane Apartments, said
faculty and married housing
units are not kept up as well as
are residence halls.
"They are like a prison-

dreary and not pleasant,"
Seaton said. She said the cock¬
roach problem persists regard¬
less of how neat a person is.

Student clowns for degree
CARBONDALE, III. (AP) -

James 0. Stephan stood out in
his graduating class at
Southern Illinois University.
He wore a pink wig, floppy pink
shoes and a ruffled collar with
his navy blue gown.
"I thought it was fitting that

I graduate this way," said
Stephan, 25, of Carbondale.
"I've been clowning since I was
10 years old and paid for my
entire undergraduate education

Stephan, professionally
known as "Jamie-0 The
Clown," worked his way
through college by hiring out as
a clown at birthday parties, car
dealership promotions and
store openings. He also taught
a clown class in the university's
division of continuing educa-

A dramatic change
is at hand:

ArtCarved introduces
the first fashion collection
ofwomen's college rings.

The world's leading manufacturer of diamond and wedding rings
knows when it's time for a brand-new look in college rings.

You can see the new ArtCarved fashion collection on Ring Day.
Every ring in it is designed for the woman who

appreciates beautiful jewelry and the tradition of a college ring.
If that means you, don't miss the new ArtCarved rings.

You'll like their style.
RING DAYS

TODAY MAY 17th & Tuesday May 18th

BOOH STORE

RING DAY
REPRESENTATIVE

FELIX VICKERS WILL BE HERE
FROM 10 a.m.-4 p.m.
todoy & tomorrow

College rings by

7IKTC71RVED

That's when the ArtCarved representative will
be here to help you select your custom-made
college ring. It's also the day you can charge your
ArtCarved ring on Master Charge or BankAmericard.
SAVE UP TO $10. Any day's the day to save on a
gold ArtCarved ring: $10 if you pay in full, $5 if
you pay a standard deposit.

World-famous for diamond and wedding rings
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Vassar Clements Band brings out
enthusiasm of Mariah music-lovers
By MARTHA G. BENEDETTI

Special Reviewer
The Vassar Clements Band

did for its audience Thursday
night what a couple slugs of
Jack Daniels whisky could only
hope to do.
The five fine musicians filled

McDonel Hall kiva with spirit
and song guaranteed to make
one feel good all over. Their
music ranged from down-home
bluegrass to Southern rock
with country, to big band
boogie with funk all over.
The sold-out Mariah concert

started with a generous hour of
folk and bluegrass music from
local musician Jeff HoUings-
worth. He set the mood for the
Vassar Clements Band with his
enthusiastic banjo playing and
hearty gospel folk songs. The
audience responded by de-

Vassar Clements fiddles up a storm in McDonel
Hall kiva during his Thursday night two-set stint
with the Mariah concert-producing organization.
Clements and his five-member band treated the
crowds to special renditions of "Panama Red,"
"Tennessee Stud" and the classic "Rag Mama Rag."

SN photo Berm# Coakley

manding an encore. Hollings-
worth then played an old-time
favorite, "Stagalee."
The Vassar Clements Band

began its set with a sit back and
take-it-easy number foDowed
by a foot-stomping, hand-dap¬
ping hoedown. The perfor¬
mance consistently blended
fast-paced music with an occa¬
sionally less invigorating
number.
Clements himself played a

mean fiddle which often ap¬
peared to be speaking to the
people in the room. When he
was playing, the band-audience
rapport was at a maximum. At
one point, Clements asked the
crowd if the music sounded all
right.
"We can't tell up here on

stage," he said.
The immediate response was

"We love you," and Clements
answered with a robust, "We
love you all."
Tunes like "Panama Red"

and "Tennessee Stud" were

done with true country flavor
by vocalist and bass player
Mike McBride.
Jim Drennen, on piano, was

responsible for the band's "love
songs" as displayed by the
numbers "Rag Mama Rag" and
"Long Way Around."
Both Rick Hackworth on

drums and Jim Murphy on
pedal steel guitar and saxo¬
phone did a superb job in

rolling the songs along. The
musicians radiated warmth and
vitality to the kiva crowd.
The first concert at 7:80 p.m.

went as scheduled but the 10
p.m. show started late and
continued until 1 a-m. The band
seemed happy to perform for
the responsive audience and
the audience, in turn, could
have sat and listened all night.
After two encores and a

standing ovation/ the band
exited, leaving a happy, heated
crowd breathless.

MSU band to meet

for 76 organizing
"Band! A-Ttn-HUT!

Fo-Ward, MARCHr
The MSU Spartan Marching

Band will have its annual spring
term organizational meeting
May 26 at 4:30 p.m. in 120 Music
Bldg.
"It's a very important meet¬

ing to discuss pre season drills
and the upcoming 78 season,"
said Kenneth G. Bloomquist,
professor of music and director
of bands.
Athletic Director Joseph L.

Kearney will be the guest
speaker at themeeting, which is
dpen to all returning bandsmen
and MSU students interested in
joiningthe organization, Bloom¬
quist said.
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ATTENTION!
PRICE ROLL-BACK TO
BELOW 1974 PRICES

mDAYS
from
11a.m.
to

3:30 p.m. I

I TUESDAY
May

The price of gold has gone down ■ so this savings is being
passed on to you. Plus FREE ENGRAVING with your
order. The Balfour factory representative will be at
BBS for 2 days only from 11 a.m. to 3:30 p.m. to answer
your questions.

Balfour is tine of the biggest ring manufacturers in the
country. See the display of Balfour Championship Ringsmade for world champions:

SUPER BOWL,WORLD SERIES
NBA, ABA, FOOTBALL HALL

OF FAME and more!

Monday & Tuesday,
MAY 17th & 18th

Student Book Store
421 E. Cr. Rivar 351-4210

T Hobie's & Olde World will be closed after
2 p.m. Today for an employee picnic
Please join us for lunch.
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\sher mencapture 75007 crown
"One, two, three—Bang! And

they're off." The Junior 500
pushcart race was a tremen
dous success Sunday as 21
entries competed before ap¬
proximately 1,000 anxious stu¬
dents lining M.A.C. Avenue.
The rejuvenation of the

Junior 500, sponsored by
Lamda Chi Alpha, started off
Greek Week by bringing to¬
gether Greek and non-Greek
students to share in the excite¬

ment of the raCe.
Asher Student Foundation

took the lead in the men's heats
and won the 500 with a running
time of two minutes and 40
seconds.
Joe Horner of Asher drove

the cart with runners Mark
Johnson, Gary Rogers and Pete
Hilzinger feverishly pushing
him over the finish line.
Sigma Chi took second place

in the race with Sigma Alpha

Mu winning the third-place
trophy.
In the women's race Alpha

Chi Omega took first place with
a running time of three minutes
and 12 seconds as Nikki Nasser
drove and runners Ernie
Fromme, Jim Mikulec, Dick
Jewel and Neil Davis pushed
her into first place.
Kappa Alpha Theta took

second place and Kappa Kappa
Gamma placed third.

SNphotos byLauraLynn Fistler
andRobertKaye

FIRM CHARGES TRADEMARK VIOLATIONS

*oors files suit for infringement
J Ij michaei. savel
■"« New, SUBWriter

' 's golden is n<

i '1 to sell

will be taken by Korr's.
"At this point we are not

sure what will happen," he said.
"It has not been decided yet if
we will appeal the injunction."
Perry speculated that Korr's

would not appeal the case.
"Generally, in a situation like

this where there has been an

"*.(m beer
N0W/0N5ALE

infringement of trademark, if a
preliminary injunction is
handed down, it is in most
cases the ballgame," he said.
"The judge has made a decision
against Korr's when he handed
down the injunction, so there is
little likelihood they could be
successful

However, the judge also
ordered Adolph Coors to pro¬
duce a $250,000 bond to protect
Korr's. If there is a successful
appeal the money would be
used by Korr's to get opera¬
tions started again.
Robert Adell, president of

Adell Industries, the manufac¬
turer of Korr's, was not avail¬
able for comment, but said
earlier that the similarity in
names is a coincidence.
"Our beer is different, it is

steam-brewed," he said. "Our
beer is based on a special recipe
made from the "Korr" of the
hop which gives the beer a less
bitter taste."
The Adolph Coors Co. based

its action on the fact that when
beer consumers hear the com¬
mercials for Korr's on the radio
it is impossible to distinguish
between Korr's and Coors.
Adell said his company was

doing nothing wrong and that
the advertisements spell out
the name K-OR-R's.
"People have asked us about

the name," he said. "But our
radio commercials spell out
'K-0 R-R'S' because we want to
differentiate."
However, an Associated

Press news report said that
Korr's does not spell out the
name on some of its commer-

, The name cf the beer <s Mid
Vi to come from the "Ron " cf th?

hop, which results in a mild
taste. However, Charles Rusk
of the J.I. Haas Hop Co. of
Washington, D.C., said the
"korr" of a hop does not exist.
"Some manufacturers use a

hop extract," he said. "Beer is
extracted from the whole hop
and that is what they would
use. There is such a thing as a
heart of a hop, but there is no

way it could provide a differ¬
ence in taste.
"As far as I know, and I have

been in the business a long
time, a hop is a hop and saying
you use the core or 'korr' is
nothing more than a Madison
Avenue gimmick," Rusk said.

Ford supports
Olympic funds

WASHINGTON (UPI) -
Legislation authorizing a $49
million federal contribution to
the 1980 Winter Olympics at
Lake Placid, N.Y., was approv¬
ed Tuesday by the House
Transportation and Commerce
subcommittee.
The bill, calling for far more

than the $28 million requested
by President Ford, was ap¬
proved by unanimous voice
vote and now goes to the parent
House Interstate and Foreign
Commerce Committee.

Chugging contest to highlight
full week of Greek activities

By MARICE RICHTER
State News StaffWriter

Back in the old days, fraternities and
sororities sponsored events like goldfish-
swallowing and cramming telephone booths
with as many people as possible.
But the times have changed and the

goldfish stay in the ponds. Today the
fraternities and sororities sponsor new
events — Frisbee-throwing, tug of war and
beer-chugging contests.
This week, the MSU community will

witness these and other events in action as

annual Greek Week is celebrated.
Greek Week began Sunday with the

revival of the Junior 600, sponsored by
Lambda Chi Alpha, and will end with the
Greek Feast picnic Saturday.
Every year the Greeks hold a series of

events, sponsored by individual fraternities
and sororities. Most of the events include
only Greeks as participants.
However, Sigma Alpha Mu's annual

charity event — Bounce for Beats — which
runs all week encourages campuswide
participation.
Bounce for Beats which starts Monday, is

a fundraising activity for the Michigan
Heart Assn.
"Bounce for Beata is a national fundraiser

sponsored by Sigma Alpha Mu fraternities
around the country," Jesse Rosenbaum,
Sigma Alpha Mu member, said. "We chose
the heart association because they are not
allowed to solicit their own donations."
Sigma Alpha Mu members will be

distributing information about the heart
association all week on campus and Grand
River Avenue.
In addition, free movies will be shown,

and a free blood pressure clinic will be set
up in front of Bessey Hall, Tuesday through

Thursday from 9 a.m. to 4 p.m. On Friday
the clinic will be in front of the Student
Book Store on Grand River Avenue.
This year, Sigma Alpha Mu member

Merrill Gordon will attempt to bounce a
basketball for 44 hours to raise money. He
is trying to break last year's record of 42
hours of basketball bouncing.
Gordon will start bouncing on Thursday

at 7 p.m. and will end Saturday afternoon
when the Greek Feast begins.
The fraternity is attempting to raise

more than last year's $2,300 total.
Other events of the week include: the

sorority tricycle race on Monday, a canoe
race on Tuesday, a tug of war and Greek
sing on Wednesday, a chug contest on
Thursday, a Frisbee contest on Friday and
a road rally on Saturday.
The canoe race and tug of war are being

sponsored by the Beta Theta Pi fraternity.
The canoe race will travel from the Beta
Theta Pi house to the canoe dock and back.
The tug of war will be pulled from opposing
sides of the Red Cedar River.
The Phi Delta Theta Frisbee contest is a

Greek tradition. It will be held on the front
lawn of the Phi Delta Theta fraternity
house from 1 to 6 p.m. Friday.
Delta Chi's road rally is a new addition to

Greek Week in which entries will drive
around hunting for clues.
The highlight of Greek Week and Greek

tradition will be held Thursday at Dooley'a
— the annual Chug Contest. The fraterni¬
ties and sororities send teams of three to
guzzle beer for the championship. This
year, the fraternities will be chugging 32
ounces of beer and the sororities 16 ounces.

Prizes and awards are being given for all
events.
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MSU thinclads falter,
place sixth in Big Ten

By GREG SCHREINER
State News Sports Writer
track coach Jim Gibbard said last

sda\ that if the Spartan track squad
inish in 'he first division (top five
in the Big Ten track championships
mpaign. III., this weekend, he would
y satisfied with the season. Would

Spartans managed to capture sixth
n the conference, accumulating a
16 points during the two days. U-M

ie conference title with 111 points,
s,n finished behind them with 97,
d by Indiana with 68. Illinois with 63,
ill: 56 and the Spartans. The bottom
re Purdue with 15 points, OSU with
mesnia with 21 and Northwestern

managed only one first place
.v as Herb Lindsay captured the
•ter run with a time of 3:43.8,
Mil Jeff Jirele of Illinois bv .01

seconds. Lindsay went on later to finish
second in the 5,000-meter run with a time of
14:10.2. Craig Virgin of Illinois won the
event, beating Lindsay by 16 seconds.
The big event for MSU was the 400-yard

intermediate hurdles. In this race the
Spartans managed to capture second, third,
fourth and sixth. Tim Klein finished in the
second position with a time of :51.02. Chris
Cassleman was third at :51.19, Todd
Murphy fourth at:51.86 and Howard Neely
came in sixth with a clocking of :52.44.
The Spartan relay teams scored, also, as

the 440-yard team took a sixth and the mile
relay team came in fourth.

Murphy managed to pick up some extra
points when he placed fifth in the 110-meter
high hurdles.
Stan Mavis rounded out the scoring for

MSU as he finished sixth in the 1,500 -

meter run behind Lindsay with a clocking of
3:46.9.

i»t host OSt by
i the two-day
while the Spar-

giving her a third-place finish.
Fossum was happy with her

team's performance, saying
"Sue has really been playing
well this season and Karen adds
a little extra depth to the
team."
Senior June Oldman shot an

82-91 173, followed by Sheila

Tansey, who shot a 90 on

Friday and an 83 on Saturday,
the latter her best round ever
in competition for MSU.
Joan Garety scored 91 and 85

rounds for a 176 total, and
Cindy Vollmer added an 85
round on Saturday, not scoring
on Friday.

tmky s Myra Van Hoost
un.Js of 7* and 81 for a

I '-ike first place
luallv.

is a tremendous
but w« had rain during
s" the scores were a bit
<>n Saturday," MSU golf
Jary Fossum said,
tan golfers picked up the
• two and three spots, as
II shot 81 82-161 for the
ip position, while team-

round.v for .a 162 total,

DISCOUNT
CALCULATORS

SR 50 A
SR51A
SR 56

'59s0
•95*
Ws

GRADUATION SPECIALS
CAMPUS BOOK STORE

(131 Grand River Only)
Smith Corona
#1200 Electric - »239s°
Corona Electro M5950
Classic-Manual 12 M5950

Underwood
Electric 555 M9950

Olivetti
] Lexicon 82
h the new electric with BANKAMERICAHD
J the type ball *295°° K&B1H
Owner's Special!
Get your machine overhauled

or chemically cleaned
during the month of May
with a 10% DISCOUNT

Mr. Louis May -

typewriter mechanic

Stickmen lose in finale
The season closed on the

MSU lacrosse team Sunday
following the alumni game. The
regular season came to a halt on
Saturday, however, as the
Spartans dropped a rain-
drenched 19-6 decision to OSU
in their Midwest Lacrosse
Assn. finale.
The loss dropped the MSU

club to a final 3-10 record
overall and 0-7 in the league.
Spartan attackman Kevin

Willitts came out as one of the
few bright spots during the
whole afternoon. Willitts was

able to put two goals past the
Buckeye goalie to establish a
new individual season scoring
record. The new record of 24
goals eclipses the previous rec¬
ord of 22 held by Val Wash¬
ington in 1972.
Willitts added two points to

his other record-breaking sea¬
son scoring mark, which gives

Spartan softballers
eye Series crown

him a total of 39 points. This
total breaks the record of 33
compiled last year by Ron
Hebert.

Four other Spartans added
the remaining goals in the
liquefied game. Doug Peterson,
Tim Topalian, Dave Surdam
and Jim Ryan all managed to
put the ball into the OSU net.

The Buckeyes jumped out to
an early 7 0 lead after the first
period of play and capitalized

on five man-up goals. OSU piled
on four more goals before the
Spartans were able to score.

Sunday's alumni game
featured many of the past
members of MSU lacrosse
squads, some of whom the
varsity met earlier in the year
in the East Lansing Lacrosse
Club game.

•tub
Sport

J\n. "rKanizationa| L'or the formation
varsityclubwillbe^Jat 7 m the wSM
Building lounge. |
All current and Lathletes are welcome t,|the meeting. ■

Women golfers take top spot
in two-day OSU invitational

It was a long weekend, but a
happy women's softball team
will be returning to East Lan¬
sing tonight after competing in
the women's softball World
Series at Omaha, Neb.
Coach Diane Ulibarri's team

traveled to the tournament

Tuesday and played its first
game of the double elimination
tournament Thursday. As of
Sunday afternoon, MSU and
the University of Omaha were
the only teams left in the
playoffs, and were still playing
Sunday night to determine the
champion.
MSU and Omaha were the

only teams still undefeated, so
they were to play each other
until one of the teams lost two
games. Results of the final
game were not yet in at press
time Sunday night.
Teams in the tournament had

qualified through regional and
state meets. MSU won the
State of Michigan Assn. of
fntercollegiate Athletics for
Women (SMAIAW)
tournament on May 1 to qualify
for the World Series.
The Spartans finished third

in the tournament last year,
making this year's finish an
improvement.

PIZZA PIT
DOWNSTAIRS

203 M.A.C.
331-8870

A Under New Management
★ Now Open For Lunch
★ New Expanded Menu
★ NOW HOURS ★

Mon. - Thuri II a.m. ■ 1 a.m.
Frl.tSot 11 a.m.-2 a.m.
Sun II a.m.-II p.m.

Fro# Dallvary Evary Day AHar 5 p.m.
COUPON

PIZZA PIT
'I** alt R 2 fraa caka, with aay 14" (larga) pliia
SO' off I I ha* caka with aay 12" (mad.) plica

it 1 coupon par piuo Expirai 5-31 -76

£
s

3
a

<2 £
•«

JS -o

EC¥ <3
5

<5

There is a

difference!!!
PREPARATION FOR:

MCAT°7:P"r::
RAT ond success

■ Small classes

LSJ&T Voluminous home
study materii

QBB Courses that
constantly updatec

GMAT
J|A| Tape facilities for
W%MT reviews of doss

up lessons ond for us
of supplementary

______ Mokeugsfer
ECFMW missed lassons

NAT'l. MED-
Dent BRD's
For complete information call 01
write:

013) 3S4-00B5 South! ield Office
(313) 682-3149 Ann Arbor Office

Stanley h.tsolon S
EDUCATIONAL— vY.
CFNTEP

TUTORING AND GUIDANCE
SINCE 1938

21711 W. Ten Mile Rd.
Southfield, Mich. 48075

BURGER
SUPER
SPRING

a/|A|/N SPECIAL! |MWVI Please Present Ad B
Ordering

□ MON. RUTONIWHOPPER,
OIT ONI PRII

(limit I por customer)
□Tuns. RUT ONI WHOPPER, OIT (
FRII (limit! per customer)
□Wad. OUT ONI WHOPPCR, OIT <
PRII (limit V par customer)
□Thurs. BUY ONI WHOPPER, OIT (
FRII (limit ! per customer)
□Fri. BUY ONI WHOPPER, OIT I
FRII (limit 1 per customer)
□Sat. FRII small soft drink when y
buy WHOPPER and fries , p
□Sun. BUY ONI WHOPPIR, OIT I
FREE (limit 1 per customer)

OHen GoodOnly With This Coupon
Good only at these 2 locations:

1141 E. Grand River 3012E. Soginaw

OFFER Good thru Sun. May 23 at closing

487-6655
1417/2 E. MICHIGAN AVE.

,2.00 off haircuts
through May 29

COUPON GOOD WITH CHET, MARLEN, JUDY
LIMITED APPOINTMENTS AVAILABLE

ALL DEGREE
CANDIDATES
AND FACULTY!
This is the last week for cap and gown
reservations. Place your reservation
now at the Union Desk.

FACULTY:
Hoods from other
Universities must

be ordered

NOW!

For information call

355 • 3498

SHOWCASE JAZZ PRESENTS

CHARLES IVHNGUS
FRIDAY, MAY 21 TICKETS:

SATURDAY, MAY 22 3.00 FOR MSU STUDENTS WITH I D
8:00 & 10:30 RM. 3.50 GENERAL PUBLIC

ERICKSON KIVA, MSU 3.50 AT THE DOOR
AVAILABLE AT: THE MSU UNION, ANN ARBOR MUSIC MART AND BY MAIL ORDER TO:
SHOWCASE JAZZ/UAB-SE. UNION BLDG..MSU.E. LANSING, Ml. 48824 (PLEASE ENCLOSE MONEY
ORDERS ONLY WITH SELF-ADDRESSED.STAMPED ENVELOPES

THIS CONCERT WAS MADE POSSIBLE BY GRANTS FROM THE NATIONAL ENDOWMENT POR THE ARTS THE MICHIGAN COUNCIL FOR THE ARTS ITHE LECTURE - CONCERT SERIES OF MSU ANDTHE STUDENT MEDIA APPROPRIATION BOARD. A UNION ACTIVITIES BOARD/STUDENT ENTERTAIN™" |
PRODUCTION SHOWCASE JAZZ SUPPORTS A UNITED PROGRAMMING BOARD VOTE YES ON A
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I ..KATBROWN■Iv^SuHWHter
"Sthis nation is unified
,1 celebrate freedom,

speaker said to a
fid o( about 60 peopleUhl on campus opening
|C Centennial" week
Me Render, coorganizer
f"Ration, said the
JL»[ the "Black Centen-
fL to bring together
„ MSI'and from around

■fine area while being
t? id various activities

Ej included a three-part
iliution of black history.
Ks( speaker, James
L rhanged the focus of his
E because of the small
L on Ihe opening night of
Lend. Spivey spent 40
Xin Jackson Prison beforeLite legislative correc-
T ombudsman for the
rtl State Legislature,

and Render are or¬
al a unity movement
Ellic country beginning at
■ A-Declaration of Unity"
. was signed by the
nee at each show over the
Mil and the names will be
Koctrd to a scroll to beF around the United

Et( said during his life-
■ tc has looked for unity

among black people. He cited
the Jewish people as an exam¬
ple of what could be done if
blacks were unified.
"We should adopt the Jewish

philosophy until we can find
one," he said.
Spivey said Watergate has

been around for a long time and
feels that "Watergate was a
blessing" because it helped
bring people together.
Speaking about the govern

raent, Spivey said
take care of our ...... ^„F„before spending billions of dot
lars on projects and other
countries. Appealing to the
audience, he said the young
people at MSU will be the
"magnet that draws the train
together." Spivey said if the
movement begins here, others
will follow and "get aboard."
Render, a theater major who

wrote, directed and produced
the show, impressed upon Fri¬
day's crowd the need to get
more blacks to join in the week
end. She spoke about the apathy
of blacks on campus who worry
about themselves and not their
fellow man.

"The ones who need to hear it
ISpivey's speech) aren't here,"
she said.
After the speech, the first

part of the dramatization traced
the history of blacks from their

origins in Africa to 1620, The
narrator spoke about Roman
and Greek civilizations noted in
history books and the lack of
p-eat achievements by blacks
.™.th? Egyptian empires.That's (the Egyptians) the

part you don't get in historyclasses, said Valerie Wilson, atelevision and radio major who
researched and wrote the scriptfor the performance.

n . 9" Saturday night, the sec-need to ond segment of the dramatize-People tion depicted the period from
slavery to the Reconstruction
Era. Students portrayed noted
blacks from Harriet Tubman
and her underground railroad
for escaping slaves toWilliam C.
Handy, known as the father of
the blues.

asks for Mich, votes
pd from page 1)

were plan-

[all those"surveyed, 21 per
uidthev considered them-
1 Democrats. 9.5 con-

J [FEATURING I
E 3SPECTACULAR HITS
* 1. And Than Cam* Ive V
1. Hitler's Harlot
3. Dinnerwar* Salesman
ONE DOLLAR OFF WITH STUDENT I.D.

ASSOLUTELY NO ONE UNDER II ADMITTED
OPENS 9:45 STARTS 10 a.m. ■

SI OFF AFTER 11 P.M.

iROBERT DENIRO |
TAXI

DRIVER!

ALL TWI-UTE PRICES 1fj '"loo LIMITED TO AVAILABILITY ■fcl '- in t oo , |1.M OF SEATS M

One part of the students'
interpretation showed a debate
between Booker T. Washing¬
ton, who felt blacks should
"work and save and buy a
house," and W.E.B. DuBoise,
who preached that blacks
should develop their intellect so
they could "help make the laws
or they would lose their house
with a trumjied up clause."
The Harlem Renaissance to

the present was portrayed Sun
day afternoon as the final
portion of the dramatization.
Bessie Smith, Billie Holiday,
Ella Fitzgerald and others who
appeared at the Savoy in the
1920s were portrayed by stu¬
dents before the audience.
Motown, the riots of the '60s and
one of the leaders of the civil

Coffeehouse slates
resident folk concert
The Ten Pound Fiddle Cof-

feehouse will present a Resi¬
dents Night Concert at 8:30
Friday in the Union Grill.
Sally Rogers on the Guitar

and dulcimer; Carrie Potter on
vocals, autoharp and guitar;
Gary and Barbara Gardener

form at the concert.
Admission to the event is $2,

with a 50 cent discount for
members of the folksong so¬
ciety.
Besides sponsoring the Ten

Pound Fiddle Coffeehouse in
conjunction with the Union

sidered themselves Republi
cans and 65 per cent said they
were "independents."
All of those who said they

were Republicans said they
planned to vote for Ford.

——...x,. wi.juiii.iEuii wim uie union
vocals, concertina, dulcimer Activities Board, the folksongand autoharp; and Stan Werbin society also presents free
on banjo, vocals and guitar are hootenannies every Tuesdaythe artists scheduled to per- night in the Union Grill.

^H A reminder to current
Lecture-Concert Series Subscribers: *

Monday
and
Tuesday
May 17-18
are the
days for
you to
change
your seat
location
orseries
fornext
season.
Use the order form in the Lecture-
Concert Series brochure or go to the
Union Building Ticket Office,
8:15-4.30 weekdays. (355-33611

IROTIC SHOWGIRL!
THIS WEEK LIVE ONSTAGE

TONITROY
5 SHOWS DAILY -TIMES 12-3-4-9-12
him 3 SIIPIH XXX HITS
AMYOMfBUT

m -mm
-3 ONCI AND FOR ALL

_ ALL FEATURES RATED XXX • ADULTS ONtY

i.m. to 2:00 a.m. MON.
.V 11,91 n.ns. to2i00fl.nl

HOW SHOWING

BOX OFFICE OPEN AT B:00 P.M.
SHOWS START AT DUSK

_AN FEATURES FOR ADULTS ONLY XXX

rights movement, Martin
Luther King, were noted in this
period of history.
The dramatization was

sponsored by "With A Child's
Ileart," a nonprofit charitable
organization which began at
MSU two years ago. All pro¬
ceeds from the weekend will go
to the organization.
At the end of Sunday's show,

Render again made a plea for
unification and said she was

upset that none of the black
administrators had shown up to
participate in the program that
was put on entirely by volunteer
students backed up hy the Black
Orpheus Choir and a band con¬

sisting of some members from
the Jazz Ensemble.
Render spoke of the strong

possibility that the show may

"ENTIRELY NEW AND
ABSORBING MOVIE...
EVEN BETTER THAN

THE TV PRODUCTION."

GHENKYVDI
and "HIS SIX "WIVES

MN,TMKS.:MOPJI. if
FIN. I SAT.: HB, 9:15 'J
SUN : MO, 115. IX 11

Ingmar Bergman's

THE FEAR Of
THE YEAR IS HERE

DRJBbOGK
MRHYDE

THE
EXORCIST
[JHFrom Warner Bros.Q

M University Theatre

6
a.
E
o
KJ
CO

O
n:
a
a

1976 SPRING
THEATRE FESTIVAL

sV\URPWflfy
DO rOU BELIEVE IN FAIRIE5?

PETER PAN

j
•until BYJ M.BARRIE

3 •
Y>

in*'- >r

FAIRCHILD BOX OFFICE
CALL 355-0148

(Tlichigan State University

SUPER X
3 X RATED FILMS

See All Three for 82.00011 one

Supercharged Erode Program
No. I HARLOT

Super hardcore story of a 1 5
year old girl working her way
through high school
No. II The CONFISCATED
The story of two vice cops

battling hardcore pornography.
No. Ill IT'S ALL FOR

SALE
film from the 60 s

SH0WTIMES: Harlot 7:00 & 10:30
It's all for Gale 8:10
Confiscated 9:15

ADMISSION ONLY $2.00
SHOWPLACE: 116 Ag. Eng.

ROCK RETURNS
TO THE

CIVIC CENTER!
WILS-Rock Stereo 101 & Paul Stanley

Present

R-E-O
PLUS SPECIAL GUESTS

Tuesday, May 25 8:00p.m.
Tickets 6.50,5.50,4.50

Ali Seats Reserved

Tickets on sale Wednesday at Marshall
Music (Downtown and East Lansing)

and Knapp's (Lansing and Meridian Mall)
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WRITING CONSULTANT - 8
years experience in professional
editing, writing skill instruction.
337-1591. 3-5-19 (12)

I Typing Service it

Reagan blasts 'big government' at press conferenc
Announcements for It's What's

Happening must be received in the
State News office, 341 Student
Services Bldg., by 1 p.m. at least
two class days before publication.
No announcements will be ac¬

cepted by phone.

Tower Guard: Initiation
Ceremony, tonight in Union Green

( Room. Old members meet at 6
p.m., new members at 6:30. Bring

COMPLETE DISSERTATION and dueS' R8,'<>shments served.
typing, binding. Printing from your

Jones Stationary Shop, 9-5 p.m., New ^bers needed and we|.Monday Fndav. Call COPY- d - .. . rt
GRAPH SERVICE, 337-1666. C- C°med Ca" . f ?,U8rt
20 5-28 I3H

Important meeting of Women's
PROFESSIONAL TYPING For Studies Committee to nominate
businesses and students. Taped coordinators for next year will be
manuscripts accepted. 394-4796. beld at 4 today, 404 Berkey Hall.
14 6-4 112) A" interested welcome.

TYPING: TERM papers, theses, Important! COGS (Council of
dissertations, resumes, general Graduate Studentsl meets at 6:30
typing. Experienced, fast, depend- tonight, Con-Con Room, Intema-
able. 485-6960. 0-5-28 1121 tional Center. ^ ^

THESES, TERM papers, scientific, , ..ComeT t0„ Undergraduate's
legal, IBM (pica-elite) typing Library Term Paper Help Sessions
JOHN CA1 HOUN, 332-2078. 0-5- at 2 and 3 p m TuesdaV- Sign up
28d2) in undergraduate library.
ANN BROWN PRINTING AND I
TYPING. Dissertations, resumes, L
general printing. Serving MSU for
26 years with complete theses
service. 349-0850. C-20-5-28 (19)

Bicycle with Campus Hostel
Clyb at 6:30 Mondays. Slow pace,
10 miles through MSU farms, from
Shaw Hall bus lot. Call John Stein.

The Southern African Libera¬
tion Committee meets at 7:30 p.m.
every Tuesday at the Peace Cen¬
ter, 1118 S. Harrison Road. Every¬
one is welcome.

Attention, PIRGIM SEI petition¬
ers: Important meeting at 6:30 to¬
night, 329 Student Services Bldg.,
to organize petitioning for Tues¬
day's primary. Please come.

MSU Go Club meets from 8:30
to 11 tonight, 331 Union. Lending
copies of Go proverbs. Bring
boards.

Pre-Meds: Dr. James Potchen,
chairperson of MSU's Radiology
Dept., will speak and answer
questions from 7 to 8:30 tonight,
334 Union.

. In the U.S. a baby is born every
10 seconds. Last year population

EXPERIENCED IBM typing. Dis¬
sertation, (pica-elite). FAYANN,
489 0358. C-20-5-28 (12)

PURR FECT TYPE. Accurate per¬
sonal and professional IBM typing.
One day service. 351-5094. C-15-5-
21 (12)

IRENE ORR. Theses, term papers,
general typing. Formerly with Ann
Brown. Call 485-8018; after 6 p.m.,
482 7487 C-21-5-31 (16)

UNIGRAPHICS OFFERS COM¬
PLETE DISSERTATION and res¬
ume service. IBM typing, editing,
multilith offset printing, typeset¬
ting, and binding. We encourage
comparative shopping. For esti¬
mate stop in at 2843 East Grand
River or phone 332-8414. 0-20-5-28
(32)

| Trai$p>rtatiiTjf^]
FREE RIDE to Baltimore area,
Mid-June. Drive our car and we

pay gas. 489-0671. 3-5-17 (15)

NEED RIDER to California, share
expenses, economical car. May
14 17. 351 8496. 3-5-17 (12)

RIDERS WANTED to New York
City, June 12. Share driving,
expenses. 351-0147,355-5763.3-5-

[ Wauled %
LICENSED DAY Care in my home.
Background in early childhood
education. 8-14 months preferred,
337-1801. 3-5-18(16)

GRAD STUDENT and dog require
1-2 bedroom domicile, near MSU.
June 15th for 1 year. Ms. Wallach,
351-7776 or 353-6483. 3-5-19 (20)

The Renaissance Dance Assn.
will hold advanced dance class at
8:30 tonight. Union Tower Room.

Married Housing parents: You
are invited to participate in a dis
cussion/workshop on parenting at
7:30 tonight. Spartan Village
School.

Help us with the "Bottle Bill"
Petition Drive. MSU Sierra Club
meets at 7 tonight, 332 Union.

Fellowship in the joy and love of
God the Father, Son and Holy
Spirit, with Campus Action at 7:30
tonight, 428 Division St.

'

R,oi MI TOWN a.8hPeThe MSU Star Trek Club meets

Wednesday, Yakeley Hall
cafeteria. Please try to attend.

Elliott Frank will speak on "Sex
Awareness and Contraception" at
8 tonight, McDonel Hall Kiva.
Everyone is invited to attend.

RUMMAGE SALE Saturday May
15, 8 a.m. - 5 p.m. Holt High
School cafeteria. Sponsored by
Holt Booster Club. 4-5-21 (16)

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★if

A Labor History Forum will be
presented by the Graduate History
Assn. at 8 p.m. Wednesday, Union
Gold Room.

Don 1 Forpel! ■

I mlerprailliiite
GRADUATION ANNOUNCEMENTS

available at

CAMPUS BOOK STORE
Packs of 10 • Each package

Includes name and degree card
507 and 131 Grand River Ave.

c■ W

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★

WHAT CAN YOUR HOME HAVE IN
COMMON WITH THE CONCERT HALL?

ame!well, with a stereo system from HI Fl BUYS you can experience the samel
rich full brilliance of the concert hall right in your own home. you see,

~]at hi Fl buys our trained audio specialists take time to be certain that thei
[components you chose will give you the utmost in performance. and of|
kourse our systems are all backed by hi Fl buys 5 year service plan ani
our own service department.

kenwood kr 5400 feature for feature, dollar
for dollar, no other stereo receiver can chal¬
lenge it.

technics si 23 - this superb turntable incorpor¬
ates features found in much higher priced units. FINANCING
by far one of our most popular turntables. ALWAYS
advent loudspeakers - this 2-way speaker sys- AVAILABLE
tem must be heard to be believed. for unstrained
clarity we believe you could spend much more
for loudspeakers, but not gain an appreciable
sound quality.

$ KENWOOD ADVENT TECHNICS BY PANASONIC

AND LET US SHOW YOU A CONCERT HALL !

SO VISIT US AT HI Fl BUYScivywiiuartiniriDJJia ... m

HI-FI MVS DiscShop I

'

Olshansky, 485-0229.

Bring your suggestions for
speakers on campus. Stop by the
Great Issues office, 330 Student
Services Bldg. any day.

Look into co-op houses for
spring, summer and fall. Visit the
Co-op office, 311-B Student Ser-
vices Bldg., or co - op house
nearest you. Taking a waiting list.

The MSU Spartan Marching
band will have spring meeting at
4:30 May 26, 120 Music Bldg.

Students interested in
becoming Big Brother/Sisters,
come to 6 Student Services Bldg.
at 6:30 Wednesday.

Tri-County Bike Assn. meets at
8 p.m. last Thursday of every
month, Unitarian Chruch, Grove

(continued from poge 1)
"Even if the Republicans

voted 100 per cent for some¬
body. they can't elect him unless
they get millions of Democrats
and independents," he said.
"There's a new majority out
t here that has to be put together
for us to have a victory."
Before the Economic Club,

Reagan blasted federal govern¬
ment interference with auto
company business and called for
repeal of energy legislation.

"The unrealistic fuel-use
standards that have been man¬

dated by the energy bill — if
they are, allowed to. remain —
would cost at least 200,000
Michigan workers their jobs,
according to industry sources,"
Reagan said.

f

He said Congress should tion. get out of the way and turn weir
repeal the energy bill to en- the industry loose in the mar- |,J y •""'Ww* (
courage more exploration for ketplace to find the energy n°'stn«
energy resources. sources this country needs," movo, St,a'('s a"What it (Congress) should do Reagan said. it? P ur|l'arM
now is repeal the energy legisla- Reagan also proposed giving reJL a,•Win military d(|lni|i
Citizen's gripe almost closes phone compa.

SAN FRANCISCO (AP)
The Pacific Telephone Co. came
within a few days of seeing its
downtown headquarters on the
auction block to pay a disputed
$11 debt.
Louis Gary, who boasts of

paying his telephone bill at the
last minute "as a matter of
principle," filed suit against the
powerful utility charging it cut
off his service without the

customary five days notice.
"They said they didn't get

the payment," Gary said. "I
said they did."
When the telephone company

admitted in court that it had
received the payment but
charged him $11 anyway to
reconnect his service, Gary
went to city hall and filed suit in
small claims court.

On April 12, Municipal Court

Judge Louis Garcia or
company t0 pay,desP't«' Pacific's

Wo the
comply with Garcia'/,,Moy 3. Gary /
a Bt-lfic S hofiiL
Francisc
with ar

nearly $

financial

1101 E. GRAND RIVER, EAST LANSING
4 337-1767

323 I Grand River

E.L Ph. 351-5380

DEC's free pediatric clinic meets
from 1 to 3:30 p.m. Wednesday by
appointment only. Immunization,
physicals, well-baby care. Up to 12
years old. 398 Park Lane. Call for
appointment.

Need volunteers for kids who
are flunking school subjects. Re¬
quests are urgent for extra help.
More information, 26 Student
Service Bldg.

ASMSU offers attorney consul¬
tation from 1 to 5 p.m. every
Wednesday. Appointments may
be made in 307 Student Services
Bldg.

Pet tion for elections of new
memoers of dietetics student ad¬
visory committee now available in
1 Human Ecology Bldg. Deadline
May 28.

Jobs for Youth parade and rally
in Detroit on May 22. All in¬
terested, meet at 6:30 tonight, 340
Union.

IS
TIME
A

PROBLEM

9

insty-prints
CAN tOLVI THAT

PROBLIM WITH FAST i
QUALITY PRINTING

483-3303
1456 E. Michigan

4833511
115 E. Allegan

882-1104
3205 S. Cedar

E. Mich, and S. Cedar stores 9-12 Sat.
All stores open 8:30 - 5:30

Invite the bunch...
Mix a great, big bucket full of

Open House
Serves 32... tastes like a super cocktail!
Greatest drink ever invented! Miv,, i
add ice and 7UP at (he last minulc... vvivc i|,c Clm J
right out of the bucket! Smooth n delicious \i'j

One fifth Southern Comfort
3 quarts 7UP
6 oz fresh lemon juice
One 6 oz can fro2en orange |uice
One 6-02 can fro2en lemonade

Chill ingredients Mix in bucket,
adding 7UPlast Adda few drops
red food coloring (optional), stir
lightly Add tee, orange, lemon
slices Looks and tastes great'

w^A

\ - "'L

You know it's got to be good when it s i

Southern Cowfor
SOUTHERN COMFORT CORPORATION 100 PRODI hOUiUH

-CLIP AND SAVE-

GUIDE TO THE INSTRUCTORS- May 17
I I continued from Tab page 35)
I WESSEL, D. - PSY: CLASS
128 Fr„ 44 So.. 18 Jr., 9 Sr.;

|. COURSE 000 299; REQUIRED
I for 33%; OVERALL SCALE
I 29% poor. 33% below average,
I 26% average, 11% very good;
I CLASS SESSION 33% not
I worth going to, 42% nothing
I special, 23% worthwhile;
I COMMAND 38% inadequate,
I 37% sufficient, 19% above
1 average; STYLE 33% very

j boring, 36% somewhat mono¬
tonous, 18% satisfactory;
QUESTION RESPONSE 36%

. more confusing than helpful,

. 28% adequately, 28% reason¬
ably well; ORGANIZATION

I 33% undirected, 46% a little
I confusing, 20% good.

I WEST, J. - ATL: CLASS 59
I Fr.; COURSE 000-299;
I REQUIRED for 100%; OVER-
I ALL ' SCALE 18% average,
I 40% very good, 37% excellent;
I CLASS SESSION 45% worth-
' while, 47% very beneficial;
I COMMAND 57% above aver-

[ age, 33% superior; STYLE
55% interesting. 30% stimulat¬
ing; QUESTION RESPONSE
43% reasonably well, 53% very

J clearly; ORGANIZATION 77%
• good, 23% exceptionally well;
I COURSE LOAD 82% moder-
I ate. 7% rather demanding;
I ATTITUDE 48% interested,
I 40% very enthusiastic; GRAD-
| ING 33% average, 45% diffi-
I cult, 13% extremely difficult.

cial; COMMAND 18% |

average, 71% super
41% satisfactoi
interesting, 12% :
QUESTION RESPONSE
very clearly; OKGANIZA!
65% good, 24% e
well; COURSE LOAD
moderate,
demanding; ATTITl'DEj
interested, 59%
siastic;
DIFFICULTY 71'
24% difficult.

zac'ks, j. I'SY: I'lJ

a little confusing; 45% good; COURSE LOAD 50% stimulating, QUESTION RES-
COURSE LOAD 19% easy, moderate, 42% rather poNSE 91% very clearly; OR-
56% moderate, 23% rather demanding; ATTITUDE 19% GANIZATION 64% good, 27%
demanding. interested. 79% very enthu- exceptionally well; COURSE

s'as"c- LOAD 54% rather demanding.
WHITESIDE, E. — CSC: 46% extremely demanding;CLASS 15 Gr.; COURSE WINTERS, H. - GEO: ATTITUDE 27% interested.
800-999; REQUIRED for 69%; CLASS 12 Fr., 12 So., 21 Jr., 37 73% very enthusiastic-
OVERALL SCALE 12% below Sr., 11 Gr.; COURSE 000 299, GRADING DIFFICULTY 36%
average, 31% average, 38% 300-499; REQUIRED for 45%; average, 54% difficult,
very good, 12% excellent; OVERALL SCALE 40% very
CLASS SESSION 38% worth- good, 53% excellent; CLASS WOODRUFF L. — HUM:
while, 44% very beneficial; SESSIONS 31% worthwhile, CLASS 14 Fr., 94 So.,, 19 Jr.;
COMMAND 50% above aver- 64% very beneficial; COURSE 000-299; REQUIRED
age, 38% superior; STYLE COMMAND 27% above (or 78%. OVERALL SCALE
50% somewhat monotonous, average, 70% superior; 4536 very g(XKit 43% excellent;
12% satisfactory, 19% interest- STYLE 64% interesting, 26% CLASS SESSIONS 48% Jr., 16 Sr.; COURSE
ing; QUESTION RESPONSE stimulating QUESTION RES- worthwhile, 46% very bene- REQUIRED for M««
25% reasonably well, 56% very PONSE 26% reasonably well, fjcial: COMMAND 45% above ALL SCALE 23% bcl
clearly; ORGANIZATION 25% 72% very clearly; ORGANI- average, 45% superior; STYLE age. 38% average, »"«
a little confusing, 56% good; ZATIlN 39% good. 59% 55% interesting, 37% good; CLASS SESSIONCOURSE LOAD 31% moder- exceptionally .well; COURSE stimulating QUESTION RES- not worth going to. 3D
ate, 44% rather demanding, LOAD 53% moderate, 40% poNSE 53% reasonably well, ing special. 42% word
25% extremely demanding. rather demanding ATTITUDE 28% very clearly; ORGANI- COMMAND 23% suf30% interested, 69% very en- ZATION 18% a little confusing 46% above average
WILBER, E. — HUM: CLASS thusiastic. 66% good, 14% exceptionally superior; STYLE 35°»17 So., 14 Jr., 4 Sr.; COURSE well; COURSE LOAD 67% what monotonous. 23%
000-299; REQUIRED for 80%; WITTICK, R. - GEO: moder«te, 28% rather factory, 31% inten.OVERALL SCALE 60% very CLASS 16 Gr.; COURSE 800- demanding ATTITUDE 96% QUESTION RESPONSE
good, 37% excellent; CLASS 999; REQUIRED for 72%; very enthusiastic; GRADING adequately. 58%SESSION 46% worthwhile, OVERALL SCALE 50% very DIFFICULTY 30% average, well 19% vrrv 149% very beneficial; 8^- 3?°* excellent; CLASS 54% rather difficult. ORGANIZATION 42".COMMAND 60% above aver- SESSIONS 83% very bene- confusing, 42%
age, 37% superior; STYLE ficial; COMMAND 17% above YATES, D. - ROM: CLASS COURSE LOAD
57% interesting, 26% stimulat- average, 79% superior; STYLE 6 Fr., 5 So., 11 Jr., 8 Sr., 6 Gr.,; moderate, 35%
ing; QUESTION RESPONSE 22°* satisfactory, 50% COURSE 300-499; REQUIRED demanding, 12% extr™43% reasonably well, 49% very interesting, 17% stimulating for 5001,. OVERALL SCALE mandini!
clearly; ORGANIZATION 66% QUESTION RESPONSE 28% ^average 50%Tery glwd
good, 31% exceptionally well; reasonably well 72% very 31% excellent; CLASS SES- ZINMAN, MR. -
lAjunat uunu so-™ moaer- ™,™ SIONS 58% worthwhile, 28% CLASS 3 Fr., 3 No., 0.
a^™?n ™'h„er landing; ?r%"«11; very beneficial; COMMAND Sr.; COURSE 000 299. I#ATTITUDE 91% very enthus- COURSE LOAD 44% rather 19% aboye lver,gei 64% REQUIRED lor 63%: tiastic; GRADING 51% aver demanding 44% extremely de- superioi.. STYLE 22% satisfac- ALL SCALE 18% >"
age, 43% difficult. manding; ATTITUDE 39% in- tory, 36% interesting, 31% 308b very good, 48%terested, 56% very enthusias- stimulating QUESTION RES- CLASS SESSIONS 30%fWILKINSON, B. - CHE: tic; GRADING DIFFICULTY P0NSE 8% reasonably well, while 67% very tar1CLASS 28 Jr., 11 Sr.; COURSE 67% difficult, 22°b extremely 7504, very ciear|y; ORGANI- COMMAND 22%300-499; REQUIRED for 98%; difficult. ZATION 11% a little confusing average, 67% superior: S|OVERALL SCALE 11% aver- 64% good, 14% exceptionally 22% satisfactor
age. 70% very good, 18% WOLTERINK, L. - PSL: well; COURSE LOAD 39% interesting, 26% 'excellent; CLASS SESSION CLASS 4 Gr.; COURSE 800- easy, 25% moderate, 28% QUESTION RESPONSE!41% worthwhUe, 54% very 999; REQUIRED for 25% extremely demanding. reasonably well. 63% Ibeneficial; COMMAND 61% OVERALL SCALE 75% very * aemanaing' dearly ORGANIZATIONabove average, 27% superior; good, 25% excellent; CLASS YUNCK, J. - ENG: CLASS a little' confusing. 37%1
STYLE 27% satisfactory, 43% SESSIONS 50% worthwhile, 4 So., 9 Jr 14 Sr • COURSE 33% exceptionally
interesting, 23% stimulating; 50% very beneficial; 300-499; REQUIRED for 45%; COURSE I.0A0QUESTION RESPONSE 50% COMMAND 25% above OVERALL SCALE 24% moderate, 59%reasonably well, 46% very average 75% superior; STYLE average, 48% very rood 28% demanding. 11% >"■'
clearly; ORGANIZATION 70% 50% -interesting, 50% excellent; CLASS SESSIONS manding.good, 16% exceptionally well; stimulting QUESTION RES- 52% worthwhile 45% verv
COURSE LOAD 34% moder- PONSE 100% reasonably well; beneficial; COMMAND 21% 7WARENSTKYN.
ate, 59% rather demanding; ORGANIZATION 50% a Utile above av^ae™** superior BIO CLASS 38 Jr- 'ATTITUDE 43% interested, "*»>»»«« COURSE STYLE 24% satisfactory 38% COURSE 300 199; RE«152% very enthusiastic. LOAD 25% moderate, 50% interesting, 24% stimulating for 83%; OVERALL Mrather demanding 25% ex- QUESTION RESPONSE 24% 40% very good. 50%"'
WILLIAMS, F. - HST, SSfoDE MMSflS Sfc&SzATOsS SS5»"S?SlCLASS 24 So., 47 Jr., 46 Sr.; siastic; GRADING DIFFICUL- good, 7% e^tionaUv we^ Hal.COMMANDfor 97%; OVERALL SCALE COURSE 000-299,300-499; RE- TY 25% average, 76% left COURSE LOAD 79% 66% superior.f! 33% average, 48% very good, QUIRED for 26%; OVERALL blank. mXate, 24<£ rstZ 44%SeatingV PI,™. nrn.. *.«*„%_

demanding ATTITUDE 31% UUng: QI>esT,("} Xinterested, 66% very enthu- PONSE 10% ad«-Mu» e'l
reasonaMy welt 1
clearly, ORGANI/AWf

I WHITE, K.-MGT: CLASS 47
I Sr.; COURSE 300-199;
I REQUIRED for 58%; OVER-
• ALL SCALE 50% average;
' 31% very good; CLASS
SESSION 29% nothing special,

j 56% worthwhUe, 15% very
beneficial; COMMAND 33%

. sufficient, 42% above average,

| 17% superior; STYLE 21%
I somewhat monotonous, 42%
I satisfactory, 15% interesting;
I QUESTION RESPONSE 23%
I adequately, 48% reasonably
| well, 17% very clearly;
I ORGANIZATION 35% a Uttle
I confusing, 42% good, 15% ex-
I ceptionally well; COURSE
I LOAD 79% moderate, 29%

j rather demanding.
I WHITE, S.C. - ASC: CLASS
17 Jr., 26 Sr., 21 Gr.; COURSE
300-499, 800-999; REQUIRED

SCALE 11% average, 37%
very good, 52% excellent; WOLTHUIS, R. - ED:
CLASS SESSIONS 29% worth- CLASS 6 Sr., 3 Gr.; COURSE siasticI whUe, 71% very beneficial; 300-499; REQUIRED for 91% ' ,

I 44% above average, 25% COMMAND 31% above OVERALL SCALE 18% very ZABIK M — F<?r- ri aqq ^48% exceptional'
I superior; STYLE 17% some- average.58%superior; STYLE good, 73% excellent; CLASS 11 Sr 5Gr •VnilRqpW400 rrvimSE GOAD! ...if.. moL. 62% interesting. 24% .Mm..!., SESSIONS 27% w.^tl..i.li.

REQUIRED f 71% OVER

12% excellent; CLASS
SESSION 52% worthwhUe,
34% very beneficial;
COMMAND 31% sufficient,

53%I what monotonous, 30% satis- 62% interesting, 24% stimula- SESSIONS 27% worthwhile,
I factpry, 42% interesting; ting QUESTION RESPONSE 73% very beneficial; ALL ~SCALE" 12% '.v.wXe Demanding ^
I QUESTION RESPONSE 44% 29% reasonably well, 61% very COMMAND 54% above 53% very good .%% et^nt-' dema^d ng; ATTITUDqI reasonably weU, 50% very clearly; ORGANIZATION 33% average, 46% superior; STYLE CLASS SES&RWS 41% fntTres d 66% very1 clearly; ORGANIZATION 42% good, 64% exceptionally weU; 36% Interesting, 64% worthwhUe 47% very bene£ ittic '1

CLIP AND SAVE



Call Us, They'llCall You!
{55-8255 StateNewsClassified 355-8255
_\«mt

I"pHONE 355-8255
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Cnuts personal
111 ESTATE
KREATION
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"motive

SCENIC Cruiser, 1976
>'or rent. Sleeps eight.
? :on'sined, air, genera¬te Many other extras
:H7i21>

|SPECIAL, 1965. Excellent"pnechantcal 5495 or best
*"58 alter 5 p.m. 3-5-19

I®4' au'ornatic, radials,
Ptreo tape, sunroof,"D 23.000 miles, 52850110 2687 after 5.5-5-19 (17)

IJaTT 1973 Super Van 350Xt'ioat'C. Power steering,■ "'H AM FM stereo 8 -■ rear heater,
I tles Excellent tires ex-
■ *"» 53.395, 694-8696.

[.J® 351 c.u. Auto-'*""

seats, console.

It.,,''®1*1 condition,
Jj"!|wted. New muffler,
Kj,, ncY- 332-2994.

IJGER. ,970. Aic po-T,L'ikes' SO.OOC miles.
J.?: 6 p.m. 3-5-17(12)
■t^l.1965 6 cylinder,
Kgr*' $,5°' P'ice^j»V05. 5-5-19 (121

\ 19757^0" new.

HMfvi' oc^llnder' cassette
351-4689 10-

■He Sn'der' Runs wel1-1^1702, 0f,e'- 372"

^ '^Automa¬ta™! 9- e*r®Hent con-jJ1[or, $750, best

□noiotivej^] MotDfCycies 0%

FORD FALCON 1968. V-6, 47,000 HONDA 750 1973 Excellent condi

SSlP
FORD MAVERICK 1970. Automa- POWERFUL, DUAL - puroose

ionP53'mnSleT'n9e<20od condi" Kawasaki 350 Endur0 '97°- Lowtorn? eSj 694"8535- 3-5- miles. Good condition, helmet.
Peter, 332-6521, leave message.

MAVERICK, 1971. 22 m.p.g! Runs
655 381$1606 5°ri7bM7|Of,er Ph°ne 1974 SUZUKI ™ '25' less 'Nan655 3811 6-5-17 (12) 20 hours on bike Neve, raced
tuicnri mv torn mnn J - ~ Helmet '"eluded. 5500 firm. 349-MERCURY 1967 GOOD depend- 2191, 351-6555. 3-5-17 (17)able transportation. 5150. No rea
sonable offerrefused. Pam, 332 MONTESSA 1972 250-MX, good

_ _ _____ L condition, $425. Phone 351-7446.
MONTEGO GT 1972 power 5"6.'9J121
steering, brakes, automatic. Soil SERVICE FOR Honda and Eurofire 1969. mint condition. 351- pean bikes. Call for appointment,8141. 5-5-21 (12) GT MOTORS, Lansing's Norton

dealer. 485 6815. 21-6-4 (15)
MUSTANG, 1967, 67,000 miles,
just tuned. Dependable. Best of- SUZUKI GT-185 1973 street bike,
fer, call 351-3529. 3-5-18 (12) Must sel1 $450/best offer, 349

4219 5 7 p.m. 6-5-21 (12)
OLDS 1967 Vista Cruiser. Runs
good, $395. CAPITOL CITY AUTO NORTON 750 Commando 1972,
SALES, 2306 East Michigan. C 18- $1000. 351-6947 evenings. 3-5-18
6 4(14) (12)

OLDSMOBILE VISTA-Cruiser SUZUKI 250 twin, $350. Extras,
1970. Air, automatic, stereo, good call after 6:00, 351-1711. 5-5-20
tires and body. Must see. 1130 (12)
Farwood, East Lansing, 351-3368.
5-5-21 (18) 1971 SUZUKI TS125, good condi

ti0n |ots 0f extras, best offer,
SAAB 99LE, 1974. Four door Karin, 332-4184. 6-5-21 (12)
automatic, AM/FM. Excellent con¬
dition, call Larry, 655-1254 after 6 .... >

p.m. 7 5-21 (14) Auto Service /

FRANKLY SPEAKING ...byphil frank

VEGA, 1971, clean, runs good,
73,000 miles, $450. 353-1834.
5-5-21 (12)

VOLKSWAGEN SUPERBEETLE
1971, automatic, excellent condi¬
tion, $1250. 484-5673 after six.
5-5-19(12)

VOLKSWAGEN 7 PASSENGER
window van 1968 - new engine,
electric fuel pump. Optional high
output gas heater. Snow tires. No
rust, undercoated. $900, 485 5079
after 5 p.m. 3-5-18 (25)

VW 1968. EXCELLENT, 55,000
iMlds/lYd Hist. $800. After 5' p.m.
676 4601. 5-5-17 (12)

VW SQUAREBACK, 1970. New
engine, transmission, tires,
shocks, paint, brakes, heater. 355-
6188. 5-5-17 (12)

VW SUPER Beetle 1971. New
paint job. Body, engine, and
interior excellent condition $1350
or best offer. Call 351-9290 week¬
days after 5 p.m. 8-5-26 (22)

VOLVO 145E wagon 1973. Green,
new tires, AM/FM, trailer hitch,
very low mileage, $3,995. Call
627-4016. 8-5-20 (16)

PARTY WANTING TO RECON¬
DITION MAROON TR3, PREVI¬
OUSLY STORED BUD'S SHELL
STATION, RE-CONTACT S.S.J.
NOWI ED - 26848. 5 5-17 (15)

Motorcycles

isr
APARTMENTS

Clot* to Compui
*Al> Conditioned
'All Appliance! In¬

cluding dilhwolhpr
•LuxurloulFurnlchlngl
'ShojCorpntinj
•OnSlteMnncjnmnnl
'Private Bulconlti
'SWIMMING POOL
Mam |«fmw *w*

■www* Fell
Summer '53 per person
Fall '78 per person

Discount for IImo. lease

351-7212
niKclwnlWw

WiX.U 1**°. Hr

L

SOMEBODY'S LOOKING lor a

bike like yours now. Advertise it!
State News Classified. 355-8255.
Ask for Randy.

HONDA 750, 1974. six over,
hookers, drawback, handlebars,
51300. 353-7709, Jason. 6-5-18
(121

SUZUKI 500-T, 1972, handlebars,
sissy bar, 5100 miles, really nice.
5625 or best offer, 355-3023.
5-5-21 (151

HONDA CB 450, 1971. 6600 miles,
price negotiable. Very good con¬
dition. 355-0840, ask for Bill.
S-5-5-21 115)

YAMAHA 175 CT1 Enduro 1972.
Excellent shape, 5350. Call 655-
3714, after 5 pm 4-5-21^(12£ _

BMW 1973. Excellent condition,
extras 51995 or best offer. 355-
7599, 332-0422. 6-5-17 (121

YAMAHA RD-350 1973, 6000
miles, extras. 5500. 482-2192. 5-5-
17(121

KAWASAKI 350 TRIPLE, 1973.
5,600 miles, very good condition.
Asking 5660. 355-4841. 5-5-17(12)

Services Bux 94' I Berkvle,.C I T. .

Apartments I Apartments Apartments

Employment

REACH THE campus market'
Advertise your used car parts and
auto services today Call Gary
355-8255.

U-REPAIR AUTO SERVICE CEN
TER. Do-it-yourself, free use of
tools, hoist, low cost parts. Open
Saturday til 6 p.m. Phone 882-
8742. 0-2-5-17

M 78 BODY SHOP. Rustproofing
specialists. Most cars rustproofed
for $45. Guaranteed. 337-0496.
C-14 5-20 (12)

AMERICAN, GERMAN AND
FOREIGN CAR REPAIR, also
body. 20% DISCOUNT to stu
dents and faculty on all cash 'n'
carry VW service parts. IMPORT
AUTO PARTS, 500 East Kalama
zoo and Cedar. 485-2047, 485
9229. Master Charge and Bank
Americard. C-5-28 (37)

ELECTRONIC IGNITION for for¬
eign cars now in stock at CHE¬
QUERED FLAG FOREIGN CAR
PARTS, 2605 East Kalamazoo
Street, one mile west of campus,
487 5055. C 10-5 21 (24)

LOWEST RATES in motorcycle
and auto insurance. Easy payment
plan. Close to campus. LLOYDS
OF LANSING, 484 1414. 0 5-30
(17)

MOTORCYCLE INSURANCE We
can insure any cycle at low rates.
Easy payment plan. Certificates
while you wait. UNION UNDER¬
WRITERS INSURANCE Call us
for a rate. 485-4317. 0-5-30 (27)

ELECTRIFYING: CONVERT your
car to electric power! No pollution.
Cheap and reliable transportation.
Write for details: ELECTRIC EN¬
GINEERING, Dept E, P.O. Box
1371, East Lansing. C 21-5-31 (25)

( Employment jf
SUMMER AND part-time employ¬
ment with multi-manufacturer dis¬
tributer Automobile required.
339 9500 or 339-3400. C 18-5-28
(141

SKILLED AUTO mechanic need¬
ed. Must have co-op experience.
Write S. Martin, 817 '/v West
Shiawassee, Lansing 48915. Ex¬
cellent pay, long hours. 3-5-19 (201

MODELS WANTED, 910 per hour. TV AND stereo rentals. 525/term.
Escorts wanted, 53 per hour. Call 510.95/month. Call NEJAC, 337
489-2278. 27-6-4 (121 1010. C 20-5 28 1121

for Rent j1^

CEDAR
GREENS

now LEASinC FOR SUmiDER and FALL
SPECIAL SUITIITIER RATES

start at
FURNISHID APARTMlHTf
1 PIRSON UNITS

#ONIHMOOM UNITS
• AIR CONDITIONIN0
SWIMMING POOL

ASK ABOUT OUR SPECIAL FALL RATES
for rental
information

351-8631

$150°

1135MichiganAw.
E. Lansing,Mi.

Right next to the
Brody Complex

For Rent

VETERANS DON'T let tho.e

Call 566-8203, afie? 6° a m jSlon
day through Friday to iearn of the
financial benefits anu retirement
income you can have from the AIR
NATIONAL GUARD 0-20 5 28
(35)

CAMP POSITION'S (women)
June 12 August 21: Operate
sweat shirt imprint machine (we
train), also W.S.I, required;
Nurse - registered, practical. Call
646 6709. 8 5 20 (22)

TELEPHONE SOLICITORS. Sta
ble position, excellent working
conditions, for experienced soli
citors. 5 30 - 9:30 p.m., Monday
Friday. If you're good-give us a
call! 487-4562 between 10-4 p.m.
10 5-19(23)

MASSEUSES WANTED $10 per
hour, Apply in person, 527 East
Michigan Avenue. 27-6-4 (12)

SPARTAN ACRES renting plots.
Water, roto-tiller, and plants,
riuiett and Benett roads. Call
)'j7 >714. O B 1-5-17 (15)

Apartments ^

EXPERIENCED PIZZA' MAKER
NEEDED. Must be able to relocate
in northern Michigan. Reply 1-616-
582 6162, call collect. 6-5-18 (17)

WAITRESSES AND experienced
assistant manager needed. Must
be able to relocate in northern
Michigan. Reply 1-616 582 6162,
call collect. 6 5 18 (19)

WANTED: ORGANIST for small
Lansing area church. Available
around September 1st. Call 646-
6804, 646 8923. 5-5-18(14)

PART TIME cooks day and even
ing. Broiler experience preferred.
Apply BACKSTAGE, Meridian
Mall. 3-5-17 (13)

COOK PART-TIME. Experience
preferred. Weekends. Call for
appointment, 655-2175. SEA
HAWK RESTAURANT, William-
ston. 5 5-18 (14)

ORGANIST NEEDED immediately
for Lansing church including choir
service. Call 489-1736 or 393-3030.
X 4 5-15 (13)

WAITRESSES AND bartenders.
Neat attractive people apply for
full time work at THE OLD
TRESTLE, 3004 West Main, Lan¬
sing, phone 489-8765. 6-5-20 (21)

RESIDENT HOUSE Parents Esta
blished group home for 6 mentally
retarded men. Married couple
interested in social science prefer¬
red. Room/board plus salary. 489-
2565 until 10 p.m. 6-5-20 (25)

TRYING TO rent or lease your
apartment for spring and summer
terms? Call Terry. 3558255,
STATE NEWS CLASSIFIED.

ONE AND two bedroom furnished
mobile homes. $25-$40 per week
On the lake, 10 minutes to

campus. Clean, peaceful and qui
et 641 6601. 0 21 5 31 (23)

NEEDED SUMMER: Two women
for two bedroom apartment. Call
351-9381. Rent negotiable. 5 5 19

SUMMER SUBLET Unfurnished
one bedroom apartment, air, resi¬
dent manager, $175 month. 332
5559. 6 5-20 (12)

SUBLET SUMMER apartment.
Air, pool, furnished, $145. 332
8030. 3-5-17 (12)

APARTMENT. 2 blocks from cam¬

pus. One, two, four man 351
2652, 485-2737. 6-5-20 (12)

SUMMER
APARTMENT

2 bedroom Bogue St. location.
Air conditioning. 2 people each
with own room. Call Dove at
394 2233 or Jack at 332-1094

ONE TWO men, summer sub¬
lease, Twyckingham Apartments.
Pool, central air. 353-8446,
353 8445. 5-5-21 (12)

Apartments
821 - 825 NORTH Pennsylvania
just south of Oakland. One bed¬
room apartment, carpeted, air
conditioned, stove, refrigerator
and dishwasher. Carport parking,
extra storage, laundry room, heat
and water provided. Security
deposit, lease, no pets. 5-5-21 (35)

FEMALE SUBLET summer. 2
bedroom, $53.50/month. Across
from Snyder-Phillips, 332-5100.
3 5-19(12)

FEMALE ROOMMATE. Own
room, pool, Hagadorn and Mt.
Hope. 351-8238 or 332-2749.
6-5-24 (12)

SUMMER LARGE 2 bedroom,
pool, balcony, air, carport, busline,
Abbott, 1 mile campus. $205, heat,
water included. 337 0173. 6-5-24
(18)

VALLEY FORGE - Walden Woods
apartments, new 1 bedroom. Car¬
peting, latest appliances-drapes,
$169.50, some completely
furnished. On bus line. Fall occu
pancy 2345 North Harrison-
manager, apartment 016.
351 1943, 332-1334. 5 5-21 (29)

PENNSYLVANIA AVENUE south,
furnished one bedroom, utilities
paid, $150/month plus deposit,
available June 15th. 627-5454.
5-5-21 (16)

TWO BEDROOM, carpet, dish¬
washer. Available June 15. Rent
negotiable. 339-3697. 3-5-19 (12)

SUBLEASE SUMMER Burcham
Woods, close, furnished, utilities
paid, free cable T.V. 337-0806.
3-5 19(12)

SUMMER
208 Codor. 1300 East

Grand River

1 Bedroom
? Bedroom

M30&yp
*1801 U|

One block east of campus.

351 3269.337-0894

MILFORD STREET 126, two
blocks from campus, furnished,
deluxe, air conditioned. Two man
$195. Three man $210. Fall leasing.
332 5921,487 9384. X 30-5 20 (201

WOMAN ROOMMATE wanted
for 1 bedroom apartment, starting
fall. $80 inlcudes utilities. 332-
0182. 3-5-19 (13)

TWO BLOCKS from campus, fall
leasing, studio, one and two
bedroom apartments, furnished,
no pets. 332 3746. 2-5-18 (16)

ROOMMATE WANTED starling
June. Excellent contition, own
room. Joan 9:30 a.m. - 5:30 p.m.,
349-1026. 3-5-20 (12)

SUMMER SUBLET, fall option.
Two bedroom, two bath, $185.
Ten minutes to campus. Call Don
after 5 p.m. 393-7425. 5 5-21 (18)

2 WOMEN for 4 person, one block
from Berkey. Fall. $87. 355-7137.
3-5-19 (12)

LARGE TWO party furnished effi¬
ciency. Air conditioned, close to
campus. $145 summer, $180 fall.
487-4451, 351-1610. 0-20-5-31 (16)

551 ALBERT Street, one block
from campus, large two bedroom,
furnished, air conditioned, bal¬
cony. Summer and fall. Call
355-6118 after 5 p.m. or 351-6676.
0-20-5-31 (23)

EAST LANSING area, models
open 11 a.m. to 7 p.m. One and
two bedroom. Newly remodeled,
starting at $170. Utilities furnished
except lights. SWIMMING POOL.
Security deposit $125. On bus
route. Under new management.
Call NORTH POINTE APART
MENTS, off M-78 and Haslett
Road, 332-6354 or 372-7986, even¬
ings 351-1173. PEEZ REAL ES¬
TATE. C-20-5-31 (49)

SUMMER
SPECIAL

ALL APARTMENTS
1 bdrm from *130
2 bdrm from *145

FREE POOL
PASSES

FOR Inn America's
heated pool
351-7910

or resident managers
HALSTEAD MOT.

TWO MAN one bedroom furnish¬
ed apartments. 124 Cedar Street,
East Lansing. $182. Year lease
required starting June or Septem¬
ber. Heat included. Damage depo¬
sit required. Call 351-2402 days,
8-b, 882 2316 evenings. 6-9 p.m.
0-19-5 28 (31)

3 BEDROOM duplex, partly
furnished, near campus, parking
facilities. 351-7026 after 7:30 p.m.
3-5-19(12)

SUMMER SUBLEASE. Need one

woman in three woman apartment
on Linden Street. Call pm 351-
1115. 3-5-19 (15)

SUBLET SUMMER. Close. 4-per-
son apartment. Air, two full baths,
furnished. 337-0158. 5-5-21 (12)

SUBLET ONE bedroom apart¬
ment, furnished, air, $150/month.
332 2831. 5 5-21 (12)

ROOMMATE NEEDED, female.
$80/month beginning June 1.
Evenings 349 3272. 10-5-24(12)

SUBLEASE TWYCKINGHAM
apartment beginning June 16th.
Two bedroom, furnished, air and
pool. 351 4013. 5-5-17 (13)

DON'T SIGN A LEASE
UNTIL YOU'VE SEEN
MARIGOLD

APARTMENTS
MARIGOLDS HARRISON

Opposite Showing
large 1 Bedroo-

AirCondi.-gl ance,^ urnished

For Appointment
Call

337-7328
SorjrTulUorsunw

ON CAMPUS. 227 Bogue, 1
bedroom furnished, $170. Single
girl, summer sublet. 489-5922 or

351 8575. 7-5-24 (15)

$135/MONTH. One bedroom
close to campus. Sublet for sum¬
mer. Phone 332-6420. 3-5-18 (12)

513 HILLCREST - Town's largest
apartments. One and two bed¬
rooms, brightly furnished, dish¬
washer, air, security doors. Nice
building, neighborhood, close-in,
summer rates. $175 for two. Also
fall. 351 3157 before 7, after 10.
4-5-17(31)

LARGE, 3 bedroom apartment,
summer sublease, 3 responsible
people or family. 5 miles from
campus,^49-3807. 5-5J8 <W

_

OWN ROOM for female or two
bedroom apartment. Available im¬
mediately. Call 332-1177 , 351
0885. 3-5-18(13)

LCC CAPITAL area. One bedroom
apartment, partly furnished, clean,
$105/month, references. Call 487-
9490 after six and weekends.
3-5-18 (18)

SUMMER TERM 6 - week leases
at $225. University Villa, 635
Abbott Road. 351-7910 or 332-
3312. 15-6-4 (15)

CAMPUS TWO blocks. Free heat,
one bedroom unfurnished. Shag
carpet, dishwasher, central air, no
pets. Lease till September $175,
$185. 129 Highland. 332-6033.
11-5-28 123)

AMHERST, THREE bedroom mo¬
bile home. Furnished. $500 for
entire summer. $225/month in fall.
Campus 1 mile. 393-6966 after 4
p.m. 6-5-19 (20)

TEN MINUTES to campus Spa
cious 1 and 2 bedrooms. Air
conditioning, carpeting, appli¬
ances, laundry facilities and park
ing. $150 - 170. Apply NOW
482 2555 6 5-17 (22)

SUMMER SUBLET. Huge 1 bed
room apartment, close to campus.
Rent negotiable. July 1. 332 6962
3-5-17 (14)

SPACIOUS STUDIOS 240 West
Michigan. East Lansing. Turnish
ed, kitchen in separate room
Compare our sound proofing,
privacy, closeness to campus.
Summer and fall vacancies.
Showings Apt. A-2 from 3-6 p.m.,
weekdays or call PRATT REALTY
351 4420. 10 5 21 (35)

SUMMER TWO rooms $50
month, co-ed house near campus
Kitchen privileges. 332-1691 3 b
18(12)

SUBLET FOR 2 man Close to
Grand River. June 1 bin - Septem
ber 15th. Price negotiable Dave
332 5039. 6 5 19 (16)

(15)

EFFICIENCIES - ONE and two
bedroom for summer and fall.
Utilities included. East Lansing
and east side of Lansing. Cai'
EQUITY VEST INCORPORATED,
484-9472 or evening? 482 5426
0-13-5-28 (26)

ON CAMPUS apartment. Summer
sublet, two females needed. Air,
parking, low rent. 355-7158. 3 5 21

KIMGSPO'NT-
: IAST
« Quint 2 bndroom Apli «
*

WapOyWoterlHM' <

< Air Com). • Pool • Balcony *
« located in I. Lansing ?
« I block N. of M 78 •
t on Abbott ltd. I
*
2 Bedrooms from '195 •

{ Coll 332 «2!5 for Appt. j

135 KEDZIE Apartments. 2 person,
furnished, clean, June, quiet, year
leases only. 351-2402, 882-2316
29-6-4 (14)

MSU AREA-Okemos. Two bed¬
room furnished, carpeted, air con¬
ditioned. $195 heat included.
Short term leases. 349-2580. 10-5
19m

1 BEDROOM furnished, includes
utilities, $175. Close to MSU.
Phone 351-5059. 5-5-19 (12)

WOODMERE ON the River. 1 2
bedrooms $120 up. 3 blocks from
campus. 351-1827 or 482 5075
after 5 p.m. 8-5-25(17)

WANTED: 2 girls for 4 woman
Waters Edge Apartments. Call
manager for details. 332 4432.
3 518(14)

EFFICIENCY APARTMENT $90,
utilities included. Close to campus.
Quiet single female only. 332-1279
3-5-18 (13)

2 PERSON apartment, $97 50
negotiable. Furnished, utilities
paid, need one female by 6 15 or
2. 351 9173. 3-5 18(16)

FEMALE TO share one bedroom
for summer. June's rent free. $85.
Okemos. 349-1807 after 5:30 p.m.
S 5 5-18 (15)

2 BEDROOM duplex Summer
sublease at 597 Spartan Ave
351 4894. 5-5-19 (12)

SUBLET SUMMER. Spacious,
one bedroom, furnished, air condi¬
tioning. Close to campus. Pay
electric only. 351-3048. S 5-5-19

Apartments
Now Loosing
Summer, Fall
Haslett-135 Collingwood

332 - 2051
University Terrace - 444 Mich.

332 • 5420
Delta - 235 Delta

351 - 6437
University Villa 635 Abbott

332 -3312 351-5102
Beechwood 1130 Beech

351 9247
Inn America - 2376 E. Gr River

337 -1621

No Price Increases
(Some reduced)

Special Discount for
early leases

Summer rates

2 Bedrm from 'US
1 Bdrm from '130

FOII FOOL PASSIS
will, ALL SUMMER LEASES

Phone resident manager
for showing
Halgtoad

Managoment Co.
391-T910

Don't Miss Summer

Ctopcktngljamat

4620 South Hagadorn Rd.
INorth of Mt. Hope!

Two Bedroom Units start at

»57» / per month por person • Summer

$7075 / per month per person ■ fall
w / per month per person - Special

19 manl12 month rate

Call 351 -7166

VW StKVILt rAKIS

>!%» • AUTO PARTS U
500 E. Kalamazoo

at Cedar

Volkswagen complete n
service. Repair & part<
most foreign and Ante
cars. Body shop & pcnni

repairs - local areas uii
service to our front door

485 2047 485 9229

8-b Monday • Friday
9-2 Saturday
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r*part«e»ts][y| Houses Dffi C Houses It
ONE BEDROOM, furnished, luxu¬
ry apartment, near Sparrow and
bus. Available early June. 484-
9158. 5-5-19 (131

FEMALE NEEDED this summer,
own room, modern, carpeted,
garden, $75/month. Diane, after 6 ment, 332 1727. 0 19-5-28 1361
p.m., 339-9729. 3-5-17 (151

AVAILABLE JUNE 15th: 426 Park
Lane, 4100/week. Comfortable,
well-kept 4 bedroom house, nicely
furnished, fireplace, large-separate
dining room, parking, 2 blocks
from campus. Special low rate for

only. Call for appoint-

SUMMER RENT reduced, $100
per month, nice 4 or 5 bedroom
house, walking distance from
MSU. Phone EQUITY - VEST,
484-9472, or evenings 482-5426 or
339-2276. 0-11-5-28 (25)

Houses ][£]
EAST SIDE - large 4 bedrooms. 9
month lease $250,12 month lease
$220. 676-1567. 10-5-24 (14)

ROOM, FURNISHED, large house,
available June 12, one block from
campus. 351-2476. 8-5-21 112)

For Sate 1(5] f^
SEVEN ROOMS summer sublet,
new. furnished, close, individuals
or groups, $75. 351-5764. 8-5-24
(12)

FURNISHED ROOMS now rent¬
ing for summer and fall, utilities,

PEUGEOT PX-10. A real fine
bicycle in excellent condition. 22
V frame. Some extras. Bast
offer over $220. Gary 332-8858.
5-6-18(191

M°nd°V. Moy |7 ,

I. Personal
TRYING TO sell your pet? Be ANYONr

State Hews URA^

REDUCED RENT! One bedroom
apartment for summer. Furnished,
close to campus, 337-1539. 3-5-17

cedar
village

leasing for
summer

3S1-5180

ONE BLOCK from campus, fall
openings for one person efficiency
apartments in new building. Fur¬
nished, balconies, air conditioning,
private quiet living, 12 month
leases, $160/month. Call 6-7 p.m.,
351-1177, 351-6088 for appoint¬
ment. 5-5-19 (32)

cflmpus view
apartftients

now renting
for summer

* 2 & 3 bedrooms
* Balconies
* Air conditioning
* laundry
* Very close
7't minutes to Wells Hall

324 Michigan
332-6246

SUMMER ROOM for 2, excellent
duplex, 323 Elizabeth, $55/month
person. Kitchen, parking, other
extras. 353-2417. 5-5-21 (16)

ONE OR TWO women needed.
Summer or fall. East side of
Lansing, near bus, $75 including
utilities. 484-1992 after 6 p.m.
3-5-19 (20)

TWO PERSONS needed for
summer/fall. Occupancy in 4 room
euphoric domicile behind Gables.
Female preferred. 351-0313. 6-5-24

MATURE PERSONS - two bed¬
room, large garden, $175/month,
plus utilities. Call 349-3706. 5-5-21

AVAILABLE JUNE 15th.
Furnished house, east side Lan¬
sing, 4 bedrooms. Call 485-0731,
6-5-24 112)

RESIDENTIAL LIVING close to
campus, summer sublet June 15 -

Sept. 15. Fall option, two bedroom
duplex, $220/month. Responsible
couple. 332-8574. 3-5-19 121)

SUMMER LANSING easT side -

spacious 3 bedrooms, $225/
month, on busline. Fall option, 1$
June free. 482-5330. 3-5-17 (171

EAST SIDE (Lansing). 2 bed¬
rooms, unfurnished. Available
now, for $100. 676-1557. 10-5-26

STUDENTS FOUR and five bed- kitchen privileges, walking dis-
room houses. Walking distance to
MSU. Available from mid june.
Phone evenings, 482-5426. 5-5-17
(17)

EAST LANSING 1 to 5 person
duplexes. Available summer and/
or fall. Call after 1 p.m., STE-MAR
MANAGEMENT, 489-2431. 6-5-18

6' BOA CONSTRICTOR, excellent
health and temperment, $100, Call
after 6 p.m. 355-2770. 6-5-19 (12)

NEED 2 girls summer term, own
rooms, new house, good rent.
337-0317. 6-5-18(12)

MSU WEST 5 bedrooms, porch,
large yard, great parking. No lease
- deposit, cosy, real deal. 489
6751. 5-5-17 116)
SUMMER ONLY, 6 bedroom
house, furnished, close to cam¬
pus, parking, call 332-0940. 3-5-17

HOUSE, 2 stones, 4-5 bedrooms.
Pets, plenty of parking, $260,
485-7497. 3-5-17 (12)

EAST LANSING duplex. Four
bedrooms, two baths, rec room.
Summer, $300.00. 372-1585. 8-5-
21 (12)

SUMMER SUBLET. Three bed¬
rooms of four bedroom house.
Partly furnished. Sunporch. 485-
5066. 6-5-19 (12)

NEED THREE roommates to share
new four man house starting
summer and/or fall. Includes utili¬
ties, central air, extra quiet sur¬
roundings. Close. Phone Mike
351-6858. 0 14-5-28 (25)

SUMMER RENTS reduced up to
$110 per month. 3, 4, 5 bedroom
houses. We also have furnished
rooms, apartments at summer
rates. Phone EQUITY VEST IN¬
CORPORATED, 484-9472 or even¬
ings, 482-5426 or 339-2276. 0-14-5-
28(32!

tance to MSU. From $70. Call
EQUITY VEST INCORPORATED
484-9472, evenings 482-5426. 0-
18-5-28 (241

ROOMS FOR summer, 3 blocks
from campus, 534 Sunset. 351-
2695. 10-5-21 (12)

MEN ONE block to campus.
Clean, quiet rooms. Cooking.
Phone 485-8836 or 351 -8192. 0-20-
5-31 (13)

Rooms
THREE, FOUR, five bedroom
houses available June 15th, spe¬
cial summer rates. Phone EQUITY
VEST INCORPORATED 484-9472

evenings, 482-5426. 0-18-5 28
(19)

NEEDED - TWO females to share
four person apartment for sum¬
mer. Sheri, 332-3516. 6-5-20 (12)

SUBLEASE FOUR man apart¬
ment. summer. Rent negotiable.
Eden Roc, 353-0293. 3-5-17 (12)

Houses £
SUMMER. AVAILABLE June 1.
Own room in two man duplex.
Nice. 332-1428 or 394-0401 be-

tween_6-10 pm 5-5-17 (16)
FIVE BEDROOM house available
June. Carpeted, 2 living rooms,
plenty storage. Good neighbor¬
hood. 351 5995. 2 3-5-17 (14)

DUPLEX EAST Lansing 3 bed¬
rooms immediate occupancy,
$300 month plus utilities, deposit.
Phone 489-2575. 3-5-17 (14)

CEDAR STREET. 2 blocks from
campus. 4 or 5 man. 351-2652,
485-2737. 6-5-20 (12)

EAST LANSING, 1-5 man houses
and duplexes available summer
and fall. Call after 1 p.m. STE-
MAR MANAGEMENT. 489-2431.
10-5-17 (18)

SUBLEASE SUMMER - 5 bed¬
room, $450/month, Durand. 2 kit¬
chens. Option fall. 351-4753.
3-5-19 (12)

NOW LEASING houses for sum¬
mer and fall. Many to choose
from. All in walking distance of
campus. Call Mt. Pleasant, 1-772-
4209 after 5:30 p.m. No collect
calls. 5-5-21 (27)

ROOMS FOR summer. Excellent
condition. Spacious new 6 bed¬
rooms. Furnished, 2 baths, close
to campus. Option fall. Were $90
now $75, 332-8743. 3-5-19 (22)

SUMMER - FOUR bedroom,
$275/month including utilities. 2
blocks off campus, 332-4156.
3-5-20 (12)

EAST LANSING, two bedroom
duplex, basement, garage. Family
only. $195. Lease. Available July 1.
332-2673. 5-5-19 (15)

EAST LANSING 2 large 6 and 8
bedroom houses on M.A.C. Avail¬
able for summer at only $490 and
$560 per month. Call after 1 p.m.
STE-MAR MANAGEMENT, 489-
2431.6-5-18 (27)

THREE BEDROOM duplex sum¬
mer sublet, semi-furnished, car¬
peted, bus. close. $200, 351-0127.
5-5-17 (12)

EAST LANSING have 2 large
houses on M.A.C. licensed for
9-10 men available summer and or
fall. Call after 1 p.m. STE-MAR
MANAGEMENT. 489-2431. 10-5-
17 (24)

OKEMOS SMALL 3 bedroom ii

ATTRACTIVE SUMMER SUB¬
LET. Close to campus, 5 bed¬
rooms, 2 kitchens, 2 living rooms,
completely furnishecf and carpet¬
ed. Individual or group 351-3718,
355-2045. 5-5-20 (22)

NICE 4, 5, or 6 bedroom houses,
available June 15. Either a 3 or 12
month lease available. Call after 6
p.m. 371-4183. 10-5-27 (22)

LARGE 5 bedroom house. Fire¬
place, 2 baths, attached garage.
672 Gunson. Summer rate $475/
month, 12 month lease. Please call
for appointment EQUITY VEST
484-9472 or evenings, 339-2276.
0-11-5-28 (28)

L

ROOMS. FURNISHED, utilities,
kitchen privileges, walking dis¬
tance to MSU, now leasing for
summer and fall. Call EQUITY
VEST INCORPORATED, 484-9472
or after 6 p.m., 482-5426.0-20-5-28
(23)

LARGE ROOM in coed. $70 from
now till June 15, with reduced
summer lease. 332 4260. 3-5-19

HASLETT AREA - girl wanted, to
share expenses. Pool, lake,
parking, 339-2254. 5-5-21 (12)

2 LARGE furnished rooms in
house, 1 block from campus.
Summer option for fall. Fern'' "S
only. 351-7474. 2-5-18(17)

TWO ROOMS for rent, Park Lane.
$75, couple or singles. 332-4102.
5-5-21 (12)

[ For Sale _ JI^J
CANOE THE MISSISSIPPI? Join
23 others for 11 -week fall or winter
trip. Also 15-day Wilderness
Camping Leadership Workshops
in August and September. For
brochures contact Dr. Clifford
Borbas, Pine River Canoe Camp,
918 Lantern Hill, East Lansing. Or
call 484 9158. 25-6-2 (421

RICKENBACKER ELECTRIC gui¬
tar. Men's 8% ski boots. Best
offer, 355-1583. 3-5-18 (121

TWO NATURAL pine wood chest
of drawers $10, brass bird cage.
489 3479. E-5-5-20 (12)

CALCULATOR SR-11 COMES
with case, adaptor, instructions,
good condition. 353-2064. 3-5-18

SCHWINN WORLD Traveler ten

speed, good condition. $90. 351-
0147, 355-5763. 5-5-20 (12)

NEW WATER beds at ridiculously
low prices. Call John at 332-3025
after 3 p.m. 3-5-18 (13)

DOUBLE LUDWIG with one bass
and Zilgen cymbals. $375. Call 3-5
p.m., 882-0151. 85-21 1121

ORCHID PLANTS. Unique gradu¬
ation gift for girl friend or wife.
$815, 374-7593. 7-824 (12)

CURIOUS lltlD

PRE-AMP DYNA Pat-5/cabinet.
THD below .05, $220 new, $180
negotiable. 351-5058 after 8 p.m.
6-5-21 (12)

AVAILABLE JUNE 15th, 3, 4, 5
bedroom houses. Reduced sum¬
mer rates, walking distance to
MSU. 339-2276. 6-5-21 (16)

STUDENTS SPECIAL summer
rates. 12 month lease. 4 and 5
bedroom houses. Phone 351-3305.
6-5-21 (14)

ONE FEMALE, summer only.
Good location, parking, furnished,
friendly people, rent negotiable,
355-4969, 355-9349. 3-5-18 (14)country. Stove and refrigerator. TTr: -1 Sih'50 / *725i l!°t ,?J;Ur"V 2 ROOMS, east - side, cheap,deposit. 351-7233. 8820 (16) starts June 15. 482-1882, no lease.
8-5-24 (12)

SUMMER-FURNISHED double
rooms, $40. Includes utilities, kit¬
chen, laundry, more. Elsworth
Co-op, 332-3574. 4-5-19 (13)

OWN ROOM, furnished house,
Fairview Avenue. $66.66 plus utili¬
ties. Available June 15. 484-7531.
3-5-18(13)

EAST LANSING single rooms in
rooming house, one block from
campus, available summer. After 1

STE-MAR MANAGEMENT,
489-2431, or 337-2304. 6-5-18 (20)

341
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FEMALE, OWN room needed
summer, fall. Quiet, pleasant
neighborhood. Available June
15th. 332-5254. 5-5-20 (13)

ROOMS AVAILABLE in attractive
house close to campus, furnished.
Summer sublet, rent negotiable,
fall option. 332-0951. 3-5-18 (16)

TWO BLOCKS from campus, 4 to
6 bedroom houses for summer or
fall, call 627-9773 and leave a

message. 12-5-24 (19)

COUNTRY HOME available, fall,
in Mason. Terms negotiable. 676-
4850. 20-6-4 (12)

FURNISHED ROOMS. Summer,
fall, carpeted, panelled, kitchen,
parking. Utilities paid. Two blocks,
campus. Bob, 332-8887. 6-5-17

3-4 PERSON duplex, summer and
fall, furnished. Call 669-9939. X-30-
6-1 (12)

EAST LANSING 3 bedroom
furnished home. 4 girls, fireplace,
close to campus. $365 plus utili¬
ties. 351-6369
1

MODERN HOUSES and duplexes.
. . Three - seven bedrooms. MostFOUR BEDROOM for four males. ca,Peted. laundries, dishwashers.

ROOM AND board for fall, men
only. Farmhouse Fraternity, 151
Bogue, call 332-8635 after six. ask
for Kurt. 6-5-18 (18)

ROOMS FOR summer, men and
women, 151 Bogue, call 332-8635
after six, ask for Kurt. 6-5-18 (15)

JVC 5500 receiver. Voice of music
professional turntable. $150 or
best offer, 332-0191. 3-5-17 (13)

GUITAR, CONN 12 string. Beauti¬
ful. Rarely played. $185. Pat,
355-5132 or 372-4529. 3-5-17 (12)

HP-9100B PROGRAMMABLE
calculator. Very powerful. All
math functions. (313) 476-3074.
Excellent condition. 2-5-18 (12)

SOLEX 3600, motor bicycle. Ex¬
cellent condition. $150 or make
offer.. 349-9579. 1-5-17 (12)

GUITARS, LARGEST selection of
new and used in Lansing area.
Shop with confidence at MAR¬
SHALL MUSIC, 245 Ann Street.
C-1-5-17

200 CUBIC INCH 1964 Ford
engine. Factory rebuilt short block
under 1000 miles. $125. Call
337-9282 anytime. 5-5-18 (17)

MENS' TEN speed bikes (2).
Stereo; classical guitar; womens'
real hairfall. 355-2909. 6-5-19 (12)

GIBSON J200, used. 1963 Gibson
Hummingbird. New Martin D35,
reduced price. Gibson RBI00 5
string banjo. Orpheum #2 tenor
banjo. Deluxe inlaid old time
banjo. Alvarez F5 mandolin. Many
used electric and bass guitars by
Fender, Gibson, Gretsch. Used
Music Man 212 guitar amp. Am-
peg V4B bass amp. New Traynor
guitar amps and PA systems at
reduced prices. Fender Rhodes
piano bass. Good selection of
used flutes, piccolos, saxes etc.
WILCOX MUSIC, 509 East Michi¬
gan, Lansing. 485-4391. X-C-18-5-
28(77)

STEREO AMPLIFIER 15 watts.
Turntable, four speakers, Ken¬
wood. Moving, must sell. $190.
351-3948. 3-5-19 (13)

FENDER TWIN amplifier $350.
Guild Acoustic guitar with hard
shell case $275. Call 337-9282
anytime. 5-5-18 (15)

GUITAR. NEW fender bass, cus¬
tom amplifier. Excellent shape.
Will sacrifice, $575. 676-4115.
6-5-20 (12)

424 North Hagadorn. Available

'332^495 5-5-20 ^ ™ HUFFY TEN-speed, with lock.
^ .... . .. Excellent condition, $75 or best3 ROOMS available in friendly otfer Janet 353.2326. 1-5-17 (13)house, summer sublet, on Cornell,
Leslie, 337-0455. 5-5-17 1121 FOLBOT FOLDING 2- n kayak

J cash v
for v

books

Gibsons
Loads of Paper and
hardbacks, Text and

Reference

We buy books anytime
128 W.Grand River

1 bl. W. of Union
Mthru Fri.
9:00 - 5:30

June Lease reauired for at least Eveni"9S' 332 1095- 0-20-5-31 113) with accessories, good condition.'eal' SUMMER SUBLEASE. Co-ed Blue/white. 349-3954.3 5-19 (121

\ r

SUBLET SUMMER 3 bedrooms in
house with option for fall. Close to
campus, 332-4400. 5-5-20 (14)

2 - BEDROOM house available
June 15, $220. East Lansing, call
351-7610. 5-5-20 >12)

ONE SUMMER sublet in 4 bed¬
room house, loss in rent agreea¬
ble. 351-2787. 3-5-18 (12)

SIX BEDROOM duplex, dishwash¬
er, air, bus, close, available June
15, lease. 332-2352. 8-5-25(12)

WALKING DISTANCE to MSU.
Now leasing for summer and fall.
Two to seven bedroom houses.
Phone EQUITY VEST INCOR¬
PORATED, 484-9472, or evenings,
482-5426. 0-13-5-28 (23)

SUMMER SUBLET, great 4 bed¬
room. Carpeted, 2 blocks to
campus. Fall option. 351-4371.
BL-2-5-17 (13)

220 COLLINGWOOD-627 Ever¬
green. Summer sub-leases, $67.50
/bedroom. Phone 355-6319 Anne,
332-5622 evenings. 4-5-17 (13)HOUSE, CLOSE. $250/month

eluding utilities. Fireplace, large
_ SUBLET SUMMER,kitchen, parking. 332-2023. 3-5-19

EAST LANSING sublet small 1
bedroom house. Large lot, trees,
$165. 349-3939. 8-5-26 (12)

4 ROOMS in house, close to
campus, sublet, $60. Call
355-9396, 355-9385. X-3-5-18-112)

SUMMER WITH 1976-1977 op¬
tion. Two bedrooms of 3 bedroom
house. $80/month. Utility includ¬
ed. 332 5455. 6-5-17 (16)

ONE BLOCK from campus, 1-3
bedrooms furnished. Summer
sublet, option fall, 351-0600. 3-5-
18(12)

s. Excel-

i Gunson,
lent location. Two kitchens, bath¬
rooms, living rooms. 351-7398.
8-5-17 (12)

house. Nice porch and yard. Three
blocks to campus. $80. 337-0269.
3-5-19(14)

OCCUPANCY BEGINNING fall in
large modern rooming house.
$105/month. Lisa, 332-1125. 8-5-
18 (12)

FURNISHED ROOMS three
blocks from campus for summer.
Call 627-9773 and leave a mes¬

sage. 12-5-24(14)

SUB LEASE for summer, air
conditioned, rent negotiable. 1
block from campus. 332-2308.
6-5-17 (12)

MALE NEEDED for i fully337-0856. 5-5-20 (12) " '
carpeted duplex. Immediate and

HOUSE FOR six, furnished. Avail¬
able June 15, fireplace, suburban
near campus. Call 482-9531 after 5
p.m. 6-5-21 (15)

LARGE OLDER home in Lansing,
4 bedrooms, call evenings, 484-
2164. Near MSU. 5-5-20 (12)

COLLINGWOOD AVAILABLE
June 15th 7 bedroom house, rent
rate for summer less than $60 per
person. Fireplace, 2 baths. Phone
EQUITY-VEST 484-9472, or even¬
ings 482-5426, or 339-2276. 0-11-5-
28(28)

ATTRACTIVE SUMMER SUB-'
LET. Close to campus, 5 bed¬
rooms, 2 kitchens, 2 living rooms,
completely furnished and carpet¬
ed. Individual or group 351-3718,
355-2045. 5-5-18 (22)

3 SPACIOUS bedrooms, access to
complete house. Two full kitchens
and baths. Furnished. Close. 351-
7473. S-5-5-18 (15)

GARDEN COTTAGES. Cute one-
bedroom bungalows on private

ROOM IN rooming house. $85
includes utilities. Berkey Hall 3
blocks. 351-0424. 6-5-19 (12)

ROOM FOR rent. Summer, kit¬
chen, facilities, block from cam¬

pus, utilities paid. Call'332-8159.
3-5-17 (13)

SINGLE ROOMS in a rooming
house, 1 block from campus.

1 313 588-9411. Z-3-5-19 (13)

FOUR ELECTRO voice EV-16
speakers. New condition, super
sound for the money. $115 a pair.
351-8809. 3-5-19 (16)

DRUM SET. Double bass, 4 toms,
snare, 3 cymbals, and more. $350.
351-3948. 3-5-19 (13)

OUR LOW overhead saves you
money. OPTICAL DISCOUNT.
2617 East Michigan, Lansing,
372-7409. C-5-5-21 (13)

SEWING MACHINE CLEARANCE
SALE! Brand new portables
$49.95. $5 per month. Large
selection of reconditioned used
machines. Singers, Whites. Nec-
chi's, New Home and "many
others." $19.95 to $39.95. Terms.
EDWARDS DISTRIBUTING
COMPANY, 1115 North Washing¬
ton, 489 6448. C-20-5-28 (36)

WHAT DO you need? We proba¬
bly got it at DICKER & DEAL.
Stereos, cameras, camping equip¬
ment, golf clubs. Sporting equip¬
ment. Bikes. Head supplies. Mu¬
sical equipment, guitars, amps,
speakers. TV's, black and white,
color. Jewelry. Fans and air condi¬
tioners. Great assortment of mis-
ellaneous merchandise. Sell,
swap, and shop at DICKER &
DEAL SECONDHAND STORE.
1701 South Cedar. BankAmeri-
cards welcome. 487-3886. C-16-5-
28(58)

SCHWINN STINGRAY fastback.
5 speed. And AMF girls 24"
bicycle. 694-8800. 5-5-17 (12)

HOOVER VACUUMS. Upright,
convertible, $25; canister vacuum
$20; excellent working condition.
349-9579. E-5-5-17 (12)

100 USED VACUUM cleaners.
Tanks, cannisters and uprights.
Guaranteed one full year. .$7.88
and up. DENNIS DISTRIBUTING
COMPANY, 316 North Cedar,
opposite City Market. C-29-5-28
(24)

lawns. Near campus. Nicely fur- Available summer. Call after 1

Think It Over
Bvt the time is near for the

Spring
Peanuts Personal Special

15 wdsfor '2°°
13' each additional word
Pre-payment Required

Mail or Bring it to
State News Classified
347 Student Services

By Friday, May 28th, 5:00 p.m.

THEY WENT
THAT-A-WAY...TO
COLLINGWOOD ARTS I!

* air conditioned
* dishwasher
* shag carpeting
* unlimited parking
* Plush furniture
* Model Open Daily

Now Leasing For
Summer & Fall

Call 351 -8282

(behind Old Wbrld Mall
on the river I)

FREE CPBLE TY
at BURCHflm

WOODS
• HEATED POM.
• Unlimited parking
• Furnished
• Stsdios
• 1 Bedroom
• 2 Bedroom
• Air conditioning

Now leasing for
Summer (Fall

Summer Safest
Studio 1 Br 2 Br
•140 '149 >169

Fall Rates!
Studio 1 Br 2 Br
•165 '198 '260

745 Burcham Dr.
351-3I1B
t-SWeekday!
Til noon Sot.

HORSE BOARDING box stall,indoor arena, paddocks, trails
close in Okemos, East Lansing'349-2172, 349-2094. 6-5-19 (151

EASY - GOING cat kicked out of
dorm. Needs good home. Litter
trained, 355-7018. 3-5-21 113)

FREE KITTENS, seven weeks old.
litter trained. Healthy. Variety
694-9572. E-5-5-17 1121

( "eal Estate

BEAUTIFUL 3 1
mi™m. Located on
jy"h swimming „0„D'aPes. curtain,
»°™. refrigerator 8 nQuick sale ,equ„H
transfer, S27.000 Caj16-5-20 1311 u"1

[ Mobile Homes j
SELL YOUR Mobile Home fast!
Call Elaine, State News Classified,
355-8255.

12 x 60 Mobile Home, behind
Coral Gables, furnished, 2 bed¬
rooms, 393-9510 before 4 p.m.
694-8364 after 4 p.m. X-6-5-24 (15)

fOR SALE by our,,.
1®Coleman Bui|,,97,1Call Tony, 485 6016,6s|
FOR SALE In .
bedroom brick and
114 baths, two car gjed-in porch, full (,
ment. Close to camr
information call 351
(29)

AMERICAN 12' x 60' 1973, fur
nished, washer/dryer, 8'
carpeted sun-deck, shed, large lot
located in Windmill Park. Holt.
Ten miles from MSU, quiet. Days
353-3718, evenings 694-3537. 6-5-
19(26)

RITZCRAFT -12 x 60. Full canopy,
screened porch, washer-dryer,
carpeted. $6500. 485-7851. 5-5-20

1969 RICHMOND 50 z 12, good
condition, fully carpeted, $2800.
Ken Haworth, 351-8276 (evenings
or weekends). 7-5-24 (15)

OKEMOS INDIAN hi
Privacy in a boauti' "
setting. 3 bedroom
Graciously warm a
Call Martha Men?
at HDI Realtors 3
(30)

TWO BEDROOM housel
by owner. Two miles to
7% mortgage $20,000 u

LOST: LEATHER keyholder,
angular hooks to belt. Please ca
355-7416. Reward. 3-5-18 (12)

LOST: 5/10/76 grey tiger stripec
fluffy cat, in Spartan Village
Reward, 355-1098. 2-5-17 (12)

HOUSE FOR sale f
bedrooms, family
337 1124 6 5 19 .1;

Service

LOST: SILVER cross pen
name engraved. Very special gift
Barbara, 332-3315. 3-5-19 (12)

j Personal
MEET A compatible mate through
Quick-Date instant dating service.
5 names, $10. Call QUICK-DATE
SYSTEMS, 393-5286. Z-5-5-18

FREE . A lessr.r
care. Call 484 45:". F,
or 485 7197. Larsm-.i
NORMAN COSWET •

C 20 5 28118-

FOR QUALITY
STEREO SHOPPE. 15
River. C 20 5 28 1'/

PHOTOGRAPHY, ;

Printed Pattern
4950

SIZES 8-18

72 77

3

vKlv.l

LIGHTHEARTED and cool is
the way you'll look and leel in
this swingy sundress. Breezes
blow right through the open-
to-the-air bodice.
Printed Pattern 4950: Misses'

Sizes 8. 10, 12, 14, 16, 18
Size 12 (bust 34) takes 2'a
yards 45-inch fabric.
SI .00 for each pattern. Ada
35c lor each pattern lor first
class airmail and handling.
Send to:

Anne Adorn*
Pattern Dept.
Michigan State Newi, 116
243 West 17 St., New
York, NY 10011. Print
NAME, ADDRESS, ZIP,
SIZE and STYLE NUMBER.

GET A $1.00 pattern free
choose it Irom NEW SPRING-
SUMMER CATALOG! Packed with
hundreds of great sun. sport,
city, travel styles. Send 75o
lor Catalog Now!
Sew + Knit Book $1.25
Instant Money Crafts $1.00
Instant Sewing Book $1.00
Instant Fashion Book $1.00

Use coin''
prints or solid

Dress op hi
furniture
bazaar m hi1'
lows' Sew n
.irateilv. U" '1
Pal 727' ;n-
$1.00 fur i-i

Alice Brooks
Needlecroft Dept. -
Michigon Stoic News ■
Box 163, Old Chelsea!
New York, NY ll*P
Print Name, Addra
Zip, Pottern Number.!

M0RL

xideVlW !••• >'•;
CAIA10U' ■
Crochet with Squa'e
Crochet a War*
Nifty Filly 0"llls
Ripple Crochet
Sew Knit Beer
Needlepoint Book
Flower Crochet Boot
Hairpin Crochet Bo..
Instant Crochet B.-
Instant Macra«
instant Mow J
Complete Gift M
Complete AlBh-15 ,

12 Prize Afghans 'j-
Book ol 16 GuiHs, !,
Museum Qui" >''*
15 Quills '" J." J'.",
Book of 16 Ji'ly"f J

| 5:45 AM
•;«
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HOUSE for sale by Jmiles from MSU Thi (Semester
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In Detroit

■in Today

ilPrice Is Right
I Celebrity Sweepstakes

P® PER TKKM
TWiger mnnthl
PjS'r REQUIREDJ®m:mvery
|® SERVICE

t' Available

10:23
(50) Religious Message

10:30
(4-5-8-10) High Rollers
(7) Detroit W/Oennis Wholey
(9) Mr. Dressup
(12) Break The Bank
(13) Edge Of Night
(41) Dick Van Dyke
(50) Detroit Today

11:00
(2) Tattletales
(3-6) Gambit
(4-5-8-10) Wheel 01 Fortune
(9) Sesame Street
(1241) Edge Of Night
(13) Let's Make A Deal
(23) Electric Company
(50) Not For Women Only

11:30
(2) Young & Restless
(3-6) Love Of Life
(4-5-8-10) Hollywood Squares

(7-12-13-41) Happy Days
(23) Villa Allegre
(25) Dinahl
(50) Underdog

11:55
(3-6) News

12:00 NOON
(2-5-6-8-13) News
(3) Young & Restless
(4) To Tell The Truth
(7-12 411 Let's Make A Deal
(9) Bub McLean
(10) Fun Factory
(23) Green Parks Project
(50) Bugs Bunny

12:20 PM
(6) Almanac

12:30
(2-3-6-25 ) Search For Tomorrow
(4) News
(5-10) Take My Advice
(7 12-13-41) All My Children
18) Mike Oouglas
(9) Celebrity Cooks
(50) Lucy

12:55
(5-10) News

1:00
(2) Love Of Life
(3-25) Accent
(4-10) Somerset
(5) Fun Factory
(6) Martha Dixon Show
(7-12-13-41) Ryan's Hope
O^SOI Movies
(23) Book Beat

12) News
1:25

1:30
(2-3-6-25) As The World Turns
(4-5 8-10) Days Of Our Lives
(7121341) Rhyme & Reason
(23) Guppies To Groupers

2:00
(7 12-13-41) S20.000 Pyramid
(23) Antiques

2:30
(2-3-6-25) Guiding Light
(4-5-8-10) Doctors
(7 13-41) Break The Bank
(12) Mary Hartman
(23) Consumer Survival Kit

3:00
(2-3-6-25) All In The Family
(4 5 8-10) Another World
'7 12-13-41) General Hospital
19) Insight
(23) Anyone For Tennyson?

3:30
(2-3-6 25) Match Game
(7-12-13-41) One Life To Live
(9) Take 30
(23) Lilias, Yoga & You
(50)Popeye

4:00
(2) Mike Douglas
(3) Tattletales
(4) Lassie
(5) Jeannie
(6) Confetti!
(7) Edge Of Night
(8) Gilligan's Island
(9) It's Your Choice
(10) Scrambled Eggs

(12) Love American Style
(13) Bewitched
(23) Mister Rogers
(25) Yogi & Friends
(41)Speed Racer
(50)3 Stooges

4:30
(3) Dinah!
(4) Mod Squad
(5-7) Movies
(6-8) Partridge Family
(9-12) Andy Griffith
(10) Mickey Mouse Club

(13) Lucy
(14) Public Policy Forums
(23) Sesame Street
(25-50) Flintstones
(411 Green Acres

EVENING

5:00 PM
(6-8) Ironside
(9) Jeannie
(10) Family Affair
(12) Partridge Family
(13) Beverly Hillbillies
(25) Lucy
1411 Mod Squad
(50) The Monkees

5:30
(2) Adam 12
(4-13-14) News
(9) Bewitched
(10) Andy Griffith
112) Lucy
(23) Electric Company
(25-50) Gilligan's Island

5:55
(41) News

6:00
(2-3-4-5-6-7-8-10-
12-13-25 41) News
19) Beverly Hillbillies
114) Modern Home Oigest
(23) Third Testament
(50) Brady Bunch

6:30
(3 4 5 6 9 10 12 25) News
(13) Adam-12
(23) Making It Count
(41) Movie
150) Lucy

7:00
(2 7-8-14) News
(3) Concentration
(4) Bawling For S
(5-10) Adam 12
(6) Hogan's Heroes
(12) Brady Bunch
(13) Truth Or Consequences
(23) Spartan Sportlight
(25) FBI
(50) Family Affair

7:30
(2) Last 01 The Wild
(3) Face Michigan
14-12) Hollywood Squares
15) Family Affair
(6-8) Price Is Right
17-10) Let's Make A Deal
(9) Room 222
(13) To Tell The Truth
(14) Feature
(23) Martin Agronsky
(50) Hogan's Heroes

8:00
(2-3-6-25) Rhoda
(4 5-810) Movie
(7-12-13-41) On The Rocks
(9) Windsor Plus
(23) People & Politics
(50) Merv Griffin

8:30
12 3 8 25) Phyllis
19) Front Page Challenge
(23) Michigan Government

9:00
12-3 6-25) All In The Family
(7 12 13 411 Emmy Awards
(9) Sports: Olympiad XXI
123) Music From Michigan

9:30

Night

(2-3-6-25) Maude
(9) Diane Stapley
(23) Anyone For Tennyson?
(50) Dinah!

10:00
(2-3-6-25) Medical Center
(4-5-8-10) Joe Forrester
(9) Upstairs, Downstairs
(23) Dialog

10:30
(9) Nature Of Things

11:00
(2 3-4 5-6 8 9-
1023-25) News
(50)Groucho

11:20
(7 12-13-41) News
(9) Nightbeat

11:30
(2) Mary Hartman
(3 6 25-50) Movies
(4-5-8-10) Tonight Show
(23) MacNeil Report
141) Mary Hartman

11:50
(712 13-41) Monday
Special

12:00 MIDNIGHT
(2-9) Movies

1:00 AM
(4-5-8-10) Tomorrow
(7-12-13) News

4:30
(7) "Destroy All Monsters" Akiro
Kubo, Jun Tazaki. Science fiction
tale.

6:30
(41) "Wilson" (PT.1) Alexander
Knox, Charles Coburn. Story of
the life ol the 28th President of
the United States.

8:00
(4 5-8-10) "Life & Times Of
Grizzly Adams" Dan Haggerty.
Man goes to the wilderness when
he faces jail lor a crime he didn't
commit.

11:30
(3-6-25) "Joy In The Morning"
Richard Chamberlain, Yvette
Mimieux. Story of a struggling
law student in the 1920 s.

LUTHER
ALLISON

TickeLs $2.50

at the Door

WUTS
Pulz

[ ALL THEI Mh UP,,

MON AY"

muQ
8:00 PM

(CBS) Rhoda
(R) Rhoda is torn between her
pride and losing a huge account.

(NBC) Monday Night At The
Movies
"Life & Times Ol Grizzly Adams"
Dan Haggerty. Man goes to the
wilderness, than face jail for a

he didn't commit.

(ABC) On The Rocks
Highlights ol the past seasoo of
'On The Rocks."

9:00
(CBS) All In The Family
(R) Gloria suspects Mike of being
unfaithful.

(ABC) Emmy Awards
With John Denver and Mary Tyler
Moore.

(CBS) Maude
(R) Mrs. Naugatuck's tall tales are
costing everyone money.

10:00
(CBS) Medical Center
(R) Dr. Gannon has to convince a

wanted criminal to weigh his
freedom against a child's lifi.

(NBC) Joe Forrester
"End Of Summer" (R) Retarded
school janitor is accused of
murder.

11:30
(NBC) Tonight Show
John Davidson is guest host.

11:50
(ABC) Monday Night Special
"1976 Playboy Bunny Of The
Year Pageant" Don Adams is
host.

, RNP IT DIFFICULT TO
BELIEVE THAT J066ING
TWENTY-THREE INCHES BEFORE
BREAKFAST REALLY DOES

HOD ANY 6000

THE SMALL SOCIETY
by Brickman
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FRANKS ERNEST
by Bob Thaves

10% MSU DISCOUNT

throw him
VOUR CHANGE-OF-
PACE...IT WILL
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TIME To DUCK
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HI-FI SANELY-PRICED
Youdon'thavetogocrazyand

spendthousandsofdollarswhenyou buyahifisystem. NotatTechHifi.Becausewe
havegreat-soundingsystemsstart¬ ingaslowas$199.(Ofcourse,we alsohavesystemsfor$6,000.So

if yourearsandwalletareinthis category,TechHifiisyourstore.) Mostpeople
areinthe $199-to-$599

Youdon'thavetoresorttooff-brandcomponents
togetagreat-soundingsystemforunder$300atTech Hifi.Theall-famous-namesystemshownhereisjust oneexample.ItfeaturesthehighperformanceSansui 331am/fmstereoreceiver(12wattsmin.RMSper channel.8ohms.40to20,000Hz.,1%T.H.D.),wide rangeADCXT-62wayacoustic-suspensionloud¬ speakersandthedependableBSR2260Xautomatic turntablewithaShureM81magneticcartridge. rrETTi

$299

range. Andthisis whereTech Hifihasa largerselec¬ tionthanany otherstore. AtTech
Hifi,you don'tneed togoinsane withyourcheckbooktobecrazy aboutwhatyoubuy. HI-FIRISK-FREE BuyingamusicsystematTechHifi

isfun,notrisky. Ifanythingatalldispleasesyou aboutanythingyoubuyfromus,just bringitbackwithinsevendaysand wellgiveyousomethingelse,orgive youbackyourmoney.

Andyou11get90dayswithyour
systemathometodecideifit'sex¬ actlywhatyouwanted.Ifnot,you cantradeany ofyourcom¬ ponentsfor 100%credit towardsthe retailprice ofanything

inourstore. Ifyour equipment provestobe defective, returnit within
60daysof

You'vejustneverhearda$399systemthatsoundsas goodasthisTechHifisystemdoes.Thebig,3-way, SherwoodEvolution6loudspeakersdelivertoe- tinglingbassresponseespeciallywhenthey'recom binedwiththepowerfulPioneerSX-434am/fmsterec receiver.AndtheSX-434hasFMperformancethai compares;threceiverssellingfor$100more'Wit! dampedcueing,adjustablestylusforceandafine PickeringV15/ATE-4magneticcartridge,theGarrar 440Mprovidesalltheperformanceyouexpectfrom, better

turntable. nOAJEEn
•ncKOiMu

$399

purchaseandwelleitherrepairit quickly(withinthreeworkingdays), orreplaceitwithanewunit. ComeintoTechHifithisweek.
Youhavenothingtolose.

THELOWESTPRICEFORTHEHIGHESTFIDELITY
619EastGrandRiverAve.,EastLansing337-9719

InMichiganAnnArbor.Dearborn.Detroit.EastDetroit.RoyalOakMtClemens.RochesterandSouthgate. StoresalsoinOhio.NewYork.Pennsylvania.NewJerseyandNewEngland

ThisStudentInstructional RatingSystemisbeingmade availabletoMichiganStateUni¬ versitystudentsthroughthe jointeffortsoftheStudent CounciloftheAcademicCouncil andtheStateNews.These instructorratingsaretheresults oftheLevelIIIquestionnaire thatweaskedstudentstofillout duringWinterTerm.Ourpur¬ posethroughoutthisprocesshas beentoprovidestudentswith additionalinformationforselect¬ ingcoursesandinstructors.This isthefirsttimethattheresults ofanyportionoftheStudent InstructionalRatingSystem havebeenpublished. Studentaccesstothisin¬ formationistheresultofan extensivetwo-yearAcademic Councildebate.Thefinalaction
ofthisbodystipulatedthat LEVELIoftheStudentInstruc¬ tionalRatingSystemdealing withthequestionofcompliance withtheCodeofTeachingRe¬ sponsibilitywouldbeunderthe jurisdictionoftheOfficeofthe Provost;LEVELIIofthissys¬ temdealingwithquestionson improvementofcoursedesign andinstructionwouldbeunder thejurisdictionofthevarious teachingunitsandLEVELIII dealingwithquestionsthat wouldprovideadditionalcourse informationforstudentswould beunderthejurisdictionofthe StudentCouncil.LevelsIandII aremandatoryunderUniversity Instructions Instructorratingsarear¬ rangedalphabetically.Thein¬ structor'sdepartmentisidenti¬ fiedbyathree-lettercodeanda keytothosecodesisincluded. Thequestionsthatwearere¬ portingonarealsoincludedand thekeywordofeachiscapital¬ ized.Eachinstructorwasallot¬ tedthesameamountofspace. Thesespacelimitationsmadeit impossibletotabulateallre¬ sponses;consequentlywehave selectivelyreportedresponses accordingtothefollowingpro¬ cedure: 1)thelargestsingleresponse

is alwaysreportedand 2)additionalresponsesarere¬ portedaccordingtosizeuntil, 3)80%ormoreofthetotal responseswereincluded. Insomeinstancesthesepro¬ ceduresfilleduptheallotted spacebeforeall12questionshad beenreported. Wehaveattemptedtoreport
allsignificantpercentagedis¬ tributions,butwemayhave overlookedsomeaspectofthe distributionthatyoumightcon¬ siderimportant.Ifthisshouldbe thecase,pleasefeelfreeto contactamemberofthecom¬ mitteeandwewillbehappyto showyouthecompleteinstruc¬ tor!s)report.

policy;however,facultymem-arerepresented.Thisproject bershavethechoiceofdecidingwouldnothavebeenpossiblebut whetherornottoparticipateinfortheexcellentcooperation theLevelIIIstudentratings,andassistancethatwerecieved ThisvoluntaryaspectofthefromalllevelsofUniversity.We systemaccountstosomeextentwouldliketoespeciallyacknowl- forthereducednumberoffacul-edgeDr.ArvoJuolaandDr.
tylistingsinthepublication.LeroyOlsonfromtheOfficeof OtherreasonsarethatsomeLearning&EvaluationService facultymembersdidnotreturnandDr.GordonThomas,Secre- theirquestionnairestousintimetaryforAcademicGovernance forprocessing;somefacultyfortheirhelpandpatience;also werenotteachingWinterTerm,specialthanksgototheData andotherssimplychosenottoProcessingOffice,theComputer participate.InspiteoftheseCenter,theOfficeoftheProvost, shortcomingswedidgetarepre-andallofyouthattookthetime sentativesamplingofMSUfacul-andinteresttoparticipateinour ty,andvirtuallyalldepartmentsLevelIIIquestionnaire. Names

THESTUDENTCOUNCILSTUDENT INSTRUCTIONALRATINGSYSTEMCOMMITTEE MEMBERS: EvaMarikovaJamesMadisonCollege,Academic CouncilStudentRepresentative
MichaelPopielUniversityCollege.Academic CouncilStudentRepresentative

MerryRosenbergStudentAtLargeRepresentative. AcademicCouncil
SteveReevesCollegeofEngineering,Academic CouncilStudentRepresentative

DaveWattCouncilofGraduateStudents,AcademicCouncilStudentRepre¬ sentative

ASSISTANTS: PaulJensenMSUStudent MichelleMatelCollegeofBusiness,Academic CouncilStudentRepresentative
AnnMarieRushmore,.MSUStudent TerryWhittenMSUStudent Chairman: BeatriceLinSteeringCommitteeoftheAca¬ demicCouncilUndergraduate Representative Code

Questionnaire
STUDENTINSTRUCTIONALRATINGSYSTEM LEVELmQUESTIONNAIRE

1.WhatisyourCLASSstanding? 1.freshman3.junior 2. sophomore4.senior
5.graduate

2.WhatistheCOURSEnumberofthisclass? 1.000-2993.500-699 2.300-4994.700-799
5.800-999

3.WasthisclassREQUIREDinyourdegreeprogram? 1.yes 2.no
4.HowwouldyouratethisprofessoronanOVERALLSCALE? 1-poor3.average 2.belowaverage4.verygood

5. excellent

5.HowworthwhileweretheCLASSSESSIONS? 1.notworthgoingto3.worthwhiletoattend2.nothingspecial4.verybeneficial
6.Howwouldyouratetheinstructor'sCOMMANDofthecourse material? 1.inadequate3.aboveaverage 2. sufficient4.superior

7.Howwouldyouratetheinstructor'sSTYLEinpresenting coursematerial? 1.veryboring3.satisfactory 2. somewhatmonotonous4.interesting
5. stimulating

8.HowwellwastheinstructorabletoRESPONDTOQUESTIONS? 1.moreconfusingthanhelpful3.reasonablywell2. adequately4.veryclearly
9.HowlogicalandORGANIZEDwastheinstructor'sdirection throughoutthecourse? 1.confusingandundirected3.goodorganization2.alittleconfusing4.verywellorganized

10.HowwouldyouratetheCOURSELOAD,♦•"-ginto considerationthecourselevelandthenumberofearnedcredits?1.easy3.ratherdemanding2. moderate4.extremelydemanding
11.Howwouldyouratetheinstructor'sATTITUDEtoward teachingthecourse? 1.veryapathetic3.interested 2.indifferent4.veryenthusiastic

12.Howwouldyouratethedifficultyoltheinstructor'sGRADING? 1.easy3.difficult 2.average4.extremelydifficult (continuedonpage2)
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ABEL,
J.-TR:
CLASS
6

So.,

14

Jr.,
26

Sr.:

COURSE
800-

499;

REQUIRED
for

20%;

OVERALL
SCALE
86%

aver

age,
56%

very
good;
CLASS

SESSIONS
60%

worthwhile.

60%
very

beneficial;
COM¬

MAND
48%

above

average.

46%

superior;
STYLE
17%

somewhat
monotonous,
85%

satisfactory,
41%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
50%

reasonably
well,
87%

very

dearly;

ORGANIZATION
74%

good,
22%

very
good;

COURSE

LOAD
72%

moderate.
22%

difficult;
ATTITUDE
22%
in¬

different,
56%

interested.
20%

enthusiastic;
GRADING
48%

average,
42%

difficult.
ADAMS,
P.-
ATL;
Class
40

Fr.,
26

So.;

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

88%;
OVER¬

ALL

SCALE
12%

average.

46%
very
good,
35%

excellent;

CLASS
SESSIONS
60%

worth¬

while,
30%

very

beneficial;

COMMAND
36%

above
aver¬

age,
54%

superior.
STYLE

24%

satisfactory,
58%

interest¬

ing.
12%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
18%

reason¬

ably
well,
77%

very

clearly;

ORGANIZATION
58%

good,

40%
very

good;

COURSE

LOAD
15%

moderate,
35%

rather

demanding;
ATTITUDE

24%

interested,
74%

enthusi¬

astic;

GRADING
45%

average,

46%

difficult.ADAMS,
W.

-

EC:

CLASS
55

Jr.,
43

Sr.;

COURSE
300-499;

REQUIRED
for

35%;
OVER¬

ALL

SCALE
38%

very
good.

57%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
31%

worthwhile,
67%

very

beneficial;
COMMAND

90%

superior;
STYLE
50%

interesting,
37%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
25%

reasonably
well.
72%

very

dearly;

ORGANIZATION
63%

good,
27%

very
good;

COURSE

LOAD
56%

rather

demanding,

36%

extremely
demanding;

ATTITUDE
36%

interested.

60%

enthusiastic;
GRADING

39%

difficult.
60%

extremely

difficult.

ADLEY,
J.

-

ART:
CLASS
1

Jr..
2

Sr.,
3

Gr.;

COURSE

300-499
and

800*99;
REQUIR¬

ED

for

67%;

OVERALL

SCALE
33%

very
good,
67%

excellent;
CLASS
SESSIONS

17%

worthwhile,
83%

very

beneficial;
COMMAND
33%

above
average,
67%

superior;

STYLE
33%

interesting,
67%

stimulating;
QUESTION
RE¬

SPONSE
17%

reasonably
well,

83%
very

dearly;
ORGANI¬

ZATION
17%
a

little

confusing,

33%
good,
33%

very
good;

COURSE
LOAD
83%

mod¬

erate;

ATTITUDE
17%
inter¬

ested,
83%

enthusiastic;
GRADING

17%
easy.
50%

average,
17%

difficult.
AKPOM,
C.

-

UMS:
CLASS

ISo.,
6

Jr..
8

Sr.;

COURSE

300-499;

REQUIRED
for

13%;

OVERALL
SCALE
33%
below

average,
33%

average,
26%

very
good;
CLASS

SESSIONS

33%

nothing
special
40%

worthwhile,
13%

very
bene¬

ficial

COMMAND
33%
inade¬

quate,
53%

suffident;
STYLE

20%

boring,
27%

somewhat

monotonous,
47%

satisfactory;
QUESTION

RESPONSE
53%

reasonably
good,
27%

very

dear.

ORGANIZATION
40%

confusing,.
40%
a

little
con¬

fusing;
COURSE
LOAD
33%

easy,
53%

moderate;
ATTI¬

TUDE
53%

interested.
33%

enthusiastic;
GRADING
60%

difficult,
27%

extremely
diffi¬

cult.

ALAM.D.-ED:
CLASS
93

Gr.;

COURSE
800
999;
RE

QUIRED
for

29%;

OVERALL

SCALE
36%

very
good.
52%

excellent;
CLASS

SESSIONS

40%

worthwhile,
50%

very

beneficial;
COMMAND
12%

sufficient,
33%

above
average,

36%

superior;
STYLE
14%

satisfactory.
37%

interesting,

36%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
16%

reasonably

well,
70%

very

clearly;
OR¬

GANIZATION
9%
a

little
con

fusing,
63%

good,
12%

very

good;

COURSE
LOAD
30%

easy,
44%

moderate,
11%
ra

ALLEN.
J.

—

MTA:
CLASS

24

Jr..
35

Sr.;

COURSE
300

499;

REQUIRED
for

65%;

OVERALL
SCALE
18%

average,
52%

very
good,
20%

excellent;
CLASS

SESSIONS

51%

worthwhile.
35%

very

beneficial;
COMMAND

22%

sufficient,
42%

above
average,

35%

superior;
STYLE
32%

satisfactory,
45%

interesting,

11%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
87%

reasonably

well
52%

very

dearly;
OR¬

GANIZATION
29%
a

little

confusing,
60%

good;

COURSE

LOAD
8%

easy.
80%

mod¬

erate,
11%

rather
de¬

manding;
ATTITUDE
32%
in¬

terested,
66%

enthusiastic;
GRADING
78%

average.
15%

difficult.ALTIERO,
a.

-

CLASS
4

So.,
41

Jr.,
7

Sr.;

COURSE

000-299
and

300499;
REQUIR-

ed
for

96%;

OVERALL
SCALE

62%
very
good.
38%

excellent;

CLASS
SESSIONS
43%

worth¬

while,
55%

very

beneficial

COMMAND
45%

above

average,
55%

superior;
STYLE

23%

satisfactory,
49%
inter¬

esting,
11%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
19%

reasonably
well
77%

very

dearly;

ORGANIZATION
45%

good,
53%

very
good;

COURSE

LOAD
43%

moderate.
51%

rather

demanding;
ATTITUDE

60%

interested,
40%

en¬

thusiastic;
GRADING

15%

easy,
77%

average.ANDERSON,
B.

-

FE:

CLASS
9

Jr.,
13

Sr.;

COURSE

300499;

REQUIRED
for

83%;

OVERALL
SCALE
61%

very

good,
35%

excellent;
CLASS

SESSIONS
39%

worthwhile,

61%
very

beneficial;
COM¬

MAND
70%

above

average,

26%

superior.
STYLE
52%

interesting,
39%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
87%

very
dear;

ORGANIZATION
56%

good,
35%

very
good;

COURSE
LOAD
70%

moderate,
22%

rather
de¬

manding;
ATTITUDE

100%

enthusiastic;
GRADING
91%

average.ANDERSON,
D

-

UP:

CLASS
12

Jr.,
8

Sr.;

COURSE

300499;
REQUIRED
for

90%;

OVERALL
SCALE
60%

very

good.
25%

excellent;
CLASS

SESSIONS
60%

worthwhile.

25%
very

beneficial
COM¬

MAND
20%

sufficient,
40%

above
average,
35%

superior;

STYLE
40%

monotonous,
30%

satisfactory,
15%

interesting,

15%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
25%

reasonably

good,
55%

very
clear,
OR¬

GANIZATION
20%

good.
65%

very
good;

COURSE
LOAD

30%

moderate,
55%
de¬

manding;
ATTITUDE
50%
in¬

terested,
40%

enthusiastic;
GRADING
30%

average.
55%

difficult,
10%
very

difficult.
ANDERSON,
G.

-

MTH:

CLASS
3

Fr.,
17

So..
4

Jr..
6

Sr.,
4

Gr.;

COURSE
000-299

and

300-499;

REQUIRED
for

71%;

OVERALL
SCALE
38%

average,
53%

very

good;

CLASS
SESSIONS
47%

worth¬

while.
41%

benefidal;
COM¬

MAND
65%

above

average,

29%

superior;
STYLE
50%

satisfactory,
41%

interesting,
QUESTION

RESPONSE
50%

reasonably
good,
35%

very

clear;

ORGANIZATION
74%

ANDERSON,
H.

_

ENG:

CLASS
9

So.,
49

Jr.,
28
Sr

-

COURSE
300499;
REQUIRED

for

21%;

OVERALL
SCALE

8%

below

average,
46%

average,
32%

very

good;

CLASS
SESSIONS
46%

worth-

while,
30%

beneficial
COM¬

MAND
44%

sufficient,
38%

above
average;
STYLE
16%

monotonous,
38%

satisfactory.

26%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
28%

adequate

42%

reasonably
good,
29%

very
dear;

ORGANIZATION
24*
a

little

confusing,
63%

good;

COURSE
LOAD
50%

««V.
43%

moderate;
ATTI¬

TUDE
56%

interested,
32%

enthusiastic;
GRADING
54%

average.
30%

difficult.
ANDERSON,
R.

-

rel

CLASS
15

Fr.,
31

So.,
25

Jr.,
33

Sr.;

COURSE
000-299

and
300-

499;

REQUIRED
for

13%;

OVERALL
SCALE
32%

very

good,
57%

excellent;
CLASS

SESSIONS
31%

worthwhile.

67%

benefidal
COMMAND

33%
above
average,
60%

su¬

perior.
STYLE
41%

interest¬

ing,
41%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
40%

rea¬

sonably
good.
66%

very
dear

ORGANIZATION
72%

good.

Jl*
Very

ôod;

COURSE

LOAD
64%

moderate.
30%
de¬

manding
ATTITUDE
80%

en¬

thusiastic;
GRADING
35%

average,
55%

difficult
o,APPEL'
A.

—

ATL
CLASS

31

Fr..
3

So.,

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

64%

OVER*

ALL

SCALE
33%

average,

39%
very
good.
14%

excellent;

CLASS
SESSION

14%

nothing

special.
61%

worthwhile,
17%

beneficial;
COMMAND
22%

»"'fident-
36%

above
average.

40%

superior,
STYLE
17%

satisfactory,
58%

interesting.

11%

stimulating
QUESTION

RESPONSE
17%

adequate,

44%
good,
31%

very
clear

ORGANIZATION
25%
a

little

f̂infL?*
K00*

COURSE

LOAD
58%

moderate,
33%

demanding
ATTITUDE
64%

interested,
33%

enthusiastic.
ARENS,
A.

—

AFA:
CLASS

63

So.,

19Jr.,C0URSE
000
299;

REQUIRED
for

90%;
OVER¬

ALL

SCALE
23%

average,

55%
very
good.
20%

excellent;

CLASS
SESSIONS
52%

worth

37%

beneficial;
COM¬

MAND
19%

sufficient,
52%

above
average,
26%

superior

STYLE
42%

staisfaetory.
37%

interesting
QUESTION
RE

SPONSE
43%

reasonably
good

39%
very
dear.

ORGANIZA

TION
75%

good.
14%
very

good;

COURSE
LOAD
25%

60%

demanding
ATTITUDE
47%

interested.

51%

enthusiastic;
GRADING

45%

average,
44%

difficult.

ARNOLD,
C.

-

MUS:

CLASS
17

Jr.,
42

Sr.,
38

Gr.-

COURSE
300-499

and
800
999;

REQUIRED
for

83%;
OVER¬

ALL,

SCALE
17%

average.

29%
very
good.
42%

excellent;

CLASS
SESSIONS
54%

worth¬

while.
38%

beneficial;
COM¬

MAND
38%

suffident,
25%

above
average.
33%

superior

STYLE
29%

satisfactory,
29%

interesting,
25%

stimulating
QUESTION

RESPONSE
12%

adequate,
25%

reasonably
ing;

ATTITUDE
50%

interest

ed.

46%

enthusiastic;
GRADING
50%

difficult.
46%

very

difficult.ARNOLD.
K.-STT:
CLASS

18

Jr.,
35

Sr..
41

Gr.;

COURSE

300499;
REQUIRED
for

59%;

OVERALL
SCALE
15%
below

average,
32%

average,
44%

very
good;
CLASS

SESSIONS

15%

nothing
special
53%

worthwhile,
24%

beneficial

COMMAND
18%

sufficient.

50%
above
average;
STYLE

26%

monotonous,
26%

satis¬

factory,
35%

interesting
QUESTION

RESPONSE
18%

more

confusing
than

helpful

47%

reasonably
good.
21%

very
dear;

ORGANIZATION
41%
a

little

confusing,
44%

good;

COURSE
LOAD
74%

moderate.
21%

demanding
ATTITUDE
74%

interested,

24%

enthusiastic.ATKIN,
C.

-

COM:
CLASS

7

So..
34

Jr.,
20

Sr.;

COURSE

300499;
REQUIRED
for

70%:

OVERALL
SCALE
24%

average,
52%

very
good,
23%

excellent;
CLASS

SESSIONS

60%

worthwhile.
32%

benefi¬

cial

COMMAND
50%

above

average,
34%

superior;
STYLE

19%

satisfactory.
50%
inter¬

esting,
21%

stimulating
QUESTION

RESPONSE
30%

reasonably
good,
55%

very

clean

ORGANIZATION
68%

good.
27%

very
good;

COURSE

LOAD
26%

easy,
71%

mod¬

erate;

ATTITUDE
53%
in¬

terested,
40%

enthusiastic,
GRADING
13%

easy,
77%

average.AU8TIN,
8.

-

PHY:
CLASS
2

Jr..
9

Sr..;

COURSE
309499;

REQUIRED
for

46%;

OVER¬

ALL

SCALE
82%

very
good;

CLASS
SESSIONS
36%

worth¬

while.
54%

beneficial
COM¬

MAND
18%

above

average,

64%

superior.
STYLE
36%

satisfactory,
46%

interesting
QUESTION

RESPONSE
64%

reasonably
good;
27%

very

clean

ORGANIZATION
64%

good.
36%

very
good;

COURSE

LOAD
54%

moderate,
27%

demanding.
18%

very

demand¬

ing

ATTITUDE
46%

interest¬

ed,

46%

enthusiastic;
GRADING
82%

average,
18%

difficult.BADER,
L.-
ED:

CLASS

31

Gr.;

COURSE
800*99;
RE¬

QUIRED
for

64%;

OVERALL

SCALE
30%

very
good.
67%

excellent;
CLASS

SESSIONS

36%

worthwhile.
61%

benefi¬

cial;

COMMAND
91%

superior;
STYLE
18%

satisfac¬

tory,
27%

interesting,
54%

stimulating
QUESTION
RE¬

SPONSE
30%

reasonably
good.

67%
very
dear,

ORGANIZA

TION
61%

good.
27%

very

good;

COURSE
LOAD
85%

moderate;
ATTITUDE
27%

interested,
73%

enthusiastic;
GRADING
73%

average,
6%

difficult.BAKER,
W.

-

HPR:

CLASS
9

Fr.,
12

So.,
18

Jr..
8

Sr.;

COURSE
000-299;
RE¬

QUIRED
for

60%;OVERALL
SCALE
19%

average,
60%

very
good,
19%

excellent;

CLASS
SESSIONS
41%

worth¬

while,
30%

beneficial;
COM

MAND
32%

suffident,
60%

above

average;
STYLE
32%

satisfactory,
40%

interesting,

28%

stimulating;
QUESTION
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17°A»

nothing
special.
64%

worthwhile,
17°A>

very

benefi¬

cial;

COMMAND
44«K»

above

average,
42%

superior;
STYLE

19%

somewhat
monotonous,

36%

satisfactory,
34%

interest-

ing

QUESTION
RESPONSE

15%

adequately,
25%

reasona¬

bly

well
54%

very

dearly;

ORGANIZATION
34%
little

confusing,
58%

good;

COURSE

LOAD
14%

easy,
76%

moder¬

ate.WALDMEIR,
J.

-

ENG:

CLASS
3

So.
4

Jr.
10

Sr.
2

Gr.

COURSE
300499:
REQUIRED

FOR
37%:

OVERALL
SCALE

16%

average,
26%-very

good.

53%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
26%

worthwhile,
58%

very

beneficial;
COMMAND

26%
above
average,
68%

su¬

perior;
STYLE
26%

satisfac¬

tory.
26%

interesting,
42%

stimulating
QUESTION
RE¬

SPONSE
26%

reasonably
well

63%
very

clearly;

ORGANIZA¬

TION
58%

good.
32%

excep¬

tionally
well;

COURSE
LOAD

26%

moderate,
58%

demand¬

ing

GRADING
DIFFICULTY

74%

average,
21%

difficult.

WATSH,
W.

-

ED;

CLASS

5

Jr.,
9

Sr..
2

Gr.;

COURSE

300499;

REQUIRED
FOR

94%;

OVERALL
SCALE
50%

very
good.
38%

excellent;

CLASS

SESSIONS
56%

worthwhile,
38%

very

benefidal;
COMMAND
25%

above
average,
62%

superior;

STYLE
38%

interesting,
56%

stimulating
QUESTION

RES¬

PONSE
31%

reasonably
well

69%
very

dearly;
ORGANI-

WARD,
T.

-

ED:

CLASS
17

GR.;

COURSE
800-999;
RE¬

QUIRED
for

35%;

OVERALL

SCALE
47%

very
good.
47%

excellent;
CLASS
SESSION

41%

worthwhile,
53%

very

beneficial;
COMMAND
29%

above
average,
59%

superior;

STYLE
41%

interesting.
41%

stimulating
QUESTION

RESPONSE
24%

reasonably

wen,
76%

very

clearly;

ORGANIZATION
53%

good.

35%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
59%

rather

demanding,
24%

extremely
de¬

manding
ATTITUDE
29%

interested,
71%

very

enthus¬

iastic;

GRADING
24%

difficult.

59%
left

blank.
WARNER,
R.

-

PHY:
CLASS

9

So..
8

Jr..
3

Sr.;

COURSE

000-299;
REQUIRED
lor

47%;

OVERALL
SCALE
47%

aver-

age,
47%
very
good;
CLASS

SESSION
18%

nothing
special;

59%

worthwhile.
18%

very

beneficial;
COMMAND
41%

sufficient,
41%

above
average,

18%

superior;
STYLE
18%

somewhat
monotonous,
71%

satisfactory;
QUESTION

RESPONSE
18%

adequately.

41%

reasonably
well
35%

very

dearly;

ORGANIZATION
12%

a

little

confusing,
72%

good;

COURSE
LOAD
24%

moder¬

ate,
41%

rather

demanding,

29%

extremely
demanding.

WATSON,
L.

—

MTH:
CLASS

10

Sr.,
21

Gr.;

COURSE
—

..
—

J

good,

19°fo

excellent:
CLASS

SESSION
62%

worthwhile.

31%
very

beneficial;
COM¬

MAND
22%

suffident,
38%

above

average,
38%'

superior;

STYLE
50%

satisfactory.
34%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
59%

reasonably

well,
28%

very

clearly;

ORGANIZATION
19%
a

little

confusing.
62%

good.
16%

exceptionally
well;

COURSE

LOAD
44%

moderate.
41%

rather

demanding.
12%

extremely
demanding.

WEEVER,
B.

—

ENG.-
CLASS

20

Fr..
16

So.,
9

Jr..
8

Sr.;

COURSE
000-299;

REQUIRED

for

52%;

OVERALL
SCALE

37%

average,
66%

very
good;

CLASS
SESSION
20%

nothing

special,
57%

worthwhile,
20%

very

beneficial;
COMMAND

24%

sufficient.
54%

above

average,
20%

superior;
STYLE

18%

somewhat
monotonous,

36%

satisfactory,
39%

interest¬

ing.

QUESTION
RESPONSE

44%

reasonably
well
48%

very

dearly;

ORGANIZATION
80%

good.
11%

exceptionally
weD;

COURSE
LOAD
72%

moder¬

ate,
15%

rather

demanding.
WEINER,
L.
-

CPS:

CLASS

11

Fr..
4

So.,
4

Sr.,
7

Gr.;

COURSE
300499;
REQUIRED

for

43%;

OVERALL
SCALE

14%
below

average,
57%

aver¬

age,
25%

very
good;
CLASS

SESSION
25%

nothing
special,

54%

worthwhile,
18%
very

benefidal;
COMMAND
46%

suffident,
43%

above
average,

10%

superior;
STYLE
82%

somewhat
monotonous,
50%

QUESTION
RESPONSE

adequately.
61°Ao

reasonably

well,
'

14%

very

clearly
;

ORGANIZATION
57%
a

Uttle

confusing.
21%

good;

COURSE

LOAD
21%

moderate,
43%

rather

demanding,
36%

ex¬

tremely
demanding.

WEL8CH,
C.

-

ANT:
CLASS

82

Jr..
13

Sr.;

COURSE

800499;
REQUIRED
for

88%;

OVERALL
SCALE
24%

very

good,
71%

excellent;
JILASS

SESSION
84%

very

beneficial;

COMMAND
80%

above
aver¬

age,
67%

superior;
STYLE

38%

interesting,
58%

stimulat¬

ing

QUESTION
RESPONSE

12%

reasonably
well
34%

very

dearly,
45%
no

opportunity
to

ask;

ORGANIZATION
31%

good.
68%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
29%

rooder

ate,
68%

rather

demanding;
ATTITUDE
85%

very

enthus¬

iastic;

GRADING
32%

aver¬

age.
55%

difficult.
WEN,
R.-CE:
CLASS
12

Sr..

13

Gr.;

COURSE
300499,

800*99;
REQUIRED
for

74%;

OVERALL
SCALE
11%

aver¬

age,
48%

very
good,
38%

excellent;
CLASS
SESSION

26%

worthwhile.
59%
very

beneficial;
COMMAND
26%

above
average,
59%

superior;

STYLE
37%

satisfactory,
44%

interesting,
11%

.

excellent;

QUESTION
RESPONSE
22*

reasonably
well
67%
very

dearly;

ORGANIZATION
66%

good.
41%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
41%

moder¬

ate.
48%

rather

demanding.
WENBERG,
B.

—

FSC-.
CLASS

28

So.,
17

Jr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

29%;

OVERALL
SCALE
22%
below

average,
41%

average,
22%

very
good;
CLASS
SESSION

41%

nothing
special.
41%

worthwhile.
10%

vert

benefi¬

cial;

COMMAND
8Mb

suffi¬

cient.
81%

above
avert*.
22%

superior;
STYLE
87%
e

what

monotonous,
30%
I

factory,
18%

QUESTION
1

adequate,
26%

reaaooMjty
well

35%
very

dearly;
1

ZATION
14%

undirected,
45%

a

little

confusing,
39%

good;

COURSE
LOAD
30%

easy.

47%

moderate.WENCK,
T.

-

BIO;

CLASS
56

Jr„
25

Sr.;

COURSE
*00499;

REQUIRED
far

36%i
OVER¬

ALL

SCALE
18%

Wage.

69%
very
good.
16%

jniBist;

CLASS
SESSION
48%

worth¬

while.
48%

very

Iqnillrlil.

COMMAND
36%

abort
aver¬

age.
62%

superior
STYLE

23%

satisfactory,
66%

Ittereet-

ing

QUESTION
RESPONSE

82%

reasonably
weO,
6Mb
very

clearly;

ORGANIZATION
76%

good,
19%

exceptionaSy
well;

COURSE
LOAD
58%

moder¬

ate,
36%

rather

demanding
ATTITUDE
45%

interacted.

54%
v(Cantined

en

Page
16
cf

Meaday,
May

17,1976.)
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IJJKI

V*''l1"°s82asanoo'P°°2%I3•Sinsnjuop%8E'luapgpisc/oZZQNVW
ssvto-osdaoaaaNBM»wn*%lsnoixvzinvoho-woo:ivpgauaqxj3a<y0xe -^,0'A"»PXI3A<v0n-nam•an<P"tPO«9o39NOISS3S<Vo6l'sSlim.

arunnsnqyuato«ofei£Xjqvuosvaj%x9XpitmbapvSSVTOTuauaaxaoro6l~ I3SUOJS3MMOU.S3HB"pooa-
tnry.42°/ointeresting,100A> stimulating;QUESTIONRES¬ PONSE39%reasonablywell, 52%veryclearly;ORGANI ZATION64%good.16%ex¬ ceptionallywell;COURSE LOAD32%easy.64% moderate;ATTITUDE52% interested,45%veryenthus¬ iastic. TUCKER,H.-DRY; CLASS7So,30Jr..33Sr.,10 Gr.;COURSE300-499;RE¬ QUIREDfor40%;OVERALL SCALE37%verygood,51% excellent;CLASSSESSION 40%worthwhile,56%verybeneficial;COMMAND24% aboveaverage,69%superior;STYLE22%satisfactory,43% interesting,30%stimulating,QUESTIONRESPONSE25% reasonablywell,66%very clearly;ORGANIZATION40% good,44%exceptionallywell;COURSELOAD26% moderate,56%demanding,ATTITUDE31%interested,66%veryenthusiastic. TYRRELL,W.-ROM: CLASS1Fr„3So.,4Jr.,5Sr.;COURSE300-499;REQUIRED for8%;OVERALLSCALE 23%average,31%verygood, 38%excellent;CLASSSES¬ SION31%worthwhile,61% verybeneficial;COMMAND 23%sufficient,23%above average,46%superior;STYLE 15%satisfactory.31%inter¬ esting,46%stimulatingQUESTIONRESPONSE31% reasonablywell,54%very clearly;ORGANIZATION23%

UNKEFER,R.—MUS: CLASS31Sr.,1Gr„COURSE 300-499;REQUIREDfor100%;OVERALL-SCALE44% average,37%verygood;CLASSSESSION37%worth¬ while,56%verybeneficial;COMMAND50%above average,50%superior;STYLE 37%satisfactory,25% interesting,19%stimulatingQUESTIONRESPONSE31% reasonablywell,56%very clearly;ORGANIZATION19% alittleconfusing,59%good,19%exceptionallywell;COURSELOAD50% moderate,44%demanding,ATTITUDE41%interested,37%veryenthusiastic. UPHAUS,R.-ENG: CLASS26Fr„42So.,16Jr..16Sr.,1Gr.;COURSE000-299;REQUIREDfor15%;OVERALLSCALE44%very good,46%excellent;CLASS SESSION44%worthwhile, 52%verybeneficial;COMMAND28%above average,64%superior;STYLE 50%interesting,42% stimulatingQUESTIONRES¬ PONSE31%reasonablywell, 67%veryclearly;ORGANI¬ ZATION79%good,13%ex¬ ceptionallywell;COURSE LOAD14%easy,71% moderate;ATTITUDE21% interested,76%veryenthu¬ siastic;GRADINGDIFFICUL¬ TY68%average,18%difficult.
•23%:OVERALL

SCALE54%verygood,41% excellent;CLASSSESSION 36%worthwhile,64%verybeneficial;COMMAND64% aboveaverage,32%superior; STYLE64%interesting,36% stimulating,QUESTIONRES¬ PONSE45%reasonablywell, 54%veryclearly;ORGANI¬ ZATION82%good;COURSE LOAD32%moderate,59% demanding,ATTITUDE27% interested,73%veryenthu¬ siastic;GRADINGDIFFICUL¬ TY41%average,45%difficult. VANLIERE,E.-ART: CLASS2So.,9Jr..16Sr..12Gr.;COURSE300-499;RE¬ QUIREDfor38%;OVERALL SCALE26%verygood,67% excellent;CLASSSESSION 26%worthwhile,72%verybeneficial;COMMAND28% aboveaverage,61%superior; STYLE41%interesting,56% stimulatingQUESTIONRES¬ PONSE56%reasonablywell, 36%veryclearly;ORGANI¬ ZATION44%good,46%ex¬ ceptionallywell;COURSE LOAD61%moderate,18% demandingATTITUDE31% interested,64%veryenthu¬ siastic;GRADINGDIFFICUL¬ TY72%average,18%de¬ manding. VANTASSELL,E.—NS: CLASS59Fr„4So.,4Jr.; COURSE000299;REQUIRED for60%;OVERALLSCALE 22%average,40%verygood, 37%excellent;CLASSSES¬ SION43%worthwhile,50%
stimulating;QUESTIONRESPONSE25%reasonablywell,68%veryclearly;ORGANI¬ ZATION28%alittleconfusing,46%good,23%exceptionally well;COURSELOAD65% moderate21%demanding.ATTITUDE40%interested,37%veryenthusiastic. VARGAS,J.-BOT:CLASS

49Fr„28So.,8Jr.,6Sr.,13 Gr.;COURSE000299: REQUIREDfor93%;OVER¬ ALLSCALE35%average, 50%verygood;CLASSSES¬ SION57%worthwhile,30% verybeneficial;COMMAND 36%sufficient,50%above average:STYLE37%satisfac¬ tory,46%interesting;QUES¬ TIONRESPONSE42%rea¬ sonablywell,42%veryclearly;ORGANIZATION20%alittle confusing,68%good;COURSE LOAD58%moderate,26% demanding;ATTITUDE24% indifferent,56%interested;GRADINGDIFFICULTY78% average,17%difficult. VEENENDAAL,W.-ED: CLASS1Sr.,22Gr.;COURSE 800-999;REQUIREDfor65%;OVERALLSCALE65%very good,22%excellent;CLASS SESSION56%worthwhile, 30%verybeneficial;COM¬ MAND22%aboveaverage,74%superior;STYLE26% satisfactory,43%interesting, 17%stimulatingQUESTION RESPONSE17%reasonably well,78%veryclearly,OR¬ GANIZATION35%good,56%
WAGMAN,J.-SS:CLASS

6Fr„33So.,20Jr..15Sr.; COURSE000-299;REQUIRED FOR79%;OVERALLSCALE 19%average,44%verygood, 32%excellent;CLASSSES¬ SION48%worthwhile,39% verybeneficial;COMMAND 35%aboveaverage,51% superior;STYLE21%satisfac¬ tory,49%interesting,16% stimulating,QUESTIONRES¬ PONSE33%reasonablyweU, 49%veryclearly;ORGANI¬ ZATION63%good,20%ex¬ ceptionallywell;COURSE LOAD70%moderate,25% demanding;ATTITUDE39% interested,67%veryenthu¬ siastic. WAINWRIGHT,C.-HUM: CLASS2Fr„55So.,5Jr.,3Sr.;COURSE000-299;REQUIREDFOR76%;OVER¬ ALLSCALE48%verygood, 45%excellent;CLASSSES¬ SION25%worthwhile,75% verybeneficial;COMMAND 42%aboveaverage,49%su¬ perior;STYLE52%interest¬ ing,37%stimulatingQUES¬ TIONRESPONSE31%reason¬ ablywell,64%veryclearly; ORGANIZATION51%good, 46%exceptionallywell; moderate.37%demandingATTITUDE31%interested,67%enthusiastic. WAISANEN,R.-SOC: CLASS2Fr„20So.,22Jr.,15Sr.;COURSE000-299;RE

9>°

BeYourGuide
totheBestin... ★Used&newtexts ★Artist&draftingsupplies ★Wideselectionoft-shirts,sweatshirts,&Jacket:

★Anddon'tforgetourcustomImprintShop— aslittleas10caletterforyourt-shirts,sweatshirts,andjackets.
ts^

LocatedAcrossFromBerkeyHall OpenMon.—Sat.9—5:30p.m.
BankAmericard

moderate,43°*»demanding: ATTITUDE30%interested,63%enthusiastic;GRADING 62%average,26%difficult. BALDWIN,J.-THR: CLASS9Jr..10Sr.,7Gr.;COURSE300-499;REQUIRED for43%;OVERALLSCALE 25%average,61%verygood;CLASSSESSIONS39%worth¬ while,57%beneficial;COM¬ MAND57%aboveaverage,29%superior;STYLE39% interesting,43%stimulating,QUESTIONRESPONSE21% adequate,50%reasonably good,25%veryclear;OR¬ GANIZATION64%good,18% verygood;COURSELOAD 54%moderate,39%de¬ manding;ATTITUDE32%in¬ terested,64%enthusiastic;GRADING46%average. BALDWIN,T.—TR:CLASS
6Jr.,20Sr..9Gr.;COURSE300-499;REQUIREDfor11%; OVERALLSCALE23%below average,46%average,14% verygood,17%excellent; CLASSSESSIONS31%noth¬ ingspecial,54%worthwhile, 14%beneficial;COMMAND 31%aboveaverage,57% superior;QUESTION RESPONSE23%adequate, 37%reasonablygood,37% veryclear;STYLE17%boring, 49%monotonous,14%inter¬ esting;ORGANIZATION20% alittleconfusing,63%good;COURSELOAD57% moderate,26%demanding, ATTITUDE37%indifferent, 46%interested.

300499;KKQTJLREUfor30»A>. OVERALLSCALE15% average,55%verygood.10% excellent,CLASSSESSIONS 70%worthwhile,10%benefi¬ cial;COMMAND50%above average,40%superior;STYLE 10%monotonous,15%satis¬ factory,55%interesting,QUESTIONRESPONSE40% reasonablygood,'45%very clear;ORGANIZATION25%a littleconfusing.60%good;COURSELOAD75% moderate,15%demanding,ATTITUDE65%interested, 20%enthusiastic;GRADING 55%average,35%difficult BANERJEE,K.-MGT:CLASS8Sr.,24Gr.;COURSE 300-499and800-999;RE¬ QUIREDfor46%OVERALLSCALE29%average,38% verygood,21%excellent;CLASSSESSIONS37%worth¬ while,58%beneficial;COM¬ MAND21%aboveaverage,
67%superior;STYLE25% monotonous,25%satisfactory,38%interesting;QUESTION RESPONSE17%adequate,33%reasonablygood.46% veryclear;ORGANIZATION 46%good,38%verygood;COURSELOAD25%moder ate,58%demanding;ATTI¬ TUDE12%indifferent,62% interested,17%enthusiastic;GRADING38%average,25% difficult. BARCLAY,A.-PSY:CLASS214Fr„55So.,16Jr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor46%;OVERALLSCALE40%aver¬ age,46%verygood;CLASS SESSIONS37%worthwhile.

ing,42%stimulating;QUES¬ TIONRESPONSE45%reason ablygood,40%veryclear; ORGANIZATION45%aUttle confusing,39%good;COURSE LOAD56%moderate,28% demanding;ATTITUDE20% interested,78%enthusiastic;GRADING20%easy,70% average. BARCLAY,W.-MC:CLASS6 Fr.,25So.,7Jr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor62%;OVERALLSCALE38%aver¬ age,48%verygood,10% excellent;CLASSSESSIONS 50%worthwhile,30%benefi¬ cial;COMMAND35%suffi¬ cient,30%aboveaverage,25% superior;STYLE32%satisfac¬ tory,42%interesting,10% stimulating;QUESTIONRE¬ SPONSE40%reasonablygood, 48%veryclear;ORGANIZA¬ TION35%alittleconfusing, 55%good;COURSELOAD 40%moderate,52%demand¬ ing;ATTITUDE58%interest¬ ed,42%enthusiastic;GRAD¬ ING58%average,38%diffi¬ cult. BARKAU,J.-ATL:CLASS
31Fr.;COURSE000-299;RE¬ QUIREDfor84%;OVERALL SCALE29%average,52% verygood,16%excellent;CLASSSESSIONS61%worth¬ while,26%beneficial;COM¬ MAND39%aboveaverage,

48%superior;STYLE26% monotonous,42%satisfactory, 23%interesting;QUESTION RESPONSE45%reasonably good,42%veryclear;OR¬ GANIZATION84%good,13%
ing;ATTITUDE58% ed,32%enthusiastic;GRAD¬ ING39%average,45%diffi¬ cult. BARNES-McCONNEL,P.- MS:CLASS9Fr„11So..24Jr.,22Sr.;COURSE000-299;REQUIREDfor51%;OVER¬ ALLSCALE39%average,34%verygood,19%excellent;CLASSSESSIONS13%noth¬

ingspecial,54%worthwhile,24%beneficial;COMMAND 43%sufficient,31%aboveav¬ erage.18%superior;STYLE27%monotonous,27%satisfac¬ tory,27%interesting;QUES¬ TIONRESPONSE42%reason¬ ablygood,37%veryclear;ORGANIZATION19%aUttle confusing,63%good;COURSELOAD49%moderate,34% demanding;ATTITUDE37% indifferent,42%interested. BARROW.F.-HUM:CLASS
4Fr.,25So.,9Jr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor72%;OVERALLSCALE40%aver¬ age,38%verygood,10% exceUent;CLASSSESSIONS 52%worthwhile,30%benefi¬ cial;COMMAND32%suffi¬ cient,45%aboveaverage,10% superior;STYLE12%monoto¬ nous,28%satisfactory,42% interesting;QUESTIONRE¬ SPONSE15%adequate,45% reasonablygood,22%very clear;ORGANIZATION68% good,20%verygood;COURSE LOAD55%moderate,35% demanding;ATTITUDE65% interested,22%enthusiastic;GRADING52%average,25% difficult.

r.;COURSE5
499;REQUIREDtor35%;OVERALLSCALE22%aver¬ age,51%verygood,22% exceUent;CLASSSESSIONS 44%worthwhile,38%benefi¬ cial;COMMAND35%above average,54%superior;STYLE 21%satisfactory,31%interest¬ ing,31%stimulating;QUES¬ TIONRESPONSE10%ade¬ quate,49%reasonablygood,26%verydear;ORGANIZA¬ TION25%aUttleconfusing,57%good;COURSELOAD 42%moderate,49%demand¬ ing;ATTITUDE92%enthusi¬ astic;GRADING74%average,16%difficult. BASS,V.-PHY:CLASS7So..22Jr..4Sr.;COURSE000-299and30(1499;RE¬ QUIREDfor86%;OVERALL SCALE22%average,33% verygood,42%exceUent;CLASSSESSIONS39%worth¬ while.44%beneficial;COM¬ MAND44%aboveaverage,

47%superior;STYLE25% satisfactory,50%interesting,11%stimulating;QUESTION RESPONSE39%reasonably good,58%verydear;ORGANI¬ ZATION72%good.28%very good;COURSELOAD44% moderate,44%demanding;ATTITUDE50%interested,50%enthusiastic;GRADING 64%average,17%difficult. BATH,J.—ENT:CLASS3 Jr.,7Sr.,17Gr.;COURSE 30(1499;REQUIREDfor18%;OVERALLSCALE14%poor.43%average,36%verygood;CLASSSESSION36%nothing special,50%worthwhile;COM-

Mostcompleteselectionofsheet musicincentralMichigani Pop-Folk-Classical-singlesheets orcollections.Specialorders ourspecialty.MusicforAll
and

MUSIC HEADQUARTERS ForyourEverymusicalneed.
Completelineofmajor brandbandinstruments. Largestselectionofacces¬ soriesandrelateditemsin Michigan.Also,manyhardtofindandexotic

Ifyou'relookingforHi-Fi,Marshall'sSoundShop offersthefinestequipmentavailable.Andwe takecareofyouAFTERyoupurchaseanew system. Wehaveaoneyearspeakerexchangepolicy.
FREE.Atapediscountoffer.FREE.Afive-year warranty.FREE.Systemsdelivered.FREE. Ourbusinessistosharewithyouandexamine

thebestvaluesforyourmoney. WETRUSTOUROWNJUDGEMENT...andwe
trustthatyouwilltoo! "Weoffer1finesoundroomsformoreaccurate comparison,ahighlytrainedandunderstanding salesstaff,andatraditionofexcellenceand quality."

Themostcompleterecordandtapedeportment
inMtd-Michigan'Completerecordedselections foreverymusicaltosteROCK-POPJAZZSHOW TUNESCLASSICALSOULIMPORTS.8-trackand cassettetape-currentandoldie45sspecial ordersatnoextracostAllavailableateveryday

MUSICCO. 245ANNST.
E.LANSING.MICH

TheGuitarShoppehasawide selectionoffolkandclassical guitars,electricguitars,basses andamplifiersplusmostany¬ thingyoumightneedinstrings accessories,partsandmiscel¬ lany.Weareanauthorizeddealerformostqualityguitars includingMARTIN.GUILD,GIB¬ SON,MOSSMAN,OVATION,ALVAREZ,ALVAREZ-YAIRI,TAKAMINE,YAMAHA,FENDER,TRAVISBEAN,andmore!In additiontohavingverylow dohighquality guitarrepair workandpro¬ videourown exclusiveFREE SERVICEonnew guitarsbought here.Feelfree
todropinany¬ time,lookat whatwehave andtalktoour staff-WE'RE HEREFORYOU ANDWANTTO HELPYOUANY WAYWECAN!
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mrly:ORGANIZATION45*9*

good.48*9*exceptionallywell:COURSELOAD36% moderate,43%demanding; ATTITUDE86%veryenthu¬ siastic;GRADINGDIFFICUL- Ty62%average.31%difficult. SURBROOK,T.-AE: CLASS25Ft..17So.; COURSE000-299;REQUIRED for100%;OVERALLSCALE 67%average.21%verygood; CLASSSESSIONS36%worth¬ while.64%verybeneficial; COMMAND69%above average.19%superior,STYLE 81%interesting;QUESTION RESPONSE24%reasonably well74%verydearly;OR¬ GANIZATION83%good.14% exceptionallywell;COURSE LOAD69%moderate.21% demanding;ATTITUDE29% interested,71%veryen¬ thusiastic;GRADINGDIFFI¬ CULTY86%average. SUTER,R.-PHL:CLASS
21Fr..2So..4Jr..7Sr..4Gr.; COURSE000499;RE¬ QUIREDfor5%;OVERALL SCALE18%belowaverage, 45%average.26%verygood; CLASSSESSION32%nothing special50%worthwhile; COMMAND40%suffident, 34%aboveaverage,26% superior;STYLE34%some¬ whatmmonotonous,42%satis¬ factory,16%interesting; QUESTIONRESPONSE24% adequately,39%reasonably well,29%veryclearly;OR¬ GANIZATION18%alittle confusing,66%good;COURSE LOAD18%easy,74%

CLASS1So..34Jr..51Sr.;COURSE300499;RE QUIREDfor93%:OVERALL SCALE13%belowaverage, 36%average.37%verygood; CLASSSESSION21%nothing special,50%worthwhile,16% verybeneficial:COMMAND 23%sufficient.45%above average,30%superior;STYLE 21%somewhatmonotonous. 19%satisfactory,43%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 17%adequately,30% reasonablywell46%verydearly;ORGANIZATION31%
alittleconfusing,57%good; COURSELOAD22%easy, 66%moderate. TALHELM,D.-FW: CLASS5Gr.;COURSE800 999;REQUIREDfor100%; OVERALLSCALE60% average,20%verygood; CLASSSESSION80%worth while,20%verybeneficial; COMMAND60%suffident, 20%aboveaverage;STYLE 40%somewhatmonotonous,, 60%interesting;QUESTION RESPONSE60%reasonably well.20%verydearly,OR¬ GANIZATION80%alittle confusing,20%good;COURSE LOAD60%moderate.40% demanding;ATTITUDE40% interested.60%veryenthus¬ iastic;GRADINGDIFFICUL¬ TY40%average,40%difficult. THARP,L.-SS:CLASS26

Fr.,64So.,7Jr.,4Sr.; COURSE000-299;REQUIRED for74%;OVERALLSCALE 45%average,39%verygood;
average,19%superior;STYLE 14%somewhatmonotonous, 42%satisfactory,35%in¬ teresting;QUESTIONRES¬ PONSE15%adequately,46% reasonablywell,28%verydearly;ORGANIZATION23%

alittleconfusing,61%good; COURSELOAD34% moderate,55%demanding. THOMAS,F.-ATL: CLASS27Fr.,16So.,5Jr.,3 Sr.;COURSE00(1299;RE¬ QUIREDfor84%OVERALL SCALE31%average,49% verygood;CLASSSESSION 23%nothingspecial,57% worthwhile;COMMAND27% suffident,51%aboveaberage, 18%superior;STYLE29% satisfactory,49%interesting; QUESTIONRESPONSE45% reasonablywell,41%verydearly;ORGANIZATION69% good,18%exceptionallywell; COURSELOAD25%easy, 59%moderate;ATTITUDE 57%interested,37%very enthusiastic;GRADINGDIF¬ FICULTY14%easy,69% average. THOMAS,M.-PTH: CLASS2Jr.,87Sr..4Gr.; COURSE300499;RE¬ QUIREDfor92%;OVERALL SCALE41%verygood,43% excellent;CLASSSESSION 40%worthwhile,56%very beneficial;COMMAND39% aboveaverage,47%superior; STYLE25%satisfactory54% interesting;QUESTIONRES¬ PONSE16%reasonablyweU. 78%verydearly;ORGANI
interested, thusiastic;GRADINGDIFFI¬ CULTY59%average.36% difficult. THORNE,B.-SOC: CLASS6Fr.,27So..53Jr.,51 Sr.,3Gr.;COURSE300-499; REQUIREDfor16%;OVER¬ ALLSCALE40%verygood, 48%excellent;CLASSSES¬ SION55%worthwhile,,37% verybeneficial;COMMAND 29%aboveaverage,62% superior.STYLE14%satis¬ factory,46%interesting,31% stimulating;QUESTIONRES PONSE32%reasonablywell, 60%veryclearly;ORGANI ZATION67%good,20%ex ceptionallywell;COURSE LOAD52%moderate.41% demanding;ATTITUDE84% veryenthusiastic. TOMBER,M.-MTH: CLASS10Fr.,10So.,3Sr.; COURSE000-299;REQUIRED for43%;OVERALLSCALE 30%belowaverage.35% average,26%verygood; CLASSSESSION39%nothing special,36%worthwhile,17% verybeneficial;COMMAND 17%inadequate,39%suffi¬ cient,17%aboveaverage,22% superior;STYLE56%some¬ whatmonotonous,22%satis¬ factory,17%interesting; QUESTIONRESPONSE35% adequately,17%reasonably well,35%verydearly;OR¬ GANIZATION61%alittle confusing,30%good;COURSE LOAD61%moderate.35% demanding.

R«U"i

15%belowaverage.55%aver age,21%verygood;CLASS SESSION18%nothingspecial. 64%worthwhile.10%very beneficial;COMMAND45% suffident,38%aboveaverage; STYLE35%somewhatmono¬ tonous,37%satisfactory.14% interesting.QUESTIONRES¬ PONSE26%adequately,52% reasonablywell;ORGANIZA¬ TION41%alittleconfusing, 51%good;COURSELOAD 63%moderate,30%demand¬ ing.
TRIFFET,T.-MMM; CLASS56So.,22Jr.,3Sr..13 Gr.;COURSE000-299;RE¬ QUIREDfor93%;OVERALL SCALE51%verygood,28% excellent;CLASSSESSION 55%worthwhile,41%very beneficial;COMMAND19% suffident,39%aboveaverage, 38%superior,STYLE46% satisfactory,39%interesting QUESTIONRESPONSE30% reasonablywell,.57%very clearly;ORGANIZATION61% good,36%exceptionallywell; COURSELOAD63% moderate,16%demanding, ATTITUDE47%interested. 34%veryenthusiastic; GRADINGDIFFICULTY14% easy,65%average. TROW,J.—GLG:CLASS4

Fr.,9Sr..4Jr..14Sr.; COURSE000-299;REQUIRED for100%;OVERALLSCALE 23%average,48%verygood, 26%excellent;CLASSSES¬ SION52%worthwhile.45% verybeneficial;COMMAND

DISCOVER THE WORLD WITHBOOKS
Paperbacks Hardcovers Magazines Newspapers Candy- Cards Stationery- NewTitles EveryWeek!

E.GRANDRIVERE.LANSING OPEN7DAYS&EVENINGS

satisfactory,

Z9**>interesting;QUESTION RESPONSE29%adequate,43%reasonablygood.25"A> verydear;ORGANIZATION 36%alittleconfusing,46% good;COURSELOAD57% moderate,25%demanding;ATTITUDE79%interested;GRADING75%average.21% difficult. BEEGLE,A.-SOC:CLASS2 Jr.,7Sr.,8Gr.;COURSE 000-499;REQUIREDfor28%;OVERALLSCALE11%below average,39%average,28% verygood;CLASSSESSION 28%nothingspecial.50% worthwhile,22%beneficial;COMMAND17%inadequate,33%suffident,39%aboveav¬ erage;STYLE17%monoto¬ nous,44%satisfactory,33% interesting;QUESTIONRE¬ SPONSE17%adequate,56% reasonablygood,17%very good;ORGANIZATION67% good,22%verygood;COURSE LOAD61%moderate.33% demanding;ATTITUDE61% interested,33%enthusiastic. BEEMAN,H.-HRP:CLASS
9Jr.,12Sr.,13Gr.;COURSE 300-499;REQUIREDfor74%; OVERALLSCALE49%very good,46%excellent;CLASS SESSIONS46%worthwhile, 43%beneficial;COMMAND 84%superior;STYLE11% satisfactory,69%interesting, 11%stimulating;QUESTION RESPONSE91%verydear; ORGANIZATION69%good. 29%verygood;COURSE LOAD31%easy,69%moder¬ ate;ATTITUDE37%interest¬ ed,63%enthusiastic;GRAD¬ ING26%easy,69%average. BENJAMIN,M.-PHL: CLASS19So.,37Jr.,55Sr.; COURSE300-499;REQUIRED for3%;OVERALLSCALE 40%verygood,54%excellent; CLASSSESSIONS31%worth while,66%beneficial;COM¬ MAND28%aboveaverage,

68%superior;STYLE36% interesting,44%stimulating; QUESTIONRESPONSE41% reasonablygood,48%verydear;ORGANIZATION62% good,32%verygood;COURSE LOAD28%moderate.62% demanding;ATTITUDE87% enthusiastic;GRADING22% average,60%difficult. BENNINK.M.-FSC; CLASS6Jr.11Sr.,7Gr; COURSE300-499;REQUIRED for58%;OVERALLSCALE 50%verygood,33%excellent; CLASSSESSIONS38%worth while,58%beneficial;COM¬ MAND46%aboveaverage,
42%superior;STYLE25% satisfactory,54%interesting. 21%stimulating;QUESTION RESPONSE42%adequate, 50%reasonablygood;ORGAN¬ IZATION54%good,42%very good;COURSELOAD21% easy,67%moderate;ATTI¬ TUDE54%interested.46% enthusiastic;GRADING88% average. BENVENUTO,R.-ENG: CLASS8Fr..8So.;COURSE 000-299;REQUIREDfor56%; OVERALLSCALE63%very good.25%excellent;CLASS SESSIONS44%worthwhile, 44%beneficial;COMMAND 56%aboveaverage,31% superior,STYLE31%satisfac-

j,62°*>good:COURSE
LOAD25%easy.69<*>mod¬ erate;ATTITUDE31%inter¬ ested,69%enthusiastic; GRADING38%average. BLOOMQUIST,K.-MUS: CLASS22So..17Jr.,28Sr.,17 Gr.;COURSE000-299;RE¬ QUIREDfor63%;OVERALL SCALE31%verygood.62% excellent;CLASSSESSIONS 27%worthwhile.68%bene¬ ficial:COMMAND18%above average,76%superior;STYLE 42%interesting,41%stimula¬ ting;QUESTIONRESPONSE 82%veryclear;ORGANIZA¬ TION41%good,55%very good;COURSELOAD28% moderate,35%demanding, 17%verydemanding;ATTI¬ TUDE92%enthusiastic; GRADING19%easy.14% moderate. BODMAN,L.—MUS:CLASS

4So.,1Jr.,2Gr.;COURSE 300-499;REQUIREDfor0%; OVERALLSCALE100%ex¬ cellent;CLASSSESSIONS 100%beneficial:COMMAND 100%superior;STYLE50% interesting,38%stimulating; interesting,38%stimulating; QUESTIONRESPONSE88% veryclear;ORGANIZATION 88%verygood;COURSE LOAD25%easy,75%mod erate;ATTITUDE100%en¬ thusiastic;GRADING25% easy,75%average. BOHLIN,E.—CJ:CLASS8
Gr.;COURSE80(1999;RE QUIREDfor0%;OVERALL SCALE12%belowaverage, 50%average,25%verygood;CLASSSESSIONS37% worthwhile,50%beneficial; COMMAND12%inadequate, 25%sufficient,50%aboveav¬ erage;STYLE25%boring, 50%satisfactory,12%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 38%adequate,12%good,38% veryclear;ORGANIZATION 75%alittleconfusing,12% good;COURSELOAD12% eady,75%moderate;ATTI¬ TUDE25%indifferent,62% interested;GRADING62%av¬ erage,25%difficult. BOOK,C.-COM:CLASS2 Jr.,19Sr.,4Gr.;COURSE 300-499;REQUIREDfor8%; OVERALLSCALE15%av¬ erage,50%verygood,27% excellent;CLASSSESSIONS 62%worthwhile,23%benefi¬ cial;COMMAND54%above average,35%superior;STYLE 23%satisfactory.38%interes¬ ting,31%stimulating;QUES¬ TIONRESPONSE19%reason¬ ablygood,65%veryclear; ORGANIZATION19%alittle confusing,73%good;COURSE LOAD8%moderate,81%de¬ manding;ATTITUDE23%in¬ terested,73%enthusiastic; GRADING34%average.62% difficult. BOXER,L.-MTH:CLASS29 Fr.,4So..6Jr.;COURSE 000299;REQUIREDfor 73%:OVERALLSCALE42% average,39%verygood; CLASSSESSIONS56%worth while,32%beneficial;COM¬ MAND24%sufficient,51% aboveaverage.24%superior; STYLE20%monotonous,51% satisfactory,24%interesting; QUESTIONRESPONSE22%

LOAD73%moderate,20% demanding;ATTITUDE20% indifferent,66%interested;GRADING81%average. BRADLEY,W.-MMM: CLASS5Gr.;COURSE800- 999;REQUIREDfor71%,OVERALLSCALE86%excel¬ lent:CLASSSESSIONS100% beneficial;COMMAND86% superior;STYLE29%interes¬ ting,57%stimulating;QUES¬ TIONRESPONSE86%verydear;ORGANIZATION43% good,57%verygood:COURSE LOAD57%moderate,43% difficult;ATTITUDE29%in¬ terested,71%enthusiastic; GRADING86%average. BRICK,I.-AFA:CLASS3 Jr.,75Gr.;COURSE800-999: REQUIREDfor97%OVER¬ ALLSCALE14%belowaver¬ age,26%average,44%very good;CLASSSESSIONS30% nothingspecial,41%worth¬ while.17%beneficial;COM¬ MAND23%suffident,42% aboveaverage,26%superior; STYLE14%monotonous,24% satisfactory,33%interesting; QUESTIONRESPONSE24% adequate,33%reasonably good,26%veryclear;ORGAN¬ IZATION14%undirected, 27%alittleconfusing,51% good;COURSELOAD19% moderate,36%demanding, 36%verydemanding;ATTI¬ TUDE20%indifferent,41% interested,27%enthusiastic. BRIDGELAND,W.-SS: CLASS61Fr.,48So.,21Jr.,7 Sr;COURSE000-299;RE¬ QUIREDfor61%;OVER¬ ALLSCALE36%average, 44%verygood,13%excellent; CLASSSESSIONS47%worth¬ while,37%beneficial;COM¬ MAND58%aboveaverage, 26%superior;STYLE18% monotonous,31%satisfactory, 41%stimulating;QUESTION RESPONSE43%reasonably good,44%veryclear;ORGAN¬ IZATION58%good.31%very good;COURSELOAD62% moderate,31%demanding; ATTITUDE47%interested, 52%enthusiastic;GRADING 65%average,31%difficult. BROWN,F.-ROM:CLASS9 Fr.,12So.,17Jr.,3Sr.; COURSE000299and300-499; REQUIREDfor36%;OVER¬ ALLSCALE43%verygood, 52%excellent;CLASSSES¬ SIONS31%worthwhile,67% beneficial;COMMAND21% aboveaverage,74%superior; STYLE45%interesting,38% stimulating;QUESTIONRE¬ SPONSE40%reasonablygood, 45%veryclear;ORGANIZA¬ TION81%good;COURSE LOAD60%moderate,29% demanding;ATTITUDE93% enthusiastic;1GRADING,79% average,14%difficult. BROWN,W.-MTH:CLASS
17Fr..4So.,2Jr.,3Sr..5Gr.; COURSE000-299and300-499; REQUIREDfor72%;OVER¬ ALLSCALE25%average, 50%verygood,19%excellent; CLASSSESSIONS31%worth while,66%beneficial;COM¬ MAND41%aboveaverage, 50%superior;STYLE59% satisfactory,34%interesting; QUESTIONRESPONSE41% reasonablygood,53%very

demanding;ATTITUDE interested,19%enthusiastic,GRADING50%average,41% difficult. BURHANS,C.-ENG:CLASS
17Fr.,12So.,24Jr.,31Sr.; COURSE000-299and300-499; REQUIREDfor20%;OVER¬ ALLSCALE26%average, 37%verygood,30%excellent; CLASSSESSIONS19%noth¬

ingspecial,49%worthwhile, 23%beneficial;COMMAND 33%aboveaverage,55% superior;STYLE21%satisfac¬ tory,43%interesting,26% stimulating;QUESTIONRE¬ SPONSE16%confusing,29% reasonablygood,37%very cleanORGANIZATION12% undirected,35%confusing, 38%good;COURSELOAD 45%moderate,40%demand¬ ing;ATTITUDE27%interest¬ ed,64%enthusiastic. BURK,G.-ROM:CLASS4 Fr.,3So.,6Jr.,5Sr.,4Gr.; COURSE000-299;REQUIRED for30%;OVERALLSCALE 44%verygood,52%excellent; CLASSSESSIONS52%worth¬ while,48%beneficial;COM¬ MAND96%superior;STYLE
22%satisfactory,44%interest¬ ing,34%stimulating;QUES¬ TIONRESPONSE26%reason¬ ablygood,74%verycleanOR¬ GANIZATION22%confusing. 61%good,17%verygood: COURSELOAD26%mod¬ erate,48%demanding.22% verydemanding;ATTITUDE 87%enthusiastic;GRADING 74%average,17%blank. BURROUGHS,J.-UP: CLASS14So.,6Jr.;COURSE 000299;REQUIREDfor 91%;CLASSSESSIONS32% worthwhile,68%beneficial; COMMAND46%aboveaver¬ age,50%superionSTYLE 18%satisfactory,23%interest¬ ing,50%stimulating;QUES¬ TIONRESPONSE36%reason¬ ablygood,50%veryclean ORGANIZATION18%con¬ fusing,46%good.23%very good;COURSELOAD86% verydemanding.ATTITUDE 86%enthusiastic;GRADING 18%average,68%difficult, 14%verydifficult;OVERALL SCALE23%verygood,64% excellent. BUTLER,A.-HUM:CLASS 76%So..18%Jr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor 93%;OVERALLSCALE30% average,44%verygood,13% excellent;CLASSSESSIONS 20%nothingspecial,46% worthwhile,32%beneficial; COMMAND29%sufficient, 48%aboveaverage,23% superior;STYLE15%monot¬ onous,24%satisfactory,53% interestingQUESTIONRE SPONSE23%adequate.44% reasonablygood,28%very clear;ORGANIZATION15% confusing,73%good;COURSE LOAD66%moderate,22% demanding;ATTITUDE52% interested,30%enthusiastic; GRADING;59%average,31% difficult. CAFAGNA,A.-PHL: CLASS6So.,12Jr.,14Sr.; COURSE300-499;REQUIRED for24%;OVERALLSCALE 23%average.50%verygood, 26%excellent;CLASSSES-

38"*.superior;STYLE9"*.mo- notorious,41%satisfactory, 38<*>interesting;QUESTION RESPONSE32%reasonably good,50%verydear,OR¬ GANIZATION76%good,15% verygood;COURSELOAD 65%moderate.26%demand¬ ingATTITUDE24%interest¬ ed,50%enthusiastic;GRAD¬ ING97%average. CANTINO,E.-BOT:CLASS
54Fr.,50So.,38Jr..10Sr.; COURSE94%000-299;RE¬ QUIREDfor82%;OVERALL SCALE11%average,48% verygood,40%excellent; CLASSSESSIONS34%worth¬ while.64%beneficial;COM¬ MAND39%aboveaverage.

51%superior;STYLE19% satisfactory,54%interesting, 23%stimulatingQUESTION RESPONSE44%reasonably clear,37%verygood;OR¬ GANIZATION54%good.40% verygood;COURSELOAD 31%moderate,48%demand¬ ingATTITUDE28%interest¬ ed,58%enthusiastic;GRAD¬ ING19%average.41%diffi¬ cult,22%verydifficult CAREY,L.-ATL:CLASS75 Fr.;COURSE95%000-299; REQUIREDfor83%;OVER¬ ALLSCALE27%average. 49%verygood,17%excellent; CLASSSESSIONS31%noth¬ ingspecial,51%worthwhile; COMMAND23%sufficient 53%aboveaverage,20%su¬ perior,STYLE9%monoto¬ nous,21%satisfactory,53% aboveaverage,20%superior; 53%interestingQUESTION RESPONSE37%reasonably good,44%verydear.OR¬ GANIZATION60%good,23% verygood;COURSELOAD 41%moderate,47%demand¬ ingATTITUDE25%interest¬ ed,69%enthusiastic;GRAD¬ ING59%average,35%diffi¬ cult. CARLISLE,E.-ENG: CLASS6Jr.,5Sr.;COURSE 300-499;REQUIREDfor33%; OVERALLSCALE25%aver¬ age,67%verygood;CLASS SESSIONS25%nothingspe¬ cial,42%worthwhile,33% beneficial;COMMAND33% sufficient,67%aboveaverage; STYLE17%monotonous,17% satisfactory,50%interestingQUESTIONRESPONSE67% reasonablygood,17%very clear;ORGANIZATION25% confusing,67%good;COURSE LOAD58%moderate,42% demandingATTITUDE42% interested,58%enthusiastic;GRADING33%moderate, 50%demanding. CARLSON,P.-CSC:CLASS
19So..51Jr..30Sr.;COURSE 97%000-299;REQUIREDfor 14%;OVERALLSCALE32% verygood,63%excellent; CLASSSESSIONS38%worth¬ while,60%beneficial;COM¬ MAND24%aboveaverage. 72%superior;STYLE16% satisfactory,37%interesting, 42%stimulatingQUESTION RESPONSE16%reasonably good,78%veryclear,ORGAN¬ IZATION53%good,29%very good;COURSELOAD49% moderate,43%demandingATTITUDE90%enthusiastic;GRADING72%average,16% difficult.
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COM¬

MAND
41%

above

average,

48%

superior;
STYLE
44%

interesting,
37%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
44%

reasonably
well,
44%

very

dearly;

ORGANIZATION
50%

good,
31%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
57%

moder¬

ate,

35%

demanding;
ATTI¬

TUDE
83%

very

enthusiastic;
GRADING
74%

average,
17%

difficult.STARK,
S.

-

MGT:
CLASS
1

Jr..
36

Gr.;

COURSE
800-999;

REQUIRED
for

68%;
OVER¬

ALL

SCALE
22%

average.

46%
very
good,
30%

excellent;

CLASS
SESSION
43%

worth¬

while,
40%

very

beneficial;

COMMAND
35%

above
aver¬

age,
62%

superior;
STYLE

19%

satisfactory,
51%

interest¬

ing,
16%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
43%

reason

ably
well,
46%

very

clearly;

ORGANIZATION
46%
a

little

confusing,
40%

good;

COURSE

LOAD
49%.

moderate.
40%

demanding;
ATTITUDE
81%

very

enthusiastic.STAUDENBAUR,
C.

-

PHL:

CLASS
9

Fr.,
6

So.,
6

Jr.,
1

Sr..

10

Gr.;

COURSE
000-999;
RE

QUIRED
for

22%;

OVERALL

SCALE
22%

average,
50%

very

good,
25%

excellent;

CLASS
SESSION
34%

worth¬

while,
53%

very

beneficial;

COMMAND
31%

above
aver

age,
53%

superior;
STYLE

31%

satisfactory,
53%

interest¬

ing

QUESTION
RESPONSE

34%

reasonably
well.
53%

very

clearly;

ORGANIZATION
69%

very

enthusiastic
STEHR,
F.

—

ENT:
CLASS
1

So..
5

Jr.,
8

Sr.,
8

Gr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

73%;

OVERALL
SCALE
60%

aver¬

age,
36%

very
good;
CLASS

SESSION
23%

nothing
special.

50%

worthwhile,
18%

very

beneficial;
COMMAND
54%

above
average,
27%

superior;

STYLE
32%

somewhat
monot¬

onous,
36%

satisfactory.
27%

interesting;
QUESTION

RE¬

SPONSE
54%

reasonably
well,

27%
very

dearly;

ORGANIZA¬

TION
27%
a

little

confusing.

64%
good;

COURSE
LOAD

18%

moderate,
27%

demand¬

ing,
50%

extremely
demand¬

ing.STEIN,
B.

-

SS:

CLASS
28

Fr.,
22

So.,
4

Jr.,
1

Sr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

64%;

OVERALL
SCALE

27%
very
good,
73%

excellent;

CLASS
SESSION
34%

worth¬

while,
64%

very

beneficial;

COMMAND
25%

above
aver¬

age,
73%

superior;
STYLE

53%

interesting,
44%

stimula¬

ting;

QUESTION
RESPONSE

18%

reasonably
well.
76%

very

dearly;

ORGANIZATION
64%

good,
36%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
62%

moder¬

ate,

31%

demanding;
ATTI¬

TUDE
24%

interested.
74%

very

enthusiastic;
GRADING

74%

average,
18%

difficult.
STKINMUEI.LER,
M.

-

RD:

CLASS
5

Fr.,
22

So.,
40

Jr.,
19

Sr.,
2

Gr.;

COURSE
300499;

REQUIRED
for

51%;
OVER¬

ALL

SCALE
27%

average,

39%
very
good,
29%

excellent;

CLASS
SESSION
42%

worth¬

while,
51%

very

beneficial;

COMMAND
31%

above
aver¬

age,
61%

superior;
STYLE

19%

somewhat
monotonous,

27%

satisfactory,
39%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

29%

reasonably
well,
57%

very

dearly;

ORGANIZATION
45%

good,
47%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
15%

easy,

76%

moderate;
ATTITUDE

38%

interested,
58%

very
en¬

thusiastic.STEVENSON,
K.

-

FSC:

CLASS
11

Gr.;

COURSE
800-

999;

REQUIRED
for

73%;

OVERALL
SCALE
73%

aver¬

age,
18%

very
good;
CLASS

SESSIONS
73%

worthwhile,

18%
very

beneficial;
COM¬

MAND
27%

sufficient,
73%

above

average;
STYLE
64%

satisfactory,
27%

interesting;
QUESTION
RESPONSE
36%

adequate,
54%

reasonably
well;

ORGANIZATION
27%
a

little

confusing,
64%

good;

COURSE

LOAD
81%

moderate,
9%
de¬

manding;
ATTITUDE
81%
in¬

terested,
9%

very

enthusiastic;
GRADING
64%

difficult,
18%

extremely
difficult.STEVENSON,

V.

-

ED:

CLASS
17

Sr.,
2

Gr.;

COURSE

300499;
REQUIRED
for

95%;

OVERALL
SCALE
21%

Door,

21%
below

average;
47%

aver¬

age;

CLASS
SESSION
26%

not

worth
going,
42%

nothing
spe¬

cial,
26%

worthwhile;
COM¬

MAND
53%

above

average,

32%

superior;
STYLE
37%

somewhat
monotonous,
26%

satisfactory,
21%

interesting;
QUESTION
RESPONSE
26%

adequate,
32%

reasonably
well,

ing.

STEWART,
C.

—

SS:

CLASS

63

Fr.,
125
So..
27

Jr.,
4

Sr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

75%;

OVERALL
SCALE

34%
very
good,
63%

excellent;

CLASS
SESSION
25%

worth¬

while,
72%

very

beneficial;

COMMAND
35%

above
aver¬

age,
63%

superior;
STYLE

49%

interesting,
41%

stimula¬

ting;

QUESTION
RESPONSE

34%

reasonably
well,
60%

very

dearly;

ORGANIZATION
56%

good,
26%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
65%

moder

ate,
28%

demanding;
ATTI¬

TUDE
92%

extremely
enthu¬

siastic;

GRADING
71%

aver¬

age,
16%

difficult.
STIEBER,
C.

—

PLS:
CLASS
1

So..
2

Jr.,
12

Sr..
1

Gr.;

COURSE
300499;
REQUIRED

for

100%;

OVERALL
SCALE

25%

average,
44%

very
good,

31%

excellent;
CLASS
SES¬

SION
69%

worthwhile.
12%

very

beneficial;
COMMAND

50%
above
average,
37%

su¬

perior;
STYLE
44%

satisfac¬

tory,
37%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
25%

reason¬

ably
well,
75%

very

clearly;

ORGANIZATION
87%

good;

COURSE
LOAD
69%

moder¬

ate,
19%

rather

demanding;
ATTITUDE
50%

interested,

44%

very
'

enthusiastic;
GRADING
81%

average.

STINE,
C.

-

FSC:

CLASS
5

So.,
10

Jr.,
26

Sr.;

COURSE

300499;
REQUIRED
for

76%;

OVERALL
SCALE
34%

aver¬

age,
51%

very
good;
CLASS

SESSION
58%

worthwhile.

37%
very

beneficial;
COM¬

MAND
19%

suffident,
49%

above
average,
29%

superior,

STYLE
29%

satisfactory.
56%

interesting;
QUESTION
RE¬

SPONSE
29%

reasonably
well,

66%
very

dearly;

ORGANIZA¬

TION
19%
a

little

confusing,

76%
good;

COURSE
LOAD

19%
easy.
61%

moderate;
AT¬

TITUDE
63%

interested.
32%

very

enthusiastic;
GRADING

66%

average,
24%

difficult.

STOLLAK,
G.

-

PSY:
CLASS

10

So.,
15

Jr.,
7

Sr.,
10

Gr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

7%;

OVERALL
SCALE

21%

average,
40%

very
good,

33%

excellent;
CLASS

SES¬

SION
40%

worthwhile.
45%

very

beneficial;
COMMAND

21%

sufficient,
31%

above
av¬

erage,
43%

superior;
STYLE

33%

satisfactory,
33%

interest
-

uig,
14%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
14%

ade¬

quate,
36%

reasonably
well,

40%
very

clearly;

ORGANIZA¬

TION
64%

good.
17%

excep¬

tionally
well:

COURSE
LOAD

26%
easy,
59%

moderate.

STONE,
E.

-

MTH:
CLASS
4

Fr..
9

So.,
6

Jr..
6

Sr..
4

Gr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

81%;

OVERALL
SCALE

48%

average,
29%

very
good,

13%

excellent;
CLASS
SES

SION
58%

worthwhile.
23%

very

beneficial;
COMMAND

42%

sufficient,
23%

above
av¬

erage,
29%

superior;
STYLE

61%

satisfactory,
19%

inter¬

esting;

QUESTION
RE¬

SPONSE
26%

adequately,
35%

reasonably
well,
23%

very

COURSE
1

ate.
48%

demanding;
ATTI¬

TUDE
42%

interested,
35%

very

enthusiastic.STONEHOUSE,
H.

_

GLG:

CLASS
1

So..
5

Jr..
3

Sr.,
4

Gr.;

COURSE
900499;
REQUIRED

for

29%;

OVERALL
SCALE

29%
below

average.
50%

aver¬

age;

CLASS
SESSION
36%

nothing
special,
57%

worth¬

while;

COMMAND
57%

above

average.
36%

superior;
STYLE

64%

somewhat
monotonous,

14%

satisfactory,
21%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

64%

reasonably
well,
21%

very

dearly;

ORGANIZATION
79%

a

little

confusing.
14%

good,

COURSE
LOAD
79%

moder¬

ate,
14%

demanding;
ATTI¬

TUDE
21%

indifferent,
64%

interested.STRASSMAN,
W.

_

EC:

CLASS
3

Jr.,
7

Sr.;

COURSE

300499;
REQUIRED
for

45%;

OVERALL
SCALE
18%
below

average,
54%

average,
18%

very
good;
CLASS
SESSION

64%

nothing
special.
18%

worthwhile;
COMMAND
27%

inadequate,
54%

sufficient;

STYLE
73%

somewhat
monot¬

onous,
18%

satisfactory;
QUESTION

RESPONSE
18%

adequately,
64%

reasonably

well;

ORGANIZATION
54%
a

little

confusing,
36%

good;

COURSE
LOAD
82%

moder¬

ate.
18%

demanding;
ATTI¬

TUDE
82%

interested;

GRADING
9%

easy.
82%

aver-

ag*-

STRIKBY,
C.

-

UP:

CLASS
21

Fr.,
15

So.,
8

Jr.,
2

Sr.;

COURSE
000-299
RE

QUIRED
for

76%;

OVERALL

SCALE
52%

average,
24%

very

good,
11%

excellent;

CLASS
SESSION
24%

nothing

special,
52%

worthwhile,
20%

very

beneficial;
COMMAND

37%

sufficient,
37%

above

average,
24%

superior,
STYLE

20%

somewhat
monotonous,

41%

satisfactory
28%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

26%

adequately.
52%

reasonably
well,,
11%

very

clearly;

ORGANIZATION
26%

a

little

confusing,
52%

good;

COURSE
LOAD
52%

moderate.
43%

demanding.
STROMMEN,
E.

-

PSY:

CLASS
16

So.,
40

Jr.,
31

Sr..
6

Gr.;

COURSE
300499;
RE¬

QUIRED
for

45%;

OVERALL

SCALE
45%

average,
34%

very
good;
CLASS
SESSION

25%

nothing
special,
54%

worthwhile;
COMMAND
53%

sufficient,
34%

above
average;

STYLE
20%

somewhat
mono¬

tonous,
34%

satisfactory,
32%

interesting;
QUESTION
RES

PONSE
44%

reasonably
well,,

40%
very

clearly;
ORGANI¬

ZATION
20%
a

little

confusing.

71%
good;

COURSE
LOAD

61%

moderate.
37%
de¬

manding;
ATTITUDE
52%
in¬

terested,
46%
very

enthusias¬

tic.
SUE,
W.

-

GR:

CLASS
7

Fr..
2

So.,
13

Jr.,
14

Sr.,
5

Gr.,;

COURSE
000

499;
RE

QUIRED
for

62%;

OVERALL

SCALE
38%

very
good,
48%

excellent;
CLASS
SESSION

45%

worthwhile,
50%

very

beneficial;
COMMAND
79%

superior,
STYLE
45%
inter¬

esting.
38%

stimulating;
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SEI.T/rV,R.—NS:CLASS39Fr,11So,8Jr.3Sr.-COURSE 000-299;REQUIREDfor 62,9%;OVERALLSCALE 32%average,48%verygood;CLASSSESSIONS50%worth¬ while,32%verybeneficial;COMMAND44%sufficient,37%aboveaverage;STYLE 34%satisfactory,45%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 36%reasonablywell,44%very clearly;ORGANIZATION60% good,32%littleconfusing,COURSELOAD77%moder¬ ate;ATTITUDE53%interest¬ ed,40%veryenthusiastic. SENGER,M.-SS:CLASS10 Ft,81So,15Jr.21Sr,COURSE000-299;REQUIRED for69.5%;OVERALLSCALE 35%verygood,56%excellent;CLASSSESSIONS28%worth¬ while,69%verybeneficial;COMMAND34%aboveaver¬ age.56%superior,STYLE 44%interesting,44%stimulat¬ ing,QUESTIONRESPONSE 25%reasonablywell,70%very clearly;ORGANIZATION64% good,26%exceptional;COURSELOAD80%moder¬ ate;ATTITUDE81%very enthusiastic. SEKLEN,E.-ATL:CLASS
70Fr,1So,1GnCOURSE 000-299;REQUIREDfor 68.1%;OVERALLSCALE 40%average,40%verygood;CLASSSESSIONS28%noth ingspecial,53%worthwhile;COMMAND18%sufficient, 67%aboveaverage;STYLE

ablywall,L_
clearly;ORGANIZATION21% littleconfusing,67%goodpCOURSELOAD79%moder¬ ate;ATTITUDE62%interest¬ ed,31%veryenthusiastic. SHAPIRO,L.-AST:CLASS

8Fr,5So.15Jr,20Sr;COURSE000-299;REQUIRED for6.3%;OVERALLSCALE 46%verygood,33%excellent;CLASSSESSIONS52%worth¬ while,38%verybeneficial;COMMAND38%aboveaver¬ age,56%superior;STYLE 33%satisfactory,50%interest¬ ing,QUESTIONRESPONSE 21%reasonablywell,77%very clearly;ORGANIZATION75% good;COURSELOAD56% moderate,25%ratherdemand¬ ing,ATTITUDE42%interest¬ ed,58%veryenthusiastic. SHARPE,W.-MMM:CLASS
3So,19Jr,7Sr;COURSE 000-299;REQUIREDfor 93.1%;OVERALLSCALE 38%average,35%verygood;CLASSSESSIONS62% worthwhile,31%verybenefi¬ cial;COMMAND55%above average,28%superior,STYLE 69%satisfactory,24%interest¬ ing,QUESTIONRESPONSE 31%reasonablywell,48%very clearly;ORGANIZATION52% good;45%exceptional;COURSELOAD55%moder- ate,45%ratherdemandingATTITUDE69%interested, 14%veryenthusiastic. SHAVER,J.-ZOL:CLASS1Jr.4Sr.2Gr:COURSE

COMMAND43%aboveaver age,57%excellent,STYLE 57%interesting,29%stimulat¬ ingQUESTIONRESPONSE 71%veryclearly;ORGANIZA¬ TION86%good;COURSE LOAD86%moderate;ATTI¬ TUDE43%interested.57% enthusiastic. SHIPLEY,M.-HD:CLASS2Fr.,67So.,66Jr.,13Sr.,7Gr.;COURSE000-299;REQUIREDfor92.3%;OVERALLSCALE 21%average,54%verygood;CLASSSESSION50%worth¬ while,39%verybeneficial;COMMAND30%aboveaver¬ age.49%superior.STYLE 28%satisfactory,47%interest¬ ingQUESTIONRESPONSE 43%reasonablywell.28%very clearly;ORGANIZATION27% alittleconfusing.56%good;COURSELOAD51%moder¬ ate,35%ratherdemandingATTITUDE48%interesting, 42%enthusiastic. SHULMAN,L.-ED:CLASS
13Gr.;COURSE800-999;REQUIREDfor76.9%;OVERALLSCALE77%excel¬ lent;CLASSSESSION77% verybeneficialCOMMAND 85%superior;STYLE85% stimulating,QUESTION RESPONSE100%veryclear¬

ly.ORGANIZATION62% good,31%exceptionalCOURSELOAD39%rather demanding,61%extremelydemanding,ATTITUDE92% veryenthusiastic.

OOO299;REQUIRED
for76.7%;OVERALLSCALE40%average.42%verygood; CLASSSESSIONS18%noth¬

ingspecial,55%worthwhile, 23%verybeneficial;COM MAND49%sufficient,43% aboveaverage,STYLE35% satisfactory,47%interesting,QUESTIONRESPONSE48% reasonablywell,30%very clearly;ORGANIZATION27% alittleconfusing.63%good;COURSELOAD63%moder¬ ate,30%ratherdemandingATTITUDE43%enthusiastic. SILVERMAN,H.,-ATL: CLASS44Fr.,2So.;COURSE 000-299;REQUIREDfor 73.9%;OVERALLSCALE 59%verygood,30%excel¬ lent;CLASSSESSION30% nothingspecial,39%worth¬ while;COMMAND30%above average,54%superior;STYLE 30%satisfactory,48%interest¬ ingQUESTIONRESPONSEjJ6%reasonablywell67%very clearly;ORGANIZATION65% good,26%exceptional;COURSELOAD54%moder- ate,44%ratherdemanding, ATTITUDE35%interesting, 65%enthusiastic. SIMPSON,W.-MTH:CLASS
2Fr.,15So..6Jr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor 73.9%;OVERALLSCALE 22%average,57%verygood;CLASSSESSION44%worth¬ while,57%verybeneficial; COMMAND26%sufficient, 52%aboveaverage;STYLE 39%satisfactory,52%interest¬

ing. SINGH,B.,-SLS:CLASS1 Fr.,3So.,9Jr.,12Sr.,1Gr.; COURSE300-499;REQUIRED for34.6%;OVERALLSCALE 42%verygood,42%excellent; CLASSSESSION42%worth¬ while,46%verybeneficial COMMAND56%aboveaver¬ age31%superior;STYLE58% interesting,19%stimulating, QUESTIONRESPONSE35% reasonablywell,50%very clearly;ORGANIZATION42% good,35%exceptional; COURSELOAD73%moder¬ ate;ATTITUDE46%interest¬ ed,50%veryenthusiastic. SINHA,I.-MTH:CLASS14 Fr.,2So.,1Jr.,1Sr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor 72.2%;OVERALLSCALE 44%verygood,39%excellent; CLASSSESSION56%worth¬ while,33%verybeneficial; COMMAND17%aboveaver¬ age,78%superior;STYLE44% satisfactory,33%interestingQUESTIONRESPONSE28% reasonablywell.72%very clearly;ORGANIZATION50% good,33%exceptional; COURSELOAD39%moder¬ ate,44%ratherdemanding, ATTITUDE39%interested, 56%veryenthusiastic. SMITHW.-ART:CLASS3 Fr.,10So.,6Jr..3Sr.; COURSE000-299;REQUIRED FOR59.1%;OVERALL

THESTATEROOm KelloggCenter
Graciousdininginanostalgiccampusatmosphere

BreakfastMon.-Sat.7AM-10AM LunchMon.-Sat.11:30AM-2PM DinnerMon.-Sat.5:30PM-8PM BreakfastSun.8AM-11AM DinnerSun.12:15PM-4PM Soups&SaladsSun.4PM-6PM
TheStateRoom.... forstatelydining atstudentprices! Forentertainingfriends,parentsor

thatspecialdate,KelloggCenteroffers finecuisineinpleasantatmosphere... andatreasonableprices.Lunchand dinner,featuringvariedandinterest¬ ingmenus,areserveddailyintheStateRoom.Forquietmealsincludingbreakfastandmid-morningorafter¬ noonsnacks,thereisthepopular cafeteria.Privatediningroomsare alsoavailableforweddingreceptions, cocktailparties,andgrouppartiesof allsizes.

CLASSSESSIONS40%worth while,43%beneficial:COM¬ MAND13%sufficient.23% aboveaverage,53%superior; STYLE40%satisfactory,30% interesting,13%stimulatingQUESTIONRESPONSE47% reasonablygood,37%very clear;ORGANIZATION23% confusing,47%good,23%, verygood;COURSELOAD 87%verydemanding,ATTI¬ TUDE40%interested,47% enthusiastic;GRADING70% difficult,20%verydifficult. CONLEY,W.-FW:CLASS4 Jr..48Sr.;COURSE300-499; REQUIREDfor91%;OVER¬ ALLSCALE34%average, 51%verygood;CLASSSES¬ SIONS49%worthwhile,42% beneficial;COMMAND60% aboveaverage,23%superior; STYLE43%satisfactory,38% interestingQUESTIONRE¬ SPONSE19%adequate,45% reasonablygood,34%very clear;ORGANIZATION64% good,21%verygood;COURSE LOAD24%moderate,53% demanding,21%verydemand¬ ingATTITUDE17%indiffer¬ ent,68%interested,15%en¬ thusiastic;GRADING23% average,53%difficult.23% verydifficult. CONVEY,E.—DRY:CLASS8 Gr;COURSE800-999;RE¬ QUIREDfor38%OVERALL SCALE25%average,62% verygood;CLASSSESSIONS 25%worthwhile,75%benefi¬ cialCOMMAND12%suffi¬ cient,38%aboveaverage,38% superior;25%satisfactory, 25%interesting,50%stimulat¬ ing,QUESTIONRESPONSE 25%good,75%reasonably good,75%veryclear;ORGAN¬ IZATION88%good;COURSE LOAD75%moderate;ATTI¬ TUDE75%enthusiastic; GRADING38%average,62% blank. COPELAND,L.—CSC:CLASS
10Jr,19Sr,6Gr;COURSE 300-499;REQUIREDfor30%, OVERALLSCALE18%below average,52%average,20% verygood;CLASSSESSIONS 28%nothingspecial,52% worthwhile,15%beneficial; COMMAND65%sufficient, 18%aboveaverage;STYLE 32%monotonous,35%satisfac¬ tory,18%interesting;QUES¬ TIONRESPONSE32%ade¬ quate,35%reasonablygood, 22%veryclear;ORGANIZA TION20%confusing,68% good;COURSELOAD80% moderate;ATTITUDE68%in terested,20%enthusiastic. CORCOS,A.-NS:CLASS22 Fr,5So,4Jr;COURSE 000-299;REQUIREDfor79%; OVERALLSCALE18%poor. 12%belowaverage,46%aver age,21%verygood;CLASS SESSIONS33%nothingspe¬ cial,48%worthwhile;COM¬ MAND24%sufficient,48% aboveaverage.15%superior; STYLE36%monotonous,42% satisfactory;QUESTIONRE¬ SPONSE30%confusing,21% adequate,42%reasonably good;ORGANIZATION46% confusing,39%good;COURSE LOAD24%easy,67%moder¬ ate;ATTITUDE58%interest¬ ed.33%enthusiastic;GRAD-

8GR;COURSE800999;RE QUIREDfor88%;OVERALL SCALE25%average.62% verygood;CLASSSESSIONS 62%worthwhile,38%benefi¬ cial;COMMAND75%above average,12%superior;STYLE 50%satisfactory,38%interest¬ ingQUESTION'RESPONSE 38%reasonablygood,50% veryclear;ORGANIZATION 50%good,25%verygood; COURSELOAD62%demand¬ ing,25%verydemandingAT¬ TITUDE50%interested,38% enthusiastic;GRADING12% easy,38%average,38%diffi¬ cult. COULMAN,G.—CHE:CLASS
15Jr.4Sr,1Gr.COURSE 300-499;REQUIREDfor100%; OVERALLSCALE38%aver¬ age,48%verygood;CLASS SESSIONS38%worthwhile, 57%beneficialCOMMAND 52%aboveaverage,57%super¬ ior;STYLE33%satisfactory, 52%interestingQUESTION RESPONSE43%reasonably good,52%veryclear;ORGAN¬ IZATION71%good,14%very good;COURSELOAD43% moderate.57%demandingATTITUDE67%interested, 29%enthusiastic;GRADING 81%average. CRANO,W.-PSY:CLASS18 GrCOURSE800-999;RE¬ QUIREDfor50%;OVERALL SCALE39%verygood,56% excellent;CLASSSESSIONS 22%worthwhile,78%benefi¬ cial;COMMAND83%super¬ ior;STYLE56%interesting, 33%stimulatingQUESTION RESPONSE39%reasonably good,61%veryclear;ORGAN¬ IZATION56%good,28%very good;COURSELOAD17% moderate,44%demanding, 33%verydemandingATTI¬ TUDE78%interested.17% enthusiastic;GRADING83% average. CULPEPPER,M.—ATL: CLASS29Fr,3So,4Jr.6Sr; COURSE000-299and300-499; REQUIREDfor76%;OVER¬ ALLSCALE24%average, 33%verygood.40%excellent; CLASSSESSIONS26%noth¬ ingspecial.45%worthwhile, 26%beneficialCOMMAND 36%aboveaverage,50%su¬ perior;STYLE24%satisfacto¬ ry,52%interesting,12%stim¬ ulating;QUESTIONRE¬ SPONSE33%reasonablygood, 50%veryclear:ORGANIZA TION17%confusing,45%good. 33%verygood;COURSE LOAD45%moderate,43% demanding:ATTITUDE76% enthusiastic;GRADING31% average,64%difficult. CULPEPPER,T.-EE:CLASS

11So,14Jr.4Sr;COURSE 300499;REQUIREDfor81%; OVERALLSCALE19%below average;36%average,26% verygood;CLASSSESSIONS 36%nothingspecial.48% worthwhile:COMMAND42% sufficient,19%aboveaverage. 23%superior;STYLE50% monotonous,23%satisfactory, 19%interesting;QUESTION RESPONSE30%adequate, 29%reasonablygood,29% veryclear,ORGANIZATION 55%confusing,36%good; COURSELOAD16%moder¬ ate,71%demanding;ATTI-
&

Here's GreatSoundforPeople ontheGo!
)SANYO DELUXECASSETTESTEREOTAPEPLAYER(ModelFT-401) Performance-engineeredforlastinghighfidelitysound.Thiscompact,deluxecassettestereotapeplayerincludestheultra-reliableprecision tapetransportmechanismmanufacturedbySanyotooperate perfectlyunderallroadandtemperatureconditionsnowandforyears
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isfantastic.Featuresincludelocal-distantswitchtopreventmore powerfulstationsfromdrowningoutweakeradjacentstations,lighted channelindicators,and4-channelspeakermatrixcircuitrythatlets youenjoymatrixquadraphonicsound.Installsinover80%ofU.S.andimportedcarswithoutrequiringanyadditionalaccessorykit.Trim, gaskets,knobs,etc.included. List:$139.95
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TUDE
32W,
1

CURTIS.
B.—ATL;
CLASS
57

Ft..
5

So..
4

Jr.
;

COURSE

000-299;
REQUIRED
for

74%;

OVERALL
SCALE
31%

over

age.
43%
very
good.
16%

excellent;
CLASS

SESSIONS

25%

nothing
special.
56%

worthwhile;
COMMAND
28%

sufficient,
48%

above
average.

21%

superior
STYLE
21%

monotonous,
85%

satisfactory,

37%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
38%

reasonably

good.
43%

very
dear,

ORGAN¬

IZATION
72%

good,
18%

very

good;

COURSE
LOAD
81%

moderate;
ATTITUDE
80%
in¬

terested.
32%

enthusiastic;
GRADING
50%

moderate,

43%

difficult.DARDEN,
J.-UMS:
CLASS
3

So..
10

Jr..
4

Sr..

COURSE

000-299;

REQUIRED
FOR

72%;

OVERALL
SCALE
17%

average.
56%

very
good,
17%

excellent;
CLASS
SESSIONS

28%

worthwhile.
61%

benefi¬

cial;

COMMAND
39%

above

average,
44%

superior
STYLE

22%

satisfactory,
44%

interest

ing,
22%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
89%

reason¬

ably
good,
60%

very
dear

ORGANIZATION
67%

good.

28%
very
good;

COURSE

LOAD
44%

moderate.
39%

demanding;
ATTITUDE
44%

interested.
50%

enthusiastic;
GRADING
50%

average.
39%

difficult.DAVID.
K.-ANP:
CLASS
4

So.,
18

Jr..
28

Sr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

21%;
..

__

.

good.
16%

excellent;
CLASS

SESSIONS

49%

worthwhile.
42%

benefi¬

cial;

COMMAND
30%

suffi

cient,
35%

above
average,
23%

superior;
STYLE
19%

satisfac¬

tory.
42%

interesting,
21%

stimulating;*
QUESTION
RE¬

SPONSE
51%

reasonably
good,

40%
very
dear,

ORGANIZA¬

TION
30%

confusing,
46%

good,
14%
very
good;

COURSE

LOAD
51%

moderate,
35%

demanding;
ATTITUDE
44%

interested,
56%

enthusiastic;
GRADING
58%

average.
DAVIDSON,

W.-PSY:CLASS
19

Gr.;

COURSE
800-999;
RE¬

QUIRED
for

74%;

OVERALL

SCALE
32%

very
good,
53%

excellent;
CLASS

SESSIONS

58%

worthwhile.
37%

benefi¬

cial;

COMMAND
95%

superior.

STYLE
16%

satisfactory.
53%

interesting.
21%

stimulating;
QUESTION
RESPONSE
95%

very
dear.

ORGANIZATION
58%

good,
37%

very
good;

COURSE
LOAD
42%

demand-

ing
58%

very

demanding;
AT¬

TITUDE
68%

interested,
32%

enthusiastic;
GRADING
26%

average.
32%

difficult.
26%

very

difficult.DAVIS.
M-CE:
CLASS
4

Fr..

29

So..
28

Jr..
29

Sr.:

COURSE

000-299;
REQUIRED
for

77%;

OVERALL
SCALE
54%

very

good,
40%

excellent;
CLASS

SESSIONS
61%

worthwhile,

29%
very

worthwhile;
COM¬

MAND
51%

above

average;

38%

superior,
STYLE
33%

satisfactory,
57%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
31%

reasonably
well,
59%

very
tho-

exceptional:
COURSE
LOAD

42%

moderate.
51%

rather

demanding;
ATTITUDE
33%

indifferent,
59%

interested.
DEBLASI,
A-ART:
CLASS
8

Fr.,
7

So.,
8

Jr.,
9

Sr.,

COURSE

300-400;
REQUIRED
for

63%;

OVERALL
SCALE
36%

very

good,
57%

excellent;
CLASS

SESSIONS
39%

worthwhile,

60%
very

worthwhile;
COM¬

MAND
33%

above

average,

63%

superior
STYLE
15%

satisfactory,
48%

interesting,

21%

stimulating,
QUESTION

RESPONSE
27%

reasonably

well,
67%

very

thoroughly,
ORGANIZATION
39%

good.

39%

exceptionally;
COURSE

LOAD
33%

average.
60%

rather

demanding;
ATTITUDE

81%
very

enthusiastic.
DEBOLD,
J.-ZOL:
CLASS
32

So.,
82

Jr.,
57

Sr.,

COURSE

300-499;

REQUIRED
for

59%.

OVERALL
SCALE
34%

aver¬

age,
46%

very
good,
14%

excellent;
CLASS
SESSION

41%

worthwhile,
53%

very

worthwhile;
COMMAND
20%

suffident,
48%

above
average,

30%

superior
STYLE
11%

somewhat
monotonous,
39%

satisfactory,
43%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
43%

reasonably
well
48%

very
tho¬

roughly;

ORGANIZATION
26%
a

little

confusing.
64%

good

organization;
COURSE

LOAD
26%

rather

demanding.

70%

extremely.DERSCH,
E.

CLASS
11

GR.,

COURSE
800-999;
RE

QUIRED
for

46%;

OVERALL

SCALE
23%
below

average.
15°X>

worthwhile;
COMMAND

54%

sufficient,
38%

above

average:
STYLE
69%

some

what

monotonous,
15%

satis¬

factory;

QUESTION
RE

SPONSE
15%

adequately.
30%

reasonably
well,
38%

very
tho¬

roughly;

ORGANIZATION
23%

confusing,
61%
a

little

confusing;
COURSE
LOAD

38%

moderate,
46%

rather

demanding;
ATTITUDE
15%

indifferent.
70%

interested.
DEUSSEN,
P.

-

ART:
CLASS

4

Fr..
6

So..
15

Jr.,
17

Sr.;

COURSE
500-699;
RE¬

QUIRED
for

5%;

OVERALL

SCALE
17%

very
good,
70%

excellent;
CLASS
SESSIONS

21%

worthwhile,
72%

very

worthwhile;
COMMAND
19%

above
average,
74%

superior,

STYLE
39%

interesting,
54%

stimulating;
QUESTION
RE¬

SPONSE
37%

reasonably
well

56%
very

thoroughly;
ORGAN¬

IZATION
53%

good.
34%

ex¬

ceptional;
COURSE
LOAD

58%

moderate.
37%

rather

demanding;
ATTITUDE
19%

interested,
78%

very

enthusi¬

astic;

GRADING
47%

average.

DICKERSON,
M.

-

BIO:

CLASS
4

Jr.,
120
Sr.;

COURSE

300-499,
REQUIRED
for

78%;

OVERALL
SCALE
11%

aver¬

age.
46%

very
good,
30%

excellent;
CLASS
SESSIONS

54%

worthwhile,
31%

very

worthwhile;
COMMAND
39%

sufficient,
36%

above
average,

17%

superior;
STYLE
29%

,

somewhat
monotonous.
31%

satisfactory,
18%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
20%

adeouately,
37%

reasonably

b

good.
DICKMANN,
D.

—

FOR;

CLASS:
4

So.,
11

Jr..
15

Sr.:

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

3%;

OVERALL
SCALE

54%
very
good.
33%

excellent;

CLASS
SESSIONS
46%

worth¬

while,
52%

very

worthwhile;
COMMAND
49%

above
aver¬

age,
49%

superior;
STYLE

18%

satisfactory.
67%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

52%

reasonably
well,
48%
very

thoroughly;
ORGANIZATION

48%
good,
48%

exceptional;

COURSE
LOAD
30%

easy,

64%

moderate;
ATTITUDE

30%

interested.
67%

very
en¬

thusiastic;
GRADING
12%

easy,
73%

average.
DILLEY,
S.

-

AFA:
CLASS
3

Jr.,
53

Sr..
9

Gr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

78%;

OVERALL
SCALE
13%

aver¬

age,

47%
very
good,
32%

excellent;
CLASS
SESSIONS

22%

worthwhile,
76%

very

worthwhile;
COMMAND
51%

above
average,
38%

superior;

STYLE
26%

satisfactory,
58%

interesting;
QUESTION
RE¬

SPONSE
20%

reasonably
well

69%
very

thoroughly;
ORGAN¬

IZATION
64%

good.
31%

ex¬

ceptional
COURSE
LOAD

45%

rather

demanding,
48%

extremely
demanding,
GRAD¬

ING
32%

average.
56%
diffi¬

cultDOYLE,
P.

-

MTH:
CLASS
18

Fr.,
4

So.,
6

Jr.,
7

Sr.,
8

Gr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

60%;

OVERALL
SCALE

58%
very
good.
21%

excellent;

CLASS
SESSIONS
37%

worth-

*
*
*
*
★

★★★★★★★
A

*
k

★
★

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★
★★★★★★★

i
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R.H.A.
PRESENTS
FILMS
FOR
FALL

WINTER
76-77

Once
again
the

Residence
Halls

Association
presents
an

outstanding
selection

of

feature
films
for

your

viewing
pleasure.

Paper
Chase

ExorcistAlice
Doesn't
Live
Here

Anymore

Play
It

Again
Sam

Lady
Sings
The

Blues

Hard
TimesNASHVILLEMonty

Python
and
The
Holy
Grail

Hester
Street

Trial
of

Billy
Jack

Godfather
II

Hearts
of

The
West

LennyWind
and
the
Lion

Three
Days
of

the

Condor

Blazing
Saddles

Harold
and

Maude
MahoganyCasablancaFreebie

and
the

Bean

Other
Side
of

the

Mountain

Sherlock
Holmes
Smarter

Brother
******************+*****************}i
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300-199;

REQUIRED
37.5%;

OVERALL
SCALE

31%

average,
44%

excellent;

CLASS
SESSIONS
50%

worth¬

while,
44%

very

beneficial;

COMMAND
38%

above
aver¬

age,
62%

superior;
STYLE

25%

monotonous,
25%

satisfac¬

tory,
31%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
31%

reason¬

ably
well,
63%

very

clearly;

ORGANIZATION
75%

good;

COURSE
LOAD
44%

rather

demanding.
31%

extremely
de¬

manding;
ATTITUDE
69%
in¬

terested.
31%

very

enthusi¬

astic.SAUER,
N.

-

ANP:
CLASS
57

Fr.,
12

So..
8

Jr.,
8

Sr.,
1

Gr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

34.9%;

OVERALL
SCALE

47%
very
good,
33%

excellent;

CLASS
SESSIONS
47%

worth¬

while,
45%

very

beneficial;

COMMAND
47%

above
aver¬

age,
40%

superior;
STYLE

62%

interesting,
37%

stimula¬

ting;

QUESTION
RESPONSE

47%

reasonably
well
47%

very

clearly;

ORGANIZATION
24%

a

little

confusing,
57%

good;

COURSE
LOAD
71%

moder¬

ate;

ATTITUDE
41%

interest¬

ed,

57%
very

enthusiastic.
SCHECHTER,
M

-

MC:

CLASS
5

Fr.,
18

So..
12

Jr.,
18

Sr.;

COURSE
000-299;
RE¬

QUIRED
for

62J1%;
OVER¬

ALL

SCALE
59%

very
good.

28%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
42%

worthwhile,
53%

very

beneficial;
COMMAND

30%
above
average.
64%

su¬

perior;
STYLE
30%

satisfac¬

tory,
43%

interesting;
QUES-

ORGANIZATION
_.

._

„

,

43%

exceptional;
COURSE

LOAD
47%

rather

demanding,

36%

moderate;
ATTITUDE

77%
very

enthusiastic.
SCHEMMEL,
R.

—

FSC:

CLASS
13

Jr.,
66

Sr.,
8

Gr.;

COURSE
300-499;

REQUIRED

for

95.5%;
OVERALL
SCALE

28%
below

average,
49%

aver¬

age;

CLASS
SESSIONS
39%

nothing
special
38%

worth¬

while;

COMMAND
49%
inad¬

equate,
44%

sufficient;
STYLE

47%

monotonous,
31%

satisfac¬

tory;

QUESTION
RESPONSE

51%

confusing;
23%

reason¬

ably
well;

ORGANIZATION
58%
a

little

confusing,
25%

good;

COURSE
LOAD
77%

moderate;
ATTITUDE
23%
in-

differept,
61%

interested.
SCHLATER,
J.

-

FE:

CLASS

1

Sr.
21

Gn

COURSE
800-999;

REQUIRED
for

59.1%;
OVER¬

ALL

SCALE
41%

very
good.

32%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
27%

worthwhile,
68%

very

beneficial
COMMAND

23%
above
average,
59%

su¬

perior;
STYLE
18%

satisfacto¬

ry.

50%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
18%

reason¬

ably
well
64%
very

dearly;

ORGANIZATION
46%

good,

41%

exceptional
COURSE

LOAD
36%

moderate,
64%

rather

demanding;
ATTITUDE

46%

interested,
55%

very
en¬

thusiastic.SCHMID,
A.

-

AEC:
CLASS

32

Gr;

COURSE
800-999;
RE¬

QUIRED
for

50%;

OVERALL

SCALE
53%

very
good,
31%

beneficial;
COMMAND
31%

above
average,
63%

superior;

STYLE
41%

satisfactory,
31%

interesting,
QUESTION
RE¬

SPONSE
41%

reasonably
well,

44%
very

clearly;
ORGANI¬

ZATION
53%

good,
28%

ex¬

ceptional;
COURSE
LOAD

47%

rather

demanding,
25%

extremely
demanding.

ATTI¬

TUDE
41%

interested.
59%

very

enthusiastic.SCHNEIDER,
G.

—

FOR:

CLASS
16

Fr.
56
So,
78
Jr.
27

Sr.
4

Gn

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

68.3%;
OVER¬

ALL

SCALE
21%

average,

61%
very
good;
CLASS
SES¬

SIONS
58%

worthwhile.
29%

very

beneficial;
COMMAND

56%
above
average,
26%

su¬

perior;
STYLE
24%

satisfacto¬

ry,

53%

INTERESTING:
QUESTION

RESPONSE
41%

reasonably
well
54%

very

dearly;

ORGANIZATION
77%

good;

COURSE
LOAD
60%

moderate,
35%

rather
demand¬

ing.

ATTITUDE
39%

interest¬

ed,

53%
very

enthusiastic.
SCHNEIDER,
M.

—

REL:

CLASS
9

Fr,
24

So.
1

Sr.

COURSE
300-499;
REQUIRED

far

26.5%;

OVERALL
SCALE

56%
very
good,
27%

excellent;

CLASS
SESSIONS
47%

worth¬

while.
47%
vary

beneficial

COMMAND
47%

above
aver¬

age,
44%

superior.
STYLE

26%

satisfactory,
44%

interest¬

ing

24%

stimulating
QUES¬

TION

RESPONSE
27%

reason¬

ably
well
62%

very

dearly;

ORGANIZATION
53%

good;

29%

exceptional
COURSE

ing;

ATTUTTDE

44%

interested,
56%

very
en¬

thusiastic.SCHOENL,
W.

—

HUM:

CLASS
2

Fr,
100
So,
29
Jr.
1

Sr;

COURSE
000-299;
RE¬

QUIRED
for

85.6%,
OVER¬

ALL

SCALE
33%

average,

45%
very
good;
CLASS
SES¬

SIONS
47%

worthwhile,
34%

very

beneficial
COMMAND

55%
above
average.
27%

su¬

perior,
STYLE
89%

satisfacto¬

ry,

41%

interesting
QUES¬

TION

RESPONSE
45%

reason¬

ably
well
33%

very

dearly;

ORGANIZATION
57%

good;

31%

exceptional
COURSE

LOAD
82%

moderate;
ATTI¬

TUDE
52%

interested,
43%

very

enthusiastic.SCHUUR,
J.

_

MTH:
CLASS

77

Fr,
8

So,
14

Jr,
3

Sr,
1

Gn

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

71.8%;

OVERALL
SCALE

31%

average,
25%

very
good;

CLASS
SESSIONS
25%

noth¬

ing

special
57%

worthwhile;
COMMAND
38%

suffident.

32%
above

average;
STYLE

34%

monotonous,
39%

satiaiar

tory.

QUESTION
RESPONSE

35%

adequately,
31%

reason¬

ably
well

ORGANIZATION
46%
little

confusing.
39%

good,

COURSE
LOAD
38%

moder-

ate.
48%

rather

demanding
ATTITUDE
46%

interested,

40%
very

enthusiastic.SCHWENDEMAN,
R.

-

CEM;

CLASS
23
Sr,
3

Gn

COURSE

300-499;

REQUIRED
for

74.1%;

OVERALL
SCALE

56%
very
good,
30%

excellent;
while,
33%

very

beneficial;

COMMAND
41%

above
aver¬

age,
56%

superior;
STYLE

33%

satisfactory,
56%

interest¬

ing,

QUESTION
RESPONSE

30%

reasonably
well
67%

very

clearly;

ORGANIZATION
48%

good,

52%

exceptional

COURSE
LOAD
30%

moder¬

ate,
59%

rather

demanding
ATTITUDE
33%

interested,

63%
very

enthusiastic.
SEGERLEVD,
L.

—

AE:

CLASS
2

So,
18
Jr.
13

Sr,
13

GR;

COURSE
000-299;
RE¬

QUIRED
for

87%;

OVERALL

SCALE
54%

very
good,
28%

excellent;
CLASS

SESSIONS

46%

worthwhile.
52%

very

beneficial
COMMAND
61%

above
average,
33%

superior.

STYLE
17%

satisfactory,
67%

interesting
QUESTION
RE¬

SPONSE
35%

reasonably
well

54%
very
dearly;

ORGANIZA¬

TION
80%

good

COURSE

LOAD
80%

moderate;
ATTI¬

TUDE
65%

interested
30%

very

enthusiastic.
SEIDEN,
E.

-

STT:
CLASS
3

So,
7

Jr.
8

Sr.
11

Sn

COURSE

300-499;

REQUIRED
for

62.1%;

OVERALL
SCALE

44%

average,
31%

very
good

CLASS
SESSIONS
35%

noth¬

ing

special
52%

worthwhile;
COMMAND
55%

suffident,

24%
above
average;
STYLE

41%

satisfactory.
24%

interest¬

ing,

QUESTION
RESPONSE

28%

confusing.
41%

reasonably

well

ORGANIZATION
66%

little

confusing,
38%

good

COURSE
LOAD
66%

moder¬

ate,
31%

rather

demanding

HOW
Your
llood
High
atSIGOURNEY-JONES

Jifcw
Hairstyling
*

,

"I

fOIWr
•

Mk-B
Wome
n

484-1491694-81Ol
'

i

1712
E.

Mich.
Ave.

-

Loosing
-

East

6810
South
Cedar

-

Suite
B

-

Lansing
-

South
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SPONSE37°*>contusing, adequate,19%reasonably% ORGANIZATION33%little confusing,61%good;COURSE LOAD85%demanding;ATTI¬ TUDE75%interested. RIVERA,E.—ZOL:CLASS2 Jr.,25Sr.,9Gr;COURSE 300499;REQUIREDfor16.7% OVERALLSCALE19.4%be^
lowaverage,50%average, 19%verygood;CLASSSES¬ SIONS42%worthwhile.33% verybeneficial;COMMAND 39%sufficient,39%above average,STYLE22%some¬ whatmonotonous,44%satis¬ factory;QUESTIONRE¬ SPONSE50%confusing,28% reasonablywell;ORGANIZA¬ TION47%littleconfusing, 39%good;COURSELOAD 58%moderate.31%demand¬ ing;ATTITUDE57% interested. ROBINSON,R.-ENG: CLASS12Ft..9So.,25Jr.,23 Sr.;COURSE000-299,300499; REQUIREDfor53.6%;OVER¬ ALLSCALE65%verygood; CLASSSESSIONS51%worth¬ while,41%verybeneficial; COMMAND44%aboveaver¬ age,48%superior;STYLE 51%interesting,29%stimu¬ lating;QUESTIONRE¬ SPONSE30%reasonablywell, 62%veryclearly;ORGANIZA¬ TION70%good;COURSE LOAD33%moderate,57% ratherdemanding;ATTITUDE 33%interested,55%very enthusiastic. ROELOFS,E.-FW:CLASS4

„.rerygood:
CLASSSESSIONS57%worth¬ while.31%verybeneficial; COMMAND38%aboveaver¬ age,45%superior;STYLE 27%satisfactory,50%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 32%reasonablywell,54%very clearly;ORGANIZATION64% good,18%exceptional; COURSELOAD79%moder¬ ate;ATTITUDE56%interest¬ ed,36%veryenthusiastic. ROHDE,D.-PLS:CLASS8 Fr.,42So.,78Jr.,30Sr.,1Gr;COURSE300499;REQUIRED for41%;OVERALLSCALE 33%average,41%verygood;CLASSSESSIONS22% nothingspecial,50%worth¬ while;COMMAND40%above average,34%superior;STYLE 34%satisfactory,33%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 37%reasonablywell,44%very clearly;ORGANIZATION37% littleconfusing,46%good;COURSELOAD71% moderate;ATTITUDE53%in¬ terested,37%veryenthusias¬ tic. ROGERS,E.-SS:CLASS46Ft.,80So..14Jr.,5Sr.;COURSE000-299;REQUIRED for68%;OVERALLSCALE 37%verygood.46%excellent;CLASSSESSIONS46%worth¬ while,49%verybeneficial;COMMAND44%aboveaver¬ age,48%superior;STYLE 51%interesting,31%stimulat- ting;QUESTIONRESPONSE 29%reasonablywell,63%very

•demanding;
ROMANA,L.—ED:CLASS

41Gr.;COURSE800-999;RE¬ QUIREDfor70.7%;OVER¬ ALLSCALE48%verygood,49%excellent;CLASSSES¬ SIONS39%worthwhile,59% verybeneficial;COMMAND71%superior;STYLE39%interesting,51%stimulating;QUESTIONRESPONSE88% veryclearly;ORGANIZATION54%good.46%exceptional;COURSELOAD56%moder¬ ate,42%ratherdemanding;ATTITUDE93%interested. ROSENBERG,D.—ENG: CLASS7So..19Jr.,16Sr..5Gr.;COURSE300499;RE¬ QUIREDfor53.2%;OVER¬ ALLSCALE53%verygood,36%exceUent;CLASSSES- sions43%worthwhile,51% verybeneficial;COMMAND 26%aboveaverage,64% superior;STYLE51%interest¬ ing,30%stimulating;QUES¬ TIONRESPONSE45%reason¬ ablywell,47%veryclearly;ORGANIZATION60%good, 40%exceptional;COURSE LOAD59%moderate,23% ratherdemanding;ATTITUDE 77%veryenthusiastic. ROSENBERG,R.-ME: CLASS5So.,17Jr.,7Sr.;COURSE300499;REQUIRED for100%;OVERALLSCALE 41%average,31%verygood;CLASSSESSIONS31%worth¬ while.69%beneficial;COM¬ MAND83%superior;STYLE
48%interesting,45%stimula-

good, COURSELOAD75%rather demanding1;ATTITUDE90% veryenthusiastic. ROUT,K.-ATL:CLASS19Fr.t22So.,6Jr.,3Sr.;COURSE000-299;REQUIRED for86%;OVERALLSCALE 26%average,52%vervgood:CLASSSESSIONS24%noth¬ ingspecial,52%worthwhile;COMMAND52%aboveaver¬ age,28%superior;STYLE 42%satisfactory,42%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 48%reasonablywell,34%very clearly;ORGANIZATION82% good;COURSELOAD58% moderate,30%ratherdemand¬ ing;ATTITUDE52%interest¬ ed,48%veryenthusiastic. RUBNER,M.-MC:CLASS
11Ft..4So.,7Jr.,5Sr.;COURSE000-299,300499;RE¬ QUIREDfor88.9%:OVER¬ ALLSCALE66%verygood, 19%excellent;CLASSSES¬ SIONS30%worthwhile,67% verybeneficial;COMMAND 52%aboveaverage,37%su¬ perior;STYLE44%interest¬ ing,19%stimulating;QUES¬ TIONRESPONSE41%reason¬ ablywell,57%veryclearly; ORGANIZATION63%good, 30%exceptional;COURSE LOAD33%moderate,44% ratherdemanding;ATTITUDE 63%enthusiastic. RUBY,J.-NS:CLASS57Fr.,

8So.,2Jr..1Sr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor78.3% OVERALLSCALE46%aver¬ age,36%verygood;CLASS
satisfactory;QUESTIONRE¬ SPONSE28%adequate,38% reasonablywell.20%very clearly;ORGANIZATION25% alittleconfusing,59%good;COURSELOAD67%moder¬ ate;ATTITUDE71%interest¬ ed. RUQIERRO,E.-MUS: CLASS16Jr.,25Sr.;COURSE 300499;REQUIREDfor 85.4%;OVERALLSCALE 61%average,20%verygood;CLASSSESSION49%noth¬ ingspecial,37%worthwhile;COMMAND42%sufficient,32%aboveaverage;STYLE 59%monotonous.20%satisfac¬ tory;QUESTIONRESPONSE 27%adequate,54%reasonably well;ORGANIZATION34%a littleconfusing,59%good;COURSELOAD68%moder¬ ate,24%ratherdemanding; attitude34%indifferent,59% interested. SALMONSON,R.-AFA: CLASS5So.,39Jr..2Sr.,5Gr.;COURSE300499;RE¬ QUIREDfor96.1%;OVER¬ ALLSCALE31%verygood,57%exceUent;CLASSSES¬ SIONS26%worthwhUe.75% verybeneficial;COMMAND 31%aboveaverage,63%su¬ perior;STYLE35%satisfac¬ tory,31%interesting,29% stimulating;QUESTIONRE¬ SPONSE28%reasonablyweU, 65%veryclearly;ORGANIZA¬ TION59%good,41%excep¬ tional;COURSELOAD43% ratherdemanding,53%ex¬ tremelydemanding;ATTI¬ TUDE61%enthusiastic.

PIRGIMISFUN!
m--

PIRGIMisPEOPLEmeetingeachotherandworkingtogetherforsocialchange.ThePublicInterestResearchGroupinMichiganisanorganizationfundedanddirectedbystudentswhohireandworkwiththeirownprofessionalstaff,andtogetherwehavebeenoneofthemosteffectiveforcesforsocialchangeinthestate. PIRGIMisn'tallfun.Socialchangerequireshardwork,longhours,andalotofdedica¬ tion,justlikeyourclasses.WhenyoubecomeinvolvedwithPIRGIMyou'llbeworkinghardtoprotecttenantrights,forsafeandintelligentenergypolicy,andforamorere¬ sponsivegovernment.Manyofyourprofessorsagreewithus,andgiveclasscreditforPIRGIMwork. Butwinningisfun,andPIRGIMwins.Lookwhatwe'vedoneforyoulately.
•PIRGIMworkedhardtosaveMichigan's1970EnvironmentalProtectionActwhenmininginterestsattackeditintheLegislaturethisyear.EnvironmentalforcesacrossthestatejoinedtogetherANDWEWON.

•PIRGIMintervenedwhenMichiganBelltriedtoinstitutea20'chargeforinformation calls.WEWON.
•PIRGIMjoinedwithtenantprotectiongroupstoformtheMichiganTenantRightsCoalitionthisyear,andwewentrighttoworkonabilltoprotecttenantsfromlockouts,utilityshutoffs,andotherillegalevictions.Results?WepasseditthroughtheHouse62-29andarenowgoingthroughtheSenate.

•PIRGIMevenfoughttheutilitycompaniesandWON.Ourproposalsfor"Lifeline" and peak-loadpricingarenowpartofDetroitEdisonandComsumersPowerratestructures,agreatvictorytoencourageenergyconservation.
•We'vealsomadeiteasierforthestudent-consumertomakeintelligentchoices.Check outourLansingAreaDoctor'sDirectory,whichanswersthequestionsyouneedtoaskin choosingadoctor.Andwehavearentalhousingguidemadeforstudents.Andwe regularlyresearchlocalfoodprices,bankpractices,andconsumerassistanceservices. Whereelsecanastudenttaketheskillsond ideasgainedfromtheuniversityandapply themsoeffectively?Over40,000Michigan studentssupportedusthispastschoolyear, andwewantyoutoin1976-77.Besureto CHECKYESforPIRGIMatregistration.Then comebyourcampusofficeandgetinterested

inthepublicinterest.We'regoingtohavec lotoffunthisyear!
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GANIZATION72%good.20% exceptionaUywell;COURSE LOAD51%moderate,35% ratherdemanding;GRADING 65%average. DRAKE,A.-ENG:CLASS8 Fr.,10So.,5Jr..5Sr.; COURSE000-299;OVERALL SCALE30%average,54% verygood;CLASSSESSIONS 65%worthwhUe,30%very worthwhUe;COMMAND27% sufficient.46%aboveaverage, 23%superior;STYLE16% somewhatmonotonous,35% satisfactory,38%interesting, QUESTIONRESPONSE33% reasonablywell,27%very thoroughly;ORGANIZATION 35%aUttleconfusing,62% good;COURSELOAD46% moderate,35%ratherdemand¬ ing;ATTITUDE38%interest¬ ed,53%veryenthusiastic. DUANE,E-SS:CLASS7 Fr.,18So.,4Jr..4Sr.; COURSE000-299;REQUIRED for54%;OVERALLSCALE 45%average,30%verygood; CLASSSESSION36%nothing special,39%worthwhile,18% veryworthwhUe;COMMAND 52%sufficient,36%above average;STYLE24%some¬ whatmonotonous,30%satis¬ factory,24%interesting, QUESTIONRESPONSE21% adequately,27%reasonably well,33%verythoroughly; ORGANIZATION21%alittle confusing,51%good,15%ex¬ ceptional.

age.50°A»verygood.22°A» excellent;CLASSSESSIONS 53%worthwhile,33%very worthwhile;COMMAND20% sufficient,40%aboveaverage, 38%superior;STYLE11% somewhatmonotonous,39% satisfactory,38%interesting, QUESTIONRESPONSE17% adequately,53%reasonably well,28%verythoroughly; ORGANIZATION18%aUttle confusing,62%good,18%ex¬ ceptional. DUFFY,G.-ED:CLASS6 So..21Jr.,25Sr.,7Gr.;COURSE000-299;REQUIRED for97%;OVERALLSCALE 17%average,48%verygood, 33%excellent;CLASSSES¬ SIONS58%worthwhUe.36% veryworthwhUe;COMMAND 29%aboveaverage,66%su¬ perior;STYLE19%satisfac¬ tory,58%interesting,20% stimulating:QUESTIONRE¬ SPONSE22%reasonablywell, 64%verythoroughly;ORGAN¬ IZATION'18%aUttleconfus¬ ing,64%good;COURSE LOAD37%moderate,48% ratherdemanding. DUGAN,L.-FS:CLASS9 Sr.,12Gr.;COURSE300499; REQUIREDfor36%;OVER¬ ALLSCALE36%verygood, 46%exceUent;CLASSSES¬ SIONS36%worthwhUe,46% veryworthwhUe;COMMAND 41%aboveaverage,46%su¬ perior;STYLE27%satisfac¬ tory,54%interesting,QUES¬ TIONRESPONSE27%reason¬ ablywell,64%verythorough-
46%veryenthusiastic. DUNGWORTH,T:—CJ: CLASS2So..36Jr..31Sr..13 Gr.;COURSE300499;RE¬ QUIREDfor94%;OVERALL SCALE23%average,60% verygood;CLASSSESSIONS 46%worthwhUe,43%very worthwhUe;COMMAND27% sufficient.55%aboveaverage. STYLE45%satisfactory,40% interestingQUESTIONRE¬ SPONSE38%reasonablyweU, 52%verythoroughly;ORGAN¬ IZATION22%aUttleconfus¬ ing,67%good;ATTITUDE 62%interested,35%veryen¬ thusiastic;GRADING60%av¬ erage,28%difficult. DUNHAM.D.-SS:CLASS15 Fr.,44So.,8Jr.,4Sr.: COURSE000-299;REQUIRED for76%OVERALLSCALE 44%average,42%verygood; CLASSSESSIONS21%noth¬ ingspecial,59%worthwhUe, 17%veryworthwhUe;COM¬ MAND56%aboveaverage,

27%superior;STYLE23% somewhatmonotonous,30% satisfactory,44%interesting, QUESTIONRESPONSE41% reasonablywell,46%very thoroughly;ORGANIZATION 24%alittleconfusing,65% good;COURSELOAD72% moderate,22%ratherdemand¬ ing. DURR,W.-ED:CLASS35 Gr.;COURSE800-999;RE¬ QUIREDfor100%;OVERALL SCALE60%verygood,29%
STYLES8°A>interesting,23% stimulating.QUESTIONRE¬ SPONSE34%reasonablyweU, 60%verythoroughly;ORGAN¬ IZATION65%good.34%ex¬ ceptionaUyweU;COURSE LOAD20%easy,71%moder¬ ate;ATTITUDE28%interest¬ ing,71%veryenthusiastic; GRADING77%average.8% difficult. DYNNIK,A.-GR:CLASS3 So.,1Jr..7Sr.,2Other; COURSE2classesatdifferent levels;REQUIREDfor46%; OVERALLSCALE30.8%ex¬ ceUent,53.8%verygood;CLASSSESSIONS61.5%very worthwhUeandbeneficial, 30.8%worthwhiletoattend; COMMAND61.5%superior, 30.8%aboveaverage;STYLE 46.2%interesting,38.5%satis¬ factory;QUESTIONRE¬ SPONSE53.8%verythor¬ oughlyandclearly,23.1%rea¬ sonablyweU,15.4%adequate¬ ly;ORGANIZATION69.2% goodorganization.23.1%ex¬ ceptionaUywellorganized. EBEL,R.-ED:CLASS3Jr.,

9Sr.,20Other:COURSE 300499;REQUIREDfor 46.9%;OVERALLSCALE 43.8%exceUent,37.5%very good;CLASSSESSIONS 43.8%veryworthwhUeand beneficial,34.4%worthwhUeto attend;COMMAND81.3%su¬ perior,STYLE18.8%some¬ whatmonotonous,31.3%satis¬ factory,34.4%interestingQUESTIONRESPONSE

EASfLANSING
ISAREMARKABLEPLACE BELL'SPIZZA ISONEOFTHEREASONS 225M.A.C. 332-2057-8

FREEDELIVERIES

good

organization,43.8%exception¬ allywellorganized;COURSE LOAD43.8%moderate. EBERLY,C.-UC:CLASS20 Other,COURSE300499;RE¬ QUIREDfor95%OVERALL SCALE45%average,25% belowaverage,15%poor;CLASSSESSIONS40%worth¬ whUetoattend,35%nothing special,20%notworthgoingto;COMMAND40%sufficient. 45%inadequate;STYLE35% satisfactory,25%interesting, 20%veryboringQUESTION RESPONSE45%reasonably weU,25%adequately,25% moreconfusingthanhelpful;ORGANIZATION55%aUttle confusing,35%confusingand undirected;COURSELOAD 70%moderate. EDWARDS,T.—PHY: CLASS8So..10Jr.,6Sr.,3 Other;COURSE2classesof differentlevels;REQUIRED for88.9%;OVERALLSCALE 48.1%verygood,37%excel¬ lent;CLASSSESSIONS74.1% veryworthwhUeandbeneficial, 25.9%worthwhUetoattend; COMMAND51.9%superior, 44.4%aboveaverage;STYLE 59.3%interesting,29.6%satis¬ factory;QUESTIONRE¬ SPONSE77.8%verythorough¬
ly andclearly;ORGANIZA¬ TION48.1%goodorganization, 48.1%exceptionallyweUorgan¬ ized;COURSELOAD48.1% moderate,40.7%ratherde¬ manding.
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REQUIRED
R

ALE

SCALE
54.7<*>

very
good.

35.9%

excellent:
CLASS
SES¬

SIONS
46.9%

very

worthwhile

and

beneiicial.
45.3%

worth¬

while
to

attend;

COMMAND

53.
J

%

above
average.
29.7%

superior:
STYLE
23.4%

satis¬

factory.
46.9%

interesting.

23.4%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
76.6%

very
thor

oughly
and

dearly,
17.2%

rea¬

sonably
well;

ORGANIZA¬

TION
48.4%

good

organiza¬

tion,

32.8%

exceptionally
well

organized:
COURSE
LOAD

54.7%

moderate.
42.2%

rather

demanding.ELDREDGE,
S.

-

MC:

CLASS

1

So.,
2

Jr.,
2

Sr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

100%;

OVERALL
SCALE

excellent;

CLASS
SESSIONS

100%
very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
80%

superior.

20%
above
average;
STYLE

80%

stimulating.
20%

interest¬

ing,

QUESTION
RESPONSE

80%
very

thoroughly
and

clear¬

ly,

20%

reasonably
well;
OR¬

GANIZATION
60%

good
or¬

ganization.
40%

exceptionally

well

organized;
COURSE

LOAD
60%

extremely
demand

ing,

40%

rather

demanding
ATTITUDE

100%
very

enthu¬

siastic;

GRADING
100%
dif¬

ficult.ELLINGBOE,
A.

—

BOT:

CLASS
1

Jr.,
3

Sr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

50%;

OVERALL
SCALE
75%

very

good.
25%

average;
CLASS

Sessions
50%

worthwhile
to

attend,
50%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

75%

superior,
25%

above
aver¬

age;

STYLE
50%

interesting,

25%

satisfactory,
25%

some¬

what

monotonous;
QUESTION

RESPONSE
50%

reasonably

well.
50%

very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
25%

a

little

confusing,
50%

good

organization,
25%

exceptional¬

ly

well

organized;
COURSE

LOAD
75%

moderate.
ELLIOTT,
J.

-

NS:

CLASS
25

Fr..
6

So.,
2

Jr.,
1

Sr.;

COURSE

000-299;

REQUIRED
for

71.4%;

OVERALL
SCALE

48.6%
average,
42.9%

very

good;

CLASS

SESSIONS

62.9%

worthwhile
to

attend,

20%

nothing
special,
11.4%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
62.9%

above
aver¬

age,

28.6%

sufficient;
STYLE

17.1%

somewhat
monotonous,

40%

satisfactory,
34.3%
inter¬

esting

QUESTION
RE

SPONSE
57.1%

reasonably

well,

25.7%
very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
82.9%

good

organization;
COURSE

LOAD
74.3%

moder¬

ate,

14.3%
rather

demanding.

ELLIS,
B—CSC:

CLASS
17

Other;
COURSE

800-999;
RE¬

QUIRED
for

76.5%;
OVER¬

ALL

SCALE
64.7%

excellent,

35.3%
very

good;

CLASS

SESSIONS
88.2%

very
worth¬

while
and

beneficial;
COM¬

MAND
76.5%

superior,
23.5%

above
average;
STYLE
58.8%

interesting,
23.5%

stimulating.

17.6%

satisfactory;
QUES

TION

RESPONSE
94.1%

very

thoroughly
and

clearly;
OR¬

GANIZATION
58.8%

>

good

organization,
41.2%

exception¬

ally
well

organized;
COURSE

LOAD
17.6%

moderate,
52.9%

ENOCHS.
J—SCI
MATH
TCH

CTR:
CLASS
2

Fr..
25

So..
35

Jr.,
12

Sr..
6

Other:
COURSE

000
299;

REQUIRED
for

93.8%;

OVERALL
SCALE

58%

average.
27.2%

very
good;

CLASS

SESSIONS
54.3%

worthwhile
to

attend,
25.9%

nothing
special;

COMMAND

58%

sufficient,
25.9%

above

average;
STYLE
22.2%

some¬

what

monotonous,
50.6%

satis¬

factory,
18.5%

interesting
QUESTION

RESPONSE

25.9%

adequately,
43.2%

rea¬

sonably
well,
23.5%

very
thor¬

oughly
and

clearly;
ORGANI¬

ZATION
67.9%

good

organiza¬

tion;

COURSE
LOAD
30.9%

moderate,
53.1%

rather
de-

man
ding.ERBES,

R-MUS:
CLASS
4

So.,
37

Jr..
19

Sr.;

COURSE

300499;
REQUIRED
for

100%;

OVERALL
SCALE
26.7%

very

good,
73.3%

excellent;
CLASS

SESSIONS
61.7%

very
worth¬

while
and

beneficial,
31.7%

worthwhile
to

attend;
COM¬

MAND
26.7%

above
average,

66.7%
superior;
STYLE
18.3%

satisfactory,
46.7%

interesting,

31.7%

stimulating
QUESTION

RESPONSE
90%

very
thor¬

oughly
and

clearly;
ORGANI¬

ZATION
23.3%

good

organiza¬

tion,
76.7%

exceptionally
well

organized;
COURSE
LOAD

63.3%

moderate,
26.7%

rather

demanding
ATTITUDE

86.7%

enthusiastic.EIUCKSON,
E-DRY:

CLASS

19

Sr..
1

Other;

COURSE

300499;

REQUIRED
for

25%;

OVERALL
45%

average,
50%

very
good;
CLASS

SESSIONS

55%

worthwhile
to

attend,
35%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
35%

sufficient,

50%
above

average;
STYLE

25%

satisfactory,
60%

interest¬

ing

QUESTION
RESPONSE

40%

reasonably
well.
60%

very

thoroughly
and

clearly;
OR¬

GANIZATION
80%

good
or¬

ganization;
COURSE

LOAD

25%
easy,
50%

moderate,
25%

ratner

demanding
ATTITUDE

50%

interested,
50%

very
en¬

thusiastic;
GRADING
35%

easy.ERICKSON,
R.-STT:
CLASS

9

So.,
17

Jr.,
13

Sr.,
9

Other;

COURSE
300-499;

REQUIRED

for

73.5%;

OVERALL
SCALE

26.5%
poor,
14.3%
below

aver¬

age,
51%

average;
CLASS

SESSIONS
38.8%

nothing
spe¬

cial,

40.8%

worthwhile
to

at¬

tend;

COMMAND
20.4%
in¬

adequate,
46.9%

sufficient.

26.5%
above
average;
STYLE

30.6%
very

boring,
28.6%

somewhat
monotonous,
28.6%

satisfactory;
QUESTION

RESPONSE
30.6%

more
con¬

fusing
than

helpful,
32.7%

ade¬

quately,
24.5%

reasonably

well;

ORGANIZATION
20.4%

confusing
and

undirected,

44.9%
a

little

confusing.
EVANS,
M.-GR:
CLASS
3

Fr.,
6

So.,
8

Jr.,
10

Sr.,
3

Other;

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

58.1%;

OVERALL
16.1%

average,
51.6%

very
good.

16.1%

excellent;
CLASS

SESSIONS
54.8%

worthwhile

to

attend,
32.3%

very

worth¬

while
and

beneficial;
COM¬

MAND
51.6%

above
average,

bl

"*"T|U'45
20b

thor

oughly
and

clearly;
ORGANI¬

ZATION
29%
a

little

confusing.

51.6%
good

organization;
COURSE
LOAD
51.6%

moder

ate,

32.3%
rather

demanding.

EVANS,
R—MC:
CLASS
29

Fr..

COURSE
000-299;
RE¬

QUIRED
for

100%;

OVERALL

SCALE
53.3%

average,
34.3%

very
good;
CLASS
SESSIONS

26.7%
'

nothing
special,
60%

worthwhile
to

attend,
13.3%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
23.3%

sufficient,

63.3%
above
average;
STYLE

20%

somewhat
boring,
46.7%

satisfactory,
30%

interesting
QUESTION

RESPONSE
20%

adequately,
53.3%

reasonably

wel,

26.7%
very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
23.3%
a

little

confusing,
60%

good

organization.
EWENS,
W.—SOC;
CLASS
4

Fr..
19

So.,
23

Jr.,
15

Sr.:

COURSE
000-299;

REQUIRED

for

18%;

OVERALL
SCALE

31.2%
average,
42.6%

very,

good,
24.6%

excellent;
CLASS

SESSIONS
34.4%

worthwhile

to

attend.
59%

very

worth¬

while

and

beneficial;

COMMAND
37.7%

above

average,
54.1%

superior;

STYLE
13.1%

somewhat
mono¬

tonous,
26.2%

satisfactory,

54.1%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
32.8%

reasonably

well,
50.8%

very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
14.8%
a

little

confusing,
54.1%

good

organization,
29.5%

ex¬

ceptionally
well

organized.

EZELL,
M.-ATL:

CLASS
70

Fr.;

COURSE
000-299;
RE¬

QUIRED
for

75.7%;
OVER¬

ALL

SCALE
16.2%
below

average,
45.9%

average,
29.7%

very
good;
CLASS

SESSIONS
satisfactory,
27%

interesting-
QUESTION

RESPONSE

25.7%

adequately,
45.9%

rea¬

sonably
well,
18.9%

very
thor¬

oughly
and

clearly;
ORGANI¬

ZATION
29.7%
a

little
confus¬

ing,

58.1%
good

organization;
COURSE
LOAD
48.6%

moder

ate.

43.2%
rather

demanding.
FAIRCHILD,
W.

-

ROM

CLASS
4

Fr.,
10

So.,
5

Jr.,
11

Sr.,
4

Other;
COURSE
2

classes

at

different
levels;

REQUIRED

FOR
11.4%;

OVERALL
17.1%

poor,
28.6%

average,
31.4%

very
good,
14.2%

excellent;

CLASS

SESSIONS
17.1%

nothing
special,
51.4%

worth¬

while
to

attend,
20%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
22.9%

sufficient,

42.9%
above
average.
22.9%

superior;
STYLE
40%

some¬

what

monotonous,
20%

satis¬

factory,
25.7%

interesting;
QUESTION

RESPONSE

17.1%

adequately,
40%

reason¬

ably
well.
25.7%

very
thor-

ougly
and

clearly.
FARNUM
D.

-

CEM:
CLASS

37

So.,
23

Jr.,
10

Sr.,
9

other;

COURSE
000
299;

REQUIRED

FOR
84.8
%;

OVERALL
19%

below
average,
38%

average,

25.3%
very
good;
CLASS
SES¬

SIONS
20.3%

nothing
specal,

55.7
%

worthwhile
to

attend,

19%
very

worthwhile
and
bene¬

ficial;

COMMAND
16.5%
inad¬

equate.
39.2%

sufficient.
25.3%

above
average,
17.7%

superior;
„

n

helpful.
16.5°/fo

ade¬

quately.
41.8%

reasonably
well,

27.8%
very

thoroughly.
FERENCY,
Z.

—

CJ:

CLASS

30

Jr..
18

Sr..;

COURSE
300-

499;

REQUIRED
for

86%;

OVERALL
28%

very
good,

72%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
82%

very

worthwhile

and

helpful;

COMMAND
24%

above
average.
76%

superior;

STYLE
56%

interesting,
42%

stimulating;
QUESTION

RE¬

SPONSE
86%

very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
64%

good

organization,
32%

exceptionally
well

organized;

COURSE
LOAD
54%

moder¬

ate,
38%

rather

demanding;
ATTITUDE
84%

very

enthusi¬

astic;

GRADING
68%

average,

20%

difficult.FERRES,
J

-

ATL:
CLASS
66

Fr..
7

So.;

COURSE
000-299;

REQUIRED
FOR
66
%

OVER¬

ALL
37%

average,
40%

very

good;
CLASS
SESSION
35%

nothing
special,
48%

worth¬

while
to

attend;

COMMAND

46%

above

average,
33%

sufficient;
STYLE
14%

some¬

what

monotonous,
51%satisfac-

tory,
24%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
37%

reason¬

ably
well,
45%

very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
83%

good

organization;
COURSE
LOAD
28%

easy,

64%

moderate;
ATTITUDE

62%

interested,
28%

very
en¬

thusiastic;
GRADING
63%

average.FETTERS,
R.

-

HPR:
CLASS

9

FR..
7

So.,
8

Jr.,
3

Sr.;

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

28%;

OVERALL
42%

very

good,
46%

excellent;
CLASS

SESSIONS
85
%

very
worth¬

while
and

beneficial;
COM¬

MAND
32%

above

average,

60%

superior;
STYLE
28%

satisfactory,
57%

interesting,

14%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
17%

reasonably

well,
75%

very

thoroughly
and

clear;

ORGANIZATION
57%

good

organization,
39%

excep¬

tionally
well

organized;

COURSE
LOAD
50%

moder

ate,
25

rather

demanding;
ATTITUDE
60%

interested.

FINK,
F.

-

GR:

CLASS
13

Fr.,

3

So..
1

Sr.,

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

76%;
OVER¬

ALL
35%

very
good,
47%

excellent;
CLASS

SESSIONS

29%

worthwhile
to

attend,
70%

very

worthwhile
and

beneficial:

COMMAND
35%

above
aver¬

age,
52%

superior;
STYLE

satisfactory,
52%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
23%

reasonably
well,
76%

very

thoroughly
and

clearly;
OR¬

GANIZATION
64%

good
or

ganization.
29%

exceptionally

well

organized;
COURSE

LOAD
76
%

rather

demanding;
ATTITUDE
76%

interested.

FISCHER,
P.

-

HUM:
CLASS

10

Fr..
46

So.,
14

Jr.;

COURSE

000
299:

REQUIRED
for

77%-

OVERALL
42%

average,
33%

very
good:
CLASS

SESSIONS

15

%

nothing
special,
63%

worthwhile
to

attend,
16%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
23%

sufficient,

39%
above
average,
32%

su¬

perior;
STYLE
31%

somewhat

monotonous,
29%

satisfactory,

28%

interesting;
QUESTION

organization.FISHEL,
W.

—

PLS:
CLASS
45

Fr..
30

So..
26

Jr.;

COURSE
2

classes
at

different
levels;
RE¬

QUIRED
for

35%;

OVERALL

21%

average,
47%

very
good,

23%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
13%

nothing
special,

52%

worthwhile
to

attend,
24%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
18%

sufficient,

38%

above

average,
35.9%

superior;
STYLE
25%

satisfac¬

tory.
45%

interesting,
17%

stimulating;
QUESTION
RE¬

SPONSE
26.8%

reasonably

well,
62.7%

very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
30%
a

little

confusing,
55%

good.FISHER,
F.

-

GLG:
CLASS
2

Fr.,
5

So.,
6

Jr.,
8

Sr.,
2

other;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for
13
%;

OVERALL
34%

very

good,
65%

excellent;
CLASS

SESSIONS
87%

very

worth¬

while
and

beneficial;
COM¬

MAND
52%

above

average,

47%

superior;
STYLE
39%

interesting,
56%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
82%

very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
39%

good,

60%

exceptionally
well

organ¬

ized;

COURSE
LOAD
17%

easy,
73%

moderate;
ATTI¬

TUDE
78%

very

enthusiastic;
GRADING
91%

average.

FISHER,
P

-

EE:

CLASS
7

Jr.,
30

Sr..
3

other;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

20%;

OVERALL
42%

very

good,

55%

excellent:
CLASS
SES¬

SIONS
40%

worthwhile
to

attend,
57%

very

worthwhile

and

benefici.-.l;
COMMAND

30%

above

average,
65%

superior;
STYLE
57%

interest¬

ing,
30%

simulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
45%

reason¬

ably
wel!,
5'

,o

very

thoroughly

and

clear';-;

ORGANIZATION
75%

rather

demanding;
ATTI¬

TUDE
80%

very

enthusiastic;
GRADU-'G
80%

average.
FITZGERALD.
S.

-

ED:

CLASS
84

J-.,
8

Sr..
12

other;

COUF.SI.
300-499;
REQUIRED

for

OVERALL
33%

average,
?.'>%

very
good.
18%

excall
-;il;

CLASS
SESSION

48%
v

jril.v
hilt
to

attend,
37%

ver"T

worthwhile
and

beneficial

COMMAND
27%

sufficient.

4

13
.

above

average,
24%

ruperior;
STYLE
42%

satis-

ac

ory,
27%

interesting,
18%

sti

minting;
QUESTION
RE¬

ST

JNSE
20%

adequately,
29%

reasonably
well.
40%

very

th

iroughly
and

clearly;
OR¬

GANIZATION
20%
a

little

confusing,
40%

good

organiza¬

tion
33%

exceptional.FITZGERALD,
W

-

MTH:

CLASS
lFr.,
3

So..
8

Jr.,
6

Sr.;

COURSE
000
299;

REQUIRED

for

77%;

OVERALL
16%

poor.

38%

average,
38%

very
good;

CLASS

SESSIONS
27%

nothing
special,
55%

worth¬

while
to

attend;

COMMAND

16%

inadequate.
22%

suffi¬

cient.
38%

above
average,
22%

superior;
STYLE
11%

very

boring.
11%

somewhat
mono¬

tonous,
33%

satisfactory,
33%

interesting;
QUESTION

RE¬

SPONSE
16%

more

confusing

than

helpful.
22%

adequately,

27%

reasonably
well,
33%

very

thoroughly
and

clearly.

31V0S

TIVH3A0
'%6I9

/Cjsa
%6t>
-pa*

Aiqeuosca-i
%gp

JOJ

d3Hint>3H
'666
000

3SN0JS3H
NOIXSHOO
'*■»

3SHOOO
'"JS
i

"Jf
H

-OS

isa-iajui
%ze

'XJojaBjsjies
%ct>

e

J
J
L

SSV30
:3H

—
V

'OIM

33AI.S
:a8vJ3AB

aeoqe
ObOS

■luaijtjjns
ease
ON

-aiiseisnqi

-ua

4jba

-pajsajaiu!
%69

3anAIJ.1V
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Only
East

Lansing
State
Bank

lets
you
bank

anytime
vou
want.

If

you

haven't
tried
Teller
24

yet,

you're
missing
out
on
the

greatest

banking
convenience
since
drive-in

windows.Teller
24
lets

you
bank

anytime
you

want...
24

hours
a

day,
seven
days
a

week,
every
day
of
the
year.
And

not

at

just
one
but

six

locations
in

the

East

Lansing/Meridian
area.

Get
cash,
make
deposits,

transfer

funds,
even
make

payments.
Eleven

different
transactions
in

all...

anytime.All
you
need
is
a

Teller
24

card.
To

get

yours,
just

stop
in
at

any
one
of
our

offices.
Teller
24
is

free
and
only
at

East

Lansing
State
Bank.fciircj

|)

East

Lansing
State
Bank
^

0

01S0S0
0

01

H
East

Lansing
State
Bank

We're
not
the
only
bank
in

town,
so
we

have
to
be
the
best
bank
in

town.

Member
F.

D.
I.

C.



ate,42*96ratherdemanding, 36%extremelydemanding; ATTITUDE54%interested, 42%veryenthusiastic. BALL,L.-EC:CLASS43 Gr.;COURSE800-999;RE- QUIREDfor91*;OVERALL SCALE18*average,41* verygood,41*excellent; CLASSSESSION46*worth while,43*verybeneficial; COMMAND14*sufficient, 36*aboveaverage,48* superior,STYLE18*satisfac¬ tory,45*interesting,30* stimulating;QUESTION RESPONSE14*adequately. 54%reasonablywell,20*very clearly;ORGANIZATION32* alittleconfusing,48%good, 20*exceptionallywell; COURSELOAD48*moder ate,39*ratherdemanding. RALPH,D.-COM:CLASS6 S.,28Jr.,21Sr.;COURSE 000-299,300-499;REQUIRED for64%;OVERALLSCALE 44*verygood,51*excellent; CLASSSESSION48%worth¬ while,49%verybeneficial; COMMAND51*aboveaver¬ age,44%superior,STYLE 43%interesting,44*stimulat¬ ing,QUESTIONRESPONSE 30*reasonablywell,66*very dearly;ORGANIZATION20*
alittleconfusing,59%good, 21*exceptionallywell; COURSELOAD51*moder¬ ate,33*ratherdemanding, 15*extremelydemanding. ATTITUDE28*interested, 72*veryenthusiastic. RED),R-'CPS:CLASS13So..

91.7*90;OVERALL 5746verygood.25%excellent: CLASSSESSION44%worth¬ while,49%verybeneficial; COMMAND50*aboveaver¬ age43*superior,STYLE24* satisfactory,53*interesting, 15*stimulating;QUESTION RESPONSE40*reasonably well.58*verydearly;OR¬ GANIZATION63*good.24* exceptional;COURSELOAD 75%moderate;ATTITUDE 76*interested. REINOEHL,J.-HUM: CLASS1Ft.,85So.,12Jr..3 Sr.;COURSE000-299; REQUIREDfor80%;OVER¬ ALLSCALE57*verygood, 32*excellent;CLASSSES¬ SION47*worthwhile,54* verybeneficial;COMMAND 48*aboveaverage,50* superior;STYLE22*satisfac¬ tory61%interesting,QUES¬ TIONRESPONSE25*reason ablywell,71*veryclearly; ORGANIZATION52%good, 37*exceptional;COURSE LOAD77*moderate;ATTI¬ TUDE47%interested.53% veryenthusiastic. RENO,R.-LBC:CLASS35 Ft.,1Jr.;COURSE000-299; REQUIREDfor94.4%;OVER¬ ALLSCALE31*average, 42*verygood;CLASSSES¬ SION28*nothingspecial. 47*worthwhile:COMMAND 53*aboveaverage,33* superior;STYLE33*satisfac¬ tory,39*interesting,QUES¬ TIONRESPONSE53*;
ratherdemanding;ATTITUDE 69%interested.28%veryen¬ thusiastic. RICHMOND,R.-THR: CLASS1Fr.f5So.,4Fr.,7Sr..

3Gr.;COURSE000-299;RE¬ QUIREDfor25%OVERALL SCALE30*average,55* verygood,CLASSSESSIONS 25*nothingspecial,45* worthwhile;COMMAND55% aboveaverage,25*superior; STYLE20*somewhatmono¬ tonous.25*satisfactory,40* interesting,QUESTION RESPONSE30*reasonably well,45*verydearly; ORGANIZATION70%good; COURSELOAD75*moder¬ ate;ATTITUDE45*interest¬ ed,45*veryenthusiastic. RIEGLE.G.-PSL:CLASS26S.,78Jr..39Sr.,8Gr.; COURSE300-499;REQUIRED for79.9%;OVERALLSCALE 37%average,47*verygood; CLASSSESSION47*worth¬ while,38*verybeneficiai; COMMAND40%suffident, 47*aboveaverage;STYLE 40*satisfactory,42*interest¬ ing,QUESTIONRESPONSE 44*reasonablywell,33*very dearly;ORGANIZATION31*
alittleconfusing,48*good; COURSELOAD28*moder¬ ate,51*ratherdemanding ATTITUDE60*interested, 32*enthusiastic. RIEKE,P.-CSC:CLASS1 Fr..10So.,30Jr..50Sr.,6Gr.; COURSE300-499;REQUIRED for35.1*;OVERALLSCALE

COMMAND38%sufficient. 50%aboveaverage;STYLE 43%satisfactory,37%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 45%reasonablywell,49%very dearly;ORGANIZATION17%
alittleconfusing,73*good; COURSELOAD73*moder¬ ate,16*ratherdemanding ATTITUDE59%interested, 39%enthusiastic. RIES,S.-HRT:CLASS25 Gr.,orother;COURSE 800-999;REQUIREDfor68%; OVERALLSCALE76%very good;CLASSSESSION56* worthwhile,44%verybenefi¬ cial;COMMAND60%above average,24%superior;STYLE 36%interesting,56*stimulat¬ ing,QUESTIONRESPONSE 60%reasonablywell,36%very clearly;ORGANIZATION40% alittleconfusing,56%good; COURSELOAD68%moder ate,28%ratherdemanding; ATTITUDE84%veryenthus¬ iastic. RILLING,M.-PSY:CLASS2 So.,11Jr.,8Sr..2Gr.; COURSE300-499;REQUIRED for82.6%;OVERALLSCALE 35%average,26*verygood, 30*exceUent;CLASSSES¬ SION61%worthwhile,30% verybeneficial;COMMAND 35%aboveaverage,57% superior,STYLE26*some¬ whatmonotonous.30*satis¬ factory.30*interesting,QUESTIONRESPONSE35* reasonablywell,44*very clearly:ORGANIZATION65* good,22%exceptional;COURSELOAD30*moder

RIO,A.—RE:CLASS7Fr..3 So..14Jr.,4Sr.;COURSE 000299;REQUIREDfor 67.9%;OVERALLSCALE 25%average,50%verygood; CLASSSESSIONS54%worth¬ while,32*verybeneficial; COMMAND36%suffident.50*aboveaverage;STYLE 25%satisfactory,50*interest¬ ingQUESTIONRESPONSE 57%reasonablywell,32%very clearly;ORGANIZATION75% good;COURSELOAD75% moderate;ATTITUDE46%in¬ terested,54%.veryenthusias¬ tic. RISKA,D.-PHY:CLASS10 Gr.:COURSE800-999;RE¬ QUIREDfor20%;OVERALL SCALE40*verygood,50% excellent;CLASSSESSION 90%verybeneficial;COM¬ MAND40*aboveaverage, 60%superior;STYLE20% satisfactory,60%interesting QUESTIONRESPONSE30% reasonably,70%veryclearly; ORGANIZATION50%good, 40%exceptional;COURSE LOAD40%moderate,30% ratherdemanding;ATTITUDE 30%interested,50*veryen¬ thusiastic. RISKA,E.-SOC:CLASS2 Fr.,50So.,28Jr.,4Sr.; COURSE000-299;REQUIRED for61.9*OVERALLSCALE 32%belowaverage,50* average;CLASSSESSIONS 46*nothingspecial,45* worthwhile;COMMAND61* sufficient,23%aboveaverage; STYLE20*veryboring,31*

BS^eokrr«R wmmm
llif

GettheSandwich piledhighwith TenderRoasted Beef.

Whenyouwantachange
fromthegreatAmerican burger,cometotheplace withthegreatAmerican alternative.Arby's.At Arby's,yougetawhole differentsandwich.Without payingawholedifferentprice.

207W.GrandRiverE.Lansing —nexttobusstation
4621W.SaginawLansing

Mon.-Thurs. 10:30AM-11PM Fri.ftSat. 10:30AM-2AM
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good,49%exceUent;CLASS SESSIONS32%worthwhileto attend,57%veryworthwhile andbeneficial;COMMAND 24*aboveaverage,71% superior;STYLE22*satisfac¬ tory,55%interesting,18* stimulating;QUESTIONRE¬ SPONSE81%verythoroughly anddearly;ORGANIZATION 71*goodorganization,22% exceptionallywellorganized; COURSELOAD77%easy ATTITUDE69*veryenthusi¬ astic,30%interested. FOTH,H-CSC:CLASS39 Fr.,79So..150Jr.,112Sr..18 other;COURSE000299;RE¬ QUIREDfor72%;OVERALL 31%average,41%verygood, 19%exceUent;CLASSSES¬ SION^48%worthwhUeto attend,27%veryworthwhile andbeneficial;COMMAND 26%sufficient,40%above average,24%superior;STYLE 14%somewhatmonotonous, 29%satisfactory,38%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 15%adequately,40%reason¬ ablywell,30%verythoroughly andclearly;ORGANIZATION 21%alittleconfusing,55% good. FRAME,J.-MTH:CLASS2 Sr..30other;COURSE800- 999;REQUIREDfor21%; OVERALL37%verygood, 56%exceUent;CLASSSES¬ SIONS25%worthwhUeto attend,71*veryworthwhUe andbeneficial;COMMAND 84%superior;STYLE50* interesing,31*stimulating;
ganization,43%exceptionally wellorganized;COURSE LOAD43%ratherdemanding; 31%extremelydemanding; ATTITUDE75*veryenthusi¬ astic;GRADING59*average. FUCHS,M-MTH:CLASS13 Fr.,7So..6Jr..3Sr;COURSE

2classesatdifferentlevels; REQUIREDfor58.6%:OVER¬ ALL17.2%belowaverage, 37.9%average,34.5%very good;CLASSSESSIONS 55.2%worthwhUetoattend, 34.5%veryworthwhUeand beneficial;COMMAND55.2* aboveaverage,27.6%superior; STYLE24-1%somewhatmon¬ otonous.48.3%satisfactory, 27.6%interesting;QUESTION RESPONSE20.7%adequately;55.2%reasonablyweU,17.2% verythoroughlyandclearly; ORGANIZATION37.9%aUt-
tleconfusing,41.4%goodor¬ ganization. FUNK,R.—ART:CLASS1 Jr.,4Sr.;COURSE300A99; REQUIREDfor20%;OVER¬ ALLSCALE40%average, 40%verygood,20%exceUent; CLASSSESSIONS20*noth¬

ingspecial,40%worthwhUeto attend,40*veryworthwhUe andbeneficial;COMMAND 20%inadequate,40*suffi¬ cient,20%aboveaverage,20% superior;STYLE20*satisfac¬ tory,60%interesting;QUES¬ TIONRESPONSE80%reason¬ ablyweU;ORGANIZATION 40*aUttleconfusing,60* goodorganization;COURSE LOAD60%moderate.40*
FURSE.I).—A] Fr.,27So..15Jr.,17Sr.; COURSE000-299;REQUIRED for41.1%;OVERALL37* average.45.2%;verygood; CLASSSESSIONS53.4* worthwhUetoattend.26* veryworthwhUeandbeneficial; COMMAND39.7*sufficient, 39.7*aboveaverage;STYLE 35.6%satisfactory,39.7*in¬ teresting;QUESTIONRE¬ SPONSE38.4%reasonably weU,42.5%verythoroughly andclearly;ORGANIZATION 19.2*alittleconfusing,67.1* goodorganization;COURSE LOAD17.8%easy.57.5* moderate.19.2%-ratherde¬ manding;ATTITUDE68.5% interesting. GAGOLA,S.-MTH:CLASS

2Jr.,5Sr.;COURSE300-499; ALL57.1%average,42.9* verygood;CLASSSESSIONS 57.1%worthwhUetoattend, 42.9%veryworthwhUeand beneficial;COMMAND42.9* sufficient,57.1*aboveaver age;STYLE42.9%somewhat monotonous,42.9%satisfac¬ tory,14.3%interesting;QUES¬ TIONRESPONSE14.3%ade¬ quately,71.4%verythoroughly andclearly;ORGANIZATION 85.7%goodorganization; COURSELOAD42.9*rather demanding,28.6%extremely demanding;ATTITUDE42.9% interested,57.1%veryenthu¬ siastic. GALLIN,B.-ANP:CLASS7 Jr.,6Sr..2Other,COURSE 300-499;REQUIREDfor
worthwhiletoattend,60% veryworthwhileandbeneficial; COMMAND20%sufficient. 26.7*aboveaverage,53.3* superior.STYLE26.7*satis¬ factory,53.3*interesting; QUESTIONRESPONSE40* reasonablywell,60*verytho¬ roughlyanddearly;ORGANI- zation20*aUttleconfusing, 60*goodorganization; COURSELOAD46.7*mod¬ erate,40*ratherdemanding; ATTITUDE46.7*interesting. 53.3*veryenthusiastic. GANSER,C.-MTH:CLASS

4Fr.,1So.,7Jr.,1Sr.,1Other; COURSE000-299;REQUIRED for78.6*OVERALL50% average,42.9%verygood; CLASSSESSIONS71.4% worthwhUetoattend,21.4% veryworthwhUeandbenefidal; COMMAND50%aboveaver¬ age,35.7%superior;STYLE 57.1%satisfactory,35.7*rea¬ sonablyweU,28.6%verythor¬ oughlyandclearly;ORGANI¬ ZATION57.1%aUttlecon¬ fusing,28.6%goodorganiza¬ tion;COURSELOAD35.7% moderate,50%ratherdemand¬ ing. GARELICK,H.-PHL: CLASS13Fr.,11So.,12Jr.,10 Sr.;COURSE2classesat differentlevels;REQUIRED for8.7%;OVERALLSCALE 15.2%verygood,78J*excel¬ lent;CLASSSESSIONS26.1% worthwhUetoattend.71.7* veryworthwhileandbenefidal; COMMAND82.6%superior; STYLE32.6%interesting.
verythoroughly

andclearly;ORGANIZATION 52.2%goodorganization, 32.6%exceptionallywellorgan- ized;COURSELOAD26.1* moderate,63*ratherdemand¬ ing;ATTITUDE84.8*very enthusiastic. GARNER,R.-ED:CLASS5 Jr..7Sr.,16Other;COURSE2 dassesatdifferentlevels;RE¬ QUIREDfor50%;OVERALL 50*verygood.46.4*excel¬ lent;CLASSSESSIONS32.1% worthwhUetoattend,60.7* veryworthwhUeandbenefidal; COMMAND28.6*aboveav¬ erage,60.7*superior;STYLE 32.1%interesting,35.7%stim¬ ulating;QUESTIONRE¬ SPONSE82.1%verythorough¬
lyandclearly;ORGANIZA¬ TION57.1%goodorganization, 28.6%exceptionaUyweUorgan¬ ized:COURSELOAD21.4% easy,46.4%moderate.28.6% ratherdemanding. GERRISH,J.—E:CLASS24 Fr.,6Jr..12Sr..3Other; COURSE2classesatdifferent levels;REQUIREDfor91.1%; OVERALL20%average,60* verygood,13.3%exceUent; CLASSSESSIONS53.3* worthwhUetoattend,35.6% veryworthwhUeandbeneficial; COMMAND17.8%suffident. 51.1*aboveaverage,26.7* superior,STYLE31.1*satis¬ factory,46.7*interesting; QUESTIONRESPONSE 622*reasonablyweU.31.1% verythoroughlyandclearly; ORGANIZATION422%alit-

theonlynameyou'11need toknowforqualityfabrics, notions,andyarns. ■ABRICANDYARNSHOPS
417EastGrandRiver
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Haircutters
"A.

cut

above
the

usual''

TRY
THE
NEW

WEDGE
i

CUT!
;

&&§)

1417/2
E.

MICHIGAN
AVE

io

5?

LANSING,
MICHIGAN
JV

/fo

(Above
Bancroft'!,

Flowers
&

Gifts)

/g

-487-6655-
GUIDE
TO

YOUR
CAR

NEEDS

★

Front
End

and

Wheel

Alignment

★

Brake
Service

★

Shocks
&

Ball

Joints

★

General
Engine

Overhaul

Expert
Quality

Workmanship
CALL

351-3130
2615
E.

Grand
River

East

Lansing

Big

Green
Building

at

the

Bridge

GILX.IL,
ANT*,
D.

—

STT:

55

CLASS
14

Other;

COURSE

800-999,

REQUIRED
for

jjf

64.3%;

OVERALL
SCALE

^

14-3%
below

average,
28.6%

u

average,
42.9%

very
good,

*

14.3%

excellent;
CLASS

5J

SESSIONS
57.1%

worthwhile

to

attend,
28.6%

very
worth¬

while
and

beneficial;
COM¬

MAND
28.6%

sufficient,
35.7%

above
average;
35.7%

superior;

STYLE
28.6%

somewhat
mon¬

otonous.
28.6%

satisfactory,

42.9%

interesting;
QUESTION

E

RESPONSE
21.4%

adequately

well,
35.7%

reasonably
well,

42.9%
very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
35.7%
a

little

confusing,
50%

good.GILLtS,
C.

-

ENG:
CLASS
1

Jr.,
10

Sr.,
12

Other;
COURSE

2

classes
at

different
levels;

REQUIRED
for

80%;
OVER¬

ALL

SCALE
28%

average,

40%
very
good,
12%

excellent;

CLASS

SESSIONS
24%

no¬

thing
special,
48%

worthwhile

to

attend,
24%

very

worth¬

while
and

beneficial;
COM¬

MAND
36%

sufficient,
40%

above
average,
24%

superior;

STYLE
40%

satisfactory.
32%

interesting;
QUESTION
RE¬

SPONSE
36%

reasonably
well,

44%
very

thoroughly
and
clear¬

ly;

ORGANIZATION
48%
a

little

confusing,
44%

good
or¬

ganization;
COURSE
LOAD

32%

moderate.
60%

rather

demanding.GILPIN,
A.

-

HUM:
CLASS

57

So.,
8

Jr.;

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

83.8%;
OVER¬

ALL

SCALE
50%>

very
good,

33.8%

excellent;
CLASS

SES¬

SIONS
51.5%

worthwhile
to

attend,
42.6%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

45.6%
above
average,
52.9%

superior;
STYLE

20.6%

reasonably
well.
67.7%

very

thoroughly
and

clearly;

COURSE
LOAD
70.6%

rather

demanding,
27.9%

extremely

demanding;
ATTITUDE

61.8%

interested,
30.9%

very
enthu¬

siastic;
GRADING

64.7%
aver

age,

23.5%
difficult.

GOCHBERG,
D.

—

HUM:

CLASS
8

Fr..
73

So.,
17

Jr..
7

Sr.;

COURSE
000
299;
RE

QUIRED
for

74.3%;
OVER¬

ALL

SCALE
45.7%

very
good,

41%

excellent;
CLASS

SES¬

SIONS
40%

worthwhile
to

attend,
55.2%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

38.1%
above
average,
55.2%

superior;
STYLE
43.8%
inter-

|

esting,
39%

stimulating;

I

QUESTION
RESPONSE

41%

1

reasonably
well.
44.8%

very

thoroughly
and

clearly;
OR¬

GANIZATION
21.9%
a

little

confusing,
61%

good

organiza¬

tion,
16.2%

exceptionally
well

organized;
COURSE
LOAD

41%

moderate.
55.2%

rather

demanding.GOODMAN,
E.

-

EE:

CLASS

1

So.,
4

Jr.,
16

Sr..
20

Other;
COURSE
300
499,
RE

QUIRED
for

31.7%;
OVER¬

ALL

SCALE
46.3%

very
good,

53.7%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
34.1%

worthwhile
to

attend,
63.4%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

39%

above

average.
61%

superior;
STYLE
48.8%
inter¬

esting,
46.3%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE

ORGANIZATION
70.7%

Hood

organization.
24.4iM>

exception¬

al̂
well

organized;
COURSE

LOAD
24.4%

easy.
43.9%

mod¬

erate,
24.4%

rather
demand-

ding.GOTTLIEB,
K.

—

SS:

CLASS

14

Fr..
46

So..
11

Jr..
7

Sr.;

COURSE
000-299;

REQUIRED

for

56.8%;

OVERALL
SCALE

33.3%
very
good,
54.3%

excel¬

lent;

CLASS
SESSIONS
35.8%

worthwhile
to

attend,
54.3%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
48.1%

above
av¬

erage,
43.2%

superior;
STYLE

35.8%

interesting,
49.4%

stim¬

ulating;

QUESTION
RE¬

SPONSE
222%

reasonably

well,

74.1%
very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
30.9%
a

little

confusing,
55.6%

good

organization;
COURSE

LOAD
61.7%

rather
demand¬

ing,

24.7%

extremely
demand¬

ing.GRAHM
W.F.

-

MC:

CLASS

22

Fr.,
11

So.,
3

Jr.,
2

Sr.;

COURSE
000-299;

REQUIRED

for

47.4%;

OVERALL
SCALE

47.4%
very
good,
36.8%

excel¬

lent;

CLASS
SESSIONS
71.1%

worthwhile
to

attend,
18.49%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
42.1%

above
aver¬

age,
50%

superior;
STYLE

28.9%
average,
42.1%
interest¬

ing,

21.1%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
42.1%

rea¬

sonably
well,
47.4%

very
thor¬

oughly
and

clearly;
ORGAN¬

IZATION
81.6%

good

organi¬

zation;
COURSE
LOAD
68.4%

moderate,
21.1%

rather
de¬

manding;
ATTITUDE

63.2%

very

enthusiastic,
37%
inter¬

esting.GRAY,
E.

-

ROM;
CLASS
1

So.,
3

Jr.,
2

Sr.,
3

Other;

COURSE
300-499;

REQUIRED

for

44.4%;

OVERALL
SCALE

11.1%
below

average,
33.3%

average,
22.2%

very
good,

33.3%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
44.4%

worthwhile
to

attend,
44.4%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

33.3%
above
average,
66.7%

superior;
STYLE
22.2%

some¬

what

monotonous,
33.3%

satis¬

factory,
33.3%

interesting;
QUESTION

RESPONSE

22.2%
more

confusing
than

helpful,
22.2%

reasonably
well.

55.6%
very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
55.6%

very
good.GREENBERG,

B.

-

COM:

CLASS
1

So.,
6

Jr..
11

Sr.,
3

Other;
COURSE
300
499;
RE¬

QUIRED
for

60.9%;
OVER¬

ALL

SCALE
26.1%

average.

47.8%
very
good,
13%

excel¬

lent;

CLASS
SESSIONS

17.4%

nothing
special,
47.8%

worth¬

while
to

attend,
26.1%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
39.1%

sufficient,

39.4%
above
average.
30.4%

superior;
STYLE
21.7%

satis¬

factory,
52.2%

interesting;
QUESTION

RESPONSE

47.8%

reasonably
well,
43.5%

very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
82.6%

good

organization;
COURSE
LOAD

56.5%

moderate,
26.1%

rather

difficult.GREENBERG.
H.

-

ENG:

CLASS
1

Fr.,
9

So.,
16

Jr..
11

Sr.;

COURSE
300
499;
RE

QUIREI)
for

43%;

OVERALL

SCALE
45%

average.
27%

very
good,
13%

excellent;

worthwhile
and

beneficial:

COMMAND
29.7%

sufficient,

48.6%
above
average,
21.6%

superior;
STYLE
13.5%

some¬

what

monotonous,
48.6%

satis¬

factory,
13.5%

interesting,

18.9%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
51.4%

reasonably

well,
32.4%
very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
86.5%

good

organization.
GRIMES,
A.

-

PLS:
CLASS
5

So..
14

Jr.,
11

Sr.;

COURSE

300-499;

REQUIRED
for

36.7%;

OVERALL
SCALE

23.3%
average,
36.7%

very

good,
40%

excellent;
CLASS

SESSIONS
33.3%

worthwhile

to

attend,
63.3%

very
worth¬

while
and

beneficial;
COM¬

MAND
36.7%

above
average,

56.7%
superior;
STYLE
23.3%

satisfactory,
43.3%

interesting,

26.7%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
20%

reasonably

well.
70%

very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
56.7%

good

organization,

26.7%

exceptionally
well

organ¬

ized;

COURSE
LOAD
63.3%

moderate.
26.7%

rather
de¬

manding.GRIMES,
M

-

HUM:
CLASS

33

So.,
8

Jr.;

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

76.2%;
OVER¬

ALL

SCALE
47.6%

very
good,

42.9%
excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
52.4%

worthwhile
to

.

attend,
42.9%
very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

54.8%
above
average,
35.7%

superior;
STYLE

28.6%
satis¬

factory,
57.1%

interesting,

14.3%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
23.8%

reasonably

well,

73.8%
very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
73.8%

good

organization.

23.8%

exceptionally
well

organ¬

ized;

COURSE
LOAD
71.4%

moderate.
23.8%

rather
de¬

manding.GROSS.
A.

-

GLG:
CLASS
2

Fr..
6

So.,
14

Jr.,
18

Sr.,
1

Other;
COURSE

000-299;
RE¬

QUIRED
for

61%;

OVERALL

SCALE
29.3%
below

average,

43.9%
average,
22%

very
good;

CLASS

SESSIONS
53.7%

nothing
special,
31.7%

worth¬

while
to

atttend;
COMMAND

56.1%
above
average,
26.8%

superior;
STYLE

12.2%
very

boring,
53.7%

somewhat
mo¬

notonous,
19.5%

satisfactory,

12.2%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
39%

adequately,

36.6%

reasonably
well.
14.6%

very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
22%

confus

ing
and

undirected,
43.9%
a

little

confusing.
GROSS,
B.

-

ENG.:
CLASS
2

Fr.,
3So.,
7

Jr.,
8

Sr.,

17Other;

COURSE
2

classes
at

different

levels;

REQUIRED
for

16.2%;

OVERALL
SCALE
24.3%

av¬

erage.
45.9%

very
good,
23%

excellent;
CLASS

SESSIONS

16.2%
nothing
special,
64.9%

worthwhile
to

attend.
18.9%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
29.7%

above
aver¬

age.

59.5%
superior;
STYLE

18.9%

satisfactory,
43.2%
in

teresting,
16.2%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE

16.2%

adequately.
18.9%

reasonably
well,

64.9%
very

thoroughly
and

clearly;
OR¬

GANIZATION
70.3%

good
or¬

ganization.GROSSMAN,
H.

-
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PERNELL,
E.

—

ED:

CLASS
6

Jr..
2

Sr.,
2

Gr.

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

100%;

OVERALL
SCALE
18%

very

good;
73%

excellent;
CLASS

SESSIONS
54%

worthwhile,

46%
very

beneficial;
COM¬

MAND
64%

above

average,

27%

superior;
STYLE
18%

satisfactory,
36%

interesting,

46%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
82%

very
clearly
;

ORGANIZATION
64%

good,

18%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
27%

moder¬

ate,
73%

rather

demanding;
ATTITUDE
91%

very

enthusi¬

astic;

GRADING
DIFFICULTY

73%

average.
27%

difficult.

PETERSON,
C

-

HPR:

CLASS
36

Fr.,

COURSE
300-

499;

REQUIRED
for

88%;

OVERALL
SCALE
34%

very

good;
56%

excellent;
CLASS

SESSIONS
51%

worthwhile,

49%

very

beneficial;

COMMAND
34%

sufficient,

63%
above

average;
STYLE

46%

interesting,
37%

stimulat¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

20%

reasonably
well,
76%

very

clearly;

ORGANIZATION
58%

good,
27%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
42%

moder¬

ate,
51%

rather

demanding;
ATTITUDE
24%

interested,

76%
very

enthusiastic;
GRAD¬

ING

DIFFICULTY
51%

aver¬

age,
46%

difficult.
PHILLIPS,
J.

-

PSY:
CLASS

6

Gr;

COURSE
800-999;

REQUIRED
for

0%;

OVER¬

ALL

SCALE
33%

average,

67%

very

good;

CLASS

SESSIONS
83%

worthwhile,

17%
very

worthwhile;
COM¬

MAND
17%

above

average,

83%

superior:
STYLE
50%

somewhat
monotonous,
33%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
67%

reasonably

-well,
33%

very

clearly;
OR¬

GANIZATION
100%

good;

COURSE
LOAD
17%

easy,

67%

moderate;
ATTITUDE

33%

interested,
67%

very
en¬

thusiastic;
GRADING
DIF

FICULTY
33%

average,
67%

left

blank.PITTMAN,
R

-

PSL:

CLASS

47

So.,
71

Jr.,
43

Sr..

COURSE

000-299;
REQUIRED
for

77%;

OVERALL
SCALE
22%

aver¬

age.
49%

very
good,
24%

excellent;
CLASS

SESSIONS

49%

worthwhile.
44%

very

beneficial;
COMMAND
18%

sufficient,
51%

above
average,

29%

superior;
STYLE
36%

satisfactory,
44%

interesting.

11%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
46%

reasonably

well,
39%

very

clearly;
OR¬

GANIZATION
28%
a

little

confusing,
44%

good.
25%

ex¬

ceptionally
well:

COURSE

LOAD
50%

moderate.
42%

rather

demanding.
PLATT,
F

-

HUM:
CLASS
36

So.,
13

Jr.;

COURSE
000
299;

REQUIRED
for

82%;
OVER

-

ALL

SCALE
30%

average.

38%
very
good.
14%

excellent;

CLASS

SESSIONS
22%
no

thing
special.
40%

worthwhile.

30%
very

beneficial;
COM

MANI)
28%

sufficient.
56%

above
average;
STYLE
16%

somewhat
monotonous,
24%

satisfactory.
42%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
18%

adequate;
32%

reasonably
well.

38%

clearly;

ORGANIZATION
PLUM,
J

—

ART:

CLASS6Fr.,

5

Jr.,
12

Sr.;

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

32%;
OVER¬

ALL

SCALE
32%

average,

44%
very
good,
16%

excellent;

CLASS
SESSIONS
40%

worth¬

while,
56%

very

beneficial;

COMMAND
24%

sufficient,

56%
above
average,
20%

super¬

ior;

STYLE
36%

satisfactory.

48%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
60%

reasonably

well,
24%

very

clearly;

ORGANIZATION
32%
a

little

confusing,
48%

good,
20%

ex¬

ceptionally
well;

COURSE

LOAD
12%

easy,
60%

moder¬

ate,
20%

rather
difficult;
ATTI¬

TUDE
36%

interested,
52%

very

enthusiastic.POLLACK,
G

-

PHY:
CLASS

3

Jr.,
6

Sr..
3

Gr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

25%;

OVERALL
SCALE
67%

very

good.
25%

excellent;
CLASS

SESSIONS
67%

worthwhile,

25%
very

beneficial;
COM¬

MAND
75%

above

average.

17%

superior,
STYLE
25%

satisfactory,
42%

interesting,

25%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
42%

reasonably

well,
50%

very

clearly;
OR¬

GANIZATION
25%
a

little

confusing,
58%

good,
17%

ex¬

ceptionally
well;

COURSE

LOAD
75%

moderate,
172

rather

demanding;
ATTITUDE

25%

interested,
75%

very
en¬

thusiastic.POTCHEN,
J

-

RED;
CLASS

9

So.,
15

Jr..
5

Sr;

COURSE

000-299;

REQUIRED
for

3%;

OVERALL
SCALE
19%

very

good,
75%

excellent;
CLASS

SESSIONS
22%

worthwhile,

75%

very

beneficial;

COMMAND
91%

superior;

STYLE
31%

interesing,
59%

stimulating;
QUESTION
RE¬

SPONSE
84%

very

clearly;

ORGANIZATION
34%
a

little

confusing,
41%

good,
12%

ex¬

ceptionally
well;

COURSE

LOAD
69%

moderate.
16%

rather

demanding;
ATTITUDE

91%

very

enthusiastic;
GRADING
DIFFICULTY
56%

easy.
38%

average.
POTTER,
M

-

ME:

CLASS
48

Jr..
18

Sr.;

COURSE
300-499;

REQUIRED
for

97%

OVER¬

ALL

SCALE
31%

average,

52%
very
good,
12%

excellent;

CLASS
SESSIONS
61%

worth¬

while.
31%

very

beneficial;

COMMAND
27%

above
aver¬

age.
63%

superior;
STYLE
15%

somewhat
monotonous,
31%

satisfactory.
43%

interesting:
QUESTION

RESPONSE
12%

adequately.
42%

reasonably

well.
45%
very

clearly;
OR¬

GANIZATION
22%
a

little

confusing.
69%

good;

COURSE

LOAD
18%

moderate,
67%

rather

demanding,
13%

ex¬

tremely
demanding.

PROUTY,
C

-

GLG:
CLASS
3

So..
8

Jr..
6

Sr.;

COURSE

300
499;

REQUIRED
for

11%;

OVERALL
SCALE
17%

aver¬

age,
72%
very
good;
CLASS

SESSIONS
44%

worthwhile.

50%

very

beneficial;

COMMAND
50%

above
aver¬

age.
50%

superior;
STYLE
33%

satisfactory,
50%

interesting;
QUESTION
RESPONSE
39%

reasonably
well,
61%

very

clearly;

ORGANIZATION
17%

a

little

confusing.
61%

good.

11%

exceptionally
well;

interested.
61%

very

enthusi¬

astic.QUISLE,
Z

-

BIO:

CLASS

18

Jr.,
23

Sr.;

COURSE
300

499;

REQUIRED
for

27%;

OVERALL
SCALE
52%

very

good,
32%

excellent;
CLASS

SESSIONS
48%

worthwhile,

48%
very

beneficial;
COM¬

MAND
41%

above
average,

50%

superior,
STYLE
25%

satisfactory.
59%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
32%

reasonably
well,
64%

very

clearly;

ORGANIZATION
48%

good,
52%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
9

%

easy,

89%

moderate;
ATTITUDE

36%

interested,
64%

very
en-

thusiastic;
GRADING

DIFFI¬

CULTY
89%

average,
7

%

difficult.QUIMBY,
R

-

HUM«
CLASS

45

So.;

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

83%;
OVER

ALL

SCALE
40%

average,

40%
very
good,
13%

excellent;

CLASS
SESSIONS
49%

worth¬

while,
38%

very

beneficial;

COMMAND
51%

above
aver¬

age,
38%

superior;
STYLE
19%

somewhat
monotonous,
45%

satisfactory,
23%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
19%

adequately,
38%

reasonably

well,
42%

very

clearly;
OR¬

GANIZATION
21%
a

little

confusing,
53%

good,
24%

ex¬

ceptionally
well;

COURSE

LOAD
70%

moderate,
23%

rather

demanding.
RACLE,
F.

-

NS:

CLASS
66

Fr.,
13

So.;

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

62%;
OVER¬

ALL

SCALE
18%

average,

58%
very
good,
23%

excellent;

CLASS
SESSION
59%

worth¬

while,
34%

very

beneficial;

COMMAND
54%

above
aver¬

age,
31%

superior;
STYLE

36%

satisfactory,
60%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

38%

reasonably
well,
56%

very

clearly;

ORGANIZATION
62%

good,
28%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
13%

easy,

79%

moderate;
ATTITUDE

55%

interested,
40%
very
en¬

thusiastic;
GRADING
74%

average,
20%

difficult.
RAINEY,
J.

-

MGT:
CLASS

61

Sr;

COURSE
300-499;
RE¬

QUIRED
for

87%;

OVERALL

SCALE
49%

very
good.
48%

excellent;
CLASS

SESSIONS

34%

worthwhile,
63%

very

beneficial;
COMMAND
28%

above
average,
67%

superior;

STYLE
18%

satisfactory,
55%

interesting,
24%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
19%

reasonably
well.
79%

very

clearly;

ORGANIZATION
63%

good,
36%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
34%

moder¬

ate,
55%

rather

demanding,
ATTITUDE
46%

interested,

51%
very

enthusiastic;
GRAD¬

ING

DIFFICULTY
31%

aver¬

age.
61%

difficult.
RAISLER.
I.

-

GR:

CLASS
9

So.,
11

Jr..
7

Sr.;

COURSE

000-299.
300-499;

REQUIRED

for

39%

OVERALL
SCALE

46%
verv
good.
48%

excellent;

CLASS
SESSION
21%

worth¬

while,
79%

very

beneficial;

COMMAND
39%

above
aver

age.
58%

superior;
STYLE

54%

interesting.
30%

stimulat¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

18%

reasonably
well.
79%

very

clearly;

ORGANIZATION
52%
L;

SUMMERISACTIVE
...And.

what
a

great
way
to

he...and
look

active...in
Town
&

Country's
Active
Sports¬

wear

separates!
Like
this

multi-stripe

Tube/Shirt
set,
just
$18,

Calcutta
Cloth

Shorts
in
a

variety
of

colors,
just
$11.
One

super
look
from

our

greatest
selection
ever!

All

machine
washable
of

course.

W

Gotujtry
East
Grand
River
Next
To
The

Campus
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712%

reasonably■well.44%very clearly;ORGANIZATION65% good,19%exceptionallywell;COURSELOAD54%moder ate,36%ratherdemanding; ATTITUDE36%interested.61%veryenthusiastic. PAANAMEN,V.-ENG:CLASS8Jr.,13Sr.;COURSE 300-499;REQUIREDfor48%;OVERALLSCALE35%very good,56%excellent;CLASS SESSIONS52%worthwhile. 48%verybeneficial;COM MAND30%aboveaverage. 70%superior;STYLE35% interesting,61%stimulating;QUESTIONRESPONSE17% reasonablywell,83%very clearly;ORGANIZATION70% good,30%exceptionallywell;COURSELOAD65%moder ate,35%ratherdemanding;ATTITUDE17%interested,83%veryenthusiastic;GRAD¬ ING13%easy,74%average, 13%difficult. PALMER,E.-MTH:CLASS
10So.,7Jr..5Sr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor82%;OVERALLSCALE11%below average.37%average,41% verygood;CLASSSESSIONS 11%nothingspecial,56% worthwnile,22%verybenefi¬ cial;COMMAND30%suffi¬ cient,52%aboveaverage,15% superior;STYLE44%satisfac¬ tory,37%interesting;QUES¬ TIONRESPONSE15%ade quately,44%reasonablywell,33%veryclearly;ORGANI ZATION37%alittleconfusing, 63%good;COURSELOAD 56%moderate,15%rather

PARIS.BEf.So..2Jr.,3Sr..8Gr.;COURSE300499.800-899;REQUIREDfor11%;OVERALLSCALE 56%verygood,28%excellent;CLASSSESSIONS44%worth¬ while,39% .veryworthwhile;COMMAND11%aboveaver¬ age,89%superior;STYLE22% somewahtmonotonous,33% satisfactory,39%interesting;QUESTIONRESPONSE22% reasonablywell,72%very clearly;ORGANIZATION67% good,28%exceptionallywell;COURSELOAD22%moder ate,78%ratherdemanding,ATTITUDE61%interested,39%veryenthusiastic. PARISIAN,E.-BIO:CLASS
66Sr..COURSE300-199;RE¬ QUIREDfor90%;OVERALLSCALE29%average,48% verygood,19%excellent;CLASSSESSIONS13%no¬ thingspecial,54%worthwhile,29%verybeneficial;COM¬ MAND22%sufficient,52% aboveaverage,25%superior;STYLE30%satisfactory,42% interesting.14%stimulating;QUESTIONRESPONSE48% reasonablywell,41%very clearly;ORGANIZATION12% alittleconfusing,78%good;COURSELOAD36%moder¬ ate,44%ratherdemanding,16%extremelydemanding. PARKER,P.-LBC:CLASS 134Fr„COURSE000-299; REQUIREDfor88%;OVERALLSCALE52%verygood,46%excellent;CLASSSES¬ SIONS39%worthwhile,58% verybeneficial;COMMAND

ulating:QUESTIONRESPONSE27%reasonablywell;62%veryclearly;COURSE LOAD56%moderate.36% ratherdemanding;ATTITUDE 21%interested,78%veryen¬ thusiastic. PARKHURST,M-FE: CLASS5Sr.;COURSE300 499;REQUIREDfor100%;OVERALLSCALE50%aver age,33%verygood;CLASS SESSIONS50%worthwhile, 50%verybeneficial;COM¬ MAND83%sufficient.17% aboveaverage;STYLE16% somewhatmonotonous,50% satisfactory,17%interesting, 17%stimulating;QUESTION RESPONSE33%adequately, 50%veryclearly;ORGANI ZATION83%good,17%excep¬ tionallywell;COURSELOAD 50%difficult,50%extremelydifficult;ATTITUDE33%in¬ terested,50%veryenthusias¬ tic. PARKS,J-HPR:CLASS15 Fr„17So.,15Jr.,22Sr;COURSE000-299;REQUIRED for14%;OVERALLSCALE 51%verygood,40%excellent; CLASSSESSIONS92%verybeneficial;COMMAND42% aboveaverage,51%superior; STYLE60%interesting,29% stimulating;QUESTIONRE¬ SPONSE19%reasonablywell, 74%veryclearly;ORGANI¬ ZATION64%good.33%ex¬ tremelywell;COURSELOAD 50%moderate,33%rather difficult;ATTITUDE42% interested,58%veryenthusias¬ tic;GRADINGDIFFICULTY
CLASS44Jr..174Sr.,50Gr.;COURSE300-499:REQUIRED for73%;OVERALLSCALE 21%average,60%verygood. 17%excellent;CLASSSES¬ SIONS92%verybeneficial; COMAND42%aboveaverage, 51%superior;STYLE60% interesting,29%stimulating;QUESTIONRESPONSE19% reasonablywell,74%very clearly;ORGANIZATION64% good,33%exceptionallywell;COURSELOAD50%moder ate,33%ratherdifficult;ATTI¬ TUDE42%interested,58% veryenthusiastic;GRADING DIFFICULTY60%average, 36%difficult. PATTERSON,R.-MPH: CLASS44Jr.,174Sr.,50Gr.; COURSE300-499;REQUIRED for73%;OVERALLSCALE 21%average,60%verygood, 17%excellent;CLASSSES¬ SIONS42%worthwhile,52% verybeneficial;COMMAND 13%sufficient,51%above average,35%superior;STYLE 36%satisfactory,50%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 12%adequately.36%reason ablywell,48%veryclearly; ORGANIZATION14%alittle confusing,58%good,27%ex¬ ceptionallywell;COURSE LOAD46%moderate.47% ratherdemanding. PAX,R.-ZOL:CLASS81Jr., 140Sr..COURSE300499; REQUIREDfor64%;OVER ALLSCALE35%average, 40%verygood,18%excellent; CLASSSESSIONS46%worth¬ while,41%verybeneficial;

ing;QUESTIONRESPONSE 16%adequately.38%reason ablywell.41%veryclearly;ORGANIZATION14%alittle confusing,62%good,21%ex¬ ceptionallywell;COURSE LOAD48%moderate,43% ratherdemanding. PEARSON,A-FSC:CLASS
10GR.;COURSE800999;REQUIREDfor30%;OVER ALLSCALE60%average, 30%verygood;CLASSSES¬ SIONS60%worthwhile,30% verybeneficial;COMMAND 60%sufficient,20%above average;STYLE20%some¬ whatmonotonous,60%satis¬ factory;QUESTIONRE¬ SPONSE50%adequately.40% reasonablywell;ORGANIZA¬ TION30%alittleconfusing,60%good;COURSELOAD 20%easy,50%moderate,30% ratherdemanding;ATTITUDE 60%interested,20%veryen¬ thusiastic. PEEBLES,C-NS:CLASS54Fr„10So;COURSE000-299; REQUIREDfor83%;OVER ALLSCALE14%belowaver¬ age,35%average,32%very good;CLASSSESSIONS37% nothingspecial,46%worth¬ while,14%verybeneficial; COMMAND22%sufficient 38%aboveaverage,34%super¬ ior;STYLE11%veryboring, 25%somewhatmonotonous, 27%satisfactory.30%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 18%moreconfusingthanhelp¬ ful,39%reasonablywell,27% veryclearly;ORGANIZATION

Spring...a beautifultime forabeautiful you.

PARSON'SIMPERIAL REAUTYSALON
484-9342 InternationallyRecognized

1824E.Michigan

FullServiceSalonPrecisionCutting

,,jvnsnaqjaaoqz?jnoy,. sjaunjJtBH

erage,47.4%verygood:CLASSSESSIONS26.3% nothingspecial.55.3%worth¬ whiletoattend,15.8%very worthwhileandbeneficial;COMMAND52.6%sufficient,39.5%aboveaverage;STYLE 44.7%satisfactory,42.1%in¬ teresting;QUESTIONRE¬ SPONSE44.7%reasonably well,44.7%verythoroughly andclearly;COURSELOAD 26.3%ratherdemanding,65.8%extremelydemanding;ORGANIZATION18.4%alittle confusing,60.5%goodorgani¬ zation. GROVE,G.-UP:CLASS38So.,22Jr.;COURSE(XKF299; REQUIREDfor98.4%;OVERALLSCALE19%poor.30.2% belowaverage,36.5%average,12.7%verygood;CLASSSES¬ SIONS23.8%notworthgoingto,38.1%nothingspecial,33.3%worthwhiletoattend;COMMAND27%inadequate, 47.6%sufficient,11.1%above average.14.3%superior;STYLE12.7%veryboring, 30.2%somewhatmonotonous, 47.6%satisfactory;QUES TIONRESPONSE33.3%more confusingthanhelpful,36.5% adequately,15.9%reasonably well;ORGANIZATION54%a littleconfusing. GULLAHORN,J.-PSY: CLASS8Jr.,14Sr.;COURSE 300-499;REQUIREDfor 59.1%;OVERALLSCALE 36.4%verygood,45.5% excellent:CLASSSESSIONS 36.4%worthwhiletoattend,59.1%veryworthwhileand beneficial;COMMAND40.9% aboveaverage,54.5%superior;STYLE31.8%satisfactory, 31.8%interesting,27.3%stim¬ ulating;QUESTIONRE- SPONSE81.8%verythorough¬
ly andclearly;ORGANIZA¬ TION50%goodorganization, 40.9%exceptionallywellorgan¬ ized;COURSELOAD59.1% moderate,36.4%ratherde¬ manding;ATTITUDE86.4% veryenthusiastic. GUSTAFSON,R-CJ:CLASS

3Sr.,12Other;COURSE 800-999;REQUIREDfor60%; OVERALLSCALE13.3% average,53.3%verygood, 33.3%excellent;CLASSSES SIONS40%worthwhiletoat¬ tend,46.7%veryworthwhile andbeneficial;COMMAND 26.7%aboveaverage,60% superior;STYLE53.3%satis¬ factory.40%interesting; questionresponse80%very thoroughlyandclearly;OR¬ GANIZATION73.3%excep¬ tionallywellorganized; COURSELOAD33.3%mod erate,60%ratherdemanding; ATTITUDE40%interested, 60%veryenthusiastic;GRAD¬ ING46.7%average. GYESZLY,S.-PKG:CLASS
11Fr.,16So..22Jr..17Sr.; COURSE000299;REQUIRED for32.4%OVERALLSCALE 20.C%belowaverage.456% average,16.2%verygood; CLASSSESSIONS30.9% nothingspecial50%worth whiletoattend.13.2%very worthwhileandbeneficial; COMMAND45.6%sufficient, 17.6%aboveaverage.26.5% superior;STYLE14.7%very boring.29.4%somewhat monotonous,35.3%satisfac

HAMILTON,R.-SOC: CLASS2Jr.,2Sr.,7Other;COURSEseveral,allofdiffer entlevels;-REQUIREDfor 36.4%;OVERALLSCALE 27.3%average,18.2%very good.54.5%excellent;CLASS SESSIONS36.4%worthwhile
toattend.63.6%veryworth¬ whileandbeneficial;COM¬ MAND54.5%aboveaverage, 45.5%superior;STYLE27.3% interesting,63.6%stimulating;QUESTIONRESPONSE 45.5%reasonablywell,54.5% verythoroughlyandclearly; ORGANIZATION18.2%alittle confusing,63.6%goodorgani¬ zation,18.2%exceptionally wellorganized. HANNAN,J.-STT:CLASS9 Jr..5Sr.,5Other;COURSE 300499;REQUIREDfor35%;OVERALLSCALE20%poor,10%belowaverage,55%aver¬ age,10%verygood;CLASS SESSIONS25%notworth goingto,20%nothingspe¬ cial,45%worthwhiletoattend,10%veryworthwhileandbene¬ ficial;COMMAND15%inade¬ quate,40%sufficient,35% aboveaverage;STYLE15% veryboring,35%somewhat monotonous,40%satisfactory;QUESTIONRESPONSE30% moreconfusingthanhelpful,30%adequately,30%reason¬ ablywell. HARMON,L.-FSC:CLASS

12Jr..4Sr.,8Other; COURSE300-499;REQUIRED for87.5%;OVERALLSCALE 45.8%average,33.3%very good,16.7%excellent;CLASS SESSIONS12.5%nothingspe¬ cial,58.3%worthwhiletoat¬ tend,20.8%veryworthwhile andbeoeficial;COMMAND 41.7%sufficient,41.7%above average;STYLE50%some whatmonotonous,16.7%satis¬ factory,20.8%interesting; QUESTIONRESPONSE50% reasonablywell,37.5%very thoroughlyandclearly;OR¬ GANIZATION20.8%alittle confusing,62.5%goodorgani¬ zation. HARMON,R.—GLG:CLASS
1Sr.,2Other;COURSE800- 999;REQUIREDfor33.3%; OVERALLSCALE33%aver age,66%verygood;CLASS SESSIONS33%worthwhile, 66.6%veryworthwhileand beneficial,COMMAND66.7% aboveaverage,33.3%superior; STYLE33.3%somewhat monotonous.66.7%satisfac tory;QUESTIONRESPONSE 33.3%adequately,66.7%rea sonablywell;ORGANIZATION 33.3%alittleconfusing,66.7% goodorganization;COURSE LOAD66.7%ratherdifficult; ATTITUDE66.7%veryenthu siastic:GRADING66.7%aver age. HARRISON,A.-ROM; CLASS4Jr.,7Sr..7Other; COURSE300499;REQUIRED for44.4%;OVERALLSCALE 44.4%verygood.50%excel lent:CLASSSESSIONS22.2% worthwhiletoatttend,72.2% veryworthwhileandbeneficial; COMMAND94.4%superior; STYLE33.3%interesting. 55.6%stimulating;QUES

Roodor

Ranization.50°faexceptionally wellorganized;COURSE LOAD27.8%moderate.66.7% ratherdemanding;ATTITUDE 83.3%veryenthusiastic;GRADING72.2%average. HATTON,G-PSY:CLASS4 So.,16Jr.,26Sr.,3Other;COURSE300-499;REQUIRED for10.2%;OVERALLSCALE 14.3%poor,22.4%belowaver age,36.7%average.20.4% verygood;CLASSSES¬ SIONS24.5%nothingspecial,55.1%worthwhiletoattend, 18.4%veryworthwhileand beneficial;COMMAND24.5% inadequate,46.9%sufficient, 18.4%aboveaverage;STYLE 24.5%somewhatmonotonous,36.7%satisfactory.22.4%in¬ teresting;QUESTIONRE¬ SPONSE14.3%adequately, 42.9%reasonablywell.31% veryclear. HAUBENSTRICKER,J.- HPR:CLASS11So.,12Jr..4 Sr..3Other;COURSE000-299; REQUIREDfor96.7%;OVER ALLSCALE26.7%average, 63.3%verygood;CLASSSES¬ SIONS53.3%worthwhileto attend,33.3%veryworthwhile andbeneficial;COMMAND 40%aboveaverage,46.7% superior;STYLE26.7%satis¬ factory,56.7%interesting;QUESTIONRESPONSE 46.7%reasonablywell,50% verythoroughlyandclearly; ORGANIZATION76.7%good organization;COURSELOAD 26.7%moderate,56.7%rather demanding;ATTITUDE56.7% interested,36.7%veryen¬ thusiastic.

WJVttiletesVUlaqePh.393-0300' 51025102S.Cedar-JollyCedarPlaza Tues.till6pm,Sat.9amtill6pm
V

•14."

HAYNES,D.-PHY:CLASS
4So..5Jr.,2Sr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor75%; OVERALLSCALE25%below average.25%average,42% verygood;CLASSSESSIONS 25%notworthgoingto,33% nothingspecial,25%worth¬ while;COMMAND25%inade¬ quate,59%sufficient;STYLE 25%veryboring,17%some¬ whatmonotonous,50%satis¬ factory;QUESTIONRE¬ SPONSE33%moreconfusing thanhelpful,33%reasonably well.25%verythoroughlyand clearly;ORGANIZATION17% confusingandundirected,58% alittleconfusing,17%good organization. HAZLETT,T.-UP:CLASS

35So.,21Jr.,2Sr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor97% OVERALLSCALE37%aver¬ age.51%verygood;CLASS SESSIONS54%worthwhile, 42%veryworthwhileandbene¬ ficial;COMMAND53%above average,39%superior;STYLE 59%satisfactory.32%interest¬ ing;QUESTIONRESPONSE 44%reasonablywell;51%very thoroughlyandclearly;OR- 0IONIZATION63%good,22% exceptionallywelorganized; COURSELOAD60%moder ate.39%ratherdemanding, ATTITUDE71%interested. 27%veryenthusiastic. HENDRY,H.-PHL:CLASS
30Jr.,30Sr.,30Gr.andother; COURSE300499;REQUIRED for10%;OVERALLSCALE 60%excellent,40%verygood; CLASSSESSIONS90%very worthwhileandbeneficial; COMMAND100%superior;
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stimulating:
QUESTION
RE¬

SPONSE
301b

reasonably
well.

701b
very

thoroughly
and
clear¬

ly;

ORGANIZATION
501b

good.
401b

exceptionally
well

organized;
COURSE
LOAD

40%

moderate,
60%

rather

demanding;
ATTITUDE
30%

interested.
70%

very

enthus¬

iastic.HENLEY,
C.

-

ED:

CLASS
17

Jr.,
12

Sr.,
1

Grad
and

other;

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

100%;

OVERALL
SCALE

57%

average,
27%

very
good;

CLASS

SESSIONS
23%

nothing
special,
50%

worth¬

while
to

attend.
17%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
67%

sufficient,

23%
above
average;
STYLE

37%

somewhat
monotonous,

43%

satisfactory;
QUESTION

RESPONSE
53%

reasonably

well,
33%

very

thoroughly
and

dearly;

ORGANIZATION
70%

good.
30%

exceptionally
well

organized;
COURSE
LOAD

80%

moderate,
10%

rather

demanding.HENNEMAN,
H.

-

AH;

CLASS
2

Fr.,
3

So.,
7

Jr.,
17

Sr.,
8

Gr.
and

other;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

32%;

OVERALL
SCALE
32%

aver¬

age,
54%

very
good;

CLASS

SESSIONS
51%

worthwhile
to

attend,
46%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

49%

above

average,
38%

superior;
STYLE
43%

satis¬

factory,
41%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
51%

reasonably
well,
35%

very

thoroughly
and

dearly;
OR¬

GANIZATION
78%

good,
14%

exceptional

organization;
COURSE
LOAD
76%

moder-

ate,
19%

rather

demanding;
ATTITUDE
57%

interested,

32%
very

enthusiastic.
HENSLEY,
M.

-

ZOL:
CLASS

9

Jr.,
35

Sr.,
4

Gr.
and

other,

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

19%;

OVERALL
SCALE

42%

average,
46%

very
good;

CLASS
SESSIONS
50%

worth¬

while
to

attend,
42%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
27%

suffident,

40%

above

average,
29%

superior,
STYLE
17%

some¬

what

monotonous,
50%

satis¬

factory,
27%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
13%

adequately.
46%

reasonably

well,
23%

very

thoroughly
and

dearly,

ORGANIZATION
52%

a

little

confusing,
46%

good;

ATTITUDE
60%

interested,

35%
very

enthusiastic.
HESTENES,
M.

—

MTH:

CLASS
133
Fr.,
19

So.,
27

Jr.,
2

Sr.;

COURSE
000-299;
RE¬

QUIRED
for

73%;

OVERALL

SCALE
58%

very
good.
28%

excellent;
CLASS

SESSIONS

42%

worthwhile
to

attend,
53%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
54%

above
aver¬

age.
36%

superior;
STYLE

27%

satisfactory,
60%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

32%

reasonably
well,
62%

very

thoroughly
and

dearly;
OR¬

GANIZATION
73%

good,
22%

exceptionally
well

organized;

ATTITUDE
52%

interested,

45%
very

enthusiastic.
HEUSNER,
W.

-

HPR:

CLASS
13

Gr.

and

other;

COURSE
80-999;

REQUIRED

for

77%;

OVERALL
SCALE

15%
very
good,
77%

excellent;

ind

beneficial;

COMMAND
15%

above
aver¬

age.
85%

excellent;
STYLE

31
%

satisfactory,
23%

interest-

ing,
46%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
15%

reason¬

ably
well,
62%

very

thoroughly

and

dearly,
15%
no

opportun¬

ity
to

ask

questions;
ORGANI¬

ZATION
23%

good,
77%

ex¬

ceptionally

well

organized;
COURSE
LOAD

46%

moderate,
31%

rather

demanding,
23%

extremely
de¬

manding.H1CKEY,
H.

-

ED:

CLASS
1

Jr.,
1

Sr.,
23

Gr.
and

other;

COURSE
800-999;
REQUIRED

for

48%;

OVERALL
SCALE

20%
very
good,
64%

excellent;

CLASS
SESSIONS
64%

worth¬

while
to

attend,
36%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
44%

above
aver¬

age,
44%

superior,
STYLE

56%

interesting,
36%

stimulat¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

12%

reasonably
well,
84%

very

thoroughly
and

dearly;
OR¬

GANIZATION
56%

good.
24%

exceptionally
well

organized;

COURSE
LOAD
56%

moder

ate,
28%

rather

demanding.
HICKOK,
B.

-

ATL:
CLASS

17

Fr.,
3

So..
1

Jr.;

COURSE

000-299;
REQUIRED
for

57%;

OVERALL
SCALE
24%

aver¬

age.
43%

very
good,
33%

excellent;
CLASS

SESSIONS

57%

worthwhile
to

attend.
29%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
33%

sufficient.

43%

above

average,
24%

superior;
STYLE
43%

satisfac¬

tory,
38%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
33%

reason¬

ably
well,
62%

very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
68%

good,
19%

exceptionally

well

organized;
COURSE

LOAD
81%

moderate.
19%

rather

demanding;
ATTITUDE

81%
very

enthusiastic,
19%

interested.HILL,
R.O.

-

MTH:
CLASS
78

Fr.,
9

So..
12

Jr.,
2

Sr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

79%;

OVERALL
SCALE

22%
below

average,
55%

aver¬

age,

22%

above

average;

CLASS
SESSIONS
51%

worth¬

while
to

attend,
42%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
23%

suffident,

57%

above

average,
18%

superior,
STYLE
41%

satisfac¬

tory,
43%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
31%

reason¬

ably
well,
59%

very

thoroughly

and

dearly;

ORGANIZATION
21%
a

little

confusing,
61%

good.
17%

exceptionally
well

organized;
COURSE
LOAD

31%

moderate.
55%

rather

demanding.HILL,
R.W.

-

MUSEUM:

CLASS
4

Gr.

and

other,

COURSE
800-999;
REQUIRED

for

0%;

OVERALL
SCALE

25%
very
good,
75%

excellent;

CLASS
SESSIONS
25%

worth¬

while
to

attend,
75%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
25%

above
aver¬

age,
50%

superior;
STYLE

75%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
25%

reasonably

well,
50%

very

thoroughly
and

dearly;

ORGANIZATION
25%

good,
50%

exceptionally
well

organized;
COURSE
LOAD

75%

moderate,
25%

rather

demanding;
ATTITUDE
100%

very

enthusiastic.

300-499;

REQUIRED
for

25"*>;

OVERALL
SCALE
51<*>
very

good.
33%

excellent:
CLASS

SESSIONS
40%

worthwhile
to

attend.
52%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

36%

above

average,
49%

superior;
STYLE
21%

satisfac¬

tory,
39%

interesting,
31%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
33%

reasonably

well,
60%

very

thoroughly
and

dearly;

ORGANIZATION
70%

good,
15%

exceptionally
well

organized;
COURSE
LOAD

49%

moderate,
46%

rather

demanding;
ATTITUDE
45%

interested,
52%

very

enthu¬

siastic.HILL,
S.

-

AST:
CLASS
10

Fr.,
4

So.,
9

Jr.,
5

SrXOURSE

000-299;
REQUIRED
for

32%;

OVERALL
SCALE
47%

aver¬

age,

32%

above

average;

CLASS
SESSIONS
29%

noth-

thing
special,
46%

worthwhile

to

attend,
25%

very

worth¬

while
and

beneficial;
COM¬

MAND
21%

suffident,
75%

above
average;
STYLE
25%

somewhat
monotonous,
36%

satisfactory,
25%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
14%

adequately,
57%

reasonably

well,
18%

very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
29%

a

little

confusing,
54%

good;

COURSE
LOAD
54%

moder

ate,
32%

rather

demanding.
H1SCOE,
H.

-

NS:

CLASS
93

Fr.,
1

So.,
2

Jr.;

COURSE

000-299;

REQUIRED
for

71%;

OVERALL
SCALE
24%

aver¬

age,
53%

very
good.
21%

excellent;
CLASS

SESSIONS

51%

worthwhile
to

attend,
40%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
25%

sufficient,

47%

above

average,
28%

superior,
STYLE
34%

satisfac¬

tory.
54%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
39%

reason¬

ably
well,
49%

very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
62%

good,
24%

exceptionally

well

organized;
COURSE

LOAD
56%

moderate,
35%

rather

demanding;
ATTITUDE

45%

interested,
55%

very
en¬

thusiastic.HIXSON,
V.-
MC:

CLASS
2

Fr.,
4

So.,
2

Jr.,
2

Sr.;

COURSE

000-299;

REQUIRED
for

18%;

OVERALL
SCALE
27%

aver

age,
46%

very
good;
CLASS

SESSIONS
18%

not

worth

going
to,

18%

nothing
special,

46%

worthwhile
to

attend;

COMMAND
18%

suffident,

27%
above
average,
36%

su¬

perior;
STYLE
18%

very
bor¬

ing,
18%

somewhat
monoton¬

ous,
36%

satisfactory,
9%
in¬

teresting;
QUESTION
RE

SPONSE
27%

adequately,
55%

reasonably
well;

ORGANIZA¬

TION
27%

confusing
and
un¬

directed,
18%
a

little

confusing,

46%
good;

COURSE
LOAD

18%
easy,
55%

moderate,
9%

rather

demanding.
HO,
B.

-

EE:

CLASS
41

Jr.,
23

Sr.;

COURSE
300-499;
RE¬

QUIRED
for

97%;

OVERALL

SCALE
18%

average,
52%

very

good,
29%

excellent;

CLASS
SESSIONS
65%

worth

while,
26%

beneficial;
COM¬

MAND
29%

above

average,

66%

superior;
STYLE
32%

satisfactory,
46%

interesting,

17%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
51%

reasonably

good.
42%

very
dear;

ORGAN-

demanding-;
ATTITUDE
57%

interested,
32%

enthusiastic;
GRADING
79%

average,
11%

difficult.HOCKING,
J.

-

MTH:
CLASS

5

Fr..
14

So.,
11

Jr.,
2

Sr.;

COURSE
000-200;

REQUIRED

for

82%;

OVERALL
SCALE

21%

average.
52%

very
good,

27%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
49%

worthwhile
to

attend,
46%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

36%
above
average,
55%

su¬

perior;
STYLE
18%

satisfac¬

tory,
48%

interesting,
21%

stimulating;
QUESTION
RE¬

SPONSE
36%

reasonably
well,

52%
very

thoroughly
and

dear¬

ly;

ORGANIZATION
21%
a

little

confusing,
55%

good,
24%

exceptionally
well

organized;

COURSE
LOAD
36%

moder

ate,
46%

rather

demanding.
HODGES,
M.

-

UP:

CLASS
1

So..
7

Sr.;

COURSE
300-499;

REQUIRED
for

88%;
OVER

ALL

SCALE
50%

average,

38%
very
good;
CLASS
SES¬

SIONS
63%

worthwhile
to

attend,
25%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

38%

suffident,
38%

above
av¬

erage,
25%

superior,
STYLE

50%

satisfactory,
38%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

50%

reasonably
well,
38%

very

thoroughly
and

clearly;
OR¬

GANIZATION
50%

good,
38%

exceptionally
well

organized;

COURSE
LOAD
50%

moder

ate.
50%

rather

demanding;
ATTITUDE
37%

interested,

62%
very

enthusiastic.HOLLENSEN,
R.

-

NS:

CLASS
21

Fr.,
10

So.,
13

Jr.,
14

Sr.;

COURSE
000-299;
RE¬

QUIRED
for

74%;

OVERALL

SCALE
10%

below

average,

36%

average.
27%

very
good;

CLASS
SESSIONS
21%

noth

ing

special.
58%

worthwhile

to

attend,
18%

very

worth¬

while
and

beneficial;
COM¬

MAND
24%

suffident,
32%

above
average,
36%

superior;

STYLE
18%

somewhat
monot¬

onous.
31%

satisfactory,
34%

interesting;
QUESTION
RE

SPONSE
18%

adequately,
39%

reasonably
well,
27%

very

thoroughly
and

clearly;
OR¬

GANIZATION
58%
a

little

confusing,
27%

good.

HOLDINGS
WORTH,
A.

-

ENG:
CLASS
2

Jr.,
5

Sr.,
3

Gr.,

and

other;

COURSE
300-499;

REQUIRED
for

0%;

OVER

ALL

SCALE
50%

very
good,

40%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
30%

worthwhile
to

attend,
70%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

10%
above
average,
90%

su¬

perior,
STYLE
60%

interest¬

ing,
20%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
40%

reason

ably
well,
60%

very

thoroughly

and

dearly;

ORGANIZATION
30%
a

little

confusing,
30%

good.
40%

exceptionally
well

organized;
COURSE
LOAD

40%

moderate,
60%

rather

demanding;
ATTITUDE
90%

very

enthusiastic.HOLMBERG,
J.

-

PTH:

CLASS
46

Sr.,
2

Gr.
and

Other;

COURSE
300-199;
REQUIRED

for

71%;

OVERALL
SCALE

20%

below

average,
53%

average,
20%
very

good;

CLASS
SESSIONS
59%

worth¬

while
to

attend,
22%

very

14*M>

inadequi

41%

sufficient.
37%

above
av¬

erage;
STYLE
12%

very
bor

ing.
33%

somewhat
monoton¬

ous.
45%

satisfactory;
QUES¬

TION

RESPONSE
20%

ade^

quately,
57%

reasonably
well.

16%
very

thoroughly
and

dear¬

ly;

ORGANIZATION
47%
a

little

confusing,
45%

good;

COURSE
LOAD
76%

moder

ate,
22%

rather

demanding.
HOLTMAN,
J.

-

AE:

CLASS

2

Jr.,
10

Sr.,
6

Gr.
and

other,

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

67%;

OVERALL
SCALE

28%
very
good,
57%

excellent;

CLASS
SESSIONS
72%

worth¬

while
to

attend,
22%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
61%

above
aver¬

age,
33%

superior;
STYLE

22%

somewhat
monotonous,

57%

satisfactory,
22%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

44%

reasonably
well,
56%

very

thoroughly
and

dearly;
OR¬

GANIZATION
78%

good,
11%

exceptionally
well

organized;

COURSE
LOAD
55%

moder

ate,
38%

rather

demanding;
ATTITUDE
61%

interested,

38%
very

enthused.
HONHART,
F.

-

HST:
CLASS

2

Sr..
4

Gr.
and

other.
COURSE

800-899;
REQUIRED
for

33%;

OVERALL
SCALE
33%

aver¬

age,
33%

very
good.
33%

excellent;
CLASS
SESSIONS

33%

worthwhile
to

attend,
67%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
50%

above
aver¬

age,
33%

superior;
STYLE

50%

interesting,
33%

stimulat¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

33%

reasonably
well,
67%

very

thoroughly
and

dearly;
OR¬

GANIZATION
16%
a

little

confusing,
66%

good,
16%

ex¬

ceptionally
well

organized;

COURSE
LOAD
66%

moder

ate,
16%

rather

demanding.
HOOVER,
L.

-

CJ:

CLASS
12

Gr.
and

other,

COURSE
800

899;

REQUIRED
for

83%;

OVERALL
SCALE
33%

very

good,
66%

excellent;
CLASS

SESSIONS
16%

worthwhile
to

attend,
83%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

33%
above
average,
58%

su¬

perior;
STYLE
16%

interest¬

ing,
66%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
91%

very

thoroughly
and

clearly;
OR¬

GANIZATION
25%

good,
66%

exceptionally
well

organized;

COURSE
LOAD
25%

moder

ate,
50%

rather

demanding,

16%

extremely
demanding;

ATTITUDE
91%

very
enthu-

siastic.HORVATH,
F.

-

CJ:

CLASS

26

Fr.,
19

So.,
9

Jr.,
4

Sr.,
2

Gr.

and

other;

COURSE
00(1299;

REQUIRED
for

37%;
OVER

ALL

SCALE
31%

average,

52%
very
good;
CLASS
SES

SIONS
50%

worthwhile
to

attend,
39%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

47%
above
average,
34%
su

perior;
STYLE
34%

satisfac¬

tory.
54%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
20%

reason

ably
well,
72%

very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
56%

good.
32%

exceptional;

COURSE
LOAD
54%

moder

ate,
28%

rather

demanding;
ATTITUDE
70%

interested,

15%
very

enthusiastic.
HUNTER,
C.

-

CEM:
CLASS

90

Fr..
23

So..
11

Jr.,
5

Sr..
5

Gr.

and

other,

COURSE
000-299;

ably
we!

.

.

ORGANIZATION
48.51b
a

lit

tie

confusing.
36%

good;

COURSE
LOAD
12%

easy.

79%

moderate;
ATTITUDE

85%
very

enthusiastic.
MORAN,
D.

-

MTH:
CLASS

70

Fr..
12

So.,
6

Jr.,
2

Sr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

74%;

OVERALL
SCALE

12%
below

average,
35%

aver¬

age,
37%

very
good;
CLASS

SESSION
49.5%

worthwhile,

37%
very

beneficial;
COM¬

MAND
20%

sufficient,
37%

above
average,
38.5%

superior;

STYLE
18%

somewhat
mono¬

tonous,
31%

satisfactory,
43%

interesting;
QUESTION
RE¬

SPONSE
25%

adequately.
37%

reasonably
well,
32%

very

clearly;

ORGANIZATION
28%

a

little

confusing,
56%

good;

COURSE
LOAD
38.5%

moder¬

ate.

50.5%
rather

demanding.

MORR,
M.

-

FSC:
CLASS
34

Fr..
33

So.,
36

Jr..
29

Sr..
1

Gr.;

COURSES
89%

000-299.
10%

300-499;
REQUIRED
for

76%;

OVERALL
SCALE
20%
below

average,
34%

average,
35%

very
good;
CLASS
SESSIONS

52%

worthwhile.
30%

very

beneficial;
COMMAND
27%

sufficient,
35%

above
average,

31%

superior;
STYLE
23%

very

boring,
34%

somewhat

monotonous,
28%

satisfactory;
QUESION

RESPONSE
27%

adequately,
35%

reasonably

well,
24%

very

clearly;
OR¬

GANIZATION
52%

good,
29%

exceptional;
COURSE
LOAD

37%

rather

demanding,
35%

extremely
demanding.

MORTLAND,
M.

-

CSC:

CLASS
8

Gr.;

COURSE

800
999;

REQUIRED
for

25%;

OVERALL
SCALE
50%

very

good,
37.5%

excellent;
CLASS

SESSION
25%

worthwhile.

75%
very

beneficial;
COM¬

MAND
25%

above

average,

75%

superior;
STYLE
50%

satisfactory,
37.5%

interesting;

QUETION
RESPONSE
37.5%

reasonably
well,
50%

very

clearly;

ORGANIZATION
75%

good,

25%

exceptional;

COURSE
LOAD
25%

moder

ate,
75%

rather

demanding;
ATTITUDE
75%

interested,

25%
very

enthusiastic;
GRAD¬

ING

62.5%
average,
25%
diffi¬

cult.MOSER,
C.

-

AEC:
CLASS
2

So.,
5

Jr.,
15

Sr.:

COURSE

300-199;

REQUIRED
for

18%;

OVERALL
SCALE
18%

below
average,
23%

average,

45%
very
good:
CLASS
SES¬

SIONS
27%

nothing
special,

59%

worthwhile:
COMMAND

18%

sufficient,
50%

above

average.
27%

superior;
OR¬

GANIZATION
41%
a

little

confusing,
50%

good;

COURSE

LOAD
36%

moderate,
32%

rather

demanding,
32%

ex¬

tremely

demanding;
ATTI¬

TUDE
36%

interested,
64%

very

enthusiastic;
GRADING

68%

average.
23%

difficult.

MUNSELL,
P.

-

ENG:
CLASS

1

So.,
2

Jr.,
1

Sr.,
20

Gr.:

COURSE
800-999;
REQUIRED

for

37.5%;

OVERALL

SCALE
54%

very
good.
29%

excellent;
CLASS
SESSIONS

29%

worthwhile.
50%

very

beneficial;
COMMAND
12.5%

inadequate,
25%

sufficient,

50%

above

agerage;
QUES¬

TION

RESPONSE
54%

reason¬

ably
well,
33%
very

clearly;

course71%

moderate;
ATTITUDE

33%

interested,
58%

very
en¬

thusiastic.
GRADING
12.5%

easy,
71%

average.
MYERS,
J.W.

-

HUM:
CLASS

1

Fr..
33

So.,
6

Jr.,
1

Sr.,

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

80.5%;

OVERALL

SCALE
22%

average,
66%

very
good;
CLASS
SESSIONS

66%

worthwhile,
34%

very

beneficial;
COMMAND
63%

above
average,
22%

superior;

STYLE
27%

satisfactory,
56%

interesting;
QUESTION
RE¬

SPONSE
44%

reasonably
well,

46%
very

clearly;
ORGANI¬

ZATION
19.5%
a

little
confus¬

ing

56%
good,
22%

exception¬

al;

COURSE
LOAD
76%

mod¬

erate,
19.5%

rather
demand¬

ing;

ATTITUDE
46%

interest¬

ed,

51%
very

enthusiastic.
MYERS,
W.

-

FOR:
CLASS
2

So.,
37

Jr.,
22

Sr.,
11

Gr,;

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

94%;

OVERALL
SCALE

40%

average,
47%

very
good;

CLASS
SESSIONS
56%

worth¬

while,
32%

very

beneficial;

COMMAND
46%

sufficient,

35%
above

average;
STYLE

24%

somewhat
monotonous,

49%

satisfactory,
22%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

35%

reasonably
well.

37.5%

very

clearly;

ORGANIZATION
57%

good,
24%

exceptional;

COURSE
LOAD
44%

rather

demanding,
40%

extremely
de¬

manding;
ATTITUDE
75%
in¬

terested,
17%

very

enthusias¬

tic.

NAEGLE,
C.

-

MTH:
CLASS

19

So.,
29

Jr.,
19

Sr.,

COURSE

000-299;
REQUIRED
for

94%;

OVERALL
SCALE
54%
very

good,
29%

excellent;
CLASS

SESSIONS
54%

worthwhile,

40%
very

beneficial;
COM¬

MAND
44%

above

average,

49%

superior;
STYLE
51%

interesting,
31%

stimulating;
QUESTION
RESPONSE
11%

adequately,
39%

reasonably

well,
40%

very

clearly;

COURSE
LOAD
53%

demand¬

ing
30%

extremely
demanding;

GRADING

57%

average,
37%

difficult;
ATTI¬

TUDE
61%

interested.
33%

very

enthusiastic.NAJJAR,
F.

-

SS:

CLASS
18

Fr.,
20

So..
5

Jr.;

COURSE

000-299;
REQUIRED
for

97%;

OVERALL
SCALE
21%
below

average,
34%

average,
45%

very
good;
CLASS
SESSIONS

16%

nothing
special,
66%

worthwhile;
COMMAND
42%

above
average,
45%

superior;

STYLE
18%

somewhat
mo¬

notonous,
24%

satisfactory,

47%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
21%

more
confus¬

ing
than

helpful,
26%

adequate¬

ly.

40%

reasonably
well;
OR¬

GANIZATION
32%
a

little

confusing,
60%

good;

COURSE

LOAD
53%

moderate,
37%

demanding;
GRADING
58%

average,
24%

difficult.
NARCY,
J.

-

HPR:
CLASS
8

Fr.,
8

So.,
21

Jr.,
25

Sr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

5%;

OVERALL
SCALE

41%
very
good,
53%

excellent;

CLASS
SESSIONS
84%

very

beneficial;
COMMAND
81%

superior;
STYLE
58%

interest¬

ing,
34%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
86%

very

clearly;

ORGANIZATION
55%

51%

moderate,
25%

ratber

demanding;
GRADING

48°*>

average,
38%

difficult;
ATTI¬

TUDE
30%

interested.
66%

very

enthusiastic.NATHAN,
H.

-

MUS:
CLASS

5

So.,
5

Jr.,
2

Sr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

92%;

OVERALL
SCALE
15%
below

average,
54%

average,
23%

excellent;
CLASS
SESSIONS

38%

nothing
special,
38%

worthwhile,
15%

very

benefi¬

cial;

COMMAND
23%
inade¬

quate,
46%

sufficient,
23%

above

average;
STYLE
31%

somewhat
monotonous,
15%

satisfactory,
38%

interesting;
QUESTION
RESPONSE
23%

more

confusing
than

helpful,

23%

adequately,
31%

reason¬

ably
well,
23%

very

thorough¬

ly;

ORGANIZATION
15%

un¬

directed,
61%
little

confusing,

23%
good.NATHARIUS

-

HUM:
CLASS

32

So.;

COURSE
000-299.
RE¬

QUIRED
for

75%;

OVERALL

SCALE
11%

below
average,

22%

average,
53%

very
good,

8%

excellent;
CLASS

SESSIONS
44%

worthwhile,

42%
very

beneficial;
COM¬

MAND
44%

above

average;

47%

superior;
STYLE
25%

somewhat
monotonous,
33%

satisfactory,
36%

interesting;
QUESTION
RESPONSE
22%

adequately,
44%

reasonably

well,
31%

very

clearly;
OR¬

GANIZATION
28%
a

little

confusing,
56%

good,
11%

ex¬

ceptionally
well;

COURSE

LOAD
67%

moderate,
22%

rather

demanding.
NELSON,
N.

-

HUM:
CLASS

34

So.,
10

Jr.;

COURSE
000-

299;

REQUIRED
for

86%;

OVERALL
SCALE
24%

very

good,
69%

excellent;
CLASS

SESSIONS
37%

worthwhile,

63%
very

beneficial;
COM¬

MAND
20%

above

average,

80%

superior;
STYLE
57%

interesting,
24%

stimulating;
QUESTION
RESPONSE
31%

reasonably
well,
57%

very
tho¬

roughly;

ORGANIZATION
35%

good.
63%

exceptionally

well;

COURSE
LOAD
74%

moderate,
18%

rather
demand¬

ing;

ATTITUDE
43%

interest¬

ed,

57%
very

enthusiastic;
GRADING
61%

average,
35%

difficult.NEWTON,
G.

-

UP:

CLASS

13

Fr..
22

So.,
34

Jr.,

COURSE

000-200,
300-499;

REQUIRED

for

73%;

OVERALL
SCALE

21%
below

average,
40%

aver¬

age,
29%

very
good,
5%

excel¬

lent;

CLASS
SESSIONS
32%

nothing
special,
43%

worth¬

while,
14%

very

beneficial;

COMMAND
44%

sufficient,

40%
above

average;
STYLE

42%

somewhat
monotonous,

25%

satisfactory,
22%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

27%

adequately,
39%

reasona¬

bly

well,
30%

very

clearly;

ORGANIZATION
21%
a

little

confusing,
58%

good,
17%

ex¬

ceptionally
well.

NICHOLAS.
J.

-

ROM:

CLASS
5

S..
5

Jr..
2

Sr;

COURSE
300-499;
Required
for

75%:

OVERALL
SCALE
17%

below
average,
50%

very
good,

25%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
42%

worthwhile,
50%

very

beneficial;
COMMAND

25%
above
average,
75%

su-

interesting.
25<*»

ulating;

QUESTION
RE¬

SPONSE
33<*»

reasonably
well,

67%
very

clearly;
ORGANI¬

ZATION
17%
a

little

confusing,

50%
good,
33%

exceptionally

well;

COURSE
LOAD
42%

moderate.
50%

rather
demand¬

ing^NICHOLAS,
R.

—

FSC:

CLASS
4

Jr.,
2

Sr..
3

Gr.;

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

50%;

OVERALL
SCALE

30%
very
good,
60%

excellent;

CLASS
SESSION
30%

worth¬

while,
70%

very

beneficial;

COMMAND
30%

above
aver¬

age,
70%

superior;
STYLE

20%

satisfactory.
50%

interest¬

ing,
30%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
30%

reason¬

ably
well.
70%

very

dearly;

ORGANIZATION
20%

good.

70%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
10%

easy,
70%

average.
20%

difficult.
NOTHSTINE,
L.

—
C:

CLASS

34

Sr.;

COURSE
300-499;
RE¬

QUIRED
for

67%;

OVERALL

SCALE
41%

average,
46%

very
good;
CLASS

SESSIONS

51%

worthwhile.
44%

very

beneficial;
COMMAND
28%

sufficient,
33%

above
average,

36%

superior;
STYLE
13%

somewhat
monotonous,
41%

satisfactory,
36%

interesting;
QUESTION
RESPONSE
18%

adequately.
49%

reasonably

well,
26%

very

clearly;
OR¬

GANIZATION
31%
a

little

confusing.
59%

good;

COURSE

LOAD
44%

moderate.
49%

rather

demanding;
ATTITUDE

56%

interested,
44%
very
en¬

thusiastic.NYGREN,
G.

-

HED:
CLASS

7

Gr;

COURSE
800-999;
RE¬

QUIRED
for

44%;

CLASS

SESSIONS
56%

worthwhile.

33%
very

beneficial;
COM¬

MAND
67%

above
average,

33%

superior,
STYLE
11%

satisfactory,
77%

interesting,

11%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
33%

reasonably

well,
56%

very

dearly;
OR¬

GANIZATION
11%
a

little

confusing.
89%good;
COURSE

LOAD
67%

moderate,
22%

left

blank;

ATTITUDE
22%

interested,
67%

very
enthu¬

siastic;

GRADING
33%

aver¬

age,
67%
left

blank.
NYQUIST,
D.

-

EE:

CLASS

24

Jr.,
25

Sr..
7

Gr.,

COURSE

OVERALL
SCALE
52%

very

good,
45%

excellent;
CLASS

SESSIONS
45%

worthwhile.

50%
very

beneficial;
COM¬

MAND
38%

above
average,

57%

superior,
STYLE
27%

satisfactory,
61%

interesting;
QUESTION
RESPONSE
36%

reasonably
well,
59%

very

dearly;

ORGANIZATION
38%

good,
59%

exceptionally
well;

COURSE
LOAD
41%

moder¬

ate.
50%

rather

demanding;
ATTITUDE
23%

interested,

77%
very

enthusiastic;
GRAD¬

ING

DIFFICULTY
71%

aver¬

age.
25%

difficult.
OFFICER,
L.

-

EC:

CLASS
28

Jr..
37

Sr..

COURSE
300499;

REQUIRED
for

24%;
OVER

ALL

SCALE
31%

very
good,

62%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
22%

worthwhile,
78%

very

beneficial;
COMMAND

19%
above
average
78%

super¬

ior:

STYLE
15%

satisfactory,

43%

interesting,
38%

stimulat¬

ing:

QUESTION
RESPONSE

clearly.

ORGANIZATION
*»«fa

good,
53%

exceptionally
well;

COURSE
LiOAD
36%

moder¬

ate.
51%

rather

demanding;
ATTITUDE
30%

interested,

70%
very

enthusiastic.
OLSON,
H.

-

HPR:
CLASS
5

Fr..
8

So..

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

93%;
OVER¬

ALL

SCALE
43%

average.

50%
very
good;
CLASS
SES¬

SIONS
29%

nothing
special,

71%

worthwhile;
COMMAND

21%

suffident,
71%

above

average;
STYLE
21%

satisfac¬

tory,
64%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
57%

reason¬

ably
well.
43%

very

dearly;

ORGANIZATION
93%

good;

COURSE
LOAD
57%

moder

ate,
29%

rather

demanding;
ATTITUDE
71%

interested,

29%
very

enthusiastic;
GRAD¬

ING

36%
aver¬

age,
57%
left

blank.

OLSON,
L.

-

ED:

CLASS
21

Gr;

COURSE
800-899;
RE¬

QUIRED
for

71%;

OVERALL

SCALE
29%

average.
29%

very
good,
38%

excellent;

CLASS
SESSIONS
19%

noth¬

ing

special,
43%

worthwhile,

33%
very

beneficial;
COM¬

MAND
29%

sufficient.
38%

above
averge,
24%

superior;

STYLE
19%

somewhat
mono¬

tonous,
24%

satisfactory,
33%

interesting,
19%

stimulating;
QUESTION
RESPONSE
14%

more

confusing
than

helpful,

14%

adequately.
33%

reason¬

ably
well,
38%

very

dearly;

ORGANIZATION
19%
a

little

confusing,
38%

good,
38%

ex¬

ceptionally
well.

OPSAL,
J.

-

PHY:
CLASS
9

So..
7

Jr.;

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

100%;
OVER¬

ALL

SCALE
61%

average,

11%
very
good,
11%

excellent;

CLASS
SESSIONS
28%

noth¬

ing

special,
39%

worthwhile,

22%
very

beneficial;
COM¬

MAND
33%

suffident.
39%

above
average,
17%

superior;

STYLE
50%

somewhat
mono¬

tonous,
33%

satisfactory;
QUESTION
RESPONSE
28%

adequately.
17%

reasonably

well,
44%
very

dearly;
OR¬

GANIZATION
11%

confusing

and

undirected.
78%

good;

COURSE
LOAD
44%

moder¬

ate,
50%

rather

demanding.
OSTROM,
C

-

PLS:
CLASS
22

Jr..
21

Sr.;

COURSE
300499;

REQUIRED
for

24%;
OVER¬

ALL

SCALE
18%
below

aver¬

age,
46%

average,
28%

very

good;
CLASS
SESSIONS
16%

nothing
special,
70%

worth¬

while,
14%
very

beneficial,

COMMAND
42%

suffident,

48%
above

average;
STYLE

34%

somewhat
monotonous,

30%

satisfactory,
24%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

20%
more

confusing
that
help¬

ful,
38%

adequately.
26%

rea¬

sonably
well;

ORGANIZATION
48%
a

little

confusing,
44%

good;

COURSE
LOAD
46%

rather

demanding,
42%

ex¬

tremely
demanding.OUSTEKHOUT,

A

-

ATL:

CLASS
47

Fr:

COURSE
000-

299;

REQUIRED
for

85%;

OVERALL
SCLAE
42%

aver¬

age,
38%

very
good;
CLASS

SESSIONS
19%

nothing
spe¬

cial,
64%

worthwhile,
15%
very

beneficial;
COMMAND
27%

suffident,
44%

above
average,

25%

superior;
STYLE
29%

somewhat
monotonous,
31%
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worthwhile
and

beneficial:

COMMAND
461b

above
aver¬

age.
37%

superior;
STYLE

10%

somewhat
monotonous,

33%

ssatisfactory,
45%
inter¬

esting;

QUESTION
RE

SPONSE
14%

adequately,
35%

reasonably
well,
30%

very

thoroughly
and

clearly,
17%
no

opportunity
to

ask;

ORGANI¬

ZATION
53%

good.
29%

ex¬

ceptionally
well

organized.
HURKELL,
B.

-

ATL;
CLASS

52

Fr„
3

So.,
1

Jr.;

COURSE

000-200;
REQUIRED
for

79%;

OVERALL
SCALE
38%

aver¬

age,
56%

very
good;

CLASS

SESSIONS
10%

not

worth

going
to,

33%

nothing
special,

47%

worthwhile
to

attend;

COMMAND
31%

sufficient,

50%
above

average;
STYLE

24%

satisfactory,
31%

interest¬

ing,
31%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
47%

reason¬

ably
well,
42%

very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
70%

good,
15%

exceptionally

well

organized;
COURSE

LOAD
17%

easy.
75%

moder¬

ate;

ATTITUDE
52%

inter¬

ested;
47%

very

enthusiastic.
IGNATOVICH,
F.

-

ED:

CLASS
12

Gr.

and

other;

COURSE
800-999;

REQUIRED

for

41%;

OVERALL
SCALE

33%
very
good,
66%

excellent;

CLASS
SESSIONS

16%
worth¬

while
to

attend.
83%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
16%

above
aver-

thoroughly
and

clearly:
OR

GAN1ZATION
16%

good,
83%

exceptionally
well

organized:

COURSE
LOAD
16%

moder

ate.

75%

rather

demanding;
ATTITUDE
"25%

interested.

75%

simulating.LNGRAHAM,
E.

-

MTH:

CLASS
31

Fr.,
14

So.,
21

Jr.,
7

Sr.,
3

Gr.
and

other;

COURSE

000-299;

REQUIRED
for

61%;

OVERALL
SCALE
48%

very

good.
44%

excellent;
CLASS

SESSIONS
28%

worthwhile
to

attend,
71%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

51%
above
average,
41%

su¬

perior;
STYLE
64%

interest¬

ing,
19%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
27%

reason¬

ably
well,
67%

very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
62%

good,
27%

exceptionally

well

organized;
COURSE

LOAD
37%

moderate.
57%

rather

demanding;
ATTITUDE

36%

interested,
61%

very
en¬

thusiastic.INGRAM,
F.

-

GR:

CLASS
5

Fr.,
7

So.,
4

Jr.,
11

Sr.,
3

Gr.

and

other;

COURSE
000-299;

REQUIRED
for

13%;

OVER¬

ALL

SCALE
50%

very
good,

43%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
42%

worthwhile
to

attend,
53%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

26%
above
average,
63%

su¬

perior,
STYLE
23%

satisfac¬

tory,
57%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
50%

reason¬

ably
well.
50%

very

thoroughly
INSHAUG,
H.

-

BOT:
CLASS

2

Fr.,
20

Sr.,
44

Jr.,
48

Sr.,
7

Grad
and

other;

COURSE
300-

499;

REQUIRED
for

67%;

OVERALL
SCALE
41%

aver¬

age,

41%
very
good;
CLASS

SESSIONS
54%

worthwhile
to

attend,
37%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

46%

above

average.
34%

superior;
STYLE
35%

some¬

what

monotonous,
35%

satis¬

factory,
19%

interesting;
QUESTION

RESPONSE

20%

adequately,
34%

reason¬

ably
well,
35%

very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
27%
a

little

confusing.
49%

good,
20%

exceptionally
well

organized.ISAACS,
L.

-

MC:

CLASS
4

Fr..
19

So.,
11

Jr..
12

Sr.;

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

41%;

OVERALL
SCALE

23%

average,
41%

very
good,

28%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
52%

worthwhile
to

attend,
39%
very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

50%
above
average,
41%

su¬

perior;
STYLE
28%

satisfac¬

tory,
47%

interesting,
17%

stimulating;
QUESTION
RE¬

SPONSE
34%

reasonably
well,

47%
very

thoroughly
and

clear¬

ly;

ORGANIZATION
71%

good,
19%

exceptionally
well

organized;
COURSE
LOAD

37%

moderate,
52%

rather

demanding.

age.
30%

very
good:
CLASS

SESSIONS
25%

not

worth

going
to.

20%

nothing
special,

35%

worthwhile
to

attend.
20%

very

worthwhile;
COMMAND

15%

inadequate,
32%

suffi¬

cient,
35%

above

average;

STYLE
22%

very
boring,
32%

somewhat
monotonous,
20%

satisfactory,
17%

interesting;
QUESTION

RESPONSE

22%

adequately,
25%

reason¬

ably
well,
30%

very

thoroughly

and

clearly.JACOBSON,
E.

-

PSY:

CLASS
2

Fr..
4

So.,
5

Jr.,
7

Sr.;

COURSE
300-499;

REQUIRED

for

33%;

OVERALL
SCALE

22%

average.
55%

very
good,

22%

exceUent;
CLASS
SES¬

SIONS
55%

worthwhile
to

attend,
27%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

11%

above

aver¬

age,
83%

superior;
STYLE

16%

somewhat
monotonous,

50%

satisfactory,
27%

interest¬

ing;

QUESTION
RESPONSE

22%

reasonably
well,
72%

very

thoroughly
and

clearly;
OR¬

GANIZATION
22%
a

little

confusing.
61%

good;

COURSE

LOAD
11%

easy,
83%

moder

ate;

ATTITUDE
83%

interest¬

ed,

16%
very

enthusiastic.
JAMES,
F.

-

FOR:
CLASS
1

So.,
2

Jr.,
12

Sr.,
3

Grad
and

other:

COURSE
300-499;
RE¬

QUIRED
for

11%;

OVERALL

SCALE
16%

average.
50%

very
good,
22%

excellent;

CLASS
SESSIONS
50%

worth-

QUESTION
RESPONSE
44%

reasonably
well,
44%

very

thoroughly
and

clearly:
OR¬

GANIZATION
72%

good,
22%

exceptionally
well

organized;

COURSE
LOAD
66%

moder¬

ate,
16%

rather

demanding.
JOHNSON,
G.

-

PKG:
CLASS

6

So.,
31

Jr.,
9

Sr.,
2

Gr.
and

Other;
COURSE
300-499;
RE

QUIRED
for

95%;

OVERALL

SCALE
12%

below
average,

31%

average,
47%

very
good;

CLASS
SESSIONS
56%

worth¬

while
to

attend,
37%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
20%

sufficient,

47%
above
average,
27%

su¬

perior;
STYLE
58%

satisfac¬

tory,
31%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
56%

reason

ably
well,
29%

very

thorough¬

ly

and

clearly;

ORGANIZA¬

TION
37%
a

little

confusing,

56%
good;

COURSE
LOAD

45%

moderate,
39%

rather

demanding,
ATTITUDE
60%

interested,
29%

very

enthusi¬

astic.JOHNSON,
J.

-

ENG:
CLASS

3

Fr.,
4

So.,
3

Jr.,
3

Sr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

84%

OVERALL
SCALE

46%

average,
46%

very
good;

CLASS
SESSIONS
30%

noth¬

ing

special,
38%

worthwhile
to

attend,
23%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

15%

sufficient,
69%

above
av¬

erage;
STYLE
30%

somewhat

monotonous,
23%

satisfactory.

WHAT
CAN
YOUR
HOME
HAVE
IN

COMMON
WITH
THE

CONCERT
HALL?

WEIL,
WITH
A

STEREO
SYSTEM
FROM
HI
Fl

BUYS
YOU
CAN

EXPERIENCE
THE

SAME

RICH
FULL

BRILLIANCE
OF
THE

CONCERT
HALL
RIGHT
IN

YOUR
OWN
HOME
YOU
SEE,

AT
HI
Fl

BUYS
OUR

TRAINED
AUDIO

SPECIALISTS
TAKE
TIME
TO
BE

CERTAIN
THAT
THE

COMPONENTS
YOU

CHOSE
WILL
GIVE
YOU
THE

UTMOST
IN

PERFORMANCE
AND
OF

COURSE
OUR

SYSTEMS
ARE
ALL

BACKED
BY
HI
Fl

BUYS
5

YEAR
SERVICE
PLAN
AND

OUR
OWN
SERVICE

DEPARTMENT.
OUR

*649""
SYSTEM

KENWOOD
KR

5400
-

FEATURE
FOR

FEATURE,
DOLLAR

FOR

DOLLAR,
NO

OTHER
STEREO

RECEIVER
CAN
CHAL¬

LENGE
IT.TECHNICS

SI
23

—

THIS

SUPERB
TURNTABLE

INCORPOR¬

ATES

FEATURES
FOUND
IN

MUCH
HIGHER
PRICED
UNITS.

BY

FAR
ONE
OF

OUR
MOST

POPULAR
TURNTABLES.

ADVENT

LOUDSPEAKERS
-

THIS

2-WAY
SPEAKER
SYS¬

TEM
MUST
BE

HEARD
TO
BE

BELIEVED.
FOR

UNSTRAINED

CLARITY
WE

BELIEVE
YOU

COULD
SPEND
MUCH
MORE

FOR

LOUDSPEAKERS.
BUT
NOT
GAIN
AN

APPRECIABLE

SOUND
QUALITY.LET

US

SHOW
YOU
A

CONCERT
HALL! FINANCINGALWAYSAVAILABLE

Ht-Fi
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Shop
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ing;

ATTITUDE
52%

interest

ed,

32%
very

enthusiastic;
GRADING
43%

average,
43%

difficult.MERKEL,
R.

-

AH:

CLASS

26

So.,
39

Jr..
40

Sr.,
3

Gr.:

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

75%;

OVERALL
SCALE

38.5%
very
good,
46%

excel¬

lent;

CLASS
SESSIONS
38%

worthwhile,
59%

very

benefi¬

cial;

COMMAND
21%

above

average,
72.5%

superior,

STYLE
18%

somewhat
mon¬

otonous,
25%

satisfactory,
47%

interesting
QUESTION
RE¬

SPONSE
27%

reasonably
well,

62%very
clearly;

ORGANIZA¬

TION
49.5%

good,
36%

excep¬

tional;
CLASS
LOAD
24%

moderate,
52%

rather
demand¬

ing,

22%

extremely
demand¬

ing

ATTITUDE
27%

interest¬

ed,

73%
very

enthusiastic.
MERVA,
G.-AE:
CLASS
8

Jr.,
5

Sr.,
1

Gr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

93%;

OVERALL
SCALE
29%

very

good,
57%

excellent;
CLASS

SESSIONS
21%

worthwhile,

79%
very

beneficial;
COM¬

MAND
29%

above

average,

71%

superior;
STYLE
57%

interesting,
36%

stimulating,
QUESTION
RESPONSE
29%

reasonably
well,
71%

very

clearly;

ORGANIZATION
29%

good,

71%

exceptional;

COURSE
LOAD
57%

rather

demanding,
29%

extremely
de¬

manding,
ATTITUDE
14%
in¬

terested.
79%

very

enthusias-
HEQUIREI)
tor

100°*.;
OVER

ALL

SCALE
51%

average,

43%
very
good;
CLASS
SES-

SIONS
i4%

nothing
special.

66%

worthwhile,
14%

very

beneficial;
COMMAND

29%

sufficient,
63%

above
average;

STYLE
14%

somewhat
mono¬

tonous,
34%

satisfactory,
40%

interesting,
QUESTION
RE¬

SPONSE
31%

reasonably
well,

49%
very

clearly;
ORGANI¬

ZATION
31%
a

little

confusing,

49%
good;

COURSE
LOAD

46%

moderate,
43%

rather

demanding,
ATTITUDE
60%

interested,
31%

very

enthus¬

iastic.MICKELSEN.
O.

-

FSC:

CLASS
1

Jr.,
19

Sr.,
5

Gr.;

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

74%;

OVERALL
SCALE

33%
very
good,
48%

excellent;

CLASS
SESSION
56%

worth¬

while,
30%

very

beneficial;

COMMAND
30%

sufficient,

22%

above

average,
41%

superior;
STYLE
22%

some¬

what

monotonous,
15%

satis¬

factory,
44%

interesting,
QUESTION

RESPONSE

81.5%
very

clearly;
ORGAN¬

IZATION
18.5%
a

little
confus¬

ing,
48%

good,
26%

exception¬

al;

COURSE
LOAD
18.5%

easy,
70%

moderate;
ATTI¬

TUDE
18.5%

interested,
74%

very

enthusiastic.MILLER,
B.

-

PHL:
CLASS
1

Fr„
12

So.,
13

Jr.,
21

Sr..
1

Gr.;

COURSE
300-499,
REQUIRED

for

50%,

OVERALL
SCALE

25%

average,
58%

very
good;

CLASS
SESSION
17%

nothing
lory.
42°*.

interesting.
QUKS

TION

RESPONSE
46°*.

reason

ably
well.
37.5%

very

clearly;

ORGANIZATION
27%
a

little

confusing,
58%

good;

COURSE

LOAD
37.5%

moderate,
46%

rather

demanding
ATTITUDE

67%

interested,
33%

very
en¬

thusiastic.MILLER,
G.

-

COM:
CLASS
1

So.,
8

Jr.,
21

Sr.,
63

Gr.;

COURSE
800-999;
REQUIRED

for

18%;

OVERALL
SCALE

50.5%
very
good,
38%

excel¬

lent;

CLASS
SESSION
50.5%

worthwhile,
42%

very

benefi¬

cial;

COMMAND
45%

above

average,
42%

superior,
STYLE

54%

interesting,
29%

stimulat¬

ing

QUESTION
RESPONSE

34%

reasonably
well,
60%

very

clearly;

ORGANIZATION
67%

good,

21.5%

exceptional;

COURSE
LOAD
31%

easy.

53%

moderate;
ATTITUDE

30%

interested,
69%

very
en¬

thusiastic;
GRADING
17%

easy,
68%

average.
MILLER,
G.

-

ED:

CLASS
18

Gr.;

COURSE
800-999;
RE¬

QUIRED
for

78%;

OVERALL

SCALE
28%

below

average,

22%

average,
33%

very
good;

CLASS
SESSION
28%

nothing

special,
44%

worthwhile,
22%

very

beneficial;
COMMAND

11%

inadequate,
11%

suffi¬

cient,
28%

above
average.
39%

superior;
STYLE
39%

some¬

what

monotonous,
39%

satis¬

factory;

QUESTION
RE¬

SPONSE
22%

adequately.
17%

reasonably
well,
50%

very

clearly;

ORGANIZATION
11%

MILLER,
G.

—

FSC:

CLASS

23

Jr.,
15

Sr.,
1

Gr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

97%;

OVERALL
SCALE
33%

aver¬

age,
46%

very
good,
20.5%

exceUent;
CLASS

SESSION

26%

nothing
special,
46%

worthwhUe,
28%

very

benefi¬

cial;

COMMAND
28%

above

average,
59%

superior;
STYLE

36%

somewhat
monotonous,

33%

satisfactory,
23%

interest¬

ing.

QUESTION
RESPONSE

18%

reasonably
weU,
74%

very

clearly;

ORGANIZATION
74%

good,
26%

exceptional;

COURSE
LOAD
87%

moder¬

ate,
13%

rather

demanding,
ATTITUDE

56%interested,

44%
very

enthusiastic.MONAGHAM,
B.

-

ATL:

CLASS
67

Fr.,
3

So.;

COURSE

000-299;
REQUIRED
for

80%;

OVERALL
SCALE
52%

very

good,
39%

exceUent;
CLASS

SESSIONS
37%

worthwhUe,

56%
very

beneficial;
COM¬

MAND
45%

above

average,

48%

superior,
STYLE
42%

interesting,
44%

stimulating
QUESTION

RESPONSE
37%

reasonably
well,
53.5%

very

clearly;

ORGANIZATION
56%

good.

35%

exceptional;

COURSE
LOAD
62%

rather

demanding,
24%

extremely
de¬

manding
ATTITUDE
86%

very

enthusiastic;
GRADING

58%

average.
37%

difficult.
MONAGHAN,
F.

-

NS:

CLASS
38

Fr.,
2

So.,
2

Jr.;

COURSE
000-299;

REQUIRED
nothing

special,
worthwhUe;
COMMAND

48°/o

sufficient,
19°A>

above
average,

21%

superior;
STYLE
36%

somewhat
monotonous,
31%

satisfactory,
19%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
29%

adequately,
36%

reasonably

well,
21%

very

dearly;
OR¬

GANIZATION
33%
a

Uttle

confusing,
55%

good;

COURSE

LOAD
69%

moderate.
17%

rather

demanding.MONCZKA,
R.

-

MGT:

CLASS
4

Jr.,
12

Sr.,
1

Gr.;

COURSE
300499;
REQUIRED

for

18%;

OVERALL
SCALE

65%
very
good,
23.5%

excel¬

lent;

CLASS
SESSION
71%

worthwhUe,
29%

very
benefi¬

cial;

COMMAND
18%

above

average,
76.5%

superior,

STYLE
29%

satisfactory,
59%

interesting
QUESTION
RE¬

SPONSE
23.5%

reasonably

weU

76.5%
very

dearly;
OR¬

GANIZATION
71%

good,

23.5%

exceptional;
COURSE

LOAD
71%

rather

demanding,

18%

extremely
demanding

ATTITUDE
35%

interested,

65%
very

enthusiastic.
MOORE,
J.

-

NS:

CLASS
91

Fr„
4

So.,
1

Jr..
1

Sr.;

COURSE

000-299;
REQUIRED
for

79%;

OVERALL
SCALE
44%

aver¬

age,
34%

very
good;

CLASS

SESSION
22%

nothing
special.

59%

worthwhUe;
COMMAND

27%

suffident,
36%

above

average,
34%

superior,
STYLE

23%

somewhat
monotonous,

35%

satisfactory,
24%

interest¬

ing

QUESTION
RESPONSE

LET
SIR

PIZZA
Be

Your
Guide

We

Have:
Two

Convenient
Locations

122
N.

Harrison
(Across
from
Brody

Complex)

Hours
-

Men
-

Sat
-

II

a.m.
-

2

a.m.

Sunday
-

4

p.m.
-

2

a.m.

2417
E.

Kalamazoo
(wost
of

campus)

Hours
-

Men
-

Sat
-

II

a.m.
-

2

a.m.

Sunday
-

4

p.m.
-

12

midnight

•

With

Comfortable
Atmospheres

•

With
Groat
Pizzas,

Sandwiches,
Salads

and

Spaghetti

•

With
Happy
Hours

Everyday
from
II

a.m.
-

6

p.m.

Serving
Grent
Dark

and
Light
Beer
en

tap
with

asserted
wines

•

With
a

8-minute
Carry-Out

TRY
SIR

PIZZA

"The
Pizza

with

Personality"
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thanhelpful.35°*>adequately".32Mbreasonablywell;ORGAN¬ IZATION53%alittlecon- fusing.41%good;COURSE LOAD59%moderate.29% ratherdemanding. McCRACKEN,C.-PHL: CLASS19Ft.,9So..10Jr..6 Sr..4Gr.;COURSES79% 000-299.21%300499;RE¬ QUIREDfor17%;OVERALL SCALE35%average.33% verygood.17%excellent; CLASSSESSIONS54%worth¬ while,31%verybeneficial;COMMAND42%aboveaver¬ age.40%superior;STYLE 31%somewhatmonotonous, 33%satisfactory,17%inter¬ esting;QUESTIONRE¬ SPONSE40%reasonablywell, 42%veryclearly;ORGANIZA¬ TION29%alittleconfusing, 42%good,29%veryclearly;COURSELOAD62.5%moder¬ ate,23%ratherdemanding. McCRONE,B.-SS;CLASS
15Fr„19So.,6Jr..2Sr.;COURSE000-299;REQUIRED for67%;OVERALLSCALE 43%verygood,57%excellent;CLASSSESSIONS33%worth¬ while,59.5%verybeneficial;COMMAND33%aboveaver¬ age,64%superior;STYLE 55%interesting,31%stimula¬ ting;QUESTIONRESPONSE 24%reasonablywell.76%very clearly;ORGANIZATION52% good,38%exceptional;COURSELOAD76%moder¬ ate,17%ratherdemanding; ATTITUDE29%interested, 67%veryenthusiastic;GRADING86%average,12% difficult

QUIREDfor77%;OVERALL SCALE40.5%average.46% verygood;CLASSSESSIONS 61%worthwhile,26%very beneficial;COMMAND45% aboveaverage,38%superior; STYLE27%somewhatmonot¬ onous.42%satisfactory,20% interesting;QUESTIONRE¬ SPONSE42%reasonablywell, 405%veryclearly;ORGAN¬ IZATION23%alittlecon¬ fusing,59.5%good;COURSE LOAD28%moderate,62% ratherdemanding;ATTITUDE 42%interested.51%veryen¬ thusiastic. McFALL,R.-NS:CLASS44 Fr„9So.,1Jr..1Sr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor50%;OVERALLSCALE21%aver¬ age,41%verygood,32% excellent;CLASSSESSION 43%worthwhile,45%verybeneficial;COMMAND48% aboveaverage.34%superior;STYLE21%satisfactory,57% interesting;QUESTIONRE¬ SPONSE25%reasonablywell, 62.5%veryclearly;ORGAN¬ IZATION68%good,14%ex¬ ceptional;COURSELOAD 18%easy,61%moderate.18% ratherdemanding;ATTITUDE 55%interested,37.5%very enthusiastic;GRADING64% average,25%difficult. McFEETERS,R.—FSC: CLASS14Ft.,8So.,14Jr.,23 Sr.;COURSES000-29946%, 47.5%300-499;REQUIREDfor 47.5%;OVERALLSCALE 47.5%average,38%verygood; CLASSSESSION69%worth¬ while,20%verybeneficial;
esting;QUESTION SPONSE49%reasonablywell. 31%veryclearly;ORGANIZA¬ TION79%good.13%excep¬ tional;COURSELOAD16% easy,72%moderate;ATTI¬ TUDE70.5%interested,15% veryenthusiastic. MclNTOSH,R.-HRI:CLASS

19So.,58Jr..38Sr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor80%; OVERALLSCALE34%aver¬ age,41%verygood,15% excellent;CLASSSESSION 22%nothingspecial,52% worthwhile,20%verybenefi¬ cial;COMMAND43.5%suffi¬ cient,39%aboveaverage; STYLE20%somewhatmonot¬ onous,33%satisfactory,36.5% interesting;QUESTIONRE¬ SPONSE45%reasonablywell, 33%veryclearly;ORGANIZA¬ TION29%alittleconfusing, 59%good;COURSELOAD 60%moderate.32%rather demanding;ATTITUDE80% veryenthusiastic. McKELVEY,F.-CE:CLASS
4Jr..7Sr.,5Gr.;COURSE 300-499;REQUIREDfor31%;OVERALLSCALE19%aver¬ age,44%verygood,31% excellent;CLASSSESSION 37.5%worthwhile,56%verybeneficial;COMMAND37.5% aboveaverage.56%superior; STYLE37.5%satisfactory, 50%interesting;QUESTION RESPONSE19%reasonably well,69%veryclearly;OR¬ GANIZATION44%good,44% exceptional;COURSELOAD 25%moderate,50%rather demanding,25%extremelyde

Mckinley,b.—atl:CLASS67Fr..7So..2Jr.;COURSE000-299;REQUIRED
for77%;OVERALLSCALE 23%average,58%verygood;CLASSSESSIONS23%no¬ thingspecial,54.5%worth¬ while,18%verybeneficial;COMMAND53%aboveaver¬ age.35%superior;STYLE 35%satisfactory,54.5%inter¬ esting;QUESTIONRE SPONSE32.5%reasonably well,60%veryclearly;OR¬ GANIZATION79%good,16% exceptional;COURSELOAD 70%moderate,16%rather demanding;ATTITUDE56% interested,38%veryenthu¬ siastic;GRADING17%easy, 71%average. McKINNON,P.—HUM: CLASS4Ft.,46So..10Jr.,2 Sr.;COURSE000-200;RE¬ QUIREDfor73%;OVERALL SCALE37%verygood,50% excellent;CLASSSESSIONS 31%worthwhile,61%verybeneficial;COMMAND31% aboveaverage,60%superior; STYLE63%interesting,27% stimulating;QUESTIONRE¬ SPONSE31%reasonablywell,61%veryclearly;ORGANIZA¬ TION58%good,34%excep¬ tional;COURSELOAD68% moderate,26%ratherdemand- ing;ATTITUDE31%interest¬ ed,64.5%veryenthusiastic;GRADING68%average,29% difficult. McKEEKIN,D.-NS: CLASS86Fr..8So..3Jr.; COURSE000-299;REQUIRED for72%;OVERALLSCALE

average,27%superior:STYLE 19%somewhatmonotonous, 34%satisfactory,34%interest- ing;QUESTIONRESPONSE 42%reasonablywell,41%very clearly;ORGANIZATION58% good,28%exceptional;COURSELOAD17.5%easy, 72%moderate;ATTITUDE 58%interested.38%veryen¬ thusiastic. McNABB,C.-FW:CLASS3 So.,41Jr..72Sr.,8Gr.; COURSE300-499;REQUIRED for47%;OVERALLSCALE 36%belowaverage,42%aver¬ age;CLASSSESSIONS24% notworthgoingto,33%no¬ thingspecial,35%worthwhile; COMMAND28%inadequate, 33%sufficient,28%aboveav¬ erage;STYLE29%veryboring.46%somewhatmonot¬ onous,21%satisfactory;QUESTIONRESPONSE26% moreconfusingthanhelpful, 35%adequately,33%reason¬ ablywell;ORGANIZATION 35%alittleconfusing,46% good;COURSELOAD35% moderate,49%ratherdemand¬ ing. MECLENBURG,R.-HRT: CLASS3So..62Jr.,44Sr..9 Gr.:COURSE300-499;RE¬ QUIREDfor72%;OVER¬ ALLSCALE31%average, 42%verygood,18%excellent; CLASSSESSION61%worth¬ while,30%verybeneficial; COMMAND38%sufficient, 46%aboveaverage;STYLE 29%satisfactory,52%interest-

Highly.......,y..... GANIZATION23°*.*littlecon¬ fusing.69%good;COURSE LOAD92%moderate;ATTI¬ TUDE61%interested.38% veryenthusiastic. JOHNSON,J.-FSC:CLASS
1Fr..10So.,16Jr.,30Sr..2Gr. andOther;COURSE300-199; REQUIREDfor86%;OVER ALLSCALE44%verygood. 50%excellent;CLASSSES- sions40%worthwhiletoat¬ tend,55%veryworthwhileand beneficial;COMMAND32% aboveaverage,61%superior; STYLE18%satisfactory,52% interesting.25%stimulating; QUESTIONRESPONSE23% reasonablywell,72%very thoroughlyandclearly;OR¬ GANIZATION69%good,22% exceptionallywellorganized; COURSELOAD64%moder ate,20%ratherdemanding. JOHNSON,P.-PSY:CLASS 3So..13Jr.,30Sr.;COURSE 300499;REQUIREDfor21%; OVERALLSCALE32%below average,47%average,10% verygood;CLASSSESSIONS 43%nothingspecial,41% worthwhiletoattend;COM¬ MAND21%sufficient.39% aboveaverage.32%superior; STYLE19%veryboring,47% somewhatmonotonous.17% satisfactory;QUESTIONRE¬ SPONSE28%adequately,45% reasonablywell.21%very thoroughlyandclearly;OR¬ GANIZATION21%alittle confusing,60%good;COURSE LOAD65%moderate,26% ratherdemanding. JOHNSON,T.-MUS:CLASS 1So.,14Jr..11Sr.,15Gr.and Other;COURSE800-999;RE QUIREDfor71%;OVERALL SCALE29%verygood,64% excellent;CLASSSES¬ SIONS32%worthwhileto attend,61%veryworthwhile andbeneficial;COMMAND 12%aboveaverage,87%su¬ perior;STYLE16%satisfac¬ tory,51%interesting.25% stimulating.QUESTIONRE¬ SPONSE12%reasonablywell, 87%verythoroughlyandclear¬ ly;ORGANIZATION45% good,54%exceptionallywell organized;COURSELOAD 54%moderate,35%rather demanding. JOHNSTON,T.-CSC: CLASS70Fr.,1So.,3Jr.,1Gr. andOther;COURSE000-299; REQUIREDfor77%;OVER¬ ALLSCALE56%verygood. 32%excellent;CLASSSES¬ SIONS25%worthwhileto attend,73%veryworthwhile andbeneficial;COMMAND 57%aboveaverage,36%su¬ perior;STYLE14%satisfac¬ tory,71%interestingQUES¬ TIONRESPONSE26%reason¬ ablywell,68%verythorough¬

ly andclearly;ORGANIZA¬ TION68%good,28%excep¬ tionallywellorganized: COURSELOAD68%moder¬ ate,23%ratherdemanding; ATTITUDE44%interested, 51%veryenthusiastic. JORDAN,B.-ANP:CLASS 22Fr..8So.,4Jr..1Sr.; COURSE000299;REQUIRED for28%OVERALLSCALE 20%poor,20%belowaverage. 25%average.25%verygood; CLASSSESSIONS11%not
lerage;STYLE:

satisfactory,20%interesting, QUESTIONRESPONSE31% adequately,48%reasonably well,11%verythoroughlyand clearly;ORGANIZATION25% confusingandundirected,40% alittleconfusing,25%good. JOSEPHS,H.-ROM:CLASS
1Fr.,3So..3Jr.,7Sr.;COURSE300499;REQUIRED for0%;OVERALLSCALE 60%verygood.27%excellent;CLASSSESSIONS60%worth¬ while,40%veryworthwhile; COMMAND33%aboveaver¬ age,60%superior;STYLE 66%interesting,20%stimulat¬ ing.QUESTIONRESPONSE 47%reasonablywell,40%very thoroughly;ORGANIZATION 27%alittleconfusing,60% good,COURSELOAD60% moderate,27%ratherdemand¬ ing,GRADING40%average, 40%difficult;ATTITUDE7% interested,80%veryenthusi¬ astic. JOYAUX,G.-ROM:CLASS 8Fr.,4So..9Jr..17Sr.,3Gr.; COURSE300499;REQUIRED for44%;OVERALLSCALE 39%verygood,49%excellent; CLASSSESSIONS19%worth¬ while,80%veryworthwhile; COMMAND24%aboveaver¬ age,71%superior;STYLE 49%interesting,41%stimulat¬ ing,QUESTIONRESPONSE 27%reasonablywell,73%very thoroughly;ORGANIZATION 58%good,39%exceptionally good;COURSELOAD46% moderate,37%ratherdemand¬ ing,GRADING44%average, 41%difficult;ATTITUDE24% interested,76%veryenthusi¬ astic. KAHN,A.-AEC:CLASS18 Gr.;COURSE800999;RE¬ QUIREDfor67%;OVERALL SCALE44%verygood.50% excellent;CLASSSESSIONS 21%worthwhile,79%very worthwhile;COMMAND44% aboveaverage,56%superior; STYLE22%satisfactory,39% interesting,39%stimulating, QUESTIONRESPONSE22% reasonablywell.79%very thoroughly;ORGANIZATION 72%good.28%exceptionally well;COURSELOAD28% moderate,50%ratherdemand¬ ing,11%extremelydemand¬ ingATTITUDE39%interest¬ ed,56%veryenthusiastic. KAMRIN,M.—NS:CLASS24 Fr.,5So.,13Jr.,8Sr.; COURSE000-299;REQUIRED for74%OVERALLSCALE 22%poor.34%belowaverage, 40%average;CLASSSES¬ SIONS34%notworthgoingto, 46%nothingspecial.18% worthwhile;COMMAND26% inadequate,48%sufficient, 16%aboveaverage;STYLE 44%veryboring,40%some¬ whatmonotonous,12%satis¬ factory;QUESTIONRE SPONSE40%moreconfusing thanhelpful,30%adequately. 24%reasonablywell;ORGAN¬ IZATION16%confusingand undirected,60%alittleconfus¬ ing,22%good;COURSE LOAD38%easy,54%moder ate;ATTITUDE20%indiffer ent.68%interested;GRAD ING64%average,28%dif ficult.

™REOUlRentorOVERALL.SCALE30°*>aver¬ age,42%verygood.18% excellent;CLASSSESSIONS 22%nothingspecial.48% worthwhile,21%veryworth¬ while;COMMAND34%suffi¬ cient,45%aboveaverage,18% superior;STYLE25%satis¬ factory,46%interesting,18% stimulatingQUESTIONRE¬ SPONSE18%adequately,49% reasonablywell,18%verv thoroughly;ORGANIZATION 30%alittleconfusing,45% good,14%exceptionallywell organized;COURSELOAD 25%easy,64%moderate;AT¬ TITUDE25%indifferent,44% interested,27%very enthusiastic. KATZ,D.-SS:CLASS20Fr.,
41So..13Jr.,5Sr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor71%; OVERALLSCALE29%aver¬ age,43%verygood,18%excel¬ lent;CLASSSESSIONS52% worthwhile,33%veryworth¬ while;COMMAND19%suffi¬ cient.52%aboveaverage,27% superior;STYLE13%some¬ whatmonotonous,25%satis¬ factory,47%interesting QUESTIONRESPONSE14% adequately,44%reasonably well,38%verythoroughly; ORGANIZATION29%alittle confusing,57%good;COURSE LOAD58%moderate.32% ratherdemandingATTITUDE 28%interested,70%very enthusiastic. KEENEY,M.-CPS:CLASS1 So..10Jr.,22Sr..4Gr.: COURSE300499:REQUIRED for95%;OVERALLSCALE 59%average,27%verygood; CLASSSESSIONS62%worth¬ while,22%veryworthwhile; COMMAND51%sufficient, 27%aboveaverage,22%su¬ perior;STYLE62%satisfac¬ tory,24%interestingQUES¬ TIONRESPONSE13%more confusingthanhelpful,27% adequately,54%reasonably well;ORGANIZATION35%a littleconfusing,57%good; COURSELOAD19%moder¬ ate,46%ratherdemanding, 35%extremelydemanding ATTITUDE81%interested, 19%veryenthusiastic;GRAD¬ ING89%average.8%difficult. KERBER,R.—ME:CLASS2 Jr..20Sr..2Gr.;COURSE 300499;REQUIREDfor12%; OVERALLSCALE21%aver¬ age.67%verygood;CLASS SESSIONS25%nothingspe¬ cial.54%worthwhile,17% veryworthwhile;COMMAND 21%aboveaverage,71%su¬ perior;STYLE8%verybor¬ ing,8%somewhatmonotonous, 50%satisfactory,25%interest¬ ingQUESTIONRESPONSE 50%reasonablywell,50%very thoroughly:ORGANIZATION 50%good,50%exceptionally good;COURSELOAD25% moderate,46%ratherdemand¬ ing,29%extremelydifficult. KERNER.G.-PHL:CLASS

19Fr.,5So..5Jr.,5Sr.; COURSE000299;REQUIRED for11%:OVERALLSCALE 5-1%average,34%verygood: CLASSSESSIONS28%noth ingspecial.63%worthwhile; COMMAND37%sufficient, 40%aboveaverage,17%su perior;STYLE29%somewhat monotonous.43%satisfactory.
ly;49%reasonablywe^11% verythoroughly;ORGANIZA¬ TION37%alittleconfusing. 54%good. KEVF.RN,N.-FW:CLASS1 So.,7Jr..50Sr.,1Gr.;COURSE300-499;REQUIRED for88%;OVERALLSCALE 26%average,54%verygood. 18%excellent;CLASSSES¬ SIONS54%worthwhile,39%
SPONSE23.7%adequately,34.9°A>reasonablywell.29% verythoroughlyandclearly;ORGANIZATION21.9%alit¬ tleconfusing,62.7%goodor¬ ganization;COURSELOAD 57.4%moderate,27.2%rather demanding. KOEHLER,R.-SW:CLASS

26Other.COURSE800-999; REQUIREDfor78.1%;OVER-
veryworthwhile;COMMANDALLSCALE19.2%average,

1COLallfflW*AV«4JQAL^ ekaeaA*.d/l9Qltlt/OFVIMWW)QjRQLaVAill15%sufficient,48%"above erage,35%superior;STYLE 29%satisfactory,55%interest¬ ingQUESTIONRESPONSE 34%reasonablywell.65%very thoroughly;ORGANIZATION 17%alittleconfusing,68% good,15%exceptionallygood; COURSELOAD46%moder ate,48%ratherdemandingATTITUDE57%interested. KHOO,J.-PHY:CLASS1 So..1Jr.,5Sr.,1Gr.;COURSE 300-199;REQUIREDfor62%; OVERALLSCALE38%very good.62%excellent;CLASS SESSIONS62%worthwhile, 12%beneficial;COMMAND 50%aboveaverage,38%su¬ perior,STYLE50%satisfac¬ tory,38%interestingQUES¬ TIONRESPONSE12%ade¬ quate,25%reasonablygood, 50%veryclear;ORGANIZA¬ TION62%alittleconfusing, 38%good;COURSELOAD 75%moderate,25%rather demandingATTITUDE62% interested,38%enthusiastic; GRADING62%average,25% difficult. KILBOURNE,W.-HUM: CLASS57So..18Jr.;COURSE 000-299;REQUIREDfor83%; OVERALLSCALE38%very good.46%excellent;CLASS SESSIONS36%worthwhile; 59%verybeneficial;COM¬ MAND43%aboveaverage,
47%superior;STYLE56% interesting.28%stimulating QUESTIONRESPONSE43% reasonablygood,46%verv clear;ORGANIZATION53%a littleconfusing,38%good; COURSELOAD59%moder¬ ate.35%ratherdemanding ATTITUDE89%enthusiastic; GRADING33%average,64% difficult. KILNER,D.-ME:CLASS30 Sr.,6Other;COURSE2classes

atdifferentlevels;REQUIRED for76.3%;OVERALLSCALE 50%verygood,39.5%excel¬ lent;CLASSSESSIONS42.1% worthwhiletoattend,52.6% veryworthwhileandbeneficial; COMMAND26.3%aboveaver¬ age.71.1%superior;STYLE 31.6%satisfactory,52.6%in¬ teresting;QUESTIONRE¬ SPONSE21%reasonablywell, 76.3%verythoroughlyand clearly:ORGANIZATION 84.2%goodorganization; COURSELOAD50%moder¬ ate.36.8%ratherdemanding; ATTITUDE42.1%interested. 55.3%veryenthusiastic. KLEIN.D.—SS:CLASS107 Fr..39So.;COURSE000299; REQUIREDfor65.7%;OVER ALLSCALE32.5%average. 40.2%verygood;CLASSSES¬ SIONS48.5%worthwhileto attend,40.8%veryworthwhile andbeneficial;COMMAND 20.7%sufficient.42%above average.34.9%superior;
46-2%verygood,34.6%excel¬ lent;CLASSSESSIONS57.7% worthwhiletoattend.42J1% veryworthwhileandbeneficial;COMMAND30.8%aboveaver¬ age.65.4%superior;STYLE 46.2%satisfactory,50%inter¬ estingQUESTIONRE¬ SPONSE50%reasonablywell,50%verythoroughlyanddear¬ ly;ORGANIZATION76.9% goodorganization;COURSE LOAD30.8%moderate,50% ratherdemanding,19.2%ex¬ tremelydemandingATTI¬ TUDE46%interested,54% veryenthusiastic. KOELLING,M.-FOR: CLASS21Jr.,32Sr.,8Other; COURSE300-199;REQUIRED for59.4%;OVERALLSCALE 23.4%average,56.3%very good,17.2%excellent;CLASS SESSIONS64.1%worthwhile

toattend.29.7%veryworth¬ whileandbeneficial;COM¬ MAND14.1%sufficient,60.9% aboveaverage,25%superior; STYLE35.9%satisfactory, 53%interestingQUESTION RESPONSE45.3%reasonably well,48.4%verythoroughly andclearly;ORGANIZATION 48.4%goodorganization, 48.4%exceptionallywellorgan¬ ized;COURSELOAD78.1% moderate;ATTITUDE76.6% interested. KORTH,P.-ATL:CLASS58 Fr.;COURSE000-299; REQUIREDfor60%;OVER¬ ALLSCALE51.7%average. 30%verygood;CLASSSES¬ SIONS43.3%nothingspecial, 41.7%worthwhiletoattend; COMMAND21.7%sufficient, 31.7%aboveaverage.46.7% superior;STYLE35%some¬ whatmonotonous,30%satis¬ factory,25%interesting QUESTIONRESPONSE35% reasonablywell,60%very thoroughlyandclearly;OR¬ GANIZATION30%alittle confusing,68.3%goodorgani¬ zation;COURSELOAD73.3% moderate;ATTITUDE41.7% interested,52.7%veryenthusi¬ astic;GRADING36.7%aver¬ age,55%difficult. KOVAC,V.-PHY:CLASS20 Other;COURSE800-999;RE¬ QUIREDfor57.7%;OVER¬ ALLSCALE38.5%verygood, 46.2%excellent;CLASSSES¬ SIONS80.8%veryworthwhile
to attend:COMMAND34.6% aboveaverage.57.7%superior; STYLE26.9%satisfactory. 34.6%interesting,38.5% stimulatingQUESTIONRE SPONSE38.5%reasonably well.50%verythoroughlyand clearly:ORGANIZATION50% goodorganization,34.6%ex¬ ceptionallywellorganized;COURSELOAD26.9%moder¬ ate.53.8%ratherdemanding,19.2%extremelydemanding;ATTITUDE50%interested.
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zation;
COURSE
LOAD
75.7%

moderate;
ATTITUDE

47.3%

interested,
36.5%

very
enthu¬

siastic.LARROWE,
C.

-

EC:

CLASS

65

Fr.,
146
So.,
160
Jr..
124
Sr.;

COURSE
2

classes
at

different

levels;

REQUIRED
for

61.1%;

OVERALL
SCALE
27.9%

av¬

erage,
50.9%

very
good,
16.4%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
57.1%

worthwhile
to

attend,
26.7%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

22.8%

sufficient,
48.5%

above

average,
26.7%

superior;

STYLE
19.2%

somewhat

monotonous,
31.9%

satisfac-
dtefr'b-;

V<?ry

ORGANIZATION
61.7%

good

organization.
LEE,
J.

—

HUM:
CLASS
5

Fr.,

26

So.,
10

Jr.,
4

Sr.;

COURSE

000-299;

REQUIRED
for

55.6%;

OVERALL
SCALE

48.9%
very
good,
46.7%

excel¬

lent;

CLASS
SESSIONS
24.4%

worthwhile
to

attend,
75.6%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
31.1%

above
aver¬

age,

57.8%
superior;
STYLE

42.2%

interesting,
51.1%

stimulating;
QUESTION
RE¬

SPONSE
31.1%

reasonably

well,
51.1%

very

thoroughly

and

dearly;

ORGANIZATION
55.6%

good

organization,
40%

exceptionally
well

organized;

COURSE
LOAD
24.4%

moder¬

ate.

62.2%
rather

demanding;
ATTITUDE
88.9%

very
enthu¬

siastic.LEVAK,
A.

-

SS:

CLASS
16

Fr..
4

So.,

COURSE
000-2999;

REQUIRED
for

55%;
OVER¬

ALL

SCALE
20%

average,

60%
very
good,
15%

excellent;

CLASS
SESSIONS
80%

worth¬

while
to

attend;

COMMAND

25%
above
average,
65%

su¬

perior;
STYLE
50%

satisfac¬

tory,
35%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
10%

ade¬

quately,
20%

reasonably
well,

70%
very

thoroughly
and

clear¬

ly;

ORGANIZATION
25%
a

little

confusing,
50%

good
or¬

ganization,
25%

exceptionally

well

organized;
COURSE

LOAD
75%

moderate;
ATTI¬

TUDE
45%

interested,
55%

very

enthusiastic;
GRADING

40%

average,
45%

difficult.
ALL

SCALE
15.5%
below
av

erage.
34%

average.
36.1%

very

good;

CLASS
SES¬

SIONS
32%

nothing
special.

50.5%

worthwhile
to

attend;

COMMAND
23.7%

sufficient,

46.4%
above

average,
25.8%

superior;
STYLE
20.6%

some¬

what

monotonous,
41.2%

satis¬

factory,
22.7%

interesting;
QUESTION
RESPONSE

22.7%

adequately,
39.2%

rea¬

sonably
well,

22.7%
very

thoroughly
and

dearly;
OR¬

GANIZATION
22.7%
a

little

confusing,
53.6%

good

organi¬

zation,
17.5%

exceptionally

well

organized;
COURSE

LOAD
54.6%

moderate.
LINICK,
A.

-

HUM:
CLASS
4

Fr..
32

So.,
11

Jr.,
8

Sr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

51%;

OVERALL
SCALE

22%

average.
46%

very
good,

23%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
43%

worthwhile,
42%

very

worthwhile;
COMMAND

47%
above
average,
40%

su¬

perior;
STYLE
14%

somewhat

monotonous,
16%

satisfactory,

47%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
45%
very

thorough,
47%

reasonably
well;

ORGANIZATION
61%
a

little

confusing,
29%

good;

COURSE

LOAD
62%

moderate,
29%

rather

demanding;
GRADING

71%

average,
23%

difficult.

LIPSKI,
J.:

CLASS
11

Jr.,
15

Sr.;

COURSE
3<XM99;
RE¬

QUIRED
for

79%;

OVERALL

SCALE
39%

average,
36%

very

good,
21%

excellent;

CLASS
SESSIONS
21%

noth¬

ing

special,
52%

worthwhile.

Village
Green

TheIn
Place

Where
You
Can

Choose
From
A

Wide

Selection
Of

•

JEANS
•

SHIRTS
•

MENS
&

WOMENS
FASHION

ACCESSORIES
•

MENS
&

WOMENS
COORDINATES

•

T-SHIRTS
•

DRESSES
•

PARAPHERNALIA
•

PAPERS
Shop
to

the

music
of

intriguing
sounds
at

the

Village
Green!

'1U
«

WUIHLIY3
V/UUltUiturn

Meridian
Mall

349-1850

QUESTION
RESPONSE
45%

reasonably
well.
42%

very

thorough;

ORGANIZATION
30%
a

little

confusing,
58%

good;

COURSE
LOAD
24%

easy,
72%

moderate,
ATTI¬

TUDE
60%

interested.
LITTLE,
T.

-

ED:

CLASS
20

Jr.,
17

Sr.;

COURSE
300-499;

REQUIRED
for

96%;
OVER¬

ALL

SCALE
30%

very
good,

66%

excellent;
CLASS
SES

SIONS
32%

worthwhile,
66%

very

worthwhile;
COMMAND

28%
above
average,
68%

su¬

perior,
STYLE
32%

interest¬

ing,
56%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
21%

rea¬

sonably
well,
73%

very

thoroughly;
ORGANIZATION

58%
good,
41%

exceptionally

well

organized;
COURSE

LOAD
58%

moderate,
22%

rather

demanding;
ATTITUDE

92%
very

enthusiastic;
GRAD¬

ING
30%

average,
28%
dif¬

ficult.LO,
C.

-

MTH:
CLASS
3

Fr.,

10

So..
6

Jr..
8

Sr.;

COURSE

000-299;
REQUIRED
for

70%;

OVERALL
SCALE
16%

aver¬

age,
63%

very
good;

CLASS

SESSIONS
63%

worthwhile.

26%
very

worthwhile;
COM¬

MAND
40%

above

average.

50%

superior,
STYLE
43%

satisfactory,
38%

interesting;
QUESTION
RESPONSE
40%

reasonably
well,
40%
very

thorough;

ORGANIZATION
63%

good.
26%

exceptional;

COURSE
LOAD
73%

moder¬

ate,

20%

rather

demanding;
ATTITUDE
16%

interested,

63%
very

enthusiastic;
GRAD¬

ING
73%

difficult.
20%

very

difficult.LOGAN,
D.

-

ART:
CLASS

44%
Jr.,

55%
Sr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

88%;

OVERALL
SCALE
33%

very

good,
66%

excellent;
CLASS

SESSIONS
89%

very

worth¬

while;

COMMAND
44%

above

average,
55%

superior;
STYLE

55%

interesting,
33%

stimu¬

lating;

QUESTION
RE

SPONSE
22%

reasonable,
77%

very

thorough;
ORGANIZA¬

TION
55%

good,
44%

excep¬

tional;

COURSE
LOAD
33%

moderate,
44%

rather
demand¬

ing,
22%

extremely
demand¬

ing;

ATTITUDE
44%

interest¬

ed,

55%
very

enthusiastic;
GRADING
22%

average,
22%

difficult.LONGWORTH,
J.

-

NE:

CLASS
1

So.,
27

Jr.,
6

Sr.;

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

100%

OVERALL
SCALE

70
%

average;
23%

very
good;

CLASS
SESSIONS
17%

noth¬

ing

special,
73%

worthwhile;
COMMAND
67%

sufficient,

29%
above

average;
STYLE

35%

somewhat
monotonous,

52%

satisfactory;
QUESTION

RESPONSE
26%

adequately.

64%

reasonably
well;
OR

GANIZATION
11%
a

little

confusing.
76%

good;

COURSE

LOAD
76%

moderate.
14%

rather

demanding;
ATTITUDE

70%

interesting,
29%
very

enthusiastic;
GRADING
64%

average.
6%

difficult.LOPUSH1NSKY,
T.

-

NS:

CLASS
76

Fr..
21

So..
8

Jr..
2

Sr.;

COURSE
000
299;
RE

QUIRED
for

63%;

OVERALL
COMMAND
56.5%

above
aver¬

age.

29.6%

superior;
STYLE

37%

satisfactory,
49.1%
inter¬

esting;

QUESTION
RE¬

SPONSE
38%

reasonably
well,

598%
very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
17.6%
a

little

confusing,
608%

good

organization,
19.4%

ex¬

ceptionally
well

organized;

COURSE
LOAD
63%

moder¬

ate,
25%

rather

demanding.
LOROMER,
D.

-

HST:

CLASS
3

Jr.,
15

Sr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

55.6%

OVERALL
SCALE
11.1%

average,
55.6%

very
good,

338%

excellent;
CLASS

SESSIONS
66.7%

worthwhile

to

attend,
16.7%

very

worth¬

while

and

beneficial;

COMMAND
38.9%

sufficient,

44.4%
above

average,
16.7%

superior;
STYLE
27.8%

some¬

what

monotonous,
44.4%

satis¬

factory,
22.2%

interesting;
QUESTION
RESPONSE

61.1%

reasonably
well,
33.3%

very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
38.9%
a

lit¬

tle

confusing,
55.6%

good
or¬

ganization;
COURSE
LOAD

22.2%

moderate;
55.6%

rather

demanding.LOSEY,
E.

-

CEM:
CLASS
97

So.,
88

Jr.,
28

Sr.,
12

Other;

COURSE
000-299;
REQUIRED

84.6%;

OVERALL
SCALE

25.6%

average,
54.2%

very

good,
15.9%

excellent;
CLASS

SESSIONS
44.9%

worthwhile

to

attend,
498%

very

worth¬

while

and

beneficial;

COMMAND
20.7%

sufficient,

49.3%
above
average,
27.8%

superior;
STYLE
38.8%

satis¬

factory,
44.1%

interest;

QUESTION
RESPONSE

128%

adequately.
36.6%

rea¬

sonably
well,
48%

very
thor¬

oughly
and

clearly;

ORGANIZATION
14.5%a
little

confusing
62.1%

good

organi¬

zation,

21.6%exceptionally
well

organized;
COURSE
LOAD

57%rather
demanding.

LUDWIG,
J.

-

ENG:
CLASS

4

So..
14

Jr.,
6

Sr.,
3

Other:

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

59.3%;

OVERALL
SCALE

25.9%

average,
48.1%

very

good,
25.9%

excellent;
CLASS

SESSIONS
14.8%

nothing
spe¬

cial.

55.6%

worthwhile
to

at¬

tend;
29.6%

very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

44.4%
above
average,
48.1%

excellent;
STYLE
33.3%

satis¬

factory,
55.6%

interesting;
QUESTION
RESPONSE

59.3%

reasonably
well,
37%

very

thoroughly
and

clearly;

ORGANIZATION
25.9%
a

lit¬

tle

confusing,
63%

good
organi¬

zation;
COURSE
LOAD
81.5%

moderate;
ATTITUDE
66.7%

very

enthusiastic.I.UNDE,
E.

-

ATL:
CLASS
77

Fr..

COURSE
000
299;
RE

QUIRED
for

63.4%;
OVER¬

ALL

SCALE
14.6%

average,

50%
very
good.
34.1%

excel¬

lent;

CLASS
SESSIONS
51.2%

worthwhile
to

attend,
37.8%

very

worthwhile
and

beneficial;

COMMAND
45.1%

above
aver¬

age.

37.8%

superior;
STYLE

11%

somewhat
monotonous.

ORGANIZATION
65.9%

good

organization,
26.8%

exception¬

ally
well

organized;
COURSE

LOAD
798%

moderate;

ATTITUDE
738%

very
en¬

thusiastic.MACCLUER,
C.

-

MTH-

CLASS
5

Fr.,
13

So.,
2

Jr..
2

SR.;

COURSE
000-299;
RE¬

QUIRED
for

90.9%;
OVER

ALL

SCALE
13.6%

poor,

13.6%

below

aver¬

age,

36.4%
average.
22.7%

very
good,
9.1%

excellent;

CLASS
SESSIONS

188%noth-

ing

special,
54.5%

worthwhile

to

attend,
278%

very
worth¬

while
and

beneficial;
COM¬

MAND
188%

sufficient,
31.8%

above
average,
45.5%

superior;

STYLE
18.2%

somewhat
mono¬

tonous,
36.4%

satisfactory,

31.8%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
13.6%

adequate,

50%

reasonably
weU,

36.4%

very

thoroughly
and

clearly.

MAGEE,
W.

-

AH:

CLASS

49

Jr.,
73

Sr.,
6

Other:

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

91.5%;

OVERALL
SCALE

43.4%

average.
38%

very

good;

CLASS

SESSIONS
24%

nothing
spe¬

cial,

52.7%

worthwhile
to

at¬

tend,
18.6%
very

worthwhile

and

beneficial;
COMMAND

19.4%

sufficient,
41.9%

above

average,
32.6%

superior,

STYLE
33.3%

somewhat
mon¬

otonous,
34.9%

satisfactory,

20.2%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
19.4%

adequately.

41.9%

reasonably
well,
29.5%

very

thoroughly
and

clearly;
0RCANIZATI0N258%a
little

confusing
60.5%

good

organiza¬

tion,
10.9%

exceptional.
MANETSCH,
T.

-

EE:

CLASS
7

So.,
17

Jr.,
7

Sr.;

for

93.8%;

OVERALL
SCALE

9.4%

average,
59.4%

very

good,
318%

excel¬

lent;

CLASS

SESSIONS

68.8%

worthwhile
to

attend,

28.1%
very

worthwhile
and

beneficial;
COMMAND
53.1%

above
average,
34.4%

superior,

STYLE
37.5%

satisfactory,
59.4%interesting;

QUESTION
RESPONSE
40.6%

reasonably

well,

56.3%
very

thoroughly

and

clearly;

ORGANIZATION
81.3%

good

organization;
COURSE
LOAD

75%moderate,

21.9%
rather

demanding;
AT¬

TITUDES
56.3%

interersted,

43.8%
very

enthusiastic;
GRADING
84.4%

average.

MANNING,
D.

-

HST:

CLASS
72

Fr..
173
So.,
153
Jr..

47

Sr..
3

Gr.;

COURSE
00(1299;

REQUIRED
for

84%;
OVER¬

ALL

SCALE
45.5%
very
good,

40%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
45%

worthwhile,
49%

very

beneficial;
COMMAND

27%
above
average,
68%

su¬

perior;
STYLE
52.2
%

interest¬

ing

28%

stimulating;
QUES¬

TION

RESPONSE
37%

reason

ably
well,
50%

very

clearly;

ORGANIZATION
52%

good.

31%

exceptional;
COURSE

LOAD
37%

moderate.
50%

rather

demanding;
ATTITUDE

31%

interested,
66%

verv
en

thusiastic;
GRADING
51%

av

erage,
41%

difficult.
MARIK.J.
MTH:
CLASS
2

Fr..
10

So.,
9

Jr.,
11

Sr.,
3

Gr.:

COURSES
1)00
299.
300
499;

worthwhile.
26%

very

benefi;

cial;

COMMAND
23%

suffi¬

cient,
46%

above
average,
31%

superior;
STYLE
34%

some¬

what

monotonous,
49%

satis¬

factory;

QUESTION
RE¬

SPONSE
17%

confusing,
31%

adequately,
37%

reasonably

well;

ORGANIZATION
34%

a

little

confusing,
54%

good;

COURSE
LOAD
43%

moder

ate,
49%

rather

demanding;
ATTITUDE
77%

interested.
MARSHALL,
J.

-

BIO:

CLASS
20

Jr.,
67

Sr.,
6

Gr.;

COURSE
300-499;
REQUIRED

for

81%;

OVERALL
SCALE

45%

average.
38%

very
good;

CLASS

SESSIONS
26%

no¬

thing
special,
53%

worthwhile,

17%
very

beneficial;
COM¬

MAND
47%

sufficient.
40%

above
average;
STYLE
218%

somewhat
monotonous,
37%

satisfactory,
33%

interesting;
QUESTION
RESPONSE
23%

adequately,
57%

reasonably

well;

ORGANIZATION
17%
a

little

confusing,
74%

good
or¬

ganization;
COURSE
LOAD

37%

moderate.
46%

rather

demanding;
ATTITUDE
57%

interested,
32%

very

enthu¬

siastic.MARTIN.
G.

—

ME:

CLASS

22

Sr.,
1

Gr.;

COURSE
300-499;

REQUIRED
for

30%;
OVER¬

ALL

SCALE
28%

average,

52%
very
good;
CLASS
SES¬

SIONS
39%

worthwhile.
39%

very

beneficial;
COMMAND

48%
above
average,
39%

su¬

perior;
STYLE
17%

somewhat

monotonous,
30%

satisfactory,

438%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
48%

reasonably

well,
35%
very

clearly;
OR¬

GANIZATION
56.5%

good.

438%

exceptional;
COURSE

LOAD
83%

moderate,
13%

easy;

ATTITUDE
78%
inter¬

ested,
13%
very

enthusiastic;
GRADING
61%

average,
35%

difficult.MARTIN,
R.

_

COM:
CLASS
6

Fr.,
4

So.,
13

Jr.,
8

Sr.,
19

Gr.;

COURSES
300-499,
800-999;

REQUIRED
for

58%;
OVER¬

ALL

SCALE
36%

average,

48%
very
good;
CLASS
SES¬

SIONS
64%

worthwhile,
22%

very

beneficial;
COMMAND

28%

sufficient,
52%

above
av¬

erage;
STYLE
30%

satisfac¬

tory,
50%

interesting;
QUES¬

TION

RESPONSE
46%

reason¬

ably
well,
40%
very

clearly;

ORGANIZATION
24%
a

little

confusing,
64%

good;

COURSE

LOAD
60%

moderate.
20%

rather

demanding;
ATTITUDE

48%

interested.
42%
very
en¬

thusiastic.MATER,
R.

-

HUM:
CLASS
1

Fr.,
33

So..
4

Jr.;

COURSE

000-299;
REQUIRED
for

66%;

OVERALL
SCALE
47%

aver¬

age,
32%

very
good;
CLASS

SESSIONS
50%

worthwhile,

26%
very

beneficial;
COM¬

MAND
32%

sufficient,
37%

above
average,
29%

superior;

STYLE
34%

somewhat
monot¬

onous.
39.5%

satisfactory,
24%

interesting;
QUESTION
RE

SPONSE
37%

reasonably
well.

.50%
very

clearly;

ORGANIZA¬

TION
24%
a

little

confusing,

53%
good,
24%

exceptional;

COURSE
LOAD
21%

moder¬

ate,
66%

rather

demanding;
ATTITUDE
45%

interested.
3

Fr.,
40

So.,
29

Jr..
16

Sr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

73%;

OVERALL
SCALE

29.5%
average,
47%

very
good,

17%

excellent;
CLASS
SES¬

SIONS
51%

worthwhile,
32%

very

beneficial;
COMMAND

19%

sufficient,
61%

above
av¬

erage;
STYLE
17%

somewhat

monotonous,
32%

satisfactory,

378%

interesting;
QUESTION

RESPONSE
51%

reasonably

well,
26%

very

dearly;
OR¬

GANIZATION
66%

good,
16%

exceptional;
COURSE
LOAD

76%

moderate.
14%

rather

demanding;
ATTITUDE
49%

interested,
50%

very

enthu¬

siastic.MAUGHAN,
B.

-

BIO:

CLASS

22
Jr.,
131
Sr.,
12

Gr.;

COURSE

300-499;
REQUIRED
for

87%;

OVERALL
SCALE
40%

aver¬

age,
49%

very
good;
CLASS

SESSIONS
46%

worthwhile,

40%
very

beneficial;
COM¬

MAND
53%

above

average.

23%

superior;
STYLE
37%

satisfactory,
42%

interesting;
QUESTION
RESPONSE
55%

reasonably
well,
33%

very

dearly;

ORGANIZATION
67%

good,

19%

exceptional;

COURSE
LOAD
37%

moder¬

ate,
47%

rather

demanding;
ATTITUDE
738%

interested.

19%
very

enthusiastic:
GRAD¬

ING
50%

average,
42%
dif¬

ficultMAULDIN,
C.

-

ADV:
CLASS

60

Fr..
42

So.,
64

Jr..
38

Sr..
4

Gr.;

COURSES
000-299,
800-

499;

REQUIRED
for

57%;

OVERALL
SCALE
558%
very

good,
30%

excellent;
CLASS

SESSIONS
61%

worthwhile,

26%
very

beneficial;
COM¬

MAND
52%

above

average,

39%

superior;
STYLE
58%

interesting,
25%

stimulating;
QUESTION
RESPONSE

448%

reasonably
well,
85%

very

dearly;

ORGANIZATION
61%

good,
23%

exceptional;

COURSE
LOAD
72%

moder¬

ate,
14%

rather

demanding.

12%
easy;

ATTITUDE
22.5%

interested.
77%

very

enthu¬

siastic;

GRADING
71%

aver¬

age,
21%

difficult.
McCLARY,
A.

—

NS:

CLASS

28

Fr.,
6

So.,
4

Jr.,
2

Sr.;

COURSE
000-299;
REQUIRED

for

63%

OVERALL
SCALE

37%
very
good,
41.5%

excel¬

lent;

CLASS
SESSIONS
56%

worthwhile.
34%

very
bene¬

ficial;

COMMAND
39%

above

average,
58.5%

superior;

STYLE
22%

satisfactory,
46%

interesting,
17%

stimulating;
QUESTION

RESPONSE
27%

reasonably
well,
71%

very

dearly;

ORGANIZATION
68%

good,

17%

exceptional;

COURSE
LOAD
17%

easy.

71%

moderate;
ATTITUDE

34%

interested,
66%

very
en¬

thusiastic;
GRADING
17%

easy,
73%

average.
McCOY,
T.

—

MTH:
CLASS
10

Fr.,
4

So.,
10

Jr.,
9

Sr.;

COURSES
50%

000-299,
44%

300-199;
REQUIRED
for

62%;

OVERALL
SCALE
18%

poor,

26.5%
below

average,
53%

average;
CLASS

SESSIONS

38%

nothing
special,
44%

worthwhile;
COMMAND
18%

inadequate.
47%

sufficient,

32%
above

average;
STYLE

15%
very

boring,
38%

some¬

what

monotonous,
38%

satis-


